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Different times fix what´s really
important. We keep moving towards
the certainty of what we are for you.

FITS YOU

Доверие 

Нашият ангажимент се основава 
на отношения на доверие, установени 
с вас. Това е ценност, която предаваме 
чрез качеството и оригиналността 
на нашите продукти.

Нашият ангажимент е към вас!

Сертификати

Сертифициране 

Всички наши продукти отговарят 
на стандартите на Европейския съюз. 
Цялата информация за сертификатите 
може да бъде намерена на уебсайта 
www.hideagifts.com

Отговорност 

Едновременно с това нашите доставчици 
спазват законите и правилата 
на страните, в които работят, по-
специално по отношение на правата 
на човека и работниците, както 
и социалната и екологичната отговорност.

Качество 

Артикулите в този каталог са проектирани 
в съответствие с приложимите 
европейски стандарти и правила 
и подлежат на тестване от независими, 
специализирани международни органи.
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Трансфер 

Този метод дава резултати върху 
различни видове тъкани и е много 
икономичен за многоцветен печат 
на малки количества.

Ситопечат 

Ситопечатът е техника на печат, която 
осигурява надеждни и дълготрайни 
резултати. Този метод може да се използва 
на гладки повърхности; печат с висока 
разделителна способност дори с повече 
от един цвят.

Дигитален Трансфер 

Трансферен процес, оптимизиран 
за дигитален печат на малки количества, 
без ограничения на цветовете.

Ротационен Ситопечат 

Ротационният ситопечат 
е подобен на процеса на ситопечат, 
но е оптимизиран за печат на 360°. Този 
процес е препоръчителен за химикалки.

Бродерия 

Добре познатата техника за бродиране 
позволява персонализиране 
на качествени тъкани с високо 
качество и съвършенство. Чрез 
бродерията възпроизвеждаме дизайни 
с голямо разнообразие от цветове 
и отчетливи линии.

Стикери 

Печат на винилови стикери с фотографско 
качество и голямо разнообразие 
от размери и форми.

Лазерно Гравиране 

Лазерното гравиране е точен 
и дълготраен метод. Лазерните лъчи 
гравират дизайна върху твърди 
повърхности. Освен метал, той 
може да се използва и върху 
дърво, кожа / PU и стъкло с изящни 
и елегантни резултати.

Изпичане 

Изпичането е печатна техника, при 
която се нанасят специални бои, 
използващи висока температура, 
за да се прехвърли логото върху 
продукта. Идеален е за стъкло, 
керамика или порцелан. Налични 
са 2 опции: ниската температура, 
възможна за лога до 10 плътни цвята; 
и опцията за висока температура, която 
гарантира по-голяма трайност и може 
да се използва за черно и / или бяло.

Директен Печат 

Текстилният директен печат 
е пълноцветен дигитален 
печат на текстил, идеален 
за малки количества.

Ротационен лазер 

Лазерна техника, оптимизирана 
за използване на 360°. Идеален 
за химикалки и съдове за пиене.

Качествени печатни 
услуги
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Хидроглавличен Печат 

Хидроглазата е техника, която се състои 
в пръскане на всякакъв цвят пантон, 
с матово или гланцово покритие, върху 
стъкло, керамика или порцелан.

Дигитален UV Печат 

UV печатът предлага големи предимства 
като бързина и гаранция за високо качество . 
Тази техника е много привлекателна за печат 
в няколко цвята. Идеален за малки количества 
и може да се нанася върху гладки или леко 
извити повърхности.

Текстилен Печат 

Метод, подобен на ситопечата, 
но оптимизиран за използване 
върху текстил.

КРЪГОВО UV(360) 

Кръговият UV печат е идентичен 
с UV процеса, но е оптимизиран за печат 
на 360°.

Сублимация 

Сублимацията предлага предимството 
да имаме възможността да я използваме 
върху вдлъбнати повърхности, създавайки 
добре дефинирани дизайни. Това също 
така води до дизайн, високо устойчив 
на екстремни температури.

Пясъкоструен Печат 

Пясъкоструене, създава 3D ефект с големи 
детайли. Тази техника е идеална за стъкло, 
керамика или порцелан.

Тампонен Печат 

Процес, използван главно за отпечатване 
на малки предмети като химикалки. Той 
е много универсален и се адаптира към криви 
форми. Това е най-икономичното решение 
за различни продукти.

При Запитване

Без Персонализиране

Цифров Печат 

Дигиталният печат включва печатна 
хартия с фотографско качество. Тази 
техника се използва широко за етикети 
или значки.

Обемни Стикери - Доминг 

Доминг технологията се състои 
в нанасянето на прозрачна смола 
(епоксидна) върху отпечатан къс. 
Този слой смола произвежда ефекта 
на дълбочина и защита и води до 3D 
ефект. Крайният резултат е лъскав, 
устойчив и издръжлив.

Топъл Печат 

Топлия печат представлява 
възпроизвеждане на дизайни с помощта 
на гореща преса върху кожи или 
имитация на кожени изделия. Освен това, 
тази техника позволява прехвърляне 
на метално или пигментно покритие, 
добавяне на цвят към брандирането.





THE BRAND THAT MATCHES

branve.com

Магнетизмът 
на силните личности и способността 
да ви подхожда. С космополитен 
дизайн и силен характер, BRANVE® 
е съвременен и иновативен. Комфорт, 
издръжливост и елегантност, съчетани 
с практичност - за тези, които търсят лукса 
на функционалността във всеки детайл.



08

E M P I R E
Поддържайте идентичността в свят, който 
изисква организация и фокус. Решен 
да разграничи административния живот, 
Empire е изтънчен, модерeн, но внимателeн 
към детайлите. В тази империя 
функционалността и индивидуалността 
се подчертават от внимателно подбраните 
материали, където всеки елемент има 
присъщо предназначение - формата 
се адаптира към функцията. Кой каза, 
че организацията не може да бъде елегантна?
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Empire Notebook  
9 359 8

Empire B ack pack  
926 8 0

— 
Empire  
Notebook 
93598 — 

Empire  
Backpack 
92680

EMPIRE е тефтер A5 с модерен и минималистичен дизайн 
и с бизнес щрих. Твърдата корица от цепена кожа с PU, 
която защитава интериора, който интелигентно се разделя 
на три отделни части със сепаратор, който ви позволява 
да идентифицирате всяка част. Неговите 240 страници 
са пропорционално разделени на обикновени, с редове 
и пунктирани страници. Неговият минималистичен дизайн 
се допълва от металния детайл на закопчката, който 
е характерен за тази продуктова линия и засилва нейната 
елегантност. Продуктът се доставя с държач за химикалка 
(химикалката не е включена в комплекта) и вподаръчна кутия.

 � 150 x 210 мм | Кутия: 197 х 250 х 28 мм
 �HTS - 35 x 10 мм

Раницата EMPIRE е градска и изтънчена, изработена 
от висококачествена текстурирана кожа. Основното 
отделение се състои от 2 подплатени разделителя, 
съвместими с лаптоп до 14“ и таблет до 10,5“, и няколко 
джоба, които улесняват съхранението. Отпред има още един 
голям джоб. Страничните закопчалки имат здрави магнити 
и метални пластини, идеални за персонализация. Гърбът 
с подплатена система за поддръжка на гърба и напълно 
подплатени презрамки осигуряват максимален комфорт, 
а подсилените долни ъгли осигуряват издръжливост. Има 
вътрешни джобове и цип. Раницата EMPIRE има лента 
за куфар с колела, което я прави универсална и практична 
вещ както за ежедневни, така и за бизнес пътувания. 
Доставя се в чанта от нетъкан текстил.

 � 290 x 370 x 90 мм | Чанта: 530 x 500 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм
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Empire Suitc ase I I  
92 359
EMPIRE II е класическо и изискано куфарче с два джоба, проектирани 
да защитят вашия лаптоп до 15.6‘‚ и вашия таблет до 10.5‘‚. Дизайнът 
му, като всички продукти от тази линия, е обмислен до последния 
детайл и това прави куфарчето EMPIRE II идеален съюзник 
за ежедневието, който не остава незабелязан. EMPIRE II е изработено 
от висококачествена текстурирана кожа. Универсалността, която 
се проявява при различните видове транспорт, се забелязва 
и в каишката за куфар с колела. Куфарчето се доставя в чанта 
от нетъкан текстил.

 � 530 x 500 x 80 мм | Размер на Куфарът: 380 x 280 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм
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Empire Suitc ase I  
92 3 60
EMPIRE I е модерно директорско куфарче с нотка на изтънченост произведено 
висококачествена текстурирана кожа. То има основно отделение 
с 2 подплатени джоба, които ви позволяват да съхранявате лаптопа до 14“ 
и таблета до 10,5“. Различните начини за носене на куфарчето го правят 
универсална вещ, нещо, което е подсилено от каишката за куфар с колела. 
Иновативното магнитно затваряне на EMPIRE I, което е отстрани, издига 
куфарчето до уникална вещ. Всички детайли са фокусирани както върху 
неговата функционалност, така и върху естетиката и пример за това 
са металните детайли, използвани на дръжката, които освен че гарантират 
качеството на EMPIRE I, гарантират неговата уникалност. Доставя се в торба 
от нетъкан текстил.

 � 530 x 500 x 80 мм | Размер на Куфарът: 370 x 270 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм
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D Y N A M I C
Бизнесът и свободното време могат 
да вървят ръка за ръка. Важно 
е да се поддържа неистовият 
космополитен ритъм и тайната 
е в многофункционалността. Да бъдеш 
универсален означава да знаеш как 
да комбинираш невероятното - здравина 
и хармония, практичност и благородство 
на материалите. В Dynamic обектите 
се умножават, но те са едновременно 
едно: това е движение на енергия.
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D y namic Notebook  
9 359 7

D y namic B ack pack  
926 82

— 
Dynamic  
Notebook 
93597

— 
Dynamic  
Backpack 
92682

DYNAMIC е тефтер A5, създаден да бъде функционална и практична 
вещ с нотка на градска елегантност. Той има два различни части 
за писане от всяка страна, които могат да се използват и затварят 
отделно. На лентата има система за затваряне с магнит, която 
обикаля бележника. Лентата има различен цвят от всяка страна, 
което позволява нейната идентификация, придавайки известна 
дързост на продукта. Външният материал е висококачествена 
изкуствена кожа и 1680D, текстуриран и гладък. Той има 256 страници, 
които са разделени пропорционално между обикновени и страници 
с редове, разпознаваеми от външния банер. Бележникът DYNAMIC 
е уникален по своя дизайн, но и по своята функционалност, 
където двойствеността го прави перфектна вещ за всеки момент 
от ежедневието.

 � 150 x 210 мм | Кутия: 197 х 250 х 28 мм
 � LSR - 35 x 10 мм

DYNAMIC 2 в 1 е градска раница, която се отличава със своята 
гъвкавост и двойственост. Ефективният и дизайн позволява 
да бъде уникална и универсална вещ, която се разделя 
дискретно на раница и пътна чанта.Раницата от 1680D и кожа 
има два джоба от вътрешната страна, които предпазват лаптоп 
до 15,6“ и таблет до 10,5“. Просторната пътна чанта ви позволява 
перфектно да организирате дрехи за 2 или 3 дни пътуване. Има 
заден джоб против кражба и закопчалки с ластик с PU плоча.
DYNAMIC 2 в 1 има и каишката за куфар с колела, която 
подчертава практическата и функционалната и страна. Двете 
части на тази раница могат да се използват отделно или като 
едно цяло. Доставя се в чанта от нетъкан текстил.

 � 300 x 420 x 200 мм | Раница: 300 x 420 x 75 мм | 
Пътна чанта: 300 x 420 x 130 mмм| Чанта: 550 x 580 x 210 мм

 � SCR - 40 x 10 мм
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U R B A N
Градската рутина изисква гъвкавост. 
Докато приема алтернативен и смел стил, 
градската линия е подготвена за всички 
ежедневни инциденти, изправена пред 
тях с ентусиазъм, лекота и точната 
доза трезвост. Модни артикули за тези, 
които винаги са готови за промяна.
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
URBAN е универсална и градска раница от плътен софтшел 
и насмолен брезент. Предназначена за лаптоп до 14“ и таблет 
до 10,5“, водоустойчивостта на URBAN я прави уникална вещ. 
Водонепропускливостта е както в нейната материя, така 
и в дизайна на циповете, които предпазват вътрешността 
на раницата.Предният джоб е просторен и достъпът до него е много 
интуитивен. Регулируемите презрамки и ръкохватката допринасят 
за универсалността на раницата. Доставя се в чанта от нетъкан 
текстил.

 � 400 x 300 x 70 мм | Чанта: 530 x 500 x 80 мм
 � TRS - 140 x 160 мм
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M O T I O N
Предизвикателствата на градския 
живот са смело преодолени. Дързостта 
и комфортът определят линиите 
на Motion. С авангардни функции, 
тези продукти принадлежат на всеки, 
който се осмели - те имат силен 
характер и се открояват навсякъде.
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

MOTION BACKPACK е раница с дързък и уникален дизайн от 600D 
и висококачествена изкуствена кожа. Раницата има няколко 
отделения, джобове отвътре и два подплатени джоба, предназначени 
за защита на 15,6-инчов лаптоп и 10,5-инчов таблет. Презрамките 
и подплатения гръб подчертават комфорта на тази раница.Лентата 
за куфар с колела е друга характеристика, която подчертава 
практичната страна на тази раница и я прави по-удобна за носене. 
Предният джоб с капак и страничните джобове също са уникални със 
своя дизайн, от асиметрията на предния джоб до дискретния джоб 
отстрани, който ви позволява да съхранявате бутилка вода. Доставя 
се в чанта от нетъкан текстил.

 � 410 x 330 x 150 мм | Чанта: 530 x 500 x 80 мм
 � SCR - 40 x 10 мм

MOTION BAG е практична и стилна пътна чанта от катион 600D 
и висококачествена изкуствена кожа. Просторното основно 
отделение е идеално за съхранение на дрехи и други помощни 
средства, необходими за кратки пътувания. Също така има 
четири вътрешни джоба и преден джоб с асиметричен козирка, 
което характеризира тази линия и й придава модерен дизайн. 
Затваря се с магнит. Практичността на тази чанта е придружена 
от детайлен дизайн и грижа, които водят до детайли като 
място за поставяне на етикета с име, метални крачета, които 
предпазват чантата, когато тя почива, дизайна на ципа, който 
позволява да се сложи катинарче (не е включено). Каишките 
са проектирани да бъдат регулируеми и удобни. Доставя 
се в чанта от нетъкан текстил.

 � 500 x 300 x 250 мм | Чанта: 700 х 450 х 75 мм
 � SCR - 40 x 10 мм
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Q U O T E
Най-важното трябва да бъде записано. 
Задължения; послания, идеи - срещите 
и вдъхновенията заслужават топлината 
на празните листове. Творчеството 
печели място при безшумното откриване 
на безплатни страници. Вдъхновете 
се от геометрията на формите или 
от преразгледаната и преоткрита 
култура на места и традиции.
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103 103

Geometr ic  
Notebook  
9 3596

T ile s  
Notebook  
9 37 37

— 
Geometric  
Notebook  
93596

— 
Tiles  
Notebook  
93737

GEOMETRIC е тефтер A5 с твърда корица от изкуствена кожа 
с 256 страници. Дизайнът на корицата му е вдъхновен от геометрични 
фигури, базирани на модели на оптична илюзия. Еластичната 
лента, която ви позволява да затворите тефтера, маркера и държача 
за химикалка (не са включени) засилват полезността на този 
бележник. Повече от тефтер, той е подкрепа за комуникация 
на емоции. Нещо много лично и уникално. Доставя се в подаръчна 
кутия.

 � 140 х 210 мм | Кутия: 177 х 250 х 24 мм
 �HTS - 40 x 30 мм

TILES е тефтер A5 с твърда подвързия от изкуствена 
кожа, с 256 страници с редове. Целият дизайн 
на тефтера е вдъхновен от културни елементи, 
в случая португалските плочки. Еластичната лента, 
която затваря бележника, отметката и държача 
за химикалка (химикалката не е включена) засилва 
функционалността на този тефтер. Повече от тефтер, той 
е форма за елегантна и уникална комуникация. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � 140 х 210 мм | Кутия: 177 х 250 х 24 мм
 � SCR - 50 x 30 мм
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Sign I 
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Sign II 
81207

I N K

103

103

103

127

Sign I  
81206

Sign I I  
81207

St ain  
8120 8

Autogr aph  
81205

Транспонтирайтена хартия мисли и идеи - култът към 
почерка. Инструменти за писане, които съчетават 
различни текстури в модерен и елегантен дизайн. 
Потокът на мастилото като ритъм на вдъхновение. 
Мастилото като наставник на свободни и правилни думи.

SIGN I е елегантна метална химикалка с матово черно 
покритие и клипс от неръждаема стомана. SIGN I е с изискан 
и минималистичен дизайн, има син пълнителDokumental Ink®. 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � Ø10 x 135 мм | Кутия: 53 х 187 х 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

SIGN II е елегантен метален ролер с матово черно покритие и клипс 
от неръждаема стомана. SIGN II има черен пълнител Dokumental Ink®. 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � Ø10 x 135 мм | Кутия: 53 x 173 x 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

STAIN е текстуриран ролер с капачка от неръждаема 
стомана. Ролерът STAIN е вдъхновен от геометричните 
линии, има черен пълнител Dokumental Ink®. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � Ø10 x 135 мм | Кутия: 53 х 187 х 28 мм
 �PDP - 40 x 5 мм

AUTOGRAPH е изискан комплект химикалка и ролер. Ролерът 
е от матов черен метал и капачка от неръждаема стомана, 
а химикалката е от матов черен метал и клипс от неръждаема 
стомана. В този минималистичен и изискан комплект химикалката 
и ролерът имат син пълнител Dokumental Ink®. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � Ø10 x 135 мм | Кутия: 73 x 173 x 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм
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Neo  
810 01

Hook Mat te  
810 0 3

— 
Neo  
81001

— 
Neo 
81001

NEO е авангардна, ергономична алуминиева химикалка 
с усукващ семеханизъм, която е предназначена 
за професионалисти, които използват тефтер и таблет като 
офис. Силиконовият накрайник за допир повишава нейната 
полезност, а матовото/лъскаво лакирано тяло придава 
елегантност. Химикалката има метален пълнител и черно 
мастило Dokumental®. Този продукт се предлага в тапицирана 
подаръчна кутия.

 � Ø10 x 138 мм | Калъф: 175 x 41 x 20 мм
 �PDP - 45 x 6 мм

HOOK Matte е елегантна и изискана химикалка, която едва ли остава 
незабелязана. Това е бронзова химикалка, сусукващ се механизъм, 
лъскаво хромирано покритие и клипс със стоманена пружина, 
което гарантира здравина и гъвкавост. Бронзовият накрайник 
с лъскаво хромирано покритие и тялото с двойно покритие 
(платинено отвътре и матово лакирано отвън) подсилват не само 
елегантния дизайн, но и качеството на HOOK Matte. Има пълнител 
от G2 метал , със синьо мастило Dokumental®. Доставя се в подаръчна 
кутия.

 � Ø11 x 142 мм | Калъф: 175 x 41 x 20 мм
 � LSR - 45 x 6 мм
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Good things are always there

ekston.com

�������� ���������� ������� � ������
����
 
� �������
�
��. ������������� �������� 
� ������������ �������� �� ekston® 
� ��������� 
� �������� � ������������ ����������������, 
����� �� ����������� ����
���� - ��� ������ 
�� ������
����
��, ����� ����
�� ���­���� 
� ������������ 
����­��� �� �������
����.
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SOUND �������� �� � ������� �����
���� �� �����. �������� 
�� �� ��������� � ��������� ������� �����
���� 
�� ���������� ekston®. ������������� �� ��� ����������
 
�  ��, ���� � ���­��.



4.2
15h

27
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Groovy  
97928
GROOVY �� ������ � ��������� �������� �� �������
 
�� ����, ����� � ABS, ����� �� �������� � ��������. 
GROOVY �� ��������� � ��������� �������, ����� 
�� ������
 � ��������� ����
.

 � 200/225 x 215 x 73 �� | ª���
: 265 � 250 � 65 ��
 � PDP - 20 x 5 ��

��������������:

 � °
�����
 � ±����²��
 � ª������ �� �����
 � ³���� �� ��������

 � ������ � ��������� 
�� ��������� ����������

 � ������� �����



5.0

6h

100h

5.0

3h

300h
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Wiretap  
97926

Descry  
97922
DESCRY �� �������� �� ����� � ABS , ����� �� ����� 
� ��������¶� ��. ·����������� �� �������������� 
�� ������� �� ��¶ � ������ ²�������������. DESCRY 
�� ������
� � ��������� ����
.

 � 31 x 78 x 38 �� | ª���
 �� ���������: 79 x 40 x 32 �� | 
ª���
: 128 x 110 x 58 ��

 � PDP - 25 x 10 ��

��������������:

 � ±����²��
 � ³���� �� ��������
 � ������ � ��������� �� ��������� ����������
 � ª���
 �� ���������

WIRETAP �� �������� �������� �� ����� � ABS , ��� ���� 
� ����������� ������. ª��� ������
��� ������������
 
� �� �������������, ���� �������� �������� �� ��������� 
��� ������ �������� � ²�������������. WIRETAP 
�� ������
� � ��������� ����
.

 � 45 x 76 x 29 �� | ª���
: 126 x 124 x 49 ��
 � PDP - 25 x 10 ��

��������������:

 � ±����²��
 � ³���� �� ��������
 � ������ � ��������� �� ��������� ����������
 � ª���
 �� ���������
 � ������������



5.0

8h

150h

JACK
3,5mm
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Vibration  
97923

Hearkeen  
97919

��������������:

 � ±����²��
 � ³���� �� ��������
 � ª������ �� �����
 � ������ � ��������� �� ��������� ����������

HEARKEEN �� ����������� �������� �� ABS � �������, 
������� �� �������� ��������� �������. ������ 
���
 ����������� ������, �� ����� �� �� ��������� 
� ��-���²��������� ����� ��� �� �����.

 � °������� (��
��): 33 x 16 x 24 �� | ������ �� ����: 455 �� | 
ª���
: 201 x 220 x 40 ��

 � PDP - 20 x 5 ��

VIBRATION �� �������� �� ����� � ABS, ����� 
�� ��������� ��� ���
�� ������������ �������� 
� ���������� ������� �� ��������. VIBRATION �� ������
 
� ��������� ����
.

 � 25 � 19 �� | ª���
: 88 x 97 x 45 ��
 � LSR - 14 x 3 ��

��������������:

 � ±����²��
 � ³���� �� ��������
 � ������ � ��������� �� ��������� ����������
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6h 3W

30
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Blare  
97257
BLARE �� ������� � ��������� ������ �� ABS. ���������������
 
� ��¶, ��
�� ����� �����Ä�� �� ��
�� ����� ������ ������ 
���������� � ²����������� ��������������. BLARE �� ������
 
� ��������� ����
.

 � 60 x 63 x 70 �� | ª���
: 120 x 139 x 83 ��
 � PDP - 20 x 40 ��

��������������:

 � ±����²��
 � ³���� �� ��������
 � ������ � ��������� �� ��������� ����������
 � ������� �����



5.0
5h 3W x 2

31
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Thunder  
97258
THUNDER � �������������� �� ��������� ����� 
� ABS,��������� � � �������� ��������. Æ��������
� 
� ��¶, ��
�� ������� �� ������ � ������ � �������� ����� 
� �� ������
 � ��������� ����
.

 � 73 x 196 x 54 �� | ª���
: 275 x 123 x 74 ��
 � SCR - 40 x 15 ��

��������������:

 � ±����²��
 � ³���� �� ��������
 � ª������ �� �����
 � ������ � ��������� �� ��������� ����������



WIRELESS CHARGERS 
+ PORTABLE BATTERIES



10W
USB - C 10000

mAh

33

107

Think  
97916
THINK � �����²����������� ��������� ������
 �� ABS 
� �° ������ �� ���������, ��
�� ������
�� �������������� 
� ���������� ���� �������� ���
���. THINK � ��¶ ��� ���� ������ 
� ������ ������ ���������� �������������� ���� �� �� �������� 
��� �� �������� (���� ��������� ������
) ��� ���� �������� 
���
���. ³�����
�� �� ������
 � ��������� ����
.

 � 145 x 90 x 97 �� | ª���
: 212 � 195 � 58 ��
 �

��������������:

 � Ç������ 2 ���������� ������������
 � LED ���������
 � ����������� ������������
 � È������-��������� ������




2 USB

micro 
USB

5000
mAh2 USB

USB - C
5V 10000

mAh

34
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Trencher  
97925

Crowd  
97917
CROWD � ��������� ������
 �� ABS � ��������� 
� ���������� ������, ����������� �� ���� ����������, 
��������� ��¶. ����������� ������
 �� ������
 
� ��������� ����
.

 � 98 x 64 x 14 �� | ª���
: 148 x 144 x 34 ��
 � SCR - 40 x 10 ��

��������������:

 � Ç������ 2 ���������� ������������
 � LED ���������
 � ����������� ������������
 � È������-��������� ������


TRENCHER � ��������� ������
, ���������� � ������, 
� ������� ������ �� ABS , ��
�� �� �������� ��� ���
 
�������, �� ��������� � ������� ������. TRENCHER 
�� ������
 � ��������� ����
.

 � 140 x 70 x 16 �� | ª���
: 212 � 112 � 29 ��
 � SCR - 45 x 15 ��

��������������:

 � Ç������ 2 ���������� ������������
 � LED ���������
 � ����������� ������������
 � È������-��������� ������




10W

1m

USB - C

15W

1m

USB - C

35

133

103

Magnet  
97920

Horde  
97921
HORDE � �������� ���
��� ����������, ����� �������� ����� 
� ������� � ���²����� ���������
, � ��������� � ������� 
������. HORDE � ���������� ��� �����²���, ����� ���� 
���������
 �� �������� ���������, ����� �� ����� ��������� 
��É����.

 � 101 x 87 x 16 �� | ª���
: 169 � 154 � 34 ��
 �

��������������:

 � °�������� ��� �����²��� 
� �������
�
 �� �������� ���������

MAGNET � ������ �������� ���
��� ���������� � ������� 
������ �� ����� � �����. ·��� ���
��� ���������� ��� 10W 
��¶���� �� ���������.

 � 108 x 96 x 15 �� | ª���
: 157 � 179 � 34 ��
 � LSR - 20 x 5 ��

��������������:

 � °�������� ��� �����²��� 
� �������
�
 �� �������� ���������



SMART WATCHES
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72h
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72h
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

THIKER I � ������� ������������ ����� �������� � ������ 
�� ���������� �������. THIKER I � �������� � ²������, ����� 
�� ������
��� �� �� ���� ��É���� � ����������� � �� ������
 
� ��������� ����
.

 � 26 x 47 x 8 �� | ª���
: 120 x 120 x 70 ��
 � PDP - 15 x 5 ��

��������������:

 � ������������
 � °����� �� �������� �����
 � ±��������
 �� ���


 � ������ � �������� �� ������� ����������
 � ³�������
 � Ë������
 �� ������� ����������

THIKER II � ������� ����� �������� � ������ �������
 �� ����, 
����� �������� �� �������� ������ ������ ���������
 �� ������. 
THIKER II �� ������
 � ��������� ����
.

 � 26 x 47 x 8 �� | ª���
: 120 x 120 x 70 ��
 �

��������������:

 � ������������
 � Ë��������� �� �����
 � ±��������
 �� ���


 � ������ � ��������� 
�� ��������� ����������

 � ³�������
 � Ë������
 �� ������� ����²��

METRONOME � ������� � �������������� ����� �������� 
� �������, ����� �� �������� �����, �� ���������� ������. 
��������
� GPS � �������� ��������������� ��������� 
������������ �� ���� ����� ��������, ����� �� ������
 
� ��������� ����
.

 � 26 x 50 x 10 �� | ª���
: 120 x 120 x 70 ��
 �

��������������:

 � GPS
 � ������������
 � Ë��������� �� �����
 � ±��������
 �� ���


 � ������ � ��������� 
�� ��������� ����������

 � Ë������
 �� ������� ����²��
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D y namic Notebook  
9 359 7
DYNAMIC е тефтер A5, създаден да бъде функционална и практична вещ с нотка 
на градска елегантност. Той има два различни части за писане от всяка страна, 
които могат да се използват и затварят отделно. На лентата има система 
за затваряне с магнит, която обикаля бележника. Лентата има различен цвят 
от всяка страна, което позволява нейната идентификация, придавайки известна 
дързост на продукта. Външният материал е висококачествена изкуствена 
кожа и 1680D, текстуриран и гладък. Той има 256 страници, които са разделени 
пропорционално между обикновени и страници с редове, разпознаваеми 
от външния банер. Бележникът DYNAMIC е уникален по своя дизайн, но и по своята 
функционалност, където двойствеността го прави перфектна вещ за всеки момент 
от ежедневието.

 � 150 x 210 мм | Кутия: 197 х 250 х 28 мм
 � LSR - 35 x 10 мм



—
Geometric 
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—
Tiles 
Notebook  
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Geometr ic  Notebook  
9 3596

T ile s Notebook  
9 37 37

103

GEOMETRIC е тефтер A5 с твърда корица от изкуствена 
кожа с 256 страници. Дизайнът на корицата му е вдъхновен 
от геометрични фигури, базирани на модели на оптична илюзия. 
Еластичната лента, която ви позволява да затворите тефтера, 
маркера и държача за химикалка (не са включени) засилват 
полезността на този бележник. Повече от тефтер, той е подкрепа 
за комуникация на емоции. Нещо много лично и уникално. 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � 140 х 210 мм | Кутия: 177 х 250 х 24 мм
 �HTS - 40 x 30 мм

TILES е тефтер A5 с твърда подвързия от изкуствена 
кожа, с 256 страници с редове. Целият дизайн 
на тефтера е вдъхновен от културни елементи, в случая 
португалските плочки. Еластичната лента, която затваря 
бележника, отметката и държача за химикалка 
(химикалката не е включена) засилва функционалността 
на този тефтер. Повече от тефтер, той е форма за елегантна 
и уникална комуникация. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 140 х 210 мм | Кутия: 177 х 250 х 24 мм
 � SCR - 50 x 30 мм
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EMPIRE е тефтер A5 с модерен и минималистичен дизайн и с бизнес 
щрих. Твърдата корица от цепена кожа с PU, която защитава интериора, 
който интелигентно се разделя на три отделни части със сепаратор, 
който ви позволява да идентифицирате всяка част. Неговите 
240 страници са пропорционално разделени на обикновени, с редове 
и пунктирани страници. Неговият минималистичен дизайн се допълва 
от металния детайл на закопчката, който е характерен за тази 
продуктова линия и засилва нейната елегантност. Продуктът се доставя 
с държач за химикалка (химикалката не е включена в комплекта) 
и вподаръчна кутия.

 � 150 x 210 мм | Кутия: 197 х 250 х 28 мм
 �HTS - 35 x 10 мм
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Rousseau — 93268 Boyd — 93276

123 133

103
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Тефтер A5 с твърди корици и заоблени ъгли, 
изработени от естествени сламени влакна 
и памучно платно. Този тефтер има 192 бели 
страници с редове, лента за отметки, еластична 
лента и държач за химикалка (химикалката 
не е включена).

 � 150 x 210 мм
 � TRS - 110 x 110 мм

Тефтер A5 с твърда корицаот RPET. Този тефтер 
има 192 страници с редове с цвят слонова 
кост от устойчиво управление на горите, лента 
за отметки, еластична лента и вътрешен джоб.

 � 140 x 210 мм
 � TRS - 80 x 120 мм
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Neruda — 93275

160

Тефтер A5 с твърда корица, изработен от естествени 
сламени влакна. Включва метална плака, която може 
да бъде персонализирана и добавена към корицата. 
Този бележник има 192 страници с цвят слонова кост 
от устойчиво управление на горите. Доставя се в крафт 
подаръчна кутия.

 � 150 x 210 мм | Табела: 30 x 15 мм
 � PDP - 50 x 30 мм

Сламени влакна 
Вашата перфектна 
връзка с природата, която 
идва от устойчивото 
управление на горите.
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Tordo — 93593 Portel A5 — 93480

Adams A5 — 93719 Adams A6 — 93720

Dickens A5 — 93485

Dickens A6 — 93486

Тефтер A5 с твърда корица от корк и PU, 
с 192 страници с редове цвят слонова кост. 
Този тефтер има еластична лента, лента 
за отметки и държач за химикалка (химикалката 
не е включена). Доставя се в плик от нетъкан 
текстил.

 � 140 х 210 мм
 � SCR - 80 x 180 мм

Тефтер A5 с коркова корица, със 
160 обикновени страници с цвят слонова кост, 
лента за отметки и еластична лента. Доставя 
се в плик от нетъкан текстил.

 � 137 x 215 мм | Торбичка: 185 x 240 мм
 � LSR - 120 x 200 мм

Тефтер от корк A5 със 
160 обикновени страници цвят 
слонова кост и лента за отметки

 � 140 х 210 мм
 � SCR - 110 x 180 мм

Корков тефтер A6 с обикновени 
страници цвят слонова кост и лента 
за отметки.

 � 90 x 142 мм
 � SCR - 75 x 120 мм

Спирален тефтер A5 с твърда корица от бамбук, 
140 рециклирани страници с редове и държач 
за химикалка (химикалката е включена)

 � 135 х 180 мм
 � LSR - 100 x 160 мм

Спирален бележник с бамбукова твърда 
подвързия, рециклирани 140 страници и държач 
за писалка (писалката е включена).

 � 105 x 148 мм
 � LSR - 65 x 130 мм
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Klee — 93277
Тефтер A5 с корково покритие и лен в долната 
част на корицата. Този тефтер има 192 страници 
с редове с цвят слонова кост за устойчиво 
управление на горите и държач за химикалка 
(химикалката не е включена). Доставя 
се в крафт подаръчна кутия.

 � 140 x 210 мм
 � TRS - 95 x 40 мм

Хармонията между 
корк и лен

Възможност за опаковане 
в плик с персонализиран 

стикер
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Chaucer — 93497 Moriah — 93799

Moraes — 93714
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Тефтер A5 от имитация на кожа, твърда корица 
и 192 обикновени страници. Този тефтер има 
лента за отметки, еластична лента и държач 
за химикалки (включена метална химикалка). 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � 139 x 216 мм | Кутия: 145 x 220 x 15 мм
 � SCR - 70 x 150 мм

Тефтер A5 с твърда корица от имитация на кожа. 
Този тефтер има 192 страници с редове, държач 
за химикалки (химикалката не е включена) 
и еластична лента.

 � 140 х 210 мм
 � HTS - 60 x 30 мм

Комплект от химикалка и тефтер А5. Химикалката 
е алуминиева, пише в синьо и има метален клипс 
и усукващ механизъм.Тефтерът А5 има твърди 
корици, разделителна лента, ластик, вътрешен джоб 
и 160 листи с редове цвят слонова кост. Комплектът 
се доставя в подаръчна кутия.

 � Химикалка: Ø10 x 138 мм | Бележник: 137 x 210 мм | 
Кутия: 190 х 240 х 30 мм

 � TRS - 100 x 190 мм
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Pessoa — 93734 Lispector — 93724

Russel — 93788

Папка от полиестер с подвижен тефтер вътре. 
Сменяемият тефтер има 160 обикновени 
страници. Папката има вътрешен джоб и държач 
за химикалка (химикалката не е включена). 
Доставя се в торба от нетъкан текстил.

 � 160 x 220 мм | Торбичка: 205 x 250 мм
 � TRS - 95 x 80 мм

Тефтер A5 от имитация на кожа, твърда корица 
и магнитно затваряне. Този тефтер има държач 
за химикалка (химикалката не е включена), 
192 обикновени страници с цвят слонова 
кост и лента за отметки. Доставя се в плик 
от нетъкан текстил.

 � 148 x 210 мм | Торбичка: 185 x 240 мм
 � TRS - 70 x 180 мм

Папка A5 от имитация на кожа и полиестер 
с тетрадкавътре. Тази папка съдържа 
магнитно затваряне, външен джоб, вътрешен 
джоб и държач за химикалка (химикалката 
не е включена). Подвижната тетрадка съдържа 
160 обикновени страници. Този персонализиращ 
се продукт се предлага в плик от нетъкан 
текстил.

 � 155 x 215 мм | Торбичка: 205 x 250 мм
 � TRS - 140 x 170 мм
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Kafka — 93712 Shakespeare — 93789

Roots — 93713 Dumas — 93716

Тефтер A5 с твърда корица от имитация на кожа. Този 
тефтер има 160 обикновени страници, еластична 
лента и ластици, способни да държат химикалки 
(химикалката не е включена), смартфон и карти. 
Доставя се в плик от нетъкан текстил.

 � 150 x 210 мм | Торбичка: 185 x 240 мм
 � SCR - 35 x 160 мм

Бележник A5 с твърда корица от имитация 
на кожа. Този бележник има 280 обикновени 
страници цвят слонова кост, държач 
за химикалка (химикалката не е включена) 
и еластична лента. Доставя се в нетъкан плик.

 � 145 х 210 мм | Торбичка: 185 x 240 мм
 � SCR - 80 x 150 мм

Тефтер A5 от имитация на кожа. Този тефтер 
има 192 обикновени страници и държач 
за химикалка (химикалката не е включена). 
Доставя се в плик от нетъкан тестил, с цвета 
на ластика.

 � 140 х 210 мм | Торбичка: 185 x 240 мм
 � SCR - 120 x 100 мм

Тефтер A5 от имитация 
на кожа с 192 обикновени страници и държач 
за химикалка (химикалката е включена).. 
Доставя се в плик от нетъкан текстил, 
отговарящ на цвета на ластика.

 � Бележник: 
140 x 210 мм | Химикалка: Ø10 x 138 мм | 
Торбичка: 185 x 240 мм

 � SCR - 120 x 120 мм

С държач 
за писалка

Страници

Творчески ластици! 
Той хваща вашите идеи и вашите вещи!
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Shaw — 93795

Plot — 93790

Комплект химикалка и тефтер А5 от изкуствена кожа 
с 160 обикновени страници, лента отметка и ластик. 
Този комплект може да се персонализира. Доставя 
се в подаръчна кутия от PP с ластик.

 � Химикалка: Ø10 x 137 мм | Бележник: 140 x 210 мм | 
Кутия: 155 x 214 x 13 мм

 � SCR - 100 x 180 мм

Тефтеф A5 с твърда корица от имитация 
на кожа. Този бележник има 160 обикновени 
страници и еластична лента. Доставя се в плик 
от нетъкан текстил.

 � 150 x 210 мм | Торбичка: 185 x 240 мм
 � SCR - 100 x 50 мм
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Carrey — 93725 Denim — 93594

Hugo — 93591 Bergson — 93736

Тефтер A5, изработен от канава (полиестер), 
с твърда корица. Този тефтер има 
192 обикновени страници,цвят слонова кост, 
лента за отметки, еластична лента и държач 
за химикалка (химикалката не е включена). 
Доставя се в плик от нетъкан текстил.

 � 148 x 210 мм | Торбичка: 185 x 240 мм
 � TRS - 140 x 170 мм

Тефтер A5 с твърда корица, облицована 
с деним плат. Този тефтер има 192 страници 
с редове, еластична лента, лента за отметки, 
вътрешен джоб и държач за химикалка 
(химикалката не е включена).

 � 140 х 210 мм
 � TRS - 90 x 180 мм

Тефтер A5 с твърда корица, облицован 
с полиестерна материя. Този тефтер има 
160 страници с редове цвят слонова кост, 
еластична лента и лента за отметки.

 � 137 x 210 мм
 � TRS - 90 x 180 мм

Тефтерче A6с 200 страници с редове, 
страници с кантове в цветовете на дъгата 
и ластик.

 � 90 x 140 мм
 � DGL - 50 x 90 мм
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Тефтер A5 с твърда корица от флуоресцентен PU. Този 
бележник има 192 бели страници с редове с черна 
рамка, лента за отметки и еластична лента.

 � 140 x 210 мм
 � TRS - 90 x 180 мм

Флуоресцентни 
корици 
Подготвени да блестят при 
специални поводи, те са идеалната 
комбинация за страхотни идеи.
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Carre — 93595

Chamberi — 93491

Portman — 93775Twain — 93494

Тефтер A5 с твърди корици със 160 страници 
на точки с цвят слонова кост. Този тефтер има 
еластична лента, лента за отметки, вътрешен 
джоб и държач за химикалка (химикалката 
не е включена).

 � 137 x 210 мм
 � TRS - 100 x 190 мм

Тефтер A5 с 160 обикновени страници цвят 
слонова кост, твърда корица, вътрешен джоб, 
лента за отметки, еластична лента и държач 
за химикалка (химикалката не е включена).

 � 137 x 210 мм
 � SCR - 100 x 190 мм

Тефтери с вътрешен джоб

Тефтер A5 с 160 обикновени страници цвят слонова 
кост, вътрешен джоб, лента за отметки, еластична 
лента и метализирана твърда корица (злато или 
сребро).

 � 137 x 210 мм
 � TRS - 100 x 190 мм

ТефтерA5 с 160 страници с редове цвят слонова 
кост, вътрешен джоб, твърда корица, лента 
за отметки и еластична лента.

 � 137 x 210 мм
 � SCR - 100 x 180 мм
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Lanyo II — 93590

Corbin — 93717 Roth — 93592

Тефтер A5 с твърди корици и 192 страници 
с цвят слонова кост. Този тефетр има 
еластична лента, лента за отметки, вътрешен 
джоб и държач за химикалка (химикалката 
не е включена).

 � 132 x 213 x 18 мм
 � SCR - 95 x 180 мм

Бележник A5 с твърда корица от имитация 
на кожа. Този бележник има 160 страници 
с редове, лента за отметки, еластична 
лента и държач за химикалка (химикалката 
не е включена).

 � 140 х 210 мм
 � SCR - 100 x 200 мм

Тефтер A5 с твърда корица и 160 страници 
с редове. Този тефтер има еластична лента, 
лента за отметки, вътрешен джоб и държач 
за химикалка (химикалката не е включена).

 � 140 х 210 мм
 � TRS - 90 x 180 мм

Лазерно 
персонализиране
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Joyce — 93733 Mironte — 93498

Linked — 53423 Eliana — 53413

Тефтер A5 със 160 обикновени страници 
с цвят слонова кост, лента за отметки, 
ластик и държач за химикалка (химикалката 
не е включена)

 � 137 x 210 мм
 � SCR - 100 x 180 мм

Спирален тефтер A5 с корица от полутвърд PP, 
140 страници с редове и държач за химикалка 
(химикалката не е включена)

 � 150 х 210 мм
 � SCR - 100 x 190 мм

Тефтер A5 с 160 страници с редове с цвят 
слонова кост, лента за отметки, ластик 
и държач за химикалка (химикалката включена).

 � 132 x 215 x 16 мм
 � PDP - 55 x 25 мм

Тефтер A5 със 160 страници с редове с гъвкава 
корица.

 � 140 х 210 мм
 � PDP - 55 x 25 мм
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Hemingway — 93487

119

Тефтер с джобен размер със 160 обикновени 
страници, твърди корици от изкуствена кожа, 
лента за отметки и ластик.

 � 90 x 140 мм
 � SCR - 60 x 110 мм

Тефтер A5 с 160 обикновени страници,твърда 
корица от имитация на кожа , лента за отметки 
и еластична лента.

 � 140 х 210 мм
 � SCR - 80 x 190 мм

Тефтер с джобен размер със 160 страници 
с редове, твърди корици от изкуствена кожа, 
лента за отметки и ластик.

 � 90 x 140 мм
 � SCR - 50 x 80 мм
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Bulfinch — 93461Eliot — 93792 Kostova — 93439

Rothfuss — 93482 Ecown — 93495

Тефтерче B7 с 60 обикновени 
рециклирани страници и картонена 
корица.

 � 93 х 125 мм
 � SCR - 70 x 100 мм

Офисен комплект с тефтер 
(160 рециклирани страници), 6 комплекта 
лепкави бележки (по 25 листа), 12 см линия, 
1 химикалка (крафт хартия), държач 
за визитки и картонена корица с ластик.

 � 110 х 153 мм
 � PDP - 30 x 150 мм

Тефтер A5 с 80 рециклирани страници с редове 
и картонена корица с вътрешен джоб.

 � 144 х 210 мм
 � TRS - 85 x 160 мм

Спирален тефтер B6със 160 рециклирани 
страници с редове, твърди корици и държач 
за химикалка (химикалката е включена)

 � 125 х 180 мм
 � TRS - 90 x 140 мм

Тефтер A5 с 80 страници с редове и гъвкава 
картонена корица.

 � 140 х 210 мм
 � SCR - 120 x 190 мм
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Alcott A4 — 93272

Alcott A5 — 93273

Alcott A6 — 93274
Тефтерче A6 тефтерче с картонено 
покритие (250 г/м²) и кръгли ъгли. 
Съдържа 80 обикновени, зашити страници 
от рециклирана хартия за устойчивото 
управление на горите.

 � 100 x 145 мм
 � SCR - 70 x 100 мм

Тефтер A5 с картонена корица (250 г/м²) 
и кръгли ъгли. Съдържа 80 обикновени, зашити 
страници от рециклирана хартия за устойчивото 
управление на горите.

 � 140 x 210 мм
 � SCR - 100 x 120 мм

Тефтер A4 с картонена корица (250 г/м²) 
и кръгли ъгли. Съдържа 80 обикновени, зашити 
страници от рециклирана хартия за устойчиво 
управление на горите.

 � 210 x 300 мм
 � SCR - 130 x 180 мм
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Asimov — 93715 Ringord — 93427

Wilde — 93711Bronte — 93422Flaubert — 93709

Спирален тефтер B6 със 120 обикновени 
рециклирани страници и твърда корица. 
Този тефтер включва държач за химикалка 
и химикалката.

 � 130 х 177 мм
 � SCR - 80 x 160 мм

Джобен тефтер със 160 обикновени 
рециклирани страници и картонена корица. 
Този тефтер има ластик и лента за отметки.

 � 100 х 140 мм
 � PDP - 30 x 50 мм

Тефтер с джобен размер със спирала със 
120 обикновени рециклирани страници, 
твърди корици от картон и държач 
за химикалка (химикалката е включена).

 � 105 x 145 мм
 � SCR - 80 x 90 мм

Тефтер A7 с твърда корица от картон, 
140 обикновени рециклирани страници 
и еластична лента. Включва молив с гума.

 � 82 х 105 мм
 � SCR - 40 x 80 мм

Тефтерче B7 със 120 обикновени 
рециклирани страници и картонена 
корица.

 � 85 х 125 мм
 � PDP - 30 x 50 мм

Рециклирана хартия
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Marlowe — 93707 Garden — 93708

Rock — 93419
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Спирален тефтер B6 от твърда крафткорица 
и 140 обикновени каменни страници 
от 120 g/m². Този тефтер има магнит 
на корицата, който работи като държач 
за химикалка (химикалката не е включена).

 � 130 х 180 мм
 � SCR - 70 x 160 мм

Спирален джобен тефтер със 120 рециклирани 
страници с редове, твърди корици от картон 
и ластик.

 � 100 х 140 мм
 � SCR - 50 x 120 мм

Спирална тефетр B6 със 120 рециклирани 
страници с редове и картонена твърда 
корица с държач за химикалка (химикалката 
не е включена).

 � 140 х 180 мм
 � SCR - 80 x 50 мм

КОМБИНИРАЙ 
СВОЯ ТЕФТЕР ROCK 

С БАМБУКОВАТА 
ХИМИКАЛКА BETA

Магнит

Каменна хартия 
Гладка текстура 
Водоустойчив 
Устойчив 
Екологичен

Цветна 
спирала

Цветна 
спирала
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Tazy — 93735 Lewis — 93426

Stooky — 93421

Faulkner — 93794 James — 93448 Peter — 93718

Комплект от залепващи 
се бележки, 5 в комплекта 
(20 листа всеки комплект) и твърда 
корица.

 � 80 x 60 x 3 мм
 � SCR - 60 x 30 мм

Триъгълни лепящи се бележки,4 комплекта 
(по 25 листа всеки) и картонена корица.

 � 91 х 91 мм
 � PDP - 50 x 25 мм

Спирален лепилен бележник, 
с 6 комплекта (по 25 листа всеки 
комплект) и корица от крафт 
хартия.

 � 75 х 70 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Комплект от залепващи се бележки 
с 7 комплекта (25 листа всеки комплект) 
и 12 см линийка (отпечатана скала).

 � 159 x 50 x 3 мм
 � SCR - 130 x 12 мм

Тефтер с цветни лепящи се бележки, 
6 комплекта (22 листа/всеки) с отделение 
за карти и ластик.

 � 104 х 65 х 5 мм
 � SCR - 30 x 50 мм

Комплект от залепващи се бележки, 
7 в комплекта (25 листа всеки комплект) 
и картонена корица.

 � 80 x 105 x 9 мм
 � PDP - 30 x 90 мм
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Cooper — 93791 Lovecraft — 93793

Milton — 93476 Siza — 91935

Austen — 91917

119

160

103

160

Тефтер с цветни лепящи се бележки 
с 6 комплекта (25 листа/всеки) и тефтер 
със 100 обикновени страници. Химикалката 
не е включена.

 � 100 х 150 мм
 � SCR - 60 x 100 мм

Лепящи се бележки с 12 комплекта 
(по 40 листа всеки) и картонена корица.

 � 85 x 132 x 15 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

Спирален тефтер A7 със 170 обикновени 
страници и полутвърда корица от PP.

 � 78 x 108 мм
 � SCR - 30 x 60 мм

Гумичка от TPR със защитно покритие от PP.
 � 55 х 33 х 13 мм
 � PDP - 20 x 15 мм

Бяла гумичка от TPR.
 � 55 x 22 x 12 мм
 � SCR - 45 x 10 мм
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Ruler — 93576

Stephenie — 93565

Sunderland — 93518

William — 93531 Frederick — 93532 Arthur — 93553Becky — 93533

Прозрачна 15 см гравирана линия 
с лупа.

 � 185 x 45 x 3 мм
 � SCR - 120 x 25 мм

Линийка с отпечатана 
15 см скала, заоблени ъгли 
и щипка.

 � 174 х 31 х 2 мм
 � SCR - 70 x 20 мм

30 см линийка със см и инчове.
 � 305 х 32 х 3 мм
 � PDP - 60 x 10 мм

Непрозрачна линийка 
от PS с релефна скала 30 cm.

 � 309 х 32 х 2 мм
 � SCR - 280 x 18 мм

Непрозрачна линийка 
от PS с релефна скала от 25 см.

 � 259 х 30 х 3 мм
 � SCR - 235 x 16 мм

Непрозрачна линийка 
от PS с релефна скала от 20 см.

 � 211 х 28 х 2 мм
 � SCR - 180 x 13 мм

Непрозрачна линийка 
от PS с релефна скала от 15 см.

 � 163 х 25 х 3 мм
 � SCR - 150 x 10 мм

Създайте значка с индивидуалността 
на вашата марка.

Вашата марка със специален блясък.
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Yeats — 53569

Stand — 81138 Slope — 81150

Forsyth — 93357Whitman — 93359
Вертикален джоб за бадж от PVC. 
Този джоб за бадж има отвори, 
които позволяват използването 
на карабинер.

 � 110 х 170 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

Държач за бадж с метална щипка, разтегаем 
до 900 мм. С прозрачна скоба и копче 
за добавяне на джоб за държач на карти. 
Прибиращият механизъм позволява картата или 
идентификационните данни да се представят 
безопасно или удобно.

 � Ø32 x 9 мм
 � PDP - 15 x 15 мм

Химикалка с ABS опора и стикер на дъното, 
за да се прикрепи към гладки повърхности 
като маси или плотове. Основа с форма 
на триъгълник и разтегаема верига. 

 � 60 x 160 x 60 мм | Химикалка: 11 х 11 х 141 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Химикалка с ABS опора и стикер на дъното, 
за да се прикрепи към гладки повърхности като 
маси или плотове. Кръгла основа и разтегаема 
верига. Черно мастило.

 � 90 x 140 x 102 мм | Химикалка: Ø9 x 139 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Хоризонтален джоб за бадж от PVC. 
Този джоб за бадж има отвори, 
които позволяват използването 
на карабинер.

 � 110 x 90 мм
 � SCR - 50 x 20 мм
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Nesbit — 94743

Grahame — 94744

Ozzel — 98517
Настолна лампа от ABSс LED COB. Тази лампа има 
щипка, гъвкаво рамо и тактилен бутон с 3 режима 
на светлина (ниска, средна и силна). Лампата 
има автономия до 20 часа и включва USB кабел 
за зареждане с дължина 1 метър. Доставя се в кутия.

 � 115 x 55 x 380 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

ABS настолна лампа с високоговорител. 
Тази елегантна и смела лампа разполага 
с 18 светодиода с висока яркост, тактилно 
копче и гъвкаво рамо. Тя позволява bluetooth 
предаване, 3,5 мм стерео връзка, с 5W/4Ω и има 
автономия до 6 часа. Освен преносимостта си, 
тя също така позволява връзка с плейлиста 
на мобилното устройство и включва USB 
кабел за зареждане. Този продукт се доставя 
в подаръчна кутия.

 � 100 x 225 x 100 мм | Кутия: 110 x 235 x 105 мм
 � PDP - 50 x 12 мм

Настолна лампа от ABS и влакна от пшенична слама 
с безжично зарядно устройство. Рамото на лампата 
има гъвкав дизайн за регулиране на посоката 
на светлината и има 20 светодиода, които позволяват 
до 3 нива на осветеност. В горната част на лампата 
има сензорен бутон за включване, изключване 
и регулиране на нивата на осветление. Безжичното 
зарядно устройство се зарежда бързо, с мощност 
до 10W, с 5V/2A и 9V/1.67A входове. В зоната, където 
е поставено оборудването, има силиконов кръг, който 
не позволява да се движи. Включва 1 м микро USB 
кабел. Доставя се в кутия от крафт хартия.

 � 160 x 268 x 85 мм
 � PDP - Ø40 мм

Гъвкава и с възможност 
за насочване

С безжично зарядно 
устройство

Гъвкав 
и насочена

Приспособима към 
всяка структура

Високоговорител 
с bluetoothпредаване

18 светодиода с висока 
яркост

Връзка със 
смартфон

Високоговорител 
с bluetoothпредаване
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Serpa — 92069

Durrell — 92071 Puzo — 93463Poe — 92046
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Папка A4 от корк, с подложка от 20 обикновени 
листа с цвят слонова кост, държач за химикалка 
(химикалката не е включена) и ластик. Доставя 
се в плик от нетъкан текстил.

 � 239 x 307 x 17 мм | Торбичка: 285 х 350 мм
 � TRS - 150 x 190 мм

Картонена папка A4 (450 г/м²) с подложка 
от 20 обикновени листа рециклирана 
хартия и държач за визитни картички. 
Включена химикалка.

 � 230 х 320 х 15 мм
 � PDP - 30 x 50 мм

Картонена папка A5 (450 г/м²) с подложка 
от 20 обикновени листа от рециклирана 
хартия и държач за визитни картички. 
Включена химикалка.

 � 168 x 230 x 15 мм
 � PDP - 30 x 50 мм

Папка за документи от картон A4 
(400 г/м²) с два вътрешни джоба.

 � 230 х 307 мм
 � SCR - 150 x 100 мм

Графични услуги според вашите нужди.
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Auster — 92073 Bielo — 92038

Paszo — 92044Oscar — 92075
Папка A5 от имитация на кожа с вградена преносима батерия. 
Литиевата батерия е с капацитет 4000 mAh, продължителност 
на живота ≥ 500 цикъла, с 5V/1A вход/изход и USB/micro USB 
кабел за зареждане на батерията. Тази папка съдържа държач 
за химикалка (химикалката не е включена), подвижна подложка 
с 64 листа с цвят слонова кост, няколко отделения за улесняване 
на организацията и поддръжката за смартфон. Персонализираща 
табела с гумено покритие от външната страна, вътрешен LED 
и бутон за включване/изключване. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 165 x 225 x 25 мм | Плоча: 55 x 35 мм | Кутия: 180 x 240 x 35 мм
 � LSR - 30 x 25 мм

Папка A4 от 600D с външен джоб отпред. 
Папката съдържа 4 пръстена от 20 мм вътре, 
които ви позволяват да прикрепите листове 
А4, подложка с 20 листа с редове, държач 
за химикалка (химикалката не е включена) 
и отделения за аксесоари (не са включени 
в комплекта).

 � 260 x 340 x 35 мм
 � TRS - 160 x 190 мм

Папка А4 от изкуствена кожас преден джоб 
и цип. Отвътре с няколко джоба и държач 
за химикалка (химикалката не е включена). 
Съдържа подложка с 20 листа с редове 
и 8-цифрен калкулатор с двойно захранване, 
с включена батерия LR1130.

 � 250 x 345 x 20 мм
 � TRS - 130 x 200 мм

Папка A4 от имитация на кожа и микрофибър 
с няколко вътрешни джоба, подложка 
от 20 листа с редове и държач за химикалка 
(химикалката не е включена). Плака 
на разположение за персонализиране.

 � 245 x 325 x 40 мм | Плоча: 16 х 45 мм
 � LSR - 35 x 10 мм
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Salinger — 92068

Riordan — 92067 Pynchon — 92066

Папка A4от имитация на лен и имитация 
на кожа. Тази папка съдържа персонализирана 
метална плоча с гумено покритие, подложка 
(20 листа с редове), държач за химикалка 
(химикалката не е включена) и други отделения 
за аксесоари (не са включени в комплекта).

 � 259 x 336 x 27 мм | Плоча: 50 х 30 мм
 � LSR - 40 x 25 мм

Папка A4 от имитация на лен и имитация 
на кожа. Съдържа магнитно затваряне 
с персонализируема пластина, подложка 
от 20 листа с редове,държач за химикалка 
(не е включена в комплекта) , джоб за смартфон 
и скоби за кабели или други аксесоари 
(не са включени в комплекта).

 � 233 x 310 x 18 мм | Плоча: 50 х 30 мм
 � LSR - 40 x 25 мм

Папка A5 от имитация на лен и имитация 
на кожа с магнитно затваряне. Тази папка 
включва подложка от 20 листа с редове, 
държач за химикалка (не е включена 
в комплекта) и други отделения за аксесоари 
(не са включени).

 � 183 x 252 x 18 мм | Плоча: 50 х 30 мм
 � LSR - 40 x 25 мм
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Torga — 92072

Clark — 92041Cussler — 92049

Fitzgerald — 92040
Папка A4 от микрофибър и 210D с подложка 
с 20 листа с редове, джобове за карти, 
отделение за мобилен телефон и държач 
за химикалка (химикалката не е включена).

 � 240 х 315 х 15 мм
 � TRS - 200 x 200 мм

Папка A4 от 600D с 20 страници с редове, 
вътрешен джоб и държач за химикалка 
(химикалката не е включена).

 � 240 х 320 х 10 мм
 � TRS - 190 x 230 мм

Папка A4 от имитация на кожа и 800D отвътре 
с микрофибър. Папката съдържа ластик 
за затваряне, подложка от 20 листа с редове, 
3 джоба и държач за химикалка (химикалката 
не е включена)

 � 245 х 315 х 15 мм
 � TRS - 150 x 250 мм

Папка A4 от 600D с еластично 
затваряне. Папката съдържа подложка 
от 20 листа с редове, 3 вътрешни джоба 
и държач за химикалка (химикалката 
не е включена).

 � 240 х 325 х 15 мм
 � LSR - 20 x 10 мм
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

THIKER I � ������� ������������ ����� �������� � ������ 
�� ���������� �������. THIKER I � �������� � ²������, 
����� �� ������
��� �� �� ���� ��É���� � ����������� 
� �� ������
 � ��������� ����
.

 � 26 x 47 x 8 �� | ª���
: 120 x 120 x 70 ��
 � PDP - 15 x 5 ��

��������������:

 � ������������
 � °����� �� �������� �����
 � ±��������
 �� ���


 � ������ � �������� �� ������� ����������
 � ³�������
 � Ë������
 �� ������� ����������

��������������:

 � ������������
 � Ë��������� �� �����
 � ±��������
 �� ���


 � ������ � ��������� 
�� ��������� ����������

 � ³�������
 � Ë������
 �� ������� ����²��

METRONOME � ������� � �������������� ����� �������� 
� �������, ����� �� �������� �����, �� ���������� ������. 
��������
� GPS � �������� ��������������� ��������� 
������������ �� ���� ����� ��������, ����� �� ������
 
� ��������� ����
.

 � 26 x 50 x 10 �� | ª���
: 120 x 120 x 70 ��
 �

��������������:

 � GPS
 � ������������
 � Ë��������� �� �����
 � ±��������
 �� ���


 � ������ � ��������� 
�� ��������� ����������

 � Ë������
 �� ������� ����²��

THIKER II � ������� ����� �������� � ������ �������
 
�� ����, ����� �������� �� �������� ������ ������ 
���������
 �� ������. THIKER II �� ������
 � ��������� 
����
.

 � 26 x 47 x 8 �� | ª���
: 120 x 120 x 70 ��
 �
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Wiretap  
97926

Descry  
97922
DESCRY �� �������� �� ����� � ABS , ����� �� ����� 
� ��������¶� ��. ·����������� �� �������������� 
�� ������� �� ��¶ � ������ ²�������������. DESCRY 
�� ������
� � ��������� ����
.

 � 31 x 78 x 38 �� | ª���
 �� ���������: 79 x 40 x 32 �� | 
ª���
: 128 x 110 x 58 ��

 � PDP - 25 x 10 ��

��������������:

 � ±����²��
 � ³���� �� ��������
 � ������ � ��������� �� ��������� ����������
 � ª���
 �� ���������

WIRETAP �� �������� �������� �� ����� � ABS , ��� ���� 
� ����������� ������. ª��� ������
��� ������������
 
� �� �������������, ���� �������� �������� �� ��������� 
��� ������ �������� � ²�������������. WIRETAP 
�� ������
� � ��������� ����
.

 � 45 x 76 x 29 �� | ª���
: 126 x 124 x 49 ��
 � PDP - 25 x 10 ��

��������������:

 � ±����²��
 � ³���� �� ��������
 � ������ � ��������� �� ��������� ����������
 � ª���
 �� ���������
 � ������������



4.2
15h

TC

75

103

Groovy  
97928
GROOVY �� ������ � ��������� �������� �� �������
 
�� ����, ����� � ABS, ����� �� �������� � ��������. 
GROOVY �� ��������� � ��������� �������, ����� 
�� ������
 � ��������� ����
.

 � 200/225 x 215 x 73 �� | ª���
: 265 � 250 � 65 ��
 � PDP - 20 x 5 ��
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Kandel — 97912 Chargaff — 97210

Безжични стерео слушалки 
от ABS с 5.0 bluetooth предаване 
и автономност до 3 часа. Кутията 
за зареждане, с батерия 240 mAh, 
също е от ABS и съдържа силиконова 
скоба, която ви позволява да носите 
и зареждате слушалките по лесен 
и удобен начин. Продуктът се доставя 
в подаръчна кутия с микро USB кабел 
за зареждане.

 � 77 x 36 x 30 мм
 � PDP - 40 x 10 мм

Безжични стерео слушалки от ABS 
с 5.0 bluetooth предаване и автономност 
до 3 часа. Кутията за зареждане, с батерия 
240 mAh, също е от ABS и съдържа силиконова 
скоба, която ви позволява да носите 
и зареждате слушалките по лесен и удобен 
начин. Продуктът се доставя в подаръчна кутия 
с микро USB кабел за зареждане.

 � 77 x 36 x 30 мм
 � PDP - 50 x 12 мм

Bluetooth 
предаване Връзка с плейлиста 

на мобилното 
устройство

Бутон 
за обаждане

Безжични стерео слушалки от ABS. bluetooth 
предаване, с автономия до 6 часа. Тези 
слушалки могат да отговарят на повиквания, 
да контролират силата на звука и да се свързват 
с плейлиста на мобилно устройство. Включва 
USB/микро USB кабел за зареждане. Доставя 
се в кутия с функция зарядно.

 � 71 x 55 x 28 мм | Слушалки: 47 х 21 х 21 мм
 � PDP - 25 x 20 мм

Безжични слушалки от ABS, които позволяват bluetooth 
предаване и имат автономия до 1.5 часа. Слушалките 
CHARGAFF ви позволяват да отговаряте на повиквания, 
да контролирате силата на звука и да се свързвате 
с плейлиста на мобилното си устройство. Включва 
USB/микро USB кабел за зареждане и се доставят с база 
за зареждане и подаръчна кутия.

 � Слушалки: 27 х 20 х 28 мм | Основа: 77 x 60 x 29 мм | 
Кутия: 83 x 83 x 40 мм

 � PDP - 25 x 10 мм
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Слушалки с микрофон от ABS и PU, 5.0 bluetooth 
предаване и мощност 30 mW. Батерията 
е с капацитет 3000 mAh и автономност до 12 часа. 
Включва микро USB кабел за зареждане. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � 195 x 165 x 88 мм | 210 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Сгъваеми и регулируеми слушалки от ABS. 
Те имат подплатена структура, bluetooth предаване и четец 
за TF карти. Имат автономия до 4 часа и следните функции: 
отговаряне на повиквания, контрол на силата на звука, 
връзка с плейлиста на мобилните устройства и с FM радиото. 
Те включват USB/микро USB кабел за зареждане и се доставят 
в подаръчна кутия.

 � Сгъната: 115 x 135 x 68 мм | Кутия: 150 x 150 x 70 мм
 � PDP - 30 x 15 мм

Сгъваеми слушалки от ABS с bluetooth предаване, 
TF четец за карти и автономия до 4 часа. 
Позволяват ви да отговаряте на повиквания, 
да контролирате силата на звука, да се свързвате 
с плейлиста на мобилното си устройство 
и FM радиото. Включват USB/микро USB кабел 
за зареждане и се доставят в подаръчна кутия 
(включена е торбичка от нетъкан текстил).

 � Сгъната: 120 x 180 x 80 мм | Торбичка: 200 х 250 мм 
| Кутия: 127 x 171 x 90 мм

 � PDP - Ø35 мм
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��������������:

 � ±����²��
 � ³���� �� ��������
 � ª������ �� �����
 � ������ � ��������� �� ��������� ����������

HEARKEEN �� ����������� �������� �� ABS � �������, ������� 
�� �������� ��������� �������. ������ ���
 ����������� ������, 
�� ����� �� �� ��������� � ��-���²��������� ����� ��� �� �����.

 � °������� (��
��): 33 x 16 x 24 �� | ������ �� ����: 455 �� | 
ª���
: 201 x 220 x 40 ��

 � PDP - 20 x 5 ��
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VIBRATION �� �������� �� ����� � ABS, ����� 
�� ��������� ��� ���
�� ������������ �������� 
� ���������� ������� �� ��������. VIBRATION �� ������
 
� ��������� ����
.

 � 25 � 19 �� | ª���
: 88 x 97 x 45 ��
 � LSR - 14 x 3 ��

��������������:

 � ±����²��
 � ³���� �� ��������
 � ������ � ��������� �� ��������� ����������
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Otto — 97913

МАГНИТНИ 
СЛУШАЛКИ

Слушалки от ABS с bluetooth предаване, 
до 4ч. Позволява ви да отговаряте на повиквания, 
да контролирате силата на звука и да се свързвате 
с плейлиста на мобилните устройства. Включват 
USB/микро USB кабел за зареждане и се доставят 
в EVA торбичка с подаръчна кутия.

 � Торбичка: Ø85 x 35 мм | Кутия: 90 x 90 x 40 мм
 � SCR - Ø30 мм

Магнитни слушалки от РС. Вluetooth 4.1 предаване 
с до 3 часа автономност. Слушалките могат да отговарят на повиквания, 
да контролират силата на звука и да се свързват към плейлиста 
на мобилно устройство. Включва USB/micro USB кабел за зареждане. 
Доставя се в кутия от EVA.

 � 80 x 65 x 32 мм
 � PDP - 6 x 40 мм
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МАГНИТНИ 
СЛУШАЛКИ

Магнитни слушалки от РС. С bluetooth предаване и лента за врата 
и автономност до 7 часа. Слушалките могат да отговарят на повиквания, 
да контролират силата на звука и да се свързват към плейлиста 
на мобилно устройство. Включва USB/micro USB кабел за зареждане. 
Доставя се с нетъкана торбичка.

 � 190 х 200 мм
 � PDP - 6 x 30 мм
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Pinel — 97359

Faraday — 97360 Germain — 97358

Прибиращи се слушалки, с 0,75 м кабел 
с 3,5 мм стерео връзка и се доставят в калъф 
от нетъкан текстил.

 � 30 x 38 x 11 мм | Торбичка: 60 x 105 мм
 � PDP - 18 x 18 мм

Слушалки с 1,25 м кабел и 3,5 мм стерео 
връзка. Тези слушалки се доставят в PS/ABS 
кутия.

 � Кутия: 60 x 64 x 16 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Слушалки от ABS с 1.2 м кабел и 3.5 мм стерео 
връзка. Тези слушалки се доставят в PP кутия.

 � Кутия: Ø55 x 20 мм
 � SCR - Ø30 мм
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Volta — 97331 Goodall — 97321

Сгъваеми 
слушалки

Регулируеми слушалки от ABS , които включват 
1,20 м кабел с 3,5 мм стерео връзка.

 � 150 x 165 мм
 � PDP - Ø25 мм

Сгъваеми и регулируеми ABS слушалки. Тези 
слушалки съдържат 1,45 м кабел с 3,5 мм стерео 
връзка и се доставят в подаръчна кутия.

 � Сгъната: 100 x 155 x 50 мм | 
Кутия: 110 х 170 х 70 мм

 � PDP - 50 x 18 мм

Регулируеми. Слушалките Volta 
и Goodall ви дават повече свобода. 
Перфектни да бъдат с вас във всяка 
дейност, благодарение на кабела 
си с повече от 1 метър.
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BLARE �� ������� � ��������� ������ �� ABS. 
���������������
 � ��¶, ��
�� ����� �����Ä�� �� ��
�� 
����� ������ ������ ���������� � ²����������� 
��������������. BLARE �� ������
 � ��������� ����
.

 � 60 x 63 x 70 �� | ª���
: 120 x 139 x 83 ��
 � PDP - 20 x 40 ��

��������������:

 � ±����²��
 � ³���� �� ��������
 � ������ � ��������� �� ��������� ����������
 � ������� �����



5.0
5h 3W x 2

TC

85

133

Thunder  
97258
THUNDER � �������������� �� ��������� ����� 
� ABS,��������� � � �������� ��������. Æ��������
� 
� ��¶, ��
�� ������� �� ������ � ������ � �������� ����� 
� �� ������
 � ��������� ����
.

 � 73 x 196 x 54 �� | ª���
: 275 x 123 x 74 ��
 � SCR - 40 x 15 ��

��������������:

 � ±����²��
 � ³���� �� ��������
 � ª������ �� �����
 � ������ � ��������� �� ��������� ����������
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Високоговорител 
с bluetoothпредаване

18 светодиода 
с висока яркост

ABS настолна лампа с високоговорител. Тази елегантна 
и смела лампа разполага с 18 светодиода с висока яркост, 
тактилно копче и гъвкаво рамо. Тя позволява bluetooth 
предаване, 3,5 мм стерео връзка, с 5W/4Ω и има автономия 
до 6 часа. Освен преносимостта си, тя също така позволява 
връзка с плейлиста на мобилното устройство и включва USB 
кабел за зареждане. Този продукт се доставя в подаръчна 
кутия.

 � 100 x 225 x 100 мм | Кутия: 110 x 235 x 105 мм
 � PDP - 50 x 12 мм

Високоговорител от ABSс микрофон и гумено покритие. 
Позволява bluetooth предаване, 3,5 мм стерео връзка 
и четене на TF карти. Съдържа 3W/4Ω мощност 
и автономност до 3 часа. Той има следните функции: 
приемане на повиквания, контрол на силата на звука, 
свързване към плейлиста на мобилно устройство 
и FM радио. Включва USB кабел за зареждане. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � 108 x 55 x 38 мм | Кутия: 130 x 58 x 40 мм
 � PDP - 35 x 15 мм

Връзка със 
смартфон
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Gante — 97395 Teds — 97208

Високоговорител от ABS с каучук и плат отпред. С изтънчен 
дизайн, този високоговорител има автономност до 2 часа, 
с 5.0 bluetooth предаване и 3W мощност. Той също така има 
функция за безжично зарядно устройство, с мощност 5W, 
с 5V/2A вход и 300 mAh батерия. Включва микро USB кабел 
за зареждане. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 108 x 56 x 54 мм
 � DOM - 20 x 17 мм

Високоговорител с микрофон от ABS, полиестерна материя 
и гумено покритие. Този високоговорител позволява bluetooth 
предаване, 3,5 мм стерео връзка и четене на TF карти. Има 
3W/4Ω и автономност до 2 часа. Отговорни разговори, контрол 
на силата на звука, свързване с плейлиста на мобилното 
устройство и FM радиото са някои от характеристиките 
на този говорител. Говорителят включва USB кабел 
за зареждане и се доставя в подаръчна кутия.

 � 120 x 80 x 40 мм | Кутия: 142 x 85 x 45 мм
 � SCR - 50 x 15 мм

Високоговорител с ABS микрофон,от полиестерна 
тъкан и с гумено покритие. Този високоговорител 
позволява bluetooth предаване, 3,5 мм стерео 
връзка и четене на TF карти. Разполага с 2 x 3W/4Ω 
и автономия до 4 ч. Има също така функция 
за отговаряне на повиквания, за контрол на силата 
на звука и се свързва с плейлиста на мобилните 
устройства. Включва USB кабел за зареждане 
и се доставя в подаръчна кутия.

 � 160 x 120 x 50 мм | Кутия: 180 x 180 x 66 мм
 � PDP - 45 x 10 мм
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Hoyle — 97335

Perey — 97253

Euclid — 97340

Curie — 57328

Високоговорител с микрофон от ABS , bluetooth 
предаване, 3,5 мм стерео връзка, четец за TF карти, 
с 3W/4Ω и автономия до 3 часа. Тя включва функции 
като отговаряне на повикване, контрол на силата 
на звука и връзка с плейлиста на мобилните 
устройства и има неплъзгаща се поставка 
за мобилни телефони. Този продукт включва USB 
кабел за зареждане и се доставя в подаръчна кутия.

 � Ø85 x 66 мм | Кутия: 93 x 93 x 85 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Високоговорител от ABS с микрофон и гумено покритие. 
Говорителят позволява bluetooth предаване, има мощност 
3W/4Ω и автономност до 3 часа. Позволява ви да отговаряте 
на обаждания, да контролирате силата на звука 
и да се свързвате с плейлиста на мобилното си устройство. 
Включва USB кабел за зареждане и дръжка за лесно 
носене. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 150 x 56 x 58 мм | Кутия: 155 x 61 x 61 мм
 � PDP - 25 x 6 мм

Гумиран ABS високоговорител с микрофон, bluetooth 
предаване, TF четец за карти и 3W/4Ω мощност. Този 
високоговорител има автономия до 2 часа и функции като 
отговаряне на повиквания, управление на силата на звука 
и свързване към плейлиста на мобилните устройства. Този 
продукт включва USB/микро USB кабел за зареждане.

 � Ø59 x 55 мм
 � PDP - 25 x 8 мм

Водоустойчив високоговорител от ABS с матово покритие. 
Безжичен високоговорител, позволява bluetooth 
предаване. Той има 3W мощност (4Ω) и автономност до 3ч. 
Характеристиките му включват: отговаряне на повиквания, 
контрол на силата на звука и свързване с устройства. 
Включва вендуза и кабел за зареждане. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � Ø85 x 50 мм | Кутия: 88 x 88 x 55 мм
 � PDP - 30 x 9 мм
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Eccles — 97385

Florey — 97252 Synth — 97927

Персонализира 
се със светещо 

лого

Високоговорител с 4.2 bluetooth предаване 
и порсонализиращ се с осветено лого. Този гумиран 
ABS говорител има микро-USB порт и 300mAh батерия. 
Тази батерия включва 2 в 1 кабел: USB - микро USB 
за зареждане и микро USB.

 � 59 х 59 х 51 мм
 � LSR - 30 x 15 мм

Високоговорител от ABS и полиестерна тъкан с микрофон. 
Говорителят включва кука, гумено покритие и позволява 
3W/4Ω bluetooth предаване. Високоговорителят ECCLES 
има автономия до 3 часа, отговаряне на повикване, контрол 
на силата на звука и връзка с плейлиста на мобилни 
устройства. Този продукт включва кабел за зареждане 
и се доставя в подаръчна кутия.

 � Ø90 x 40 мм | Кутия: 115 x 95 x 45 мм
 � PDP - 20 x 7 мм

Алуминиев високоговорител с микрофон, bluetooth 
предаване и четец за TF карти, 3W/4 мощност 
и автономия до 5h. Функции: отговаряне 
на повиквания, контрол на силата на звука, връзка 
с плейлиста на мобилното устройство и FM радиото. 
Този продукт включва микро USB кабел за зареждане 
и се доставя в подаръчна кутия.

 � Ø71 x 42 мм | Кутия: 80 x 80 x 60 мм
 � LSR - 20 x 15 мм

Високоговорител с bluetooth трансмисия и микрофон, 
доставен в подаръчна кутия. Техническите характеристики 
на високоговорителя са следните: 3W, 10m bluetooth 4.0 предаване, 
500mAh капацитет на батерията, 2-3 часа време за зареждане, 
до 8 часа автономия, вграден микрофон за телефонни 
и конферентни разговори, бутон за стартиране/спиране директно 
на високоговорител, възможност за FM радио. Този продукт 
е съвместим с всички устройства с bluetooth връзка за предаване, 
както и със звуков кабел. Включва 5V USB/DC кабел/жак.

 � Ø60 x 50 мм | Кутия 97 х 87 х 95 мм
 � DGL - 90 x 50 мм
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Настолна лампа от ABS и влакна от пшенична слама 
с безжично зарядно устройство. Рамото на лампата има 
гъвкав дизайн за регулиране на посоката на светлината 
и има 20 светодиода, които позволяват до 3 нива 
на осветеност. В горната част на лампата има сензорен 
бутон за включване, изключване и регулиране на нивата 
на осветление. Безжичното зарядно устройство се зарежда 
бързо, с мощност до 10W, с 5V/2A и 9V/1.67A входове. 
В зоната, където е поставено оборудването, има силиконов 
кръг, който не позволява да се движи. Включва 1 м микро 
USB кабел. Доставя се в кутия от крафт хартия.

 � 160 x 268 x 85 мм
 � PDP - Ø40 мм

Поставка за мобилен телефон от влакна 
от пшенична слама и ABS с безжично зарядно 
устройство. С мощност за бързо зареждане 
от 10W и с 5V/2A и 9V/1.67A входове. Включва 
1 м микро USB кабел за зареждане. Доставя 
се в кутия от крафт хартия.

 � 70 x 112 x 87 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Безжично зарядно от ABS и влакна от пшенична 
слама. Мощността на зареждане е 5W, с 5V/2A вход. 
Основата съдържа силиконов кръг, така че оборудването 
да не се движи по време на зареждане. Включва 1 м микро 
USB кабел. Доставя се в кутия от крафт хартия.

 � Ø70 x 10 мм
 � PDP - Ø30 мм

Бързо 
зареждане
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Високоговорител от ABS и влакна от пшенична 
слама със силиконова дръжка за лесно носене. 
Безжичен високоговорител с мощност 3W 
и 5.0 bluetooth предаване. Автономност до 4ч30, 
с батерия 500 mAh. Включва микро USB кабел. 
Доставя се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 70 x 70 x 34 мм
 � PDP - 40 x 40 мм

Восокоговорител с микрофон от влакна 
от пшенична слама и ABS. Високоговорител 
с 3W мощност и 5.0 bluetooth предаване. 
Има автономност до 2 часа и батерия 
от 300 mAh. Включва микро USB кабел. Доставя 
се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Ø62 x 480 мм
 � PDP - 15 x 20 мм

Бамбуков високоговорител. Този високоговорител има 
3.0 bluetooth предаване и микро-USB порт за зареждане. 
Високоговорител с капацитет до 300 mAh, автономия 
до 3 часа и 3W (4Ω) мощност. Функциите включват 
отговаряне на повикване, контрол на силата на звука 
и свързаност с плейлиста на мобилния телефон. Включва 
USB/micro USB кабел за зареждане. Доставя се в кутия 
за крафт хартия.

 � Ø60 x 52 мм
 � PDP - 20 x 25 мм

Най-доброто 
от технологиите, в по-
устойчива версия



10W

1m

USB - C

15W

1m

USB - C

TC
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Magnet  
97920

133

103

Horde  
97921
HORDE � �������� ���
��� ����������, ����� �������� 
����� � ������� � ���²����� ���������
, � ��������� 
� ������� ������. HORDE � ���������� ��� �����²���, 
����� ���� ���������
 �� �������� ���������, ����� 
�� ����� ��������� ��É����.

 � 101 x 87 x 16 �� | ª���
: 169 � 154 � 34 ��
 �

��������������:

 � °�������� ��� �����²��� 
� �������
�
 �� �������� ���������

MAGNET � ������ �������� ���
��� ���������� � ������� 
������ �� ����� � �����. ·��� ���
��� ���������� ��� 10W 
��¶���� �� ���������.

 � 108 x 96 x 15 �� | ª���
: 157 � 179 � 34 ��
 � LSR - 20 x 5 ��

��������������:

 � °�������� ��� �����²��� 
� �������
�
 �� �������� ���������



2 USB

micro 
USB

5000
mAh

2 USB
USB - C

5V 10000
mAh

10W
USB - C 10000

mAh
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

Think  
97916

CROWD � ��������� ������
 �� ABS � ��������� 
� ���������� ������, ����������� �� ���� ����������, 
��������� ��¶. ����������� ������
 �� ������
 
� ��������� ����
.

 � 98 x 64 x 14 �� | ª���
: 148 x 144 x 34 ��
 � SCR - 40 x 10 ��

��������������:

 � Ç������ 2 ���������� ������������
 � LED ���������
 � ����������� ������������
 � È������-��������� ������


TRENCHER � ��������� ������
, ���������� � ������, 
� ������� ������ �� ABS , ��
�� �� �������� ��� ���
 
�������, �� ��������� � ������� ������. TRENCHER 
�� ������
 � ��������� ����
.

 � 140 x 70 x 16 �� | ª���
: 212 � 112 � 29 ��
 � SCR - 45 x 15 ��

��������������:

 � Ç������ 2 ���������� ������������
 � LED ���������
 � ����������� ������������
 � È������-��������� ������


THINK � �����²����������� ��������� ������
 
�� ABS � �° ������ �� ���������, ��
�� ������
�� 
�������������� � ���������� ���� �������� ���
���. 
THINK � ��¶ ��� ���� ������ � ������ ������ ���������� 
�������������� ���� �� �� �������� ��� �� �������� 
(���� ��������� ������
) ��� ���� �������� ���
���. 
³�����
�� �� ������
 � ��������� ����
.

 � 145 x 90 x 97 �� | ª���
: 212 � 195 � 58 ��
 �

��������������:

 � Ç������ 2 ���������� ������������
 � LED ���������
 � ����������� ������������
 � È������-��������� ������
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160
160

—  
Kohn  
97915

—  
Fitch  
97909

Kohn — 97915 Fitch — 97909

Комбинацията 
от технологии 
с природата 
Универсалността и здравината 
на бамбука внасят повече устойчивост 
във вашето ежедневие.

Бамбукова преносима батерия. Литиева батерия 
с капацитет 5000 mAh и продължителност на живота ≥ 
500 цикъла. 5V/2A вход и 5V/1-2A изход с 1 микро USB порт, 
1 тип C USB порт и 1 USB порт. Включва USB/микро USB 
кабел за зареждане и съдържа индикатор за зареждане.

 � 120 x 51 x 15 мм
 � SCR - 80 x 30 мм

Бамбукова преносима батерия с безжично зарядно. Литиева батерия 
с капацитет 5000 mAh и продължителност на живота ≥ 500 цикъла. 
Съдържа 5V/2A вход/изход, индикатор за зареждане, 1 микро USB порт, 
1 тип C USB порт и 1 USB порт. Максимална безжична изходна мощност 
5W. Включва USB/микро USB кабел за зареждане. Съвместим със 
смартфони с безжична технология за зареждане. Доставя се в подаръчна 
кутия.

 � 140 х 70 х 12мм
 � SCR - 120 x 50 мм
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160

160

—  
Power  
97910

—  
Mott  
97911

Power — 97910 Mott — 97911
Безжично зарядно от бамбук. 5V/2A вход и максимална изходна 
мощност 5W. Включва 1 м USB/микро USB кабел за зареждане. 
Съвместим със смартфони с безжична технология за зареждане. 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � 92 x 92 x 9 мм
 � SCR - 70 x 70 мм

Органайзер от бамбук и ABS за офис с безжично зарядно 
устройство с поставка за смартфон и USB хъб с изход 
USB-C. Този органайзер включва 5V и 1.5A вход, 5V USB 
изход и 5W капацитет на зареждане. Продуктът се доставя 
в крафт кутия.

 � 255 х 135 х 14 мм
 � PDP - 60 x 40 мм
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Houston — 97160

Woese — 97361Stevens — 97154

Redi — 97362

Комбинирайте 
с бързи зарядни 
устройства 
97906/97907/97908

Адаптер Qualcomm 3.0от ABS с USB 2.0 порт. 
Зарядното устройство има вход 100V-250V/0.35A 
и изход 5V/3.1A, 9V/2.0A, 12V/1.5A с мощност 18W.

 � 42 х 25 х 85 мм
 � PDP - Ø40 мм

USB адаптер от ABSс 2 5V/1-2.1A изход.
 � 62 х 42 х 23 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

USB адаптер от ABSс изход 5V/1A.
 � 48 х 35 х 14 мм
 � PDP - 15 x 35 мм

USB зарядна станция от ABS с 5 5V/4A изхода. 
Включва 1,5 м кабел.

 � 65 х 110 х 80 мм
 � PDP - 25 x 50 мм
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Burnell — 97908

106

Joule — 97907

Cousteau — 97346 Hiperlink — 97906

Комбинирайте 
с адаптери 
97160/97362

Безжично зарядно от ABS с подсветка 
и гумено покритие. Това зарядно устройство 
има 1 м микро USB кабел, който позволява 
бързо зареждане. Зарядното устройство има 
входове 5V/2A и 9V/1.67A и има 10W мощност 
на зареждане.

 � Ø99 x 9 мм | Кабел: 1000 мм
 � LSR - Ø30 мм

Безжично зарядно от алуминий и ABS. Включва 
1 м USB кабел за бързо зареждане. Зарядното 
устройство има входове 5V/2A и 9V/1.67A и изходи 
5V/1A и 9V/1A с мощност на зареждане 5W или 10W. 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � Зарядно: Ø100 x 9 мм| Кабел: 1000 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Безжично зарядно устройство от ABS , което позволява 
зареждане на устройството чрез индукция. Той има 5V/2A 
вход и 5W мощност на зареждане. Включва USB/микро 
USB кабел за зареждане. Този продукт е съвместим със 
смартфони с безжична технология за зареждане.

 � Ø100 x 10 мм
 � PDP - 15 x 25 мм

Силиконово безжично зарядно устройство от ABS 
с 1 м USB кабел за бързо зареждане. Зарядното 
устройство има входове 5V/2A и 9V/1.67A и има 
мощност на зареждане 5W, 7.5W или 10W. Това 
зарядно се доставя в подаръчна кутия.

 � Ø69 x 10 мм
 � PDP - Ø40 мм
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Bactout — 98519

Raman — 97905

Fermat — 97343

Fusion — 45328

103

127

106
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Кутия стерилизатор от ABS и PC с комбинация от UVC и UVA лъчение, 
което позволява елиминиране на широк спектър от бактерии. Кутията 
има 2 UV светодиода с обща мощност 2W и е специално проектирана 
за елиминиране на бактерии от ежедневни предмети, като: ключове, 
телефони, смартфони, маски, очила, дистанционни управления, бижута 
и други малки предмети. Ефективност от 70% само с 1 цикъл от 5 минути 
и 99,9% с два цикъла от 5 минути. Той има сензор за безопасност, 
който изключва лампите веднага щом се отвори кутията. Горната 
част на кутията включва бързо безжично зарядно устройство (10W), 
с 5V/3A вход и USB С порт за зареждане. Включва 1 м кабел. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � 210 х 120 х 55 мм | Интериор: 180 х 100 х 40 мм
 � PDP - 80 x 35 мм

Преносима батерия от ABS с LED, литиева батерия 
с капацитет 16 000 mAh, над 1000 цикъла, 
с 5V/2.1A вход, 5V/1-2.1A изход, индикатор 
за зареждане, 2 USB порта и 1 порт micro USB. Тази 
батерия има защита срещу презареждане, късо 
съединение и прегряване. Включва USB/микро 
USB кабел за зареждане на батерията и се доставя 
в подаръчна кутия.

 � 156 x 80 x 23 мм | Кутия: 175 x 100 x 30 мм
 � SCR - 100 x 55 мм

Алуминиева преносима батерия. 
Литиева батерия с капацитет 7 200 mAh 
и продължителност на живота около 
500 цикъла. 5V/1A вход/изход, USB/micro 
USB кабел за зареждане на батерията. 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � 90 x 77 x 22 мм | Кутия: 110 x 85 x 25 мм
 � LSR - 80 x 50 мм

Преносима батерия с капацитет до 4000 mAh 
и високоговорител с bluetooth предаване. Тази батерия 
е подходяща за зареждане на смартфони (Android и iOS) 
и таблети и има следните технически спецификации: 3W 
мощност, с 2.1 EDR bluetooth предаване до 10 м, капацитет 
на батерията 4000 mAh, време за зареждане 5-6 часа, 
30-часова автономия, вграден микрофон за конферентен 
разговор, бутон за възпроизвеждане/спиране директно 
на високоговорителя. Този промоционален продукт 
е съвместим с всички устройства, които поддържат 
bluetooth свързване, както и с аудио кабела. Включва USB 
кабел и жак/жак.

 � 144 x 26 x 80 мм
 � PDP - 50 x 15 мм
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Nobel — 97351 Natta — 97904

103

127

Алуминиева преносима батерия и безжично зарядно. 
Литиево-полимерна батерия. Капацитет от 4000 mAh 
и продължителност на живота ≥ 500 цикъла. 5V/2A вход 
и 5V/2A изход, с LED индикатор за зареждане. Включва 
USB/микро USB кабел за зареждане на батерията. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � 123 x 70 x 10 мм
 � LSR - 35 x 25 мм

Безжично зареждане 
Вземете го навсякъде без кабели!

Преносима литиева батерия от алуминий. Тази 
батерия е с капацитет 7 200 mAh, животът 
над 500 цикъла съдържа 5V/1A вход, 5V/1-2.1A 
изход и 2 USB порта. Включва USB/микро USB 
кабел за зареждане на батерията и се доставя 
в подаръчна кутия.

 � 150 x 74 x 12 мм | Кутия: 165 x 80 x 20 мм
 � LSR - 120 x 50 мм

Преносима батерия от ABS и с гумено покритие 
с индуктивно зареждане. Литиева батерия. Капацитет: 
10 000 mAh. Време на живот ≥ 500 цикъла. С 5V 2.1A 
вход/изход и 5W мощност на зареждане. С индикатор 
за зареждане и USB, micro USB и Type C USB портове. 
Включва USB/микро USB кабел за зареждане на батерията. 
Съвместим със смартфони с безжична технология 
за зареждане. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 135 x 75 x 20 мм | Кутия: 150 x 95 x 25 мм
 � DUV - 50 x 25 мм
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Hevesy — 97323 Gibbs — 97311
Преносима литиева батерия от алуминий. HEVESY 
има капацитет от 2200 mAh и живот над 500 цикъла. 
Тази батерия има 5V/1A вход/изход и включва 
USB/micro USB кабел за зареждане на батерията.

 � 95 x 23 x 22 мм
 � SCR - 80 x 13 мм

Преносима батерия от ABS. Съдържа литиева батерия 
с капацитет 2000 mAh и продължителност на живота 
над 500 цикъла. Батерията има 5V/1A вход/изход 
и съдържа USB/micro USB кабел за зареждане 
на батерията. Включва ключодържател.

 � 96 x 22 x 24 мм
 � SCR - 80 x 15 мм

Технически спецификации

Реф.

Име: Gibbs Hevesy Seaborg Omar Fermat Marcet Nobel Natta Kohn Fitch Fusion Cassini Raman

Размери: 96 x 22 x 24 mm 95 x 23 x 22 mm 143 x 77 x 16 mm 112 x 42 x 25 mm 90 x 77 x 22 mm 110 x 68 x 10 mm 150 x 74 x 12 mm 135 x 75 x 20 mm 120 x 51 x 15 mm 140 x 70 x 12 mm 144 x 26 x 80 mm 123 x 70 x 10 mm 156 x 80 x 23 mm

Материал: ABS Алуминий ABS ABS Алуминий Алуминий Алуминий ABS Бамбук Бамбук ABS Алуминий ABS

Налични цветове: 103, 105, 106, 114 103, 104, 105, 127 103 113, 123 127 103, 124, 127 103, 127 113 160 160 106 103, 104, 105, 
127, 133 103

Капацитет: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 7.200 mAh 10.000 mAh 5.000 mAh 5.000 mAh 4.000 mAh 4.000 mAh 16.000 mAh

Вид батерия: Li-ion Li-ion Li-polymer Li-ion Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-ion

Мощност: Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/2.1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/1-2.1A

Не. Цикли зареждане 
/ разреждане:

≥500 цикъла ≥ 1.000 цикъла

Съвместимост: Тези преносими батерии са съвместими със смартфони, таблети, камери, конзоли, MP3 / MP4 и друго електрическо оборудване.

Сертифициране и 
сигурност:

Всички модели включват система за сигурност от прегряване и отговарят на RoHS директивата на ЕС.
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Caroline — 97903 Marcet — 97344

Omar — 97391

Seaborg — 97327

Безжично зарядно и USB 2.0 хъб от ABS. Този продукт 
позволява зареждане на устройството чрез индукция, има 
вход 5V/2A, изход 5V/0.5-1A, 2 USB порта и 5W мощност 
на зареждане. Включва USB/микро USB кабел за зареждане 
и е съвместим със смартфони с безжична технология 
за зареждане.

 � 90 x 90 x 10 мм
 � PDP - 50 x 30 мм

Преносима литиева батерия от алуминий, капацитет 
от 4000 mAh и живот над 500 цикъла. Тази батерия има 5V/1A 
вход/изход, включва USB/микро USB кабел за зареждане 
на батерията и се доставя в подаръчна кутия.

 � 110 x 68 x 10 мм | Кутия: 115 x 70 x 25 мм
 � LSR - 100 x 50 мм

Преносима батерия от ABS. Литиева батерия 
с капацитет 2000 mAh и продължителност на живота 
над 500 цикъла. Той има 5V/1A вход/изход и съдържа 
USB/micro USB кабел за зареждане на батерията. 
Включва дръжка за лесно носене. Доставя 
се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 112 x 42 x 25 мм | Кутия: 173 х 96 х 30 мм
 � SCR - 60 x 10 мм Преносима литиева батерия от ABS батерия с гумено 

покритие. Батерията включва соларен панел и LED. 
С капацитет от 1800 mAh и живот над 500 цикъла. Има 5V/1A 
вход/изход и 2 USB порта. Включва USB/микро USB кабел 
за зареждане на батерията и се доставя в подаръчна кутия.

 � 143 x 77 x 16 мм | Кутия: 165 x 80 x 20 мм
 � SCR - 60 x 30 мм

Чиста енергия 
Презаредете батерията си, 
без да я включвате. Насладете 
се на слънцето и добрата енергия.
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Chargi — 97326

Jannes — 97318 Gardner — 97357

Комплект от батерия и USB адаптери от ABS. Този комплект 
включва преносима литиева батерия и USB/микро USB 
кабел. Батерията е с капацитет от 2000 mAh и живот над 
500 цикъла. Включва адаптери за захранване и за кола 
с 5V/1A изход и се доставя в EVA калъф.

 � Торбичка: 112 x 80 x 45 мм
 � PDP - 15 x 35 мм

USB 2.0 хъб. с 4 порта за свързване с до 4 мобилни 
устройства.

 � 52 х 41 х 12 мм
 � PDP - 45 x 20 мм

USB 2.0 хъб от ABS, с 4 порта.
 � Ø52 x 18 мм
 � PDP - Ø35 мм
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Noether — 97157

Riemann — 97152 Emmy — 97153

3 в 1 USB кабел, подходящ за зареждане на мобилни 
устройства. Разполага с микро USB конектор 
и адаптери Lightning® (сертифицирани по MFI) и USB 
тип C. Доставя се в EVA торбичка с цип.

 � Кабел: 1020 мм | Торбичка: Ø75 x 36 мм
 � SCR - Ø30 мм

USB кабел с 2 в 1 конектор. Този продукт от ABS и PVC 
е подходящ за зареждане на мобилни устройства 
и е съвместим с микро USB портове и операционна 
система iOS. Този персонализиращ се продукт 
съдържа ключодържател.

 � 12 x 50 x 10 мм
 � PDP - 15 x 8 мм

3 в 1 USB кабел от ABS и PVC. Този кабел е подходящ 
за зареждане на мобилни устройства: той има USB 
конектор тип C и 2 в 1 конектор. Той е съвместим 
с микро USB входове и операционна система iOS. Този 
продукт се доставя в PP кутия.

 � Кутия: Ø55 x 20 мм
 � PDP - Ø35 мм

Микро USB Lightning® C Type
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Claudius — 97433 / 97548 / 97549

Wallace 8Gb — 97437 Venter 8Gb — 97436

USB Pen Drive с гумено покритие и метална скоба. Доставя 
се в кутия.  
97433: Капацитет: 16 GB. Цветове: 103, 105, 106, 114 и 127  
97549: Капацитет: 8 GB. Цветове: 102, 103, 104, 105 , 106, 
119, 124, 127 и 128  
97548: Капацитет: 4 GB. Цветове: 103, 104, 105, 106, 119, 
124 и 127

 � 56 x 19 x 10 мм | Кутия: 86 x 45 x 20 мм
 � SCR - 25 x 13 мм

8GB UDP устройство от ABS, във формат 
на карта.

 � 86 x 54 x 3 мм | Кутия: 103 x 72 x 10 мм
 � PDP - 30 x 40 мм

8 GB бамбуково USB флаш устройство с метална 
щипка. Доставя се в РР кутия.

 � 60 x 19 x 10 мм | Кутия: 90 x 40 x 22 мм
 � PDP - 35 x 14 мм

Сега с повече капацитет



�.� 502

TC

105

103

103

104

103

103

127 114 104 103

Savery — 97524 Bragg 8Gb — 97438

Boyle 8Gb — 97435Simon 8Gb — 97434

ABS химикалка с метална щипка и 4GB UDP 
памет. UDP паметта може да се съхранява вътре 
в химикалката. Доставя се с подаръчна кутия 
(разглобена).

 � Ø12 x 144 мм | Калъф: 150 x 15 x 19 мм
 � DGL - 50 x 6 мм

Мини 8 GB UDP устройство от алуминий. Доставя 
се в PP кутия.

 � 33 x 12 x 6 мм | Кутия: 68 x 25 x 15 мм
 � PDP - 25 x 8 мм

8GB USB флаш устройство. Изкуствена кожа. 
С щипка за карабинер.

 � 100 x 26 x 11 мм | Кутия: 115 x 60 x 25 мм
 � PDP - 25 x 12 мм

8 GB USB флаш устройство с метална щипка. 
Доставя се в PP кутия.

 � 55 x 17 x 8 мм | Кутия: 68 x 25 x 15 мм
 � PDP - 35 x 12 мм

Създайте USB към имиджа на вашата марка.
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Blackwell — 97304

Crick — 97398 Skinner — 97369

Безжична мишка 2.4Ghzот ABS. Включва 2 батерии 
AAA. Доставя се в прозрачна кутия.

 � 57 x 113 x 20 мм | Кутия: 64 х 120 х 36 мм
 � PDP - 30 x 20 мм

Безжична мишка 2.4GhZот ABS с гумено покритие. 
Включва 2 батерии AAA.

 � 65 x 105 x 20 мм
 � PDP - 25 x 8 мм

Оптична мишка с прибиращ се кабел от 0,70 м и USB 
връзка.

 � 60 x 103 x 34 мм
 � PDP - 25 x 10 мм
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Thomas — 92314

Seattle — 92290

Avery — 92352
Чанта за таблет. Софтшел с висока 
плътност. За 10.1‘‘ таблет.

 � 197 x 258 мм
 � TRS - 140 x 180 мм

Софтшел калъф за лаптоп до 14‘‘.
 � 355 х 280 х 30 мм
 � TRS - 260 x 190 мм

Софтшел калъф с висока плътност за лаптоп 
до 14‘‘ с преден джоб с цип.

 � 370 х 280 х 30 мм
 � TRS - 280 x 100 мм
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Enfield — 97765 Edem — 97065

Henry — 97060 Home — 42092 Waksman — 93573

8-цифрен калкулатор с двойно захранване, 
който включва 1 AG10 батерия.

 � 151 х 112 х 28 мм
 � PDP - 40 x 15 мм

Акрилна поставка за химикалки с календар, аларма 
и термометър. Тазипоставка за химикалки включва 
1 CR2025 батерия.

 � 95 x 118 x 50 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Цифров настолен часовник с календар. 
Включва 1 LR44 батерия.

 � 105 x 30 x 27 мм
 � PDP - 45 x 18 мм

Пластмасов часовник за маса с магнит 
и държач за бележки. Този часовник има 
следните функции: 12 или 24 часов режим, 
аларма, таймер и термометър. Включва една 
батерия.

 � 100 х 107 х 32 мм
 � PDP - 45 x 15 мм

Метална щипка за бележки с поставка 
за мобилен телефон или визитки.

 � 40 x 130 x 40 мм
 � LSR - 25 x 20 мм
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Darwin — 97390

Dene — 97070 Ilse — 97084

Настолен часовник от MDF с календар, аларма 
и термометър. Включва 4 батерии AAA, 1 батерия 
CR2032 и USB кабел. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 150 x 70 x 44 мм | Кутия: 170 x 92 x 54 мм
 � PDP - 50 x 25 мм

Алуминиева станция за бюро с LCD екран. Тази 
станция има календар, аларма и информация 
за времето и прогноза. Включва 2 батерии AAA.

 � 130 х 130 х 19 мм
 � LSR - 120 x 20 мм

Станция за бюро със следните функции: 12- или 
24-часов часовник, аларма, календар, термометър, 
хигрометър и цветен дисплей. Включва 2 батерии 
AAA.

 � 80 x 140 x 39 мм
 � DGL - 40 x 60 мм
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Carver — 93321 Shelley — 93320

Nicolaus — 94446 Meitner — 93333
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Силиконов държач за карти за смартфон със стикер 
на гърба и гъвкава поставка.

 � 57 х 96 х 5 мм
 � SCR - 40 x 8 мм

Силиконов държач за карти за смартфон със 
стикер на гърба.

 � 57 х 87 х 3 мм
 � SCR - 40 x 30 мм

Силиконово калъфче за карти с връзка за бадж 
и поставка за смартфон.

 � Държач за карта: 57 x 86 x 4 мм | Ремък: 420 мм
 � SCR - 45 x 25 мм

Алуминиев държач за карта с RFID 
заключване, с капацитет за една карта.

 � 92 x 63 мм
 � SCR - 45 x 45 мм
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Franck — 93331

Poppy — 93265

Block — 93334 Muller — 93332

RFID протектор за магнитни карти от PU с капацитет 
за две карти. Протекторът има регулируема PU лента 
и стикер за залепване на гърба.

 � 102 x 63 x 3 мм
 � PDP - 40 x 10 мм

RFID протектор за магнитни карти от PU с лента 
от полиестер за лесно изваждане на картите. 
С капацитет за две карти.

 � 92 x 65 x 2 мм
 � SCR - 45 x 45 мм

RFID протектор за магнитни карти 
от PU с капацитет за две карти и залепящ 
стикер на гърба.

 � 92 x 62 x 3 мм
 � SCR - 45 x 45 мм

RFID алуминиев протектор за магнитни карти с ластична 
лента от полиестер. Протекторът има матово покритие 
и капацитет за 12 карти. Компактната му форма и RFID 
блокирането му позволяват да се съхранява удобно 
и сигурно в джобовете.

 � 90 x 58 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

RFID заключване 
Осигурете сигурността на вашите данни и избягвайте 
протриване или други повреди на вашите карти.
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Selfie — 45255

Thom — 99016 Oculars — 45315

Разтегателен метален селфи стик. Включва 
3,5 мм стерео свързващ кабел, бутон на затвора 
и дръжка на края за улесняване на носенето.

 � 51 x 28 x 328 мм
 � LSR - 35 x 8 мм

Чифт ръкавици от синтетична материя с тъч върхове 
на пръстите.

 � Размер: 8‘‘
 � TRS - 50 x 40 мм

Регулируеми очила за виртуална реалност, 
подходящи за използване със смартфон. Доставят 
се в калъф.

 � Калъф: 130 x 24 x 70 мм
 � PDP - 50 x 30 мм

С бутон 
на затвора

Със стерео 
свързващ кабел
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Hilbert — 97387 Lavoisier — 97342

Протектор за уеб камера от PP с плъзгащ 
се капак и стикер на гърба. Този протектор има 
универсална форма и е подходящ за смартфон, 
таблет и лаптоп.

 � 43 х 13 мм | Затворено: 32 х 13 мм
 � PDP - 20 x 8 мм

Защитете поверителността 
си с нашия протектор 
за уеб камера!

3-в-1 алуминиев универсален комплект мини лещи от ABS. 
Комплектът включва: 1 щипка, 1 макро леща (10x), 1 ъглов 
обектив (0.67x), 1 леща рибешко око (180º), 2 капачки за лещи 
и 1 кадифена торба. Фотографският комплект е идеален 
за смартфони и таблети. Доставя се в кутия и торбичка.

 � 137 x 95 x 25 мм
 � PDP - 15 x 5 мм

Bluetooth локатор от ABS с ключодържател 
и до 20м обхват и геолокация. Включва 1 батерия 
CR2032 и е съвместим с Android и iOS. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � 37 x 37 x 7 мм | Кутия: 50 x 50 x 16 мм
 � PDP - 25 x 25 мм

Bluetooth 
локатор
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Pauling — 97316

Watt — 97155

Charge — 45192

Plug — 97120
USB адаптер за кола от ABS с 2 изхода 5V/1-2.1A. Подходящ 
за зареждане на мобилни устройства.

 � 37 x 80 x 26 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

USB адаптер за кола от ABS и алуминий с 2 изхода 
5V/1-2.1A. Подходящ за зареждане на мобилни 
устройства.

 � 31 x 31 x 63 мм
 � PDP - 17 x 8 мм

USB адаптер за кола с изход 5V/1A и вход 12-24V. 
Подходящ за зареждане на мобилни устройства.

 � Ø25 x 45 мм
 � PDP - 8 x 20 мм

USB адаптер за кола с 2 5V/1A и 5V/2.1A изход 
и 12-24V вход. Практичен и подходящ за зареждане 
на мобилни телефони и GPS устройства.

 � 39 x 50 x 72 мм
 � DGL - 25 x 40 мм
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Planck — 97156Euler — 97338

Cartech — 45326 Wallis — 97366

Алуминиева поставка за телефон за кола. Този 
продукт включва магнитно метално парче с въртяща 
се рамка на 360º, което позволява да се адаптира 
позицията на мобилния телефон. Съдържа лепкава 
повърхност, която да поставите на телефона.

 � Ø35 x 44 мм
 � PDP - Ø25 мм

Въртяща 
се структура

Магнит

Поставка за телефон за автомобил от ABS.
 � 50 x 97 x 28 мм
 � PDP - Ø15 мм

Ключодържател със зарядно устройство 
за автомобил и USB адаптер. 5V/1A изход 
и 12-24V вход. Подходящ за зареждане 
на смартфони.

 � 24 х 16 х 67 мм
 � PDP - 33 x 13 мм

Поставка за телефон за автомобил от ABS.
 � 40 х 78 х 25 мм
 � PDP - 30 x 7 мм
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Georges — 97150 Toby — 45331

Urey — 97307Hooke — 97367

Пръстен държач за смартфон от ABS със стикер 
на гърба.

 � 35 х 40 х 6 мм
 � STI - 30 x 10 мм

Силиконова поставка за мобилен телефон 
с органайзер за кабели.

 � 39 х 37 х 25 мм
 � PDP - 30 x 13 мм

Сензорен накрайник с чистач за LCD екрани. 
 � 62 х 30 х 12 мм
 � PDP - 45 x 12 мм

Поставка за мобилен телефон от ABS и TPR.
 � Затворено: 89 x 30 x 9 мм
 � SCR - 45 x 25 мм
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SIGN I е елегантна метална 
химикалка с матово черно покритие 
и клипс от неръждаема стомана. SIGN 
I е с изискан и минималистичен дизайн, 
има син пълнителDokumental Ink®. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � Ø10 x 135 мм | Кутия: 53 х 187 х 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

SIGN II е елегантен метален ролер с матово черно 
покритие и клипс от неръждаема стомана. SIGN 
II има черен пълнител Dokumental Ink®. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � Ø10 x 135 мм | Кутия: 53 x 173 x 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм
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Hook Mat te  
810 0 3

NEO е авангардна, ергономична алуминиева химикалка 
с усукващ семеханизъм, която е предназначена 
за професионалисти, които използват тефтер и таблет 
като офис. Силиконовият накрайник за допир повишава 
нейната полезност, а матовото/лъскаво лакирано тяло 
придава елегантност. Химикалката има метален пълнител 
и черно мастило Dokumental®. Този продукт се предлага 
в тапицирана подаръчна кутия.

 � Ø10 x 138 мм | Калъф: 175 x 41 x 20 мм
 �PDP - 45 x 6 мм

HOOK Matte е елегантна и изискана химикалка, която 
едва ли остава незабелязана. Това е бронзова химикалка, 
сусукващ се механизъм, лъскаво хромирано покритие 
и клипс със стоманена пружина, което гарантира 
здравина и гъвкавост. Бронзовият накрайник с лъскаво 
хромирано покритие и тялото с двойно покритие 
(платинено отвътре и матово лакирано отвън) подсилват 
не само елегантния дизайн, но и качеството на HOOK 
Matte. Има пълнител от G2 метал , със синьо мастило 
Dokumental®. Доставя се в подаръчна кутия.

 � Ø11 x 142 мм | Калъф: 175 x 41 x 20 мм
 � LSR - 45 x 6 мм
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Autogr aph  
81205

STAIN е текстуриран ролер с капачка от неръждаема 
стомана. Ролерът STAIN е вдъхновен от геометричните 
линии, има черен пълнител Dokumental Ink®. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � Ø10 x 135 мм | Кутия: 53 х 187 х 28 мм
 �PDP - 40 x 5 мм

AUTOGRAPH е изискан комплект химикалка 
и ролер. Ролерът е от матов черен метал и капачка 
от неръждаема стомана, а химикалката е от матов 
черен метал и клипс от неръждаема стомана. В този 
минималистичен и изискан комплект химикалката 
и ролерът имат син пълнител Dokumental Ink®. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � Ø10 x 135 мм | Кутия: 73 x 173 x 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм
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Cork — 81401 Natura — 91647

Luanda — 91819 Bahia — 91820

Химикалка от корк и метал, вдъхновена от корковия 
дъб. Химикалка с механизъм за усукване и щипка. 
Доставя се в подаръчна кутия с коркови детайли. 
Екологична химикалка. 

 � Ø11 x 137 мм | Калъф: 180 x 56 x 30 мм
 � LSR - 40 x 6 мм

Химикалка от корк и алуминий 
с щипка. Доставя се с картонена торбичка 
за подаръци.

 � Ø9 x 139 мм | Торбичка: 155 х 40 мм
 � LSR - 85 x 5 мм

Комплект от ролер и химикалка с усукващ 
се механизъм, двете от бамбук, с метален 
клипс. Доставя се в бамбукова подаръчна 
кутия.

 � Ø12 x 140 мм | Кутия: 171 х 57 х 25 мм
 � LSR - 35 x 5 мм

Бамбукова химикалка с усукан механизъм 
и метална щипка. Доставя се в калъф 
от бамбук. Екологична химикалка. 

 � Ø11 x 140 мм | Кутия: 170 х 40 х 25 мм
 � LSR - 35 x 6 мм
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Nicole — 81010 Beta Bamboo — 81011
Бамбукова химикалка с щипка 
и метални детайли. Черно мастило.

 � Ø13 x 143 мм
 � PDP - 35 x 6 мм

Бамбукова химикалка с щипка 
и метални детайли. 

 � Ø11 x 141 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

По-отговорно отношение 
 Функционалност, зачитане на околната 
среда и дизайн. Възможно е да направите 
разлика с незначителни и прости ежедневни 
жестове. С нашите химикалки ECOlogic 
поемете ангажимента си за устойчивост 
навсякъде, като по този начин намалите 
въздействието си върху околната среда.
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Lake — 91339 Bach — 91335

Greeny — 81162 Hera — 81163

Бамбукова химикалка с усукан механизъм 
и метална щипка. Екологична химикалка. Доставя 
се с картонена торбичка за подаръци.

 � Ø11 x 137 мм | Торбичка: 155 х 40 мм
 � PDP - 40 x 7 мм

Бамбукова химикалка с механизъм 
за усукване, хлъзгащо се захващане 
и метална щипка. Екологично чиста 
химикалка. Доставя се с картонена торбичка 
за подаръци.

 � Ø12 x 140 мм| Торбичка: 155 х 40 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Комплект бамбукова химикалка 
и 0,7 графитен механичен молив. Доставя 
се в картонена кутия за подаръци. 

 � Ø11 x 138 мм | Калъф: 171 x 53 x 23 мм
 � SCR - 60 x 20 мм

Бамбукова химикалка с метална щипка. 
 � Ø11 x 138 мм
 � PDP - 50 x 7 мм
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Benjamin — 81012
Бамбукова химикалка с връх за допир 
и метална щипка. Цветните елементи 
са изработени от пшенични влакна и ABS. 

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 60 x 6 мм
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Terry — 81204

Devin — 81203

Camila — 81168

Химикалка от пшенично сламено влакно 
с клип. Екологична химикалка. 

 �  Ø12 x 140 мм
 � PDP - 40 x 7 мм

Химикалка от пшенично сламено влакно 
и ABS с механизъм за въртене и метален 
клип. Черно мастило.

 � Ø8 x 126 мм
 � PDP - 35 x 5 мм

Химикалка от пшенично сламено влакно 
с клип, налична в няколко цвята. Екологична 
химикалка. 

 � Ø10 x 141 мм
 � PDP - 60 x 6 мм

По-малко пластмаса, 
по-екологична.



WR

127

128

128

119

119

114 150

Kuma — 81013

—
Kuma
81013

Leaf  
91846
•  
Write

�.� 128

Бамбукова химикалка с нехлъзгащ се хват, щипка 
и цветни елементи от пшенични влакна и ABS. 

 � Ø11 x 142 мм
 � PDP - 50 x 6 мм



WR

128

109
109

106 104 105 108109104

104

105 109119

150

150

150

Leaf — 91846

Nairobi — 91292 Remi — 91628

Woody — 91219

Bio — 91291 Recicla — 91290

Комплект химикалка и молив 
от крафт хартия. И двата продукта с клипс. 
Механичният молив е 0,5 мм, а химикалката 
пише в синьо. Доставя се в картонена кутия.

 � Ø10 x 138 мм | Торбичка: 175 x 55 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Химикалка от крафт хартия 
с дървена щипка. Екологична 
химикалка. Черно мастило.

 � Ø9 x 140 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Крафт хартиена химикалка 
със скоба. 

 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Дървена химикалка с капак.
 � Ø14 x 122 мм
 � PDP - 25 x 6 мм

Дървена химикалка с капак.
 � Ø10 x 150 мм
 � PDP - 60 x 6 мм

Крафт хартиена химикалка 
с интериор от рециклиран 
вестник. Екологична химикалка. 

 � Ø6 x 145 мм
 � PDP - 60 x 5 мм



WR
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Bambu — 91378 Papyrus — 91621

Hydra — 91482

Бамбукова химикалка с щипка. 
 � Ø11 x 142 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

ABS и крафт хартиена химикалка 
с връх за допир. 

 � Ø10 x 115 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Химикалка от полупрозрачен 
рециклиран PET материал.

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Рециклиран РЕТ



WR

130

103
103103

Ezekiel Set — 81210 Ezekiel Roller — 81196 Ezekiel — 81195
Метална химикалка с усукващ 
се механизъм и клипс. Доставя 
се в кутия от крафт хартия.

 � Ø11 x 139 | Кутия: 180 x 43 x 22 мм
 � LSR - 40 x 6 мм

Комплект от метална химикалка със 
завърташ механизъм и писалка и двете със 
златни акценти. Доставя се в подплатена 
подаръчна кутия. 

 � Ø11 x 140 | Кутия: 180 х 57 х 25 мм
 � LSR - 40 x 6 мм

Метален ролер със златен клип и бележки. 
Доставя се в калъф от крафт хартия. Черно 
мастило.

 � Ø11 x 140 | Кутия: 180 x 43 x 22 мм
 � LSR - 40 x 6 мм

Елегантно писане



WR

131

117117

Louvre — 91489 Versailles — 81146
Метална химикалка с елегантни 18-каратови 
позлатени елементи. Химикалка с въртящ 
се механизъм и щипка. Черно мастило. Доставя 
се в тапицирана подаръчна кутия.

 � Ø12 x 139 мм | Калъф: 179 х 56 х 30 мм
 � LSR - 25 x 6 мм

Комплект от метална писалка и химикалка 
с 18-каратови позлатени елементи. Доставя 
се в подплатена подаръчна кутия. Черно мастило.

 � Ø12 x 136 мм | Калъф: 185 x 75 x 31 мм
 � PDP - 30 x 6 мм

Позлатено с 18 
карата злато.

Позлатено с 18 
карата злато



WR

132

147
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133

133

147
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Royal — 81209 Warhol — 91836

Tartan — 91442 Imperio — 81194

Комплект от метална химикалка 
и писалка с клип. Пише в синьо. Доставя 
се в подплатена подаръчна кутия. 

 � Ø12 x 138 мм | Кутия: 192 х 34 х 85 мм
 � PDP - 40 x 6 мм

Комплект от метален ролер и химикалка. 
Ролерът пише в черно, а химикалката 
пише в синьо и има усукващ се механизъм. 
Доставя се мека подаръчна кутия.

 � Ø13 x 135 мм | Кутия: 185 x 75 x 31 мм
 � LSR - 27 x 5 мм

Комплект, който включва химикалка 
с усукващ се механизъм и метален 
ролер, и двете с клипс. Ролерът 
е с черно мастило, а химикалката 
е със Доставя се в подплатена 
подаръчна кутия.

 � Ø10 x 135 мм | 
Калъф: 185 x 75 x 31 мм

 � LSR - 45 x 5 мм

Комплект с метална химикалка със завъртащ 
механизъм и писалка и двете с клип. Доставя 
се в подплатена подаръчна кутия. 

 � Химикалка: Ø13 x 137 мм | 
Писалка: Ø13 x 137 мм | Кутия: 180 x 30 x 56 мм „

 � LSR - 30 x 35 мм



—
Chess  
91835

WR

133

103
103

Moon — 91439 Chess — 91835
Елегантен метален ролер с капачка със 
щипка и тяло с детайли от имитация на кожа. 
Доставя се в омекотена кутия за подаръци. 
Черно мастило.

 � Ø13 x 141 мм | Калъф: 180 x 78 x 35 мм
 � LSR - 30 x 7 мм

Писалка и химикалка от метал 
и въглеродни влакна и двете 
с клип. Химикалката има завъртащ 
механизъм. Доставя се в подплатен 
калъф от изкуствена кожа. Черно 
мастило. 

 � Ø13 x 139 мм | 
Кутия: 195 х 100 х 47 мм

 � LSR - 35 x 6 мм



WR
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103 157103

Benton — 91842 Blazon — 81147
Комплект от метален ролер и химикалка с клипс 
и черно мастило. Химикалката има усукващ 
семеханизъм. Доставя се в подплатена подаръчна 
кутия с магнитно затваряне.

 � Ø13 x 136 мм | Калъф: 185 x 75 x 31 мм
 � LSR - 30 x 5 мм

Комплект за вино от цинк. Вклчючва тирбушон с нож 
за сомелие и тапа. Доставя се в подаръчна кутия. 

 � Ø11 x 137 мм | Калъф: 179 х 55 х 30 мм
 � LSR - 35 x 5 мм



—
Orlando 
81193

WR

135

107

107

Edmond — 81171

Orlando — 81193

Комплект от метална химикалка със 
завъртащ механизъм и писалка и двете 
с клип. Елегантен комплект, идеален 
за специално предложение. Доставя 
се в подплатена подаръчна кутия. 

 � Химикалка: 
Ø12 x 139 мм | Писалка: Ø12 x 139 мм | 
Кутия: 192 х 34 х 85 мм

 � LSR - 40 x 6 мм

Комплект от метална химикалка и писалка 
с клип. Доставя се в подплатена подаръчна кутия 
с магнитно затваряне. 

 � Химикалка: Ø13 x 136 мм | 
Писалка: Ø13 x 135 мм| Кутия: 192 х 34 х 85 мм

 � LSR - 25 x 5 мм



WR

136

167

103

103

147

Cannes — 91833 Douro — 91816

Doublette — 91844 Haley — 91899

Комплект от метална писалка 
и химикалка с тъч връх и клип. 
Химикалката има въртящ се механизъм. 
Доставен в подплатена подаръчна 
кутия. Черно мастило.

 � Ø10 x 145 мм | Кутия: 170 х 70 х 30 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

Комплект писалка и химикалка 
с механизъм за завъртане, в метал 
и с клип. Доставя се в подплатена 
подаръчна кутия. Черно мастило.

 � Ø12 x 132 мм | Кутия: 170 х 70 х 30 мм
 � LSR - 30 x 5 мм

Комплект от метална писалка и химикалка. 
И двата продукта имат тъч връх и клип. 
Химикалка със завъртащ механизъм. Доставя 
се в подплатена подаръчна кутия. 

 � Химикалка: 
Ø11 x 128,6 мм | Писалка: Ø11 x 131,4 мм | 
Калъф: 175 x 55 x 25 мм

 � LSR - 35 x 5 мм

Комплект от алуминиева писалка 
и химикалка и двете с клип. Доставя 
се в подплатена подаръчна кутия. 

 � Ø11 x 138 мм | Калъф: 175 x 55 x 25 мм
 � LSR - 35 x 5 мм



WR
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103 103
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Uwe — 81200 Durban — 81145 Rubic — 91845
Метална химикалка с клип и лъскаво 
тяло. Доставя се в хартиена кутия 
с магнитно затваряне. 

 � Ø12 x 138 мм | 
Калъф: 193 x 62 x 34 мм мм

 � DGL - 60 x 40 мм

Метален ролер с гладък релеф на тялото. 
Доставя се в подплатена подаръчна кутия.

 � Ø12 x 138 мм | Калъф: 175 x 55 x 25 мм
 � LSR - 35 x 5 мм

Валяк от метал и карбон с тъч накрайник 
и щипка. Доставя се в подплатена кутия 
за подаръци. Черно мастило.

 � Ø11 x 138 мм | Калъф: 179 х 55 х 30 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

Въглеродни 
влакна



WR
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Silverio — 81170

Montreal — 91348

Ikaros — 91841

Ellora — 91362

Bern — 91428
Метален ролер с клип. Черно мастило. 
Доставя се в подплатена кутия за подаръци.

 � Ø12 x 136 мм | Калъф: 175 x 55 x 25 мм
 � PDP - 35 x 5 мм

Метална химикалка с лъскаво тяло и щипка. 
Доставя се в подаръчна кутия. 

 � Ø10 x 131 мм | Кутия: 182 x 22 x 42 мм
 � LSR - 35 x 6 мм

Метална химикалка със скоба и въртящ 
се механизъм. Доставя се в тапицирана 
подаръчна кутия.

 � Ø11 x 136 мм | Калъф: 175 x 55 x 25 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

Метална химикалка с въртящ 
се механизъм и клип. Черно 
мастило. Доставя се в тапицирана 
подаръчна кутия.

 � Ø11 x 138 мм | 
Калъф: 170 x 50 x 28 мм

 � LSR - 40 x 6 мм

Метална химикалка 
с въртящ се механизъм, неплязгащо 
се захващане и щипка. Доставя 
се в тапицирана подаръчна кутия.

 � Ø11 x 138 мм | Калъф: 175 x 55 x 25 мм
 � PDP - 50 x 5 мм



WR
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Caliope Roller — 81198Caliope — 81197

Caliope Set — 81199

Метален ролер с клип с лъскав детайл 
на върха. Доставя се в подаръчна 
кутия. 

 � Химикалка: Ø10 x 136,5 мм | 
Кутия: 182 x 22 x 42 мм

 � PDP - 25 x 3 мм

Метална химикалка с въртящ 
се механизъм и клип с блестящи 
детайли на върха. Доставя 
се в подаръчна кутия. 

 � Ø10 x 133 мм | 
Кутия: 180 x 43 x 22 мм

 � DGL - 40 x 60 мм

Комплект от метална химикалка с въртящ 
се механизъм и писсалка и двете с клип с блестящ 
детайл в ъгъла. Доставя се в подаръчна кутия. 

 � Химикалка: Ø10 x 133 мм | Писалка: Ø10 x 137 мм | 
Кутия: 180 х 57 х 25 мм

 � LSR - 40 x 6 мм
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Sketch — 91843 Lapoint — 81201

Sinatra — 91837 Rioja — 91017

Многофункционална метална химикалка с различни 
възможности за писане: механичен молив 
с 0,5 мм графит, червено, синьо или черно мастило. 
Доставя се в подлатена подаръчна кутия.

 � Ø10 x 132 мм | Калъф: 150 x 43 x 24 мм
 � LSR - 50 x 5 мм

3 различни 
цвята

Автоматичен 
молив

Многофункционална метална химикалка 
с клипс. Химикалка с мини LED фенерче, 
лазерна показалка и сензорен връх. Доставя 
се в метална кутия. Включва 3 батерии LR41.

 �  Ø10 x 125 мм | Кутия: 178 x 38 x 19 мм
 � LSR - 80 x 30 мм

Лазерна 
показалка

Стилус 
за тъч 
екрани

Алуминиева химикалка с въртящ механизъм, 
накрайник и щипка. Доставя се в калъф за крафт 
хартия. 

 � Ø11 x 138 мм | Кутия: 180 x 43 x 22 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

Метална химикалка с въртящ 
се механизъм и клип. 

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 30 x 6 мм



—
Lando Roller
81191

—
Lando
81190
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Daney — 81155

Lando Roller — 81191

Lando — 81190
Алуминиев ролер с щипка.

 � Ø10 x 136 мм
 � LSR - 50 x 5 мм

Алуминиев ролер с щипка. Черно мастило.
 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 35 x 6 мм

Алуминиева химикалка с въртящ 
механизъм и щипка. 

 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 35 x 6 мм



WR
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Kant — 81139 Convex — 91495

Hudson — 91441 Beta Set — 91649

Алуминиева химикалка с въртящ механизъм 
и връх за допир. Доставя се с картонена торбичка 
за подаръци. 

 � Ø12 x 136 мм | Торбичка: 155 х 40 мм
 � PDP - 30 x 5 мм

Химикалка от алуминий и ABS с механизъм 
за усукване и щипка. 

 � Ø11 x 145 мм
 � LSR - 45 x 6 мм

Комплект от алуминиева химикалка 
и механичен молив. Химикалката 
пише в синьо, а механичният молив 
е с 0.5 графит. Доставя се в подаръчна 
кутия.

 � Ø11 x 139 мм | Калъф: 177 x 52 x 22 мм
 � LSR - 65 x 6 мм

Комплект от алуминиева химикалка 
и механичен молив и двете с клипс. 
Химикалката пише в синьо, а механичният 
молив е с 0.5 графит. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � Ø10 x 138 мм | Кутия: 174 х 22 х 46 мм
 � LSR - 55 x 6 мм



WR
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Wass — 81000 Wass Touch — 81005

Alva — 81157 Touch — 51437

Алуминиева химикалка с усукващ 
семеханизъм, стоманен клипс с лъскавo 
хромиранo покритие. Лакирано тяло 
с гланцово покритие и метален пълнител 
с синьо мастило Dokumental®. Доставя 
се с подаръчна кутия (разглобена).

 � Ø10 x 138 мм | Калъф: 175 x 41 x 20 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

Алуминиева химикалка с усукващ 
се механизъм и силиконов накрайник 
за допир. Стоманен клипс с лъскаво 
хромирано покритие, лакирано тяло 
с блестящо покритие и метален пълнител 
с синьо Dokumental® мастило. Доставя 
се с подаръчна кутия (разглобена).

 � Ø10 x 142 мм | Калъф: 175 x 41 x 20 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

Алуминиев ролер с щипка с гуменo покритие. 
Предлага се в няколко цвята. Черно мастило.

 � Ø10 x 136 мм
 � LSR - 50 x 6 мм

Метална писалка с блестяща основа 
и хромирани детайли. Доставя 
се в разглобена подаръчна кутия.

 � Ø9 x 141 мм | Калъф: 150 x 15 x 19 мм
 � PDP - 40 x 6 мм



WR
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Joan — 91694

Match — 81143

Алуминиева химикалка с матово покритие 
и пружинен механизъм. Химикалката има двойно 
покритие, което го прави подходящо за лазерно 
гравиране.

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 60 x 7 мм

Химикалка от алуминий и ABS с метално покритие. 
Черен клип и цветно тяло. Черно мастило.

 � Ø11 x 142 мм
 � PDP - 70 x 7 мм

Цветен лазерен ефект 
Комбинирайте своята креативност с лазерно 
гравиране с цвета на бутона! Комбинации, 
които подобряват вашата марка!
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Julie — 81144 Clare — 81156

Lea — 81125

Метална химикалка със сензорен връх. 
Доставя се с разглобена подаръчна кутия.

 � Ø10 x 141 мм | Калъф: 150 x 15 x 19 мм
 � PDP - 35 x 5 мм

Алуминиева химикалка с въртящ 
механизъм и щипка. Предлага 
се в стилни цветове. Черно мастило.

 � Ø10 x 140 мм
 � LSR - 40 x 6 мм

Алуминиева химикалка с щипка 
и матово покритие. 

 � Ø10 x 137 мм
 � PDP - 50 x 7 мм



WR
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Marieta  
Soft — 81189

Marieta  
Metallic — 81188

Алуминиева химикалка 
с гумено покритие и щипка. 

 � Ø11 x 139 мм
 � LSR - 55 x 6 мм

Алуминиева химикалка с щипка. 
 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм



—
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Olaf Soft — 81192
Алуминиева химикалка с гумено 
покритие и щипка. 

 � Ø10 x 137 мм
 � LSR - 55 x 7 мм
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Galba — 91849

Beta Touch — 91646

Алуминиева химикалка с докосване 
и щипка. 

 � Ø8 x 142 мм
 � PDP - 55 x 6 мм

Алуминиева химикалка с щипка 
и накрайник.

 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 50 x 5 мм



WR
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Theia — 81183 Helios — 81137
Химикалка с лого с подсветка, метална 
щипка и накрайник. Включва 3 AG3 батерии. 

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Химикалка с механизъм за усукване, нехлъзгащо 
се захващане, метална щипка и връх за докосване. 
Възможност за персонализиране с лого с подсветка, 
LED ефект при натискане на върха на докосване. 
Включва три батерии AG3.

 � Ø11 x 135 мм
 � LSR - 30 x 6 мм
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132103

103

102 109128 108

Zoe Bk — 81158 Zoe — 91624 Miro — 91444

Sans — 91634 Sans Bk — 81159

Алуминиева химикалка с въртящ 
механизъм и щипка. Черно мастило.

 � Ø8 x 135 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

Алуминиева химикалка с въртящ 
механизъм, щипка и накрайник. 

 � Ø8 x 135 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

Алуминиева химикалка с въртящ 
механизъм, щипка и накрайник. 

 � Ø8 x 137 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

Химикалка с метална щипка и механизъм 
за усукване. Подходящ за използване 
на устройства поради върхът му с допир и удобното 
писане с нехлъзгащия се хват, предлага 
се в няколко цвята. 

 � Ø11 x 135 мм
 � PDP - 60 x 7 мм

Химикалка с метална щипка и механизъм 
за усукване. Подходящ за използване 
на устройства поради върхът му с допир 
и удобното писане с нехлъзгащия се хват, 
предлага се в няколко цвята. Черно мастило.

 � Ø11 x 135 мм
 � PDP - 60 x 7 мм



WR
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127

147 103 114 109105

105

105 127 103114

103 114127

127

127

127

103 104

Easel — 12582 Tecna — 91642

Spectra — 91640 Esla — 91699

Химикалка с допир накрайник и държач 
за мобилен телефон. Сребърни шарени 
детайли на върха на химикалката. 

 � Ø11 x 143 мм
 � PDP - 30 x 4 мм

Химикалка с метално покритие, връх 
за докосване и държач за мобилен телефон.

 � Ø11 x 144 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Химикалка с метално покритие и връх 
за допир. 

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

Химикалка с метално покритие, метална 
щипка, механизъм за усукване и връх 
за докосване. Черно мастило.

 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 45 x 5 мм



WR

152
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134113 103

104103

103

103

106104119

119

104 105102

Bolt — 81134 Bono — 91477

Spacial — 81148 Surya — 91430

Химикалка от ABS с гумено покритие, 
нехлъзгащ се хват и метален клипс. 
Включен пълнител с черно гел мастило.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

Химикалка с метален клипс 
и пълнител с черно гел мастило.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 26 x 6 мм

Химикалка с капачка и клипс от ABS и с гумено 
покритие. Химикалка с цветни детайли и нехлъзгащ 
се хват. 

 � Ø13 x 143 мм
 � PDP - 45 x 6,5 мм

Химикалка с капачка и клипс. 
Пълнител с черно гел мастило.

 � Ø12 x 146 мм
 � PDP - 50 x 6 мм



WR

153

114 103106 107

104

104 105 147147

147

127

127

127

147 103

123

123 127 103

Walk — 91485 Lesley Metallic — 81185

Edge — 81126Linz — 81128

Алуминиева химикалка с щипка. Черно 
мастило.

 � Ø9 x 140 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

Метална химикалка с щипка.
 � Ø7 x 129 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

Алуминиева химикалка с щипка и лъскаво 
покритие. Черно мастило.

 � Ø10 x 147 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Алуминиева химикалка с щипка. 
 � Ø9 x 137 мм
 � LSR - 40 x 5 мм



WR

154

113 103105 128 119124 106104

124 114 128119 105 113 103

Poppins — 81140

Beta Soft — 81141

Алуминиева химикалка с цветно тяло 
и гумено покритие. 

 � Ø10 x 137 мм
 � LSR - 50 x 5 мм

Алуминиева химикалка с цветно тяло 
и гумено покритие. Черно мастило.

 � Ø10 x 137 мм
 � LSR - 50 x 6 мм



WR

155

103 106

124 114 132 112 115 128 108 117 109 106 107 127 147 103

124

Beta — 91311 Beta Bk — 81165

Beta Safe — 81213

Алуминиева химикалка с щипка и метално 
покритие. 

 � Ø10 x 137 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

Алуминиева химикалка с щипка 
и лъскаво тяло, предлага се в различни 
цветове. Черно мастило.

 � Ø10 x 137 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

ABS химикалка с антибактериална 
обработка, съгласно сертификат 
ISO22196, с метална щипка. 

 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Антибактериално 
покритие  
ISO 22196



WR
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103
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127 105114106

Beta Plastic — 81182

Marieta Plastic — 81178 Lena — 91600

Химикалка с метална щипка, предлага 
се в различни цветове. 

 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Химикалка с метална щипка, предлага 
се в различни цветове. 

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Химикалка с усукващ механизъм 
и метална щипка. 

 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 45 x 7 мм



WR

157

114 103106105122

122

128

128

127 147 103 105

105

103106

Aroma — 81133

Gauss — 91448Magnus — 12463

ABS химикалка с механизъм за усукване. С щипка 
и метално покритие. Черно мастило.

 � Ø11 x 146 мм
 � PDP - 40 x 6 мм

Химикалка с механизъм за усукване и щипка. 
 � Ø11 x 145 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Химикалка с усукващ механизъм и метална 
щипка. 

 � Ø12 x 144 мм
 � LSR - 25 x 3 мм



WR
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109 132 132128 128102
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Move — 81132 Move Bk — 81161

Digit — 12585 Digit Flat — 12584

Метална химикалка с клип и неплязгащо 
се захващане. Бяло тяло с противоплъзгащо 
се предлагане в няколко цвята. 

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

Химикалка с щипка и детайли в метал. Цветен 
незахлъзващ се хват и бяло тяло. Черно мастило.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 45 x 6 мм

Химикалка с щипка и детайли от метал. Цветен 
незахлъзващ се хват и бяло тяло. 

 � Ø13 x 140 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Химикалка с щипка и детайли от метал. 
Цветен незахлъзващ се хват и бяло тяло. 

 � 14 x 135 x 11 мм
 � PDP - 45 x 5 мм



WR
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108 124128 119 109105 132104 104
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105 119 124 114 106 103
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108128105103 106 103119 109

Swing — 91019 Funk — 81131

Manzoni — 81212

Химикалка с метална щипка и цветна 
неплъзгаща се. 

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

Метална химикалка с клип и неплязгащо 
се захващане, предлага се в няколко цвята 
с детайли в черно. 

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

ABS химикалка с антибактериална обработка, 
съгласно сертификат ISO22196, с метална 
щипка. 

 � Ø13 x 140 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

Антибактериално 
покритие  
ISO 22196



WR

160

103128105 109132

104 128105124 124108109
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119104
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Molla — 81174 Darby — 81181

Aisha — 13925

Химикалка с щипка и цветна нехлъзгаща 
се хватка. 

 � Ø13 x 140 мм
 � PDP - 30 x 3 мм

Химикалка със сребърни детайли. Щипката 
и хлъзгащото захващане се предлагат 
в няколко цвята. 

 � Ø12 x 142 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Химикалка с щипка и метален връх. 
 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 20 x 4 мм



WR
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103108104

104

109105 128

103105
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104109

109

103114 127

103113109 104 132105

105

124

Octus — 81175 Multis — 81179

Thick — 12310 Miley Silver — 81180

Химикалка 4 в 1 с нехлъзгащ се хват, 
която пише в синьо, червено, зелено 
и черно.

 � Ø13 x 138 мм
 � DUV - 35 x 6 мм

3 в 1 многоцветна химикалка за писане 
с нехлъзгащ се хват и връх за докосване. 
Синьо, червено и черно мастило.

 � Ø10 x 148 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Химикалка с UV метално покритие 
и метална щипка. С хватка без 
приплъзване, която осигурява 
по-голям комфорт при писане. 

 � Ø14 x 137 мм
 � LSR - 30 x 4 мм

Химикалка с щипка и цветна нехлъзгаща 
се хватка. 

 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 55 x 4 мм



WR
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114115 109 124
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103109115 138
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Mayon — 81177 Elbe — 91671

Janus — 81154 Brigt — 91674

Химикалка с щипка, предлага се в няколко 
цвята. 

 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

Химикалка с механизъм за усукване, 
метална щипка и метално покритие. 

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 70 x 6 мм

ABS химикалка със сребърни детайли 
и щипка. Черно мастило.

 � Ø15 x 143 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Химикалка с метално покритие.
 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 45 x 5 мм



WR
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102 128 124
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105 127119 147108
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132

132

Kiwu Chrome — 81008 Kiwu Metallic — 81007
Химикалка от ABS с гланцово покритие 
и горна част с хромирано покритие. 
Химикалката включва X20 пълнител със 

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Химикалка от ABS с гланцово покритие 
и лакирана горна част с метализирано 
покритие. Химикалката включва 
X20 пълнител със синьо мастило.

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм



WR
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102104 108105 103106124
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108
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Tiled — 81130

Circle — 91643 Boop — 81129

ABS и AS химикалка с текстурирано тяло 
с ефект на ромб. Предлага се в широка гама 
от цветове. 

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 30 x 5 мм

Химикалка с детайл за шарка и гумено 
покритие.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 30 x 7 мм

Химикалка с механизъм за закрепване 
и усукване. Предлага се в няколко цвята. 

 � Ø11 x 147 мм
 � PDP - 30 x 7 мм



WR
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Rife — 91645

Curl — 91633 Caribe — 91256

Химикалка с щипка, която има слот за обемен 
стикер.

 � Ø11 x 137 мм
 � DOM - 42 x 8 мм

Топка химикалка с метално покритие, щипка 
и нехлъзгащо захващане.

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 60 x 5 мм

ABS химикалка с нехлъзгащо 
се захващане и щипка. 

 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 45 x 7 мм



WR
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Gaia — 81151 Kiso — 81102

Corvina — 91216 Corvina Bk — 81169

ABS химикалка с щипка и цветен 
връх. 

 � Ø11 x 141 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

ABS химикалка с цветна щипка и бяло тяло.
 � Ø11 x 136 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

CARIOCA® химикалка с цветна капачка със 
щипка. 

 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 60 x 5 мм

CARIOCA® химикалка с капачка със щипка. 
Черно мастило.

 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 60 x 5 мм



WR
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Toucan — 91396 Straced — 91625

Aury — 81152

Химикалка с механизъм за усукване 
и щипка. 

 � Ø13 x 147 мм
 � PDP - 40 x 7 мм

Химикалка с щипка.
 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

ABS химикалка с цветни детайли. 
Черно мастило.

 � Ø11 x 141 мм
 � PDP - 40 x 6 мм



WR
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124 104 103109105132

132
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Aero — 91635

Mars — 91498Mars Crystal — 91499

Химикалка с щипка и цветна нехлъзгаща 
се хватка. 

 � Ø10 x 140 мм
 � SRC - 45 x 12 мм

Химикалка с цветна щипка. Черно мастило.
 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 40 x 7 мм

Полупрозрачна химикалка с щипка, предлага 
се в няколко цвята. 

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 40 x 6 мм



WR
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Slim — 91247

Ana — 91693

Slim Bk — 81160

ABS химикалка с щипка.
 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 55 x 6 мм

Химикалка с щипка и цветна нехлъзгаща се хватка. 
Черно мастило.

 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 40 x 7 мм

Химикалка с щипка и цветна нехлъзгаща се хватка. 
 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 40 x 7 мм



WR

170

103 103104124132

132
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144

109 104128 109
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Remey — 81184 Octavio — 81176

Slope — 81150 Stand — 81138

Химикалка с щипка и цветна нехлъзгаща 
се хватка. 

 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Химикалка с щипка. 
 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 25 x 4 мм

Химикалка с ABS опора и стикер на дъното, 
за да се прикрепи към гладки повърхности 
като маси или плотове. Основа с форма 
на триъгълник и разтегаема верига. 

 � 60 x 160 x 60 мм | 
Химикалка: 11 х 11 х 141 мм

 � PDP - 50 x 6 мм

Химикалка с ABS опора и стикер на дъното, 
за да се прикрепи към гладки повърхности 
като маси или плотове. Кръгла основа 
и разтегаема верига. Черно мастило.

 � 90 x 140 x 102 мм | Химикалка: Ø9 x 139 мм
 � PDP - 50 x 20 мм



WR

171

114 103108105 128109

109124

103105 108128 109132114124
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Jade — 51110 Lucy — 81136

Milu — 51113Levi — 81135

PP топка с бяло тяло. Цветна капачка 
с щипка.

 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

PP химикалка с цветен връх 
и прозрачен капак. 

 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

PP химикалка с клип. Тяло и капачка 
в плътен цвят. 

 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

PP химикалка с цветно тяло и капачка. 
 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 50 x 6 мм



WR
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150 104 105 106

106109119108128
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105 103104124

Grafit Colour — 91725Ateneo — 91736 Grafit — 91768

Cornwell — 91716 Barter — 91759

Графитен молив с гума (неподострен).
 � Ø7 x 190 мм
 � PDP - 150 x 5 мм

Подострен графитен молив с гума.
 � Ø7 x 190 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

Дървен дърводелски молив 
(неподострен).

 � 11 х 175 х 7 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Мини графитен молив с гума.
 � Ø7 x 100 мм
 � PDP - 60 x 5 мм

Дървен дърводелски молив 
(не заточен).

 � 11 х 175 х 7 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Мини 
молив



WR
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134 124128 105109
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Brentano — 91737

Rhombus — 91932

Ernster — 91721

Rizzoli — 91738
Подострен графитен молив.

 � Ø8 x 175 мм
 � LSR - 100 x 5 мм

Комплект за писане, който включва линийка 
от 16,5 см, 2 графитни молива, 1 гума и 1 острилка. 
Комплекта се доставя в картонена кутия.

 � Торбичка: 190 x 45 x 20 мм
 � SCR - 170 x 40 мм

Подострен графитен молив с гума.
 � Ø7 x 190 мм
 � PDP - 150 x 7 мм

Комплект с два подострени молива, 
доставени в картонена кутия.

 � Торбичка: 190 x 40 x 12 мм
 � SCR - 140 x 30 мм
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Grand — 81211

Memory Flash — 91604 Spark — 91613

Trian — 91615
3 в 1 с химикалка със синьо мастило, маркер 
за подчертаване на текст и отделение с 8 цветни 
кламера.

 � Ø18 x 149 мм
 � PDP - 25 x 5 мм

3-цветен маркер с форма на триъгълник: жълт, розов 
и зелен.

 � 79 x 79 x 13 мм
 � PDP - 35 x 20 мм

Маркер с клипс и нехлъзгащ се релеф 
на върха.С прозрачно тяло и капачка.

 � 15 х 123 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

Маркер с прозрачно тяло и капачка.
 � 26 х 104 мм
 � PDP - 35 x 7 мм



WR
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103

103

103
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127

127
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160

Speare — 91969

Corso — 91951

Pendulo — 91970Casie — 91955

Lello — 91973

Картонена кутия за 1 химикалка. Отвътре с елегантна 
кадифена възглавничка.

 � 170 х 50 х 28 мм
 � SCR - 140 x 35 мм

Метална кутия за 1 химикалка.
 � 178 х 59 х 21 мм
 � LSR - 120 x 40 мм

Картонена кутия за 1 химикалка. Отвътре с елегантна 
кадифена възглавничка.

 � 175 x 55 x 25 мм
 � SCR - 160 x 45 мм

Картонена кутия за 1 химикалка. Доставя се разглобена.
 � 150 x 15 x 19 мм
 � PDP - 60 x 10 мм

Кутия от крафт хартия за 1 химикалка.
 � 180 х 43 х 22 мм
 � SCR - 150 x 25 мм

Направете офертата 
си още по-специална 
Изживяването от получаването 
на подарък е по-забележително, ако 
има момент на очакване и любопитство. 
Укрепете връзката с вашата марка 
и покажете цялата си отдаденост!



WR
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123 103
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106

Vila — 91960

Kika — 91975

Adolia — 13212 Bertrand — 91608

Подаръчна кутия за 1 химикалка.
 � 165 x 25 x 45 мм
 � PDP - 60 x 10 мм

Кадифена торбичка за 1 химикалка.
 � 160 х 30 мм
 � TRS - 90 x 15 мм

Торбичка за химикалки от PVC, идеална 
за използване във вътрешни джобове на ризи 
или лабораторни престилки. Предотвратява 
петна от мастило върху дрехите.

 � 85 х 150 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Подаръчна кутия за 2 химикалки.
 � 174 х 22 х 46 мм
 � DGL - 50 x 35 мм
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Empire B ack pack  
926 8 0
Раницата EMPIRE е градска и изтънчена, изработена 
от висококачествена текстурирана кожа. Основното отделение 
се състои от 2 подплатени разделителя, съвместими с лаптоп до 14“ 
и таблет до 10,5“, и няколко джоба, които улесняват съхранението. 
Отпред има още един голям джоб. Страничните закопчалки имат 
здрави магнити и метални пластини, идеални за персонализация. 
Гърбът с подплатена система за поддръжка на гърба и напълно 
подплатени презрамки осигуряват максимален комфорт, 
а подсилените долни ъгли осигуряват издръжливост. Има вътрешни 
джобове и цип. Раницата EMPIRE има лента за куфар с колела, което 
я прави универсална и практична вещ както за ежедневни, така 
и за бизнес пътувания. Доставя се в чанта от нетъкан текстил.

 � 290 x 370 x 90 мм | Чанта: 530 x 500 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм
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Empire Suitc ase I I  
92 359

Empire Suitc ase I  
92 3 60

— 
Empire  
Suitcase II 
92359

— 
Empire  
Suitcase I 
92360

EMPIRE II е класическо и изискано куфарче с два 
джоба, проектирани да защитят вашия лаптоп до 15.6‘‘ 
и вашия таблет до 10.5‘‘. Дизайнът му, като всички 
продукти от тази линия, е обмислен до последния детайл 
и това прави куфарчето EMPIRE II идеален съюзник 
за ежедневието, който не остава незабелязан. EMPIRE 
II е изработено от висококачествена текстурирана кожа. 
Универсалността, която се проявява при различните 
видове транспорт, се забелязва и в каишката за куфар 
с колела. Куфарчето се доставя в чанта от нетъкан 
текстил.

 � 530 x 500 x 80 мм | Размер на Куфарът: 380 x 280 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм

EMPIRE I е модерно директорско куфарче с нотка на изтънченост 
произведено висококачествена текстурирана кожа. То има 
основно отделение с 2 подплатени джоба, които ви позволяват 
да съхранявате лаптопа до 14“ и таблета до 10,5“. Различните 
начини за носене на куфарчето го правят универсална вещ, 
нещо, което е подсилено от каишката за куфар с колела. 
Иновативното магнитно затваряне на EMPIRE I, което 
е отстрани, издига куфарчето до уникална вещ. Всички детайли 
са фокусирани както върху неговата функционалност, така 
и върху естетиката и пример за това са металните детайли, 
използвани на дръжката, които освен че гарантират качеството 
на EMPIRE I, гарантират неговата уникалност. Доставя се в торба 
от нетъкан текстил.

 � 530 x 500 x 80 мм | Размер на Куфарът: 370 x 270 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
URBAN е универсална и градска раница от плътен софтшел 
и насмолен брезент. Предназначена за лаптоп до 14“ 
и таблет до 10,5“, водоустойчивостта на URBAN я прави 
уникална вещ. Водонепропускливостта е както в нейната 
материя, така и в дизайна на циповете, които предпазват 
вътрешността на раницата.Предният джоб е просторен 
и достъпът до него е много интуитивен. Регулируемите 
презрамки и ръкохватката допринасят за универсалността 
на раницата. Доставя се в чанта от нетъкан текстил.

 � 400 x 300 x 70 мм | Чанта: 530 x 500 x 80 мм
 � TRS - 140 x 160 мм
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D y namic B ack pack  
926 82
DYNAMIC 2 в 1 е градска раница, която се отличава със своята 
гъвкавост и двойственост. Ефективният и дизайн позволява да бъде 
уникална и универсална вещ, която се разделя дискретно на раница 
и пътна чанта.Раницата от 1680D и кожа има два джоба от вътрешната 
страна, които предпазват лаптоп до 15,6“ и таблет до 10,5“. 
Просторната пътна чанта ви позволява перфектно да организирате 
дрехи за 2 или 3 дни пътуване. Има заден джоб против кражба 
и закопчалки с ластик с PU плоча.DYNAMIC 2 в 1 има и каишката 
за куфар с колела, която подчертава практическата и функционалната 
и страна. Двете части на тази раница могат да се използват отделно 
или като едно цяло. Доставя се в чанта от нетъкан текстил.

 � 300 x 420 x 200 мм | Раница: 300 x 420 x 75 мм | 
Пътна чанта: 300 x 420 x 130 mмм| Чанта: 550 x 580 x 210 мм

 � SCR - 40 x 10 мм
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

MOTION BACKPACK е раница с дързък и уникален дизайн 
от 600D и висококачествена изкуствена кожа. Раницата има 
няколко отделения, джобове отвътре и два подплатени джоба, 
предназначени за защита на 15,6-инчов лаптоп и 10,5-инчов 
таблет. Презрамките и подплатения гръб подчертават 
комфорта на тази раница.Лентата за куфар с колела е друга 
характеристика, която подчертава практичната страна 
на тази раница и я прави по-удобна за носене. Предният джоб 
с капак и страничните джобове също са уникални със своя 
дизайн, от асиметрията на предния джоб до дискретния джоб 
отстрани, който ви позволява да съхранявате бутилка вода. 
Доставя се в чанта от нетъкан текстил.

 � 410 x 330 x 150 мм | Чанта: 530 x 500 x 80 мм
 � SCR - 40 x 10 мм

MOTION BAG е практична и стилна пътна чанта от катион 600D 
и висококачествена изкуствена кожа. Просторното основно 
отделение е идеално за съхранение на дрехи и други помощни 
средства, необходими за кратки пътувания. Също така има 
четири вътрешни джоба и преден джоб с асиметричен козирка, 
което характеризира тази линия и й придава модерен дизайн. 
Затваря се с магнит. Практичността на тази чанта е придружена 
от детайлен дизайн и грижа, които водят до детайли като място 
за поставяне на етикета с име, метални крачета, които предпазват 
чантата, когато тя почива, дизайна на ципа, който позволява 
да се сложи катинарче (не е включено). Каишките са проектирани 
да бъдат регулируеми и удобни. Доставя се в чанта от нетъкан 
текстил.

 � 500 x 300 x 250 мм | Чанта: 700 х 450 х 75 мм
 � SCR - 40 x 10 мм
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Bruges — 92159

Perth — 92160

Пътна чанта на колела от ABS и PET с вътрешна 
подложка и разделител. Съдържа 4 въртящи се двойни 
колела, алуминиева разтегателна дръжка и заключване 
с код отстрани. Отпред има сменяема метална плоча 
за персонализиране. Тази чанта е с вместимост до 33л 
и тегло 2,70 кг.

 � 335 x 540 x 225 мм | Плоча: 60 х 30 мм
 � LSR - 45 x 22 мм

Пътна чанта на колела от ABS и PET с вътрешна 
подложка и разделител. Съдържа 4 въртящи се двойни 
колела, алуминиева разтегателна дръжка и заключване 
с код отстрани. Отпред има сменяема метална плоча 
за персонализиране. Тази чанта е с вместимост до 33л 
и тегло 2,70 кг.

 � 335 х 550 х 230 мм
 � SCR - 180 x 100 мм

Пътувайте в първа класа 
С модерен външен вид, тази чанта гарантира 
практична и удобна употреба, като запазва 
личните ви вещи в безопасност.
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Eindhoven — 92145

Avenir — 92177

Раница за лаптоп на колела с висока плътност от 600D 
и водоустойчив 600D полиестер. Основно отделение 
за лаптоп до 15.6“ . Съдържа мрежести странични джобове 
и двоен джоб с цип отпред. Раница на колела с протектор 
на колелата и разтегателна метална дръжка. Гърбът 
и дръжките са подплатени. Включва подвижна магнитна 
метална плочка за лесно персонализиране.

 � 340 x 430 x 170 мм| Табела: 50 x 20 мм
 � LSR - 40 x 10 мм

Раница за лаптоп на колелца от 1680D и 300D. 
Основното отделение е подплатено и има 
разделител за лаптоп до 17‘‘. Съдържа 2 предни 
джоба и 2 странични джоба с цип. Тази раница 
има протектор за колелата, подплатени 
дръжки, разтегателен метален пружинен 
захват и подвижна магнитна метална плочка 
за персонализиране. Вместимост до 22 л и тежи 
1,80 кг.

 � 330 x 490 x 220 мм | Плоча: 50 х 20 мм
 � LSR - 40 x 10 мм

Подплатени презрамки 
и гръб

Разтегателна метална 
дръжка

Подсилена основа
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Puebla — 92115

Kathrine — 92125

Moura — 92129

Пътна чанта на колела от 600D и EVA с полутвърдо предно 
отделение и облицован интериор. Идентификационен 
етикет на гърба. Разтегателна алуминиева дръжка 
с пружина. Вместимост до 28 л и тежи 2,95 кг.

 � 345 x 520 x 195 мм
 � TRS - 120 x 200 мм

Тоалетна чантичка от 600D и EVA с двойно затваряне. 
Полутвърдо предно отделение и облицован интериор 
с 2 джоба. Тоалетната чаничка има лента за чанта 
на колела и регулируема каишка.

 � 305 х 250 х 85 мм
 � TRS - 150 x 100 мм

Пътна чанта на колела от имитация на кожа и 1680D с твърд 
калъф. Облицовано и подплатено вътрешно отделение 
за лаптоп до 15,6“ . Идентификационен етикет на гърба. 
Съдържа разтегателна алуминиева дръжка с пружина. 
Включва подвижна магнитна метална плоча за лесно 
персонализиране. Вместимост до 20 л и тежи 2,75 кг.

 � 430 x 370 x 180 мм | Плоча: 50 х 20 мм
 � LSR - 40 x 10 мм

С идентификационен 
етикет
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Osasco — 92637

Aveiro — 92176

Водоустойчива раница за лаптоп от 600D полиестер 
с водоустойчиви ципове. Подплатено основно отделение 
за лаптоп до 15.6‘‘. Има страничен джоб и преден 
джоб. Подплатен гръб и каишки, с подплатена система 
за поддръжка на гърба.

 � 400 x 245 x 115 мм
 � TRS - 120 x 150 мм

Раница за лаптоп с висока плътност от 900D и брезент. Система 
против кражба: основно отделение със скрит цип и гръб с 2 скрити 
джоба с метални ципове, за по-голяма сигурност. Основно 
подплатено и облицовано отделение, с 2 подплатени отделения 
за лаптоп до 15,6“ и таблет до 10,5“. Раницата има няколко вътрешни 
джоба, включително подплатения джоб за смартфон, с достъп 
до изхода за слушалките. Вътре има гайка за управление на кабели. 
Отстрани раницата има външен джоб с цип и достъп до 1 вътрешен 
джоб. Вътрешният джоб е идеален за носене на преносима батерия, 
което улеснява зареждането на различни мобилни устройства. 
Подплатени презрамки и гръб, с подплатена опорна система 
за гърба и 1 джоб с цип. Аксесоарите не са включени.

 � 320 x 440 x 200 мм
 � TRS - 250 x 200 мм

Закопчалка със 
скрит достъп

Скрита закопчалка 
за повече сигурност

Страничен джоб за лесно 
зареждане на електронно 

оборудване

Водоустойчив материал 
и закопчалки

Водоустойчива 
раница

Система против 
кражба
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Angle Bpack — 92270

Angle Laptop — 92271

Bridge Laptop — 92172

Bridge Bpack — 92165

Раница за лаптоп от 1680D и изкуствена кожа. Отделение 
с подплатена преграда за лаптоп до 15,6“ . Облицован 
и подплатен интериор. Съдържа няколко вътрешни джоба. 
Раницата има 2 предни джоба и плочка за песонализиране. 
Подплатени презрамки и гръб с подплатена опорна система 
за гърба.

 � 340 х 450 х 130 мм | Плоча: 40 х 20 мм
 � LSR - 30 x 15 мм

Чанта за лаптоп от 1680D, Имитация на кожа. 
Отделение с подплатена преграда за компютър 
до 15.6‘‘. Подплатен интериор, с няколко джоба. 
Има преден джоб, заден джоб, лента за носене 
на чанта с колела и регулируема презрамка, 
с подплата.

 � 410 x 300 x 80 мм | Плоча: 40 х 20 мм
 � LSR - 30 x 15 мм

Чанта за лаптоп с висока плътност от жакард 840D и 300D. 
Тази чанта е с облицовано и подплатено отделение, с преграда 
за лаптоп с тапицерия до 15.6‘‘ и няколко вътрешни джоба. 
3 предни джоба и задна каишка за закрепване към чанта 
с колела. Регулируема презрамка с подплата.

 � 400 x 290 x 70 мм
 � TRS - 130 x 130 мм

Раница за лаптоп от жакард 840D и 300D с висока плътност. 
Разполага с отделение с две подплатени отделения за лаптоп 
до 17‘‘ и таблет до 10,5‘‘. Има 3 предни джоба (с няколко 
вътрешни джоба), страничен джоб и регулируемо странично 
отделение с еластични ленти. Гърбът е подплатен, със 
система за поддръжка на гърба и подплатени каишки. Тази 
раница има изход за слушалки и каишка за носене на чанта 
сколела. Аксесоарите не са включени.

 � 330 х 450 х 185 мм
 � TRS - 150 x 100 мм
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Zippers Bpack — 92280 Zippers Laptop — 92287

Zippers Sport — 92516

Раница за лаптоп от 840D жакард и 300D с 2 отделения. Задното 
отделение е облицовано и подплатено, с 2 подплатени компютърни 
отделения до 15.6‘‘ и 10.5‘‘ таблет. Предното отделение е подплатено 
и има няколко вътрешни джоба. Тя има 3 предни джоба и 2 странични 
джоба. Гърбът е подплатен, има подплатена опора на гърба 
и подплатени каишки.

 � 320 х 450 х 190 мм
 � TRS - 200 x 50 мм

Чанта за лаптоп от жакард 840D и 300D. 
Основното отделение има подплатено 
отделение за лаптоп до 13,3‘‘. Интериорът 
е облицован и подплатен. Чантата има 2 предни 
джоба, регулируема презрамка с подплата 
и каишка за носене на чанта с колела.

 � 360 x 260 x 50 мм
 � TRS - 240 x 40 мм

Директорска спортна чанта от 840D жакард 
и 300D и облицован интериор. Има предни 
джобове, отдолу с полутвърд борд, регулируема 
презрамка с подплата.

 � 520 х 300 х 220 мм
 � TRS - 200 x 50 мм
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Boston — 92675

Nagoya — 52166 Pune — 52167

Водоустойчива раница за лаптоп от2Tone Nylon с 2 отделения. 
Задно отделение с вътрешен джоб с цип и подплатена преграда 
за лаптоп до 17‘‘. Предно отделение с няколко вътрешни джоба. 
Раницата има 2 предни джоба и 2 странични джоба. USB порт 
и USB/микро USB кабел за връзка с мобилни устройства. 
Подплатени презрамки и гръб с подплатена опорна система 
за гърба. Аксесоарите не са включени.

 � 310 х 470 х 200 мм
 � TRS - 150 x 100 мм

Раница за лаптоп до 17“ с висока плътност от 600D. 
Подплатено основно отделение с капак с цип, което съдържа 
подплатен разделител и няколко вътрешни джоба. Раница 
с два странични мрежести джоба и два предни джоба, единият 
с цип. Подплатени презрамки и гръб, с подплатена опорна 
система за гърба.

 � 340 х 450 х 175 мм
 � TRS - 120 x 30 мм

Лаптоп раница до 15,6“ от 1680D и 300D с 2 отделения. Основното 
отделение има облицован интериор и подплатена преграда 
за лаптоп до 15.6‘‘. Раница с 3 предни джоба и 2 странични 
джоба. Предпазни катарами отстрани на раницата и презрамки 
за допълнителен комфорт. Подплатени презрамки и гръб 
с подплатена опорна система за гърба.

 � 330 х 480 х 180 мм
 � TRS - 100 x 30 мм

USB порт с USB 
кабел и micro USB

Водоустойчив
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Adventure — 92174

Kardon — 92627 Olympia — 92276

Раница за лаптоп от варен памук.
Основното отделение е облицовано, има 
2 подплатени разделители за лаптоп до 15.6‘‘ 
и таблет до 10.5‘‘. Раницата има преден джоб 
и 2 странични джоба. Гърбът и дръжките 
са подплатени. Лента за закачване към 
телескопична дръжка на куфар на колелца 
и плочка за персонализиране от имитация 
на кожа.

 � 300 x 420 x 120 мм | Плоча: 60 х 30 мм
 � TRS - 45 x 15 мм

Полиестерна чанта за лаптоп до 14“ от 600D. 
Подплатено основно отделение с вътрешен джоб 
и подплатено отделение, подходящо за лаптопа. 
Раницата има 2 предни джоба с цип, подплатени каишки 
и гръб с подплатена поддръжка на гърба.

 � 305 х 445 х 130 мм
 � DGL - 50 x 90 мм

Раница за лаптоп от 840D жакард с 2 отделения. Задното 
отделение е облицовано и има подплатено отделение 
за лаптоп до 15.6‘‘. Предното отделение е облицовано 
с няколко вътрешни джоба. Раницата има страничен мрежест 
джоб и преден джоб. Гърбът е подплатен и има подплатена 
опора на гърба и подплатени каишки.

 � 305 х 470 х 180 мм
 � TRS - 200 x 80 мм

Лента за чанта 
с колела
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Wiltz — 92168Rocco — 92626

Traveller — 92674

Раница за лаптоп с висока плътностот 600D с 2 отделения. 
Задното отделение е с подплата, има няколко вътрешни 
джоба и 2 подплатени отделения за лаптоп до 15,6‘‘ 
и за таблет до 10,5‘‘. Предното отделение е подплатено, 
идеално за носене на дрехи (или за свободното време). 
Гърбът и дръжките са подплатени. Раницата има лента 
за чанта с колела.

 � 300 x 450 x 160 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Раница за лаптоп до 15‘‘от 840D. Съдържа 
1 основен джоб с 3 допълнителни джоба 
и преден джоб с цип и няколко отделения. 
С лента за куфар на колела на гърба.

 � 300 x 370 x 60 мм
 � TRS - 150 x 150 мм

Раница за лаптоп с висока плътност от600D с 2 отделения. 
Задното отделение е облицовано и с няколко вътрешни 
джоба и с 2 подплатени разделители за лаптоп до 17‘‘ 
и за таблет до 10.5‘‘. Предното отделение е облицовано 
и е идеално за носене на дрехи (или за свободното 
време). Раницата има преден джоб, а гърбът и каишките 
са подплатени.

 � 300 x 430 x 150 мм
 � TRS - 150 x 100 мм
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Viena — 92179

Brussels — 92169 Kiev — 92622

Раница с лаптоп с висока плътност от 600D 
с основно отделение с подплатен разделител 
за лаптоп до 15.6“ . Раницата има преден джоб 
с цип, а гърбът и каишките са подплатени.

 � 290 х 370 х 110 мм
 � TRS - 140 x 100 мм

Раница за лаптоп от 600D. Съдържа преден джоб 
с цип и страничен мрежест джоб. Отделение 
с преграда за лаптоп до 15.6‘‘. Облицован 
и подплатен интериор с вътрешни джобове. Има 
регулируема и подсилена презрамка.

 � 290 х 430 х 100 мм
 � TRS - 180 x 120 мм

Раница с лаптоп с висока плътност от 600D. 
Основно отделение с подплатена преграда 
за лаптоп до 14“ . Раницата има преден джоб 
с цип, подплатени каишки и гръб.

 � 290 х 400 х 140 мм
 � TRS - 180 x 120 мм
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Lunar — 92164

Shades Cross — 92173 Graphs Cross — 92284

Раница за лаптоп с висока плътност от 600D. 
Разполага с отделение с 2 подплатени 
отделения за лаптоп до 15,6‘‘ и таблет до 9,7‘‘. 
Вътрешността и е облицована и подплатена. 
Има 1 преден джоб и 2 странични джоба. Гърбът 
е подплатен и има подплатена опора на гърба 
и подплатени каишки.

 � 290 х 390 х 155 мм
 � TRS - 150 x 150 мм

Чанта за рамо с висока плътност от 600D с подплатено 
отделение и подплатена преграда за таблети до 9,7‘‘. Това 
основно отделение има няколко джоба от вътрешната 
страна и цип. Гърбът на чантата е подплатен и има джоб. 
Предната част на чантата има джоб с цип. Чантата има 
регулируема презрамка.

 � 220 х 270 х 45 мм
 � TRS - 100 x 140 мм

Чанта за през рамо с висока плътност от 600Dс 
подплатено отделение за таблети до 9,7‘‘. 
Интериорът е облицован и подплатен. Чантата 
има преден джоб, регулируема презрамка 
с подплатена подсилване.

 � 220 х 270 х 45 мм
 � TRS - 180 x 90 мм
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Чанта за лаптоп с висока плътност 
от 600D. Основното отделение е облицовано 
и подплатено, с подплатен разделител 
за лаптоп до 14‘‘. Чантата има преден джоб, 
каишка за поставяне на чанта с колела 
и регулируема презрамка с подплата.

 � 370 x 280 x 50 мм
 � TRS - 150 x 150 мм

Раница за лаптоп с висока плътност от 600D. 
Основното отделение е с подплата и има 
2 подплатени разделителя за лаптоп до 14‘‘ 
и таблет до 9,7“ . Раницата има преден джоб, 
1 страничен джоб. Гърбът и каишките 
са подплатени.

 � 310 х 400 х 110 мм
 � TRS - 100 x 140 мм

Чанта за лаптоп с висока плътност 
от 600Dсоблицовано и подплатено отделение 
до 14‘‘.Има преден джоб, регулируема 
презрамка, с подплата. Чантата е с лента 
за носене на чанта с колела.

 � 370 x 280 x 50 мм
 � TRS - 200 x 150 мм

Чанта за лаптоп с висока плътност от600D 
с подплатено отделение за лаптоп до 15.6‘‘. 
Интериорът е облицован и подплатен. Раницата 
има 2 предни джоба, гърба и каишките 
са подплатени.

 � 295 х 390 х 100 мм
 � TRS - 180 x 140 мм
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Metz — 92289

Vianden — 92162Santana — 92266

Чанта за лаптоп от 600D. Отделение с преграда 
за лаптоп до 15.6‘‘ с облицован и подплатен 
интериор, с вътрешни джобове. Съдържа 
джоб отпред и има регулируема презрамка 
с подсилване.

 � 400 x 290 x 50 мм
 � TRS - 200 x 180 мм

Чанта за лаптоп до 15.6‘‘ от 600D. Преден 
джоб и регулируема презрамка с подсилване. 
Подплатен и тапициран интериор.

 � 400 х 280 х 60 мм
 � TRS - 200 x 140 мм

Компютърна папка от 600D 2Tone и 300D с отделение 
и подплатена преграда за компютър до 15.6‘‘. Чантата има 
преден джоб с няколко вътрешни отделения. Отзад има 
лента за носенена чанта с колела. Регулируема презрамка 
с подплатено подсилване.

 � 400 x 295 x 75 мм
 � TRS - 250 x 120 мм
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Nisa — 92274

Chicago — 92258 Seattle — 92290

Коркова чанта за лаптоп с облицовано 
и подплатено отделение за лаптоп до 15.6‘‘. 
Разполага с преден джоб и регулируема 
презрамка с подплата. Тази чанта се доставя 
в плик от нетъкан текстил.

 � 410 x 310 x 75 мм | Чанта: 490 х 378 мм
 � TRS - 40 x 18 мм

Чанта за лаптоп до 15.6‘‘ от 600D, с облицована 
и подплатена вътрешност. Има 2 предни джоба 
и регулируема презрамка. Чантата има държач 
за химикалка (химикалката не е включена).

 � 400 х 300 х 80 мм
 � TRS - 150 x 150 мм

Софтшел калъф с висока плътност за лаптоп 
до 14‘‘ с преден джоб с цип.

 � 370 х 280 х 30 мм
 � TRS - 280 x 100 мм
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Tangram — 92291 Seoul — 92257

Nantes — 92260 Milo — 92316

Многофункционална чантаот 600D с 2 предни 
джоба с цип и регулируема презрамка 
с подсилване.

 � 380 х 300 х 80 мм
 � TRS - 150 x 140 мм

Многофункционална чанта от 600D с отворено 
(облицовано) външно отделение с преден джоб 
с цип, регулируема презрамка и подсилени 
каишки за ръце.

 � 400 х 300 х 100 мм
 � TRS - 200 x 140 мм

Многофункционална чанта от 600D 
с 2 странични мрежести джоба и преден джоб. 
Дръжка с 2 държача за химикалка (химикалките 
не са включена) и регулируема лента за рамо.

 � 390 x 300 x 80 мм
 � TRS - 200 x 150 мм

Конферентна чанта от 600D с 1 основен джоб 
и цип. Подходяща за носене на документи.

 � 390 х 300 х 40 мм
 � TRS - 260 x 150 мм
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Garbi — 92197

Path — 92292 Doha — 92236

Чанта за лаптоп до 14‘‘ от 600D полиестер 
с регулируема и подсилена презрамка, 
1 основен джоб и 2 допълнителни джоба. 
Облицован и подплатен интериор.

 � 370 x 290 x 60 мм
 � TRS - 200 x 150 мм

Конферентна чанта от 600D с държач 
за химикалка (химикалката не е включена) 
и цип, идеална за носене на документи.

 � 370 x 270 x 50 мм
 � TRS - 200 x 120 мм

Конферентна чанта с цип от 600D , идеална 
за носене на документи.

 � 390 x 290 x 80 мм
 � TRS - 280 x 140 мм
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Kimi — 92666

Viseu — 92660 Hedy — 72473

Раница от 600D , с подплатен интериор 
и джоб. Има странични мрежести джобове 
и преден джоб. Гърбът и каишките 
са подплатени.

 � 290 х 400 х 150 мм
 � TRS - 200 x 180 мм

Раница от 600D с подплатен интериор, мрежести странични 
джобове и преден джоб. Гърбът и дръжките са подплатени.

 � 300 x 420 x 230 мм
 � TRS - 140 x 70 мм

Полиестерна раница от 600Dс 1 преден основен джоб 
и 2 странични мрежести джоба. Раница с вместимост 
24 л.

 � 280 x 390 x 220 мм
 � TRS - 75 x 75 мм
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Turim — 92471

Mounti — 92628

Раница от 600D с мрежести странични 
джобове и вътрешен джоб. Гърбът и каишките 
са подплатени.

 � 250 x 420 x 180 мм
 � TRS - 90 x 70 мм

Спортна раница от 420D.Основно отделение и преден джоб с цип. Преден панел 
със светлоотразителни елементи. Гърбът и каишките на раницата са подплатени, 
за да се осигури по-голям комфорт. Също така на гърба, има каишка със 
закопчалка, за да се гарантира, че раницата се приспособява към тялото, което 
улеснява движението и е подходящо за продължителна употреба. Раницата 
включва резервоар за вода с вместимост до 2 л и смалка. Раницата и резервоарът 
се доставят отделно.

 � 265 х 410 х 55 мм
 � TRS - 100 x 100 мм

Воден резервоар 
с вместимост до 2л

Със свирка

Спортна раница

Светлоотразителни 
елементи
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Barcelona — 92669 Munich — 92569

Toronto — 92568 Josie — 72468

Сгъваема раница от 210D с преден джоб с цип. Раницата се доставя 
разгъната.

 � 295 х 415 х 110 мм | Сгънат: 160 x 130 мм
 � TRS - 140 x 160 мм

Чанта за кръста от210D рипстоп 
с изход за слушалки. Чанта за талия с цип 
и регулируема каишка.

 � 250 х 80 мм
 � TRS - 200 x 25 мм

Сгъваема спортна чанта от 210D рипстоп 
с преден джоб. Тази чанта се доставя разгъната.

 � Ø240 x 410 мм | Сгъната: 160 x 160 мм
 � TRS - 100 x 80 мм

Сгъваема спортна чанта от полиестер 190T RIPSTOP 
с регулируема презрамка, 1 основен джоб, 3 допълнителни 
джоба и вместимост до 25 л.

 � Сгънат: Ø240 мм | Отворено: 440 x 240 x 240 мм
 � TXP - 100 x 100 мм
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Bertle — 92635

Berna — 92667

Раница от 600Dс преден джоб с цип. Гръб 
и каишки, подплатени от 210D.

 � 245 x 400 x 115 мм
 � TRS - 90 x 60 мм

Раница от 600D с преден джоб с цип. 
Подплатени каишки и гръб.

 � 310 х 410 х 120 мм
 � TRS - 130 x 80 мм
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Fit — 92511 Busan — 92567

Hilton — 72398

Спортна чантаот 600D с вътрешни разделители 
и дъно с полутвърд борд. Разполага с преден 
джоб и страничен джоб за обувки, и двата с цип. 
Тази чанта има регулируема презрамка.

 � 520 х 300 х 255 мм
 � TRS - 200 x 90 мм

Спортна чанта от 600Dс полутвърд борд 
вътре. Тази чанта е с регулируема презрамка 
с подплата.

 � 550 x 310 x 260 мм
 � TRS - 280 x 60 мм

Полиестерна чанта за пътуване на колела 
от 600D с твърдо дъно, разтегаема метална дръжка 
и регулируема презрамка. Тази чанта има 1 основен 
джоб и 1 допълнителен джоб.

 � 622 x 311 x 318 мм
 � TRS - 140 x 110 мм
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Giraldo — 92520

Detroit — 92518

Zippers Sport — 92516

Полиестерна спортна чанта от 300D 
с регулируема презрамка, твърдо дъно, 
1 основен джоб и 4 допълнителни джоба.

 � 640 x 370 x 310 мм
 � TRS - 230 x 170 мм

Спортна чанта от 300D и 1680D с подплатена 
вътрешност и дъно с полутвърд борд. Чантата 
има 1 преден джоб с цип и 2 странични джоба: 
1 мрежест джоб и още един джоб с цип. 
С регулируема презрамка сподплата.

 � 550 x 300 x 250 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Директорска спортна чанта от 840D жакард 
и 300D и облицован интериор. Има предни 
джобове, отдолу с полутвърд борд, регулируема 
презрамка с подплата.

 � 520 х 300 х 220 мм
 � TRS - 200 x 50 мм
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Lahore — 92547 Lagos — 92546

Shannon — 92522
Полиестерна чанта от 600D с регулируема 
презрамка, 1 основен джоб и 1 допълнителен 
джоб.

 � 230 x 220 x 115 мм
 � TRS - 100 x 100 мм

Чанта за рамо от 600D с преден джоб 
и регулируема презрамка.

 � 180 x 220 x 70 мм
 � TRS - 95 x 95 мм

Чанта през кръста с висока плътност 600D 
с основно отделение и преден джоб с цип. Тази 
чанта има регулируема текстилна каишка.

 � 210 х 120 х 50 мм
 � TRS - 80 x 45 мм



Varadero 
98324
•  
Summer 

�.� 431

BG

207

104

104 113

104

105

105

133

133

Muzeul — 92544

April — 92545

Чанта за кръста с висока плътност от 300D. 
Основно отделение с цип и вътрешен джоб 
в еластична мрежа. Заден джоб с лесен достъп, 
идеален за по-безопасно съхранение на вещи. 
Предната част съдържа два джоба, единият 
с еластичен мрежест джоб и ластик отстрани, 
подходящ за окачване на карабинери или 
слънчеви очила. Каишката се регулира със 
закопчалка.

 � 270 x 120 x 65 мм
 � TRS - 10 x 3,5 мм

Чанта през кръста с висока плътност от 600D. 
Основно отделение и цип на гърба на чантата. 
Тази чанта за кръста има регулируема каишка.

 � 220 х 120 мм
 � TRS - 120 x 50 мм

Регулируема 
каишка

Повече разделители, повече 
място за съхранение, 
за да вземете всичко 
необходимо. Включва 
специфично пространство 
за маска.
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Kayl — 92357

Nash — 92269 Gere — 92490
Чанта за през рамо от нетъкан текстил 
за през рамо (100 g/m²) с велкро затваряне 
и 135 см дръжка.

 � 260 x 330 x 60 мм
 � TXP - 200 x 130 мм

Чанта от нетъкан текстил за през рамо (80 г/м²) 
с дръжка 95 см.

 � 350 x 390 x 60 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Конферентна чанта от нетъкан текстил 
(80 г/ м2) с 1 отделение с цип. Идеална 
за носене на документи.

 � 380 х 300 мм
 � TXP - 260 x 150 мм
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Coast — 98425

Lolla — 98417 Philadel — 98420

Сгъваема охладителна чанта от 600D с двоен 
цип и PEVA вътрешност. Горен джоб с цип 
и презрамкис подсилване. Включва отварачка 
за бутилки.Охладителят има капацитет до 15 л.

 � Ø300 x 260 мм
 � TRS - 90 x 80 мм

Охладителна чанта от 600D със затваряне с цип. 
Отвореното външно отделение е с подплата 
и има преден джоб. Идеална за плажа. 
55 см дръжки и вместимост до 9 л.

 � 470 x 305 x 120 мм
 � TRS - 170 x 120 мм

Термо чанта от 600D, която може да се използва по 2 различни 
начина. Основно отделение с двойно затваряне и PEVA 
облицовка и подплатена вътрешност. Съдържа преден 
джоб с цип и регулируеми каишки с подсилване. Чантата 
е с вместимост до 15 л.

 � 480 x 330 x 180 мм | 310 х 240 х 180 мм
 � TRS - 200 x 45 мм

Практични 
и универсални 
термо чанти
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Jaipur — 98408

Singapore — 98418 Graysen — 72472

Охладителна раница от 600D с вместимост 
до 10 л. Включва преден джоб с цип и два 
странични мрежести джоба.

 � 280 х 340 х 140 мм
 � TRS - 150 x 90 мм

Охладителна чанта от 600D с регулируема презрамка 
и преден джоб. Чантата побира до 9л.

 � 240 х 220 х 170 мм
 � TRS - 140 x 100 мм

Полиестерна охладителна раница от 600D.
 � 250 x 390 x 160 мм
 � TRS - 120 x 100 мм
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Luton — 98414 Melville — 98415

Jakarta — 98407 Izmir — 98409

Охладителна чанта от 600D с регулируема 
презрамка и преден джоб. Чантата побира 
до 8 кутии от 0,5л.

 � 270 х 200 х 160 мм
 � TRS - 200 x 55 мм

Охладителна чанта от 600D с двоен цип, 
регулируема презрамка и преден джоб. Чантата 
е с вместимост до 12л.

 � 290 х 340 х 190 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Охладителна чанта от 600D с регулируема 
каишка. Вместимост до 2 бутилки от 1,5 л.

 � 190 х 340 х 100 мм
 � TRS - 140 x 200 мм

Охладителна торба от нетъкан теклстил 
(80 gг/ м²) с вместимост до 6 кутии от 0,33 л.

 � 200 x 140 x 130 мм
 � TRS - 150 x 90 мм
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Jeddah — 98406

Rotterdam — 98410

Osaka — 98413

Охладителна чанта от 600D с вместимост 
до 6 кутии по 0.33л.

 � 200 x 140 x 125 мм
 � TRS - 150 x 90 мм

Охладителна чанта от нетъкан текстил 
(80 г/м²) с велкро затваряне и преден джоб. 
Чантата побира до 10 л.

 � 320 x 350 x 170 мм
 � TRS - 120 x 150 мм

Сгъваема охлаждителна чанта от нетъкан 
текстил (80 г/м²) с велкро затваряне 
и вместимост до 3л. Тази чанта се доставя 
разгъната.

 � Сгъната: 170 x 95 x 40 мм | 
Отворен: 170 x 265 x 110 мм

 � TRS - 130 x 35 мм
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Turtle — 58412 Sebastian — 98416

Mayfair — 98423

Чанта за охлаждане от 600D с мрежест 
вътрешен джоб и с регулируема текстилна 
презрамка. С капацитет до 4,5 литра.

 � 200 x 200 x 110 мм
 � TRS - 160 x 160 мм

Детска чанта-охладител от 600D с преден джоб 
с цип и мрежест страничен джоб. Чантата има 
регулируема текстилна дръжка и вместимост 
до 3л.

 � 190 х 230 х 80 мм
 � TRS - 150 x 90 мм

Сгъваема охладителна чанта от 210Dс дръжки 
60 см и цип. Чантата е с вместимост до 16 л. 
Доставя се разгъната.

 � 400 x 440 x 130 мм
 � TRS - 130 x 100 мм

Хладилна чанта
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Чанта 
за всички 
вкусове 
Функционалност във вашето ежедневие. 
Открийте повече за нашаташирока 
гама от чанти в секция Shopping.
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Villa — 98422

Arbor — 98421

104

111

Термична раница за пикник с висока плътност от 600D. 
Подвижно одеяло и торбичка с термос. Основното отделение 
е подплатено и има термично покритие. Предният джоб, 
облицован с 210D и подплатен, има подвижен държач 
за прибори, който включва 12 прибора за хранене 
от неръждаема стомана (4 вилици, 4 ножа и 4 лъжици), 4 чинии, 
4 чаши от PS, 4 памучни салфетки, 1 солница, 1 шейкър 
за пипер , 1 дъска от PPи 1 тирбушон. Термо торбичката 
и основното отделение са изцяло облицовани (с PEVA) 
и подплатени. Одеялото е изработено от поларена тъкан 
160 г/м², облицована с PEVA.

 � 300 x 410 x 120 мм | Торбичка за бутилки: Ø105 x 300 мм | 
Одеяло: 1500 х 1350 мм

 � TRS - 140 x 100 мм

Термична раница за пикник от 600D с подвижна 
торбичка с термос. Облицовано основно отделение, 
подплатено с термично покритие. Облицован 
преден джоб от 210D и подплатен. Включва 
6 прибора за хранене от неръждаема стомана 
(2 вилици, 2 ножа и 2 лъжици), 2 чинии,2 чаши 
от PS и 1 тирбушон. Термо торбичката и основното 
отделение са изцяло облицовани (с PEVA) 
и подплатени.

 � 280 x 390 x 120 мм | 
Торбичка за бутилки: Ø105 x 300 мм

 � TRS - 140 x 100 мм

Дейности на открито 
Различни дизайни, една и съща цел: да ви накара 
да се насладите на 100% от времето си с природата. 
Носете всичко необходимо в една раница!
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Fleece — 99077

Throne — 98131Thorpe — 99074
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Riley — 99076
Одеяло от полар (160 г/м²), подплатено с EPE, 
с дръжка и регулируема каишка.

 � 1500 x 1200 мм | Сгъната: Ø150 x 315 мм
 � TRS - 225 x 60 мм

Сгъваем стол от 600D с мрежест държач 
за бутилки. Метална конструкция, която 
издържа до 100 кг. Доставя се в торбичка 
с дръжка.

 � Разгъната: 520 x 520 x 830 мм | 
Сгъната: 830 х 160 мм

 � DGL - 90 x 50 мм

Одеяло от полар (180 г/м²) с подвижна дръжка 
за лесно носене.

 � 1500 х 1200 мм
 � TRS - 130 x 60 мм

Одеяло от полар (180 г/м²), подплатено с EPE, 
с 600D козирка и дръжка за носене.

 � 1450 х 1200 мм | Сгънато: 450 x 230 мм | 
Клапа: 300 x 200 мм

 � TRS - 180 x 80 мм
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Baskit — 98426
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Сгъваема кошница за пикник в 600D. Тази кошница има 
двоен цип и е облицована отвътре. Кошница с алуминиева 
подвижна рамка, ергономична EVA дръжка и вместимост 
до 14л.

 � 460 х 270 х 250 мм
 � TRS - 150 x 150 мм

Просто и практично 
Baskit включва пространство и гъвкавост, 
за да се адаптира към нуждите 
на разходка на открито. Перфектно 
и лесно за носене решение.
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Golfi — 99964 Travis — 99966

Gehrig — 99963

Kov — 99022
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Picchu — 99023

Cancha — 99962
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Памучна кърпа за голф (430 г/м²) 
с метална кука.

 � 380 x 500 мм | Лента: 380 х 42 мм
 � TRS - 230 x 30 мм

Спортна кърпа от микрофибър (210 г/м²). Практична 
и лека кърпа, лесна за носене, с висока абсорбция и бързо 
изсушаване. Доставя се с чанта от 190T.

 � 400 x 800 мм | Торбичка: 135 x 205 мм
 � TRS - 80 x 80 мм

Памучна спортна кърпа (430 г/м²).
 � 500 x 800 мм | Лента: 500 x 75 мм
 � TRS - 470 x 70 мм

Полиестерна лента за китки с подходяща 
зона за персонализиране.

 � 75 х 78 мм
 � TRS - Ø20 мм

Еластичен полиестерен маншет с джоб с цип, 
идеален за съхранение на дребни предмети 
и използване по време на спорт.

 � 100 х 100 мм
 � TRS - 50 x 50 мм

Памучна спортна кърпа (430 г/м²).
 � 300 x 500 мм | Лента: 300 x 56 мм
 � TRS - 270 x 40 мм
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Artx — 99968 Artx Plus — 99967
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Спортна кърпа от полиамид и полиестер. 
Освежаваща кърпа, когато е мокра, остава 
студена за няколко часа. Ако се затопли, просто 
я разклатете, за да активирате отново свежестта 
и. Кърпа за многократна употреба, пере 
се в пералня.

 � 300 х 800 мм
 � TRS - 200 x 150 мм

Комплект с бутилка от PP и PET и спортна кърпа от полиамид 
и полиестер. Бутилка с дръжка, практична за носене 
навсякъде и с капацитет до 440 мл. Кърпа за освежаване, 
която когато е мокра, остава студена за няколко часа.

 � Кърпа: 300 х 800 мм | Бутилка: Ø65 x 125 мм
 � TRS - 200 x 350 мм

Освежаваща спортна 
кърпа 
Когато е мокра, остава студена с часове! 
Идеална за практикуване на любимия 
ви спорт при най-добрите условия.
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Brady — 98086 Runy — 97203

Labyr — 98511 Harrier — 94742
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Практичен фитнес комплект, който включва ластик 
и въже за скачане. Доставя се в торба от 190T.

 � Торбичка: 210 х 270 мм
 � TRS - 60 x 15 мм

Крачкомер с 1 AG10 батерия.
 � 47 х 35 х 20 мм
 � PDP - 15 x 6 мм

Екологична отразяваща светлина от ABS и PVC 
с 2 светодиода и 2 режима на светлина, идеална 
за маратонки. Включва 2 CR2016 батерии.

 � 63 x 89 x 28 мм
 � PDP - 10 x 12 мм

Фенерче от ABSс COB LED 
(управляема светлина) и щипка. Идеален 
фенер за поставяне на кoзирката на шапка. 
Включва 3 батерии LR44.

 � 55 x 53 x 22 мм
 � PDP - 40 x 25 мм

Изработена 
с екологичен 
материал

Управляема 
светлина 
С щипка за закачане 
на шапка или раница.
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Stany — 94747 Beamer — 94757

Confor — 97207 Bryant — 97206
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Фенерче за глава с еластична лента. Регулируемо 
фенерче с 8 бели светодиода и 2 червени светодиода 
и функция за светкавица. Включва 3 батерии AAA.

 � 80 x 40 x 60 мм
 � PDP - 25 x 10 мм

Лампа за глава от ABSс катарама, 1 бяла лампа (1W), 
2 червени светодиода с функция светкавица. Включва 
2 литиеви батерии CR2032. Тази лампа се доставя в кутия.

 � 55 x 38 x 45 мм
 � PDP - 10 x 5 мм

Лента за ръка от софтшел с висока 
плътност от PU за смартфон до 6.5‘‚. 
Лентата е със светлоотразителни елементи 
и регулируемо затваряне. Това 
е промоционален продукт.

 � 440 х 175 мм
 � PDP - 27 x 40 мм

Лента за ръка от софтшел с висока 
плътност от PU за смартфон до 5‘‚. Лентата 
е със светлоотразителни елементи 
и регулируемо затваряне. Това 
е промоционален продукт.

 � 430 х 150 мм
 � PDP - 25 x 40 мм
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Flashy — 94736

Louis — 94732 Sado — 94734
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Алуминиево фенерче с 9 светодиода 
и дръжка. Включва 3 батерии AAA.

 � Ø26 x 90 мм
 � LSR - 23 x 5 мм

Алуминиево фенерче с 6 светодиода 
и дръжка. Включва 2 CR2032 батерии.

 � 28 x 40 x 28 мм
 � LSR - Ø20 мм

Алуминиево фенерче с 6 светодиода 
и дръжка. Включва 2 CR2032 батерии.

 � Ø25 x 49 мм
 � LSR - 20 x 7 мм
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Nobend — 94749 Granja — 94738

Zoomin — 94758
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Разтегателно и гъвкаво метално LED фенерче 
с 3 светодиода, магнит на върха и клипс. 
Включва 4 литиеви батерии LR44.

 � Ø22 x 175 мм
 � LSR - 30 x 5 мм

Алуминиево фенерче с LED. Фенерчето включва 
2 батерии тип АА и се доставя в подаръчна кутия.

 � Ø29 x 163 мм | Кутия: 35 х 175 х 35 мм
 � LSR - 50 x 7 мм

Алуминиево фенерче с функция 
за увеличение с 3 режима на светлина, 
1 W LED лампа и дръжка. Включва 3 батерии 
AAA. Доставя се в подаръчна кутия.

 � Ø33 x 103,5 | Кутия: 115 x 43 x 40 мм
 � LSR - 40 x 10 мм
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Lighty — 94750 Pavia — 94739

Pushlite — 21127 Campery — 21120
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Преносима лампа от ABS и PP с LED 
и 1.090 мм кабел. Включва 3 батерии 
AAA.

 � Ø55 x 160 мм
 � PDP - 50 x 18 мм

Фенерче от ABS с LED COB, висяща кука 
и магнит. Включва 3 батерии AAA.

 � 61 х 200 х 35 мм
 � PDP - 40 x 15 мм

LED фенерче с кука. Изисква 3 батерии AAA 
(не са включени в комплекта).

 � Ø80 x 37 мм
 � PDP - Ø35 мм

Фенерче с 27 светодиода с лента 
за китката и магнит. Изисква 3 батерии AAA 
(не са включени в комплекта).

 � 62 x 96 x 34 мм
 � PDP - 30 x 10 мм

С магнит 
на гърба

С магнит 
на гърба



LT

227

Everest — 94753

Capsule — 21131 Corts — 94745
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Къмпинг фенер от ABS с 3 COB светодиода. 
Фенер с метални дръжки. Включва 3 батерии 
AAA. Доставя се в кутия.

 � Ø69 x 185 мм
 � PDP - Ø30 мм

Пластмасова лампа във формата 
на капсула с 5 светодиода и сензор за докосване 
за включване/изключване. Включва 2 батерии.

 � Ø44 x 80 мм
 � PDP - 20 x 15 мм

Алуминиево фенерче с COB LED, отварачка 
за бутилки, карабинер и магнит на върха. Включва 
5 батерии LR44.

 � Ø15 x 130 мм
 � LSR - 30 x 6 мм

Тъч сензор за включване 
/ изключване

Отворено

Затворено

Затворено

Отварачка 
за бутилки

Magnet
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Eddie — 94720 Nibali — 98821
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LED цилиндрично фенерче с карабинер. Това 
фенерче има механизъм за включване/изключване 
и 4 батерии LR41.

 � 136 х 18 мм
 � PDP - 60 x 8 мм

Динамо фенерче с 3 светодиода и дръжка. За да използвате 
светлината с динамо енергия, трябва да продължите 
да стискате бутона отстрани. За да използвате лампата 
на захранването на батерията, натиснете страничния бутон 
(или за да го включите или за да го изключите). Включва 
3 AG10 батерии.

 � 100 x 50 x 25 мм
 � PDP - 50 x 25 мм

Светлоотразителна светлина с 3 светодиода, 
3 режима на светлина и карабинер. Тази светлина 
включва 2 CR1220 батерии.

 � 55 х 75 мм
 � PDP - 25 x 15 мм
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Hank — 94740

Mollema — 98512

Castor — 21132
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Фенерче от ABS с LED COB, карабинер и магнит. 
Включва 2 батерии CR2032.

 � 35 x 74 x 24 мм
 � PDP - 20 x 5 мм

Отразяваща лампа от ABSс 2 светодиода, 
2 режима на светлина и заден клип. Включва 
2 CR1220 батерии.

 � 30 x 61 x 16 мм
 � PDP - 30 x 15 мм

Фенерче с 3 светодиода и метална катарама. 
Включва 2 батерии.

 � 43 х 133 х 10 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

С магнит 
на гърба
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Torchen — 93267

Trudy — 93398 Close — 98824
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Метално фенерче с 3 светодиода, 
отварачка за бутилки 
и ключодържател. Включва 
3 батерии LR44.

 � Ø18 x 72 мм
 � PDP - 30 x 7 мм

Алуминиева ключодържател със свирка.
 � Ø7 x 45 мм
 � LSR - 6 x 20 мм

Алуминиев карабинер с отварачка 
за бутилки. Продуктът не е подходящ 
за катерене.

 � 44 x 79 x 3 мм
 � PDP - 40 x 5 мм
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Mira — 94754 Mayor — 94755
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Berry — 93339Residence — 93340Howie — 95880

Алуминиево фенерче с 1 LED, отварачка 
за бутилки и силиконова дръжка. Включва 
3 батерии LR44.

 � Ø17 x 73 мм | Силиконова лента: 60 мм
 � PDP - 28 x 7 мм

Алуминиево фенерче с 1 LED, 
отварачка за бутилки и силиконова 
дръжка. Включва 3 батерии LR44.

 � Ø17 x 73 мм | 
Силиконова лента: 60 мм

 � PDP - 28 x 7 мм

Флуоресцентен ключодържател 
с форма на мечка.

 � 60 х 66 мм
 � PDP - 20 x 50 мм

Флуоресцентен ключодържател 
с форма на къща.

 � 55 х 56 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Флуоресцентен ключодържател 
с триъгълна форма.

 � 47 х 41 мм
 � PDP - 30 x 20 мм

Отварачка 
за бутилки

Отделение 
за хапчета
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Visible — 98515 Florian — 98514 Rafael — 98505

Jones — 99418 Rules — 92835
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Светлоотразителна лента за ръка 
с 4 червени LED светлини, и с фукнция 
светкавица. Регулира се с велкро.

 � 30 x 410 мм
 � PDP - 10 x 20 мм

Регулируема еластична отразяваща 
полиестерна лента.

 � 610 x 40 мм
 � TRS - 100 x 8 мм

Флуоресцентна гривна с кадифена 
подплата. Това е промоционален продукт.

 � 300 х 30 мм
 � PDP - 65 x 12 мм

Полиестерна шапка с отразяващи елементи, 
вентилационни отвори и регулируемо 
затваряне с велкро. Промоционален 
продукт.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Мешка от 210Dс отразяващи елементи. Този 
продукт е промоционален продукт.

 � 350 х 400 мм
 � TRS - 250 x 160 мм
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Thiem — 98502

Yellowstone — 98503

Roger — 98504 Illusion — 98510 Mike — 98501
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Жилетка от 100% полиестер с висока видимост, 
сертифициран с EN1150. Светлоотразителна 
жилетка с 2 хоризонтални отразяващи ленти 
и ластици отстрани. Този продукт не е подходящ 
за професионална употреба.

 � Един размер: 540 х 620 мм
 � TRS - 100 x 90 мм

Жилеткаот 100% полиестер с висока видимост, 
сертифицирана с EN ISO 20471 клас 2. 
Светлоотразителна жилетка с 2 хоризонтални 
светлоотразителни ленти и велкро преден отвор.

 � Един размер: 670 х 700 мм
 � TRS - 140 x 100 мм

Торбичка от 100% полиестер 
с велкро затваряне. Подходяща 
за жилетка 98503.

 � 145 х 220 мм
 � TRS - 100 x 150 мм

Водоустойчива защита за раница 
от 210D със светлоотразителни 
елементи. Това е промоционален 
продукт.

 � 660 х 770 мм
 � TRS - 200 x 230 мм

Детска жилетка от 100% полиестер. 
Този продукт има 2 хоризонтални 
светлоотразителни ленти, странично 
велкро затваряне и притежава 
EN1150 сертификат. Този продукт 
не е предназначен за професионална 
употреба.

 � Един размер: 370 х 470 мм
 � TRS - 230 x 60 мм

Бъдете винаги в безопасност!
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Zikmund — 98816

Galiley — 98808 Cyril — 98825
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Компас от ABS с капак и златни детайли.
 � Ø55 x 25 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Компас с капак и пръстен.
 � Ø45 x 15 мм
 � SCR - Ø30 мм

Компас с линийка , лупа и връв.
 � 110 x 17 x 60 мм
 � PDP - 35 x 7 мм
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Meribel III — 94228

Meribel V — 94229

Vancouver III — 94232

Vancouver V — 94233

Guliver III — 94210

Guliver V — 94230
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MID сертифицирана 3-метрова ролетка със 
спирачка, метална скоба и лента за китката.

 � 72 x 52 x 26 мм
 � PDP - 25 x 10 мм

MID сертифицирана 5-метрова ролетка със 
спирачка, метална скоба и лента за китка

 � 88 x 61 x 31 мм
 � PDP - 25 x 10 мм

MID сертифицирана 3-метрова ролетка 
с ABS спирачка, метална скоба 
и найлонова връзка за китката.

 �  74 х 55 х 38 мм
 � PDP - 25 x 10 мм

MID сертифицирана 5-метрова ролетка 
с ABS спирачка, метална скоба 
и найлонова връзка за китката.

 �  86 x 64 x 42 мм
 � PDP - 30 x 15 мм

3 м рулетка със спирачка от ABS, 
метална щипка и халка за китка.

 � 60 x 60 x 35 мм
 � STI - 35 x 30 мм

5 м рулетка от ABS със спирачка 
и метална щипка, с халка за китка.

 � 75 х 70 х 40 мм
 � STI - 40 x 37 мм
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Alick — 94035

Ninja — 94036

Fred — 94037
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Джобен нож от неръждаема стомана 
и метал със предпазител и клипс. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � 97 x 15 x 29 мм | Кутия: 110 x 37 x 20 мм
 � PDP - 45 x 15 мм

Джобен нож от неръждаема стомана 
и метал със предпазител и клипс. 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � 115 x 15 x 32 мм | 
Кутия: 125 x 42 x 20 мм мм

 � LSR - 35 x 10 мм

Джобен нож от неръждаема стомана 
и метал с предпазител и карабинер. 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � 101 x 10 x 29 мм | Кутия: 108 х 39 х 15 мм
 � LSR - 30 x 8 мм
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Split — 94038

Lawrence  — 94030

Falcon II — 94031
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Джобен нож от неръждаема стомана и дърво 
със заключване за сигурност. Доставя 
се в кутия.

 � 84 x 11 x 24 мм | Кутия: 94 x 33 x 16 мм мм
 � LSR - 30 x 10 мм

Джобен нож от неръждаема стомана и дърво 
със заключване за сигурност и клипс.

 � 115 x 16 x 36 мм
 � LSR - 60 x 10 мм

Джобен нож от неръждаема стомана и дърво 
със заключване за сигурност.

 � 110 x 19 x 30 мм
 � LSR - 50 x 6 мм
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Lofer — 94187

Solden — 94131

Arad — 94133
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Многофункционален джобен 
нож от неръждаема стомана 
и метал с 11 функции, компас и фенерче 
(включва 3 батерии AG1). Този комплект 
се предлага в чанта от 600D.

 � Торбичка: 55 x 100 x 34 мм
 � LSR - 30 x 5 мм

Многофункционален джобен нож 
от неръждаема стомана и метал с мини 
LED фенерче и 11 функции. Включени 
са 3 AG10 батерии.

 � 90 x 20 x 27 мм
 � LSR - 40 x 8 мм

Комплект за на открито от неръждаема 
стомана, метал и алуминий. Този 
комплект има многофункционален 
джобен нож с 11 функции и фенерче 
(включва 3 батерии AAA). Доставя 
се в торбичка 600D.

 � Торбичка: 84 x 120 x 25 мм
 � TRS - 45 x 25 мм
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Wild — 94040

160

170

Gunter — 94033

Norris — 94032

103
Многофункционален джобен нож 
от неръждаема стомана с 12 части 
и карабинер. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 89 x 16 x 32 мм | Кутия: 104 x 39 x 20 мм мм
 � LSR - 25 x 7 мм

Джобен нож от неръждаема стомана 
и дърво с карабинер. Доставя 
се в кутия.

 � 115 x 13 x 26 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Ловен нож от неръждаема стомана 
и дърво , доставен в торбичка от 600D.

 � 300 x 19 x 60 мм
 � LSR - 40 x 10 мм
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Payton — 94510

Balic — 94501

Grafit Colour — 91725

Grafit — 91768
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Макетен нож със заключващ механизъм за сигурност 
и подвижен връх за регулиране на острието. Цветно 
тяло.

 � 155 x 30 x 10 мм
 � PDP - 120 x 10 мм

Макетен нож със заключващ механизъм за сигурност 
и подвижен връх за регулиране на острието. Цветно 
тяло.

 � 130 х 20 х 8 мм
 � PDP - 70 x 7 мм

Дървен дърводелски молив (не заточен).
 � 11 х 175 х 7 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Дървен дърводелски молив (неподострен).
 � 11 х 175 х 7 мм
 � PDP - 50 x 7 мм
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Verbier — 94192 Kaprun — 94147

Belpiano — 94159

Garmisch — 94185 Groden — 94155
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Многофункционален джобен нож с 5 функции от ABS 
и метал.

 � 59 х 17 х 8 мм
 � PDP - 45 x 10 мм

Многофункционален джобен нож 
от неръждаема стомана и метал 
с 11 функции.

 � 90 x 25 x 18 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Многофункционален джобен нож 
от неръждаема стомана и дърво с 5 функции.

 � 90 x 25 x 12 мм
 � LSR - 50 x 8 мм

Джобен нож от неръждаема стомана и метал.
 � 75 x 26 x 6 мм
 � LSR - 30 x 5 мм

Многофункционален джобен нож 
от неръждаема стомана и пластмаса 
с 13 функции.

 � 90 x 20 x 17 мм
 � PDP - 50 x 7 мм
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Magnum  — 94022 Dunito — 94016
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Magnum 
94022

Сгъваеми клещи с многофункционални 
инструменти от неръждаема стомана, 
с 19 функции. Доставят се в полиестерна 
торбичка.

 � Торбичка: 140 х 30 х 65 мм
 � PDP - 30 x 25 мм

Мини многофункционални сгъваеми 
клещи от неръждаема стомана и алуминий 
с 9 функции. Доставят се в чанта от 600D.

 � Затворено: 35 x 70 x 18 мм | 
Торбичка: 50 x 90 x 20 мм

 � PDP - 25 x 4 мм
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Tuff — 94019

Bennet — 94021
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Комплект с 45 инструменти 
от PE и неръждаема стомана. Доставя 
се в кутия.

 � 220 х 115 х 55 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Комплект с 32 инструмента. Доставя 
се в калъф от 600D с цип.

 � 158 x 108 x 37 мм
 � STI - Ø22 мм
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Gabro — 94017

Toolpen — 94014

Basalt — 94020

Chert — 94018

103 105114

147105 114

103

103

105104

104

103

105

123

Комплект отвертки от ABS с клипс, 
4 светодиода и 5 различни сменяеми 
накрайника. Включва 2 AAA батерии.

 � 90 x 30 x 35 мм
 � PDP - 25 x 7 мм

Комплект отвертки във формата 
на химикалка с 8 различни сменяеми върха. 
Практичен инструмент с клипс и опция 
за съхранение на всички компоненти 
в горната част на тялото (има капак).

 � Ø16 x 109 мм
 � LSR - 20 x 7 мм

Комплект с мини отвертка и 3 подвижни 
накрайника с опция за съхранение 
на парчетата в горната част на тялото 
(има капак). Включен ключодържател.

 � Ø13 x 75 мм
 � LSR - 30 x 6 мм

Комплект от мини отвертка 
от PS с 4 сменяеми накрайника с опция 
за съхранение на накрайниците втялото.

 � 92 x 22 x 13 мм
 � SCR - 55 x 10 мм
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Roglic — 94009

Twice — 98513 Yates — 92799
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Комплект инструменти за велосипеди с 11 ключа, 
2 нивелиращи гуми, 6 лепенки за гуми, тубичка 
лепило и стъргало. Доставя се в чанта от600D.

 � Торбичка: 95 x 120 x 36 мм
 � TRS - 50 x 30 мм

Комплект с 2 сигнални лампи от ABS , с 2 червени 
светодиода и 2 бели светодиода с функция 
светкавица. Включва 4 CR 2025 литиеви батерии. 
Комплектът се доставя в кутия.

 � 80 x 52 x 22 мм
 � PDP - 17 x 5 мм

Калъф за велосипед от600D 
с 3 регулируеми каишки.

 � 230 х 200 х 60 мм
 � TRS - 90 x 45 мм

За любителите 
на спорта 
Изберете най-добрия инструмент 
за вашия велосипед.
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Amigo — 98184 Soldeu — 98122

Tarter — 98182 Encamp — 98181 Laurien — 98126
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Стъргалка за лед с дръжка и четка.
 � 400 х 70 х 100 мм
 � STI - 40 x 20 мм

Стъргалка за лед с ръкавица.
 � 165 x 270 x 13 мм
 � PDP - 95 x 15 мм

Стъргалка за лед с гумен накрайник.
 � 109 х 120 х 3 мм
 � PDP - 20 x 40 мм

Полупрозрачна пластмасова стъргалка 
за лед.

 � 108 х 224 мм
 � PDP - 50 x 40 мм

Паркинг диск със стъргалка за лед.
 � 118 х 7 х 155 мм
 � STI - 90 x 35 мм
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Sunshade — 98191 Guardsun — 98192

Flashmer — 94759
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Dig — 94760
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Сенник за автомобил от PE пяна и с 1 алуминиево 
фолио. Този сенник е подходящ за предно стъкло 
и включва 2 вендузи.

 � 1300 х 600 мм
 � TXP - 550 x 300 мм

Сенник за автомобил от PE балончета, облицован 
с алуминиево фолио отпред и отзад. Сенникът 
е подходящ за предно стъкло, включва 2 вендузи.

 � 1300 х 600 мм
 � TXP - 550 x 300 мм

Авариен чук с магнит, резач за колан за кола 
и светкавица с 1 бял светодиод и 3 червени 
светодиода. Включва 2 батерии тип АА. Този 
продукт се доставя в кутия.

 � Ø38 x 193 мм
 � PDP - 15 x 20 мм

Метална сгъваема лопата с компас и гумен захват, 
практична и компактна. Полезна за премахване 
на лед или сняг. Доставя се в торба 600D.

 � Сгънато: 160 x 100 мм | Отворен: 420 х 100 мм
 � LSR - 80 x 10 мм
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Emil — 98111 Oren — 23200

Sivan — 98123 Findo — 98124 Fanny — 98112
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Алуминиев идентификационен етикет 
с метално въже, идеален за куфари.

 � 80 x 42 x 2 мм
 � LSR - 65 x 20 мм

Кука с карабинер, идеална за окачване на ръчен 
багаж на куфар с колела.

 � 44 х 130 х 18 мм
 � PDP - Ø33 мм

PVC ID етикет, идеален за куфари.
 � 248 х 38 мм
 � SCR - 80 x 30 мм

PP ID етикет, идеален за куфари.
 � 87 x 50 x 4 мм
 � LSR - 50 x 25 мм

ID таг с форма на куфар ивръзка 
за бадж, идеален за куфари.

 � 55 x 74 x 3 мм
 � SCR - 45 x 40 мм
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Clavis — 98125 Checkin — 97388

Nevada — 71023 Airline — 92132
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Метален катинар с цифрова комбинация.
 � 36 x 38 x 9 мм
 � LSR - 10 x 23 мм

Мини цифрова везна от ABS за максимално тегло 
от 40 кг. Идеален за куфари. Включва 1 батерия 
CR2032.

 � 37 х 100 х 27 мм
 � PDP - 15 x 15 мм

Текстилна регулируема каишка за пътна чанта 
на колелца.

 � 50 x 1730 мм
 � DGL - 50 x 90 мм

Чанта за пътни документи от 600D с 2 вътрешни 
отделения и прозорец за самоличност. Затваряне 
с велкро. Предлага се в няколко цвята.

 � 275 х 140 мм
 � TRS - 120 x 60 мм
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Harper — 94855 Troye — 98114

Strada — 98180 Dozy — 98113
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Четка за зъби от PP със защитно покритие, 
практична за пътуване.

 � Затворено: 111 x 21 x 15 мм
 � PDP - 70 x 10 мм

Тапи за уши от PU пяна. Тапите не са лични предпазни 
средства. Продуктът се доставя в PVC кутия.

 � Ø14 x 26 мм | Кутия: 35 х 35 х 15 мм
 � SCR - 16 x 16 мм

Надуваема възглавница за пътуване, мека на допир. 
Доставя се в торбичка.

 � Празна: 425 х 275 мм | Торбичка: 175 x 115 мм
 � SCR - 100 x 25 мм

Практична маска за сън от 190T, подплатена отвътре.
 � 185 x 90 мм
 � TRS - 100 x 35 мм
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Bilbo — 94879 Travelx — 98197
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Удобен и лек комплект за шиене за пътуване. Шивашки 
комплект, състоящ се от 3 карфици, 3 игли, 1 чифт пинсети, 
1 чифт ножици, 1 конец за игла, 1 безопасна игла, 2 копчета, 
2 копчета тик-так и 6 шпули с конец в няколко цвята. Доставя 
се в кутия.

 � 70 x 21 x 65 мм
 � DGL - 38 x 21 мм

Комплект за пътуване с надуваема възглавница за врата, 
маска за спане, тапи за уши (не лични предпазни средства) 
и 1 чифт чорапи. Доставя се в торбичка 190T.

 � Торбичка: 150 x 200 мм
 � TRS - 100 x 100 мм
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Valentina — 92720 Deniro — 92722
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—
Deniro 
92722

—
Valentina 
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Херметична козметична чанта от PVC. 
Подходяща за пътуване със самолет. Бутилките 
не са включени.

 � 165 x 185 x 40 мм | Капацитет <1 литър
 � SCR - 110 x 110 мм

Херметична козметична чанта от PVC, която включва 
3 бутилки (2 х 65 мл и 1 х 60 мл), 1 пулверизатор 
(80 мл) и 1 фуния. Идеална за пътуване със самолет.

 � 190 х 155 х 40 мм
 � SCR - 120 x 100 мм
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Fontaine — 98196 Seventh — 98171 Gwenno — 92851

Cobb — 98117 Renau — 98108
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Калъф за дрехи от нетъкан текстил (70 г/м²) 
с цип и дръжка за лесно носене.

 � 600 х 1000 мм
 � TRS - 150 x 100 мм

Калъф за костюм от нетъкан теклстил 
(80 г/м²).

 � 650 х 1090 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Торба за обувки с връзки от нетъкан 
текстил (80 г/м²).

 � 360 x 420 мм
 � TRS - 230 x 280 мм

Кутия за почистване на обувки с 6 части.
 � Ø98 x 56 мм
 � LSR - Ø65 мм

Обувалка от PS с дупка за окачване в края.
 � 153 x 38 мм
 � PDP - 50 x 15 мм
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Miguel — 98004 Mika — 98006

Johan — 98081 Cartes — 98080

Игра Домино в дървена кутия.
 � 146 x 50 x 30 мм
 � LSR - 100 x 30 мм

Игра Mikado в дървена кутия.
 � 193 х 45 х 26 мм
 � LSR - 100 x 20 мм

Тесте от 54 карти от ламинирана хартия. Доставя 
се в хартиена кутия.

 � 100 х 70 х 20 мм
 � PDP - 70 x 40 мм

Тесте от 54 карти от ламинирана хартия. Доставя 
се в хартиена кутия.

 � 89 x 59 x 17 мм
 � SCR - 45 x 70 мм
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Pitch — 98023 Playtime — 98001

Flik — 98491
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Комплект с игри 2 в 1, тесте карти и зарове. Доставя 
се в дървена кутия.

 � 103 x 97 x 25 мм
 � LSR - 70 x 70 мм

Комплект семейни игри: 4 в 1. Тази дървена кутия 
включва: домино, микадо, тесте карти и зарчета.

 � 190 х 138 х 31 мм
 � LSR - 120 x 160 мм

Дървена игра с 54 части. Доставя 
се в картонена кутия с персонализираща 
се памучна торбичка.

 � 55 x 55 x 185 мм
 � TRS - 200 x 80 мм
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Sainz — 98454 Clappy — 98073

Seccur — 94970 Dromo — 94741
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Двойка надуваеми пръчки, клапъри, налични 
в различни цветове.

 � 600 х 100 мм
 � SCR - 270 x 70 мм

Кречетало с форма на ръка.
 � 85 x 185 x 19 мм
 � PDP - Ø25 мм

Ненарушима сатенена гривна със защитна 
закопчалка.

 � 320 х 15 мм
 � SCR - 200 x 10 мм

Фенерче от ABS и AS с 2 светодиода 
и 3 режима на светлина, включително 
флуоресцентен ефект. Включва 3 батерии 
LR41.

 � 22 х 18 х 120 мм
 � PDP - 50 x 10 мм
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Crossline — 98712 Rublev — 98709

Volei — 98711 Andrei — 98710
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Футболна топка.
 � Размер 5
 � TRS - 40 x 40 мм

Футболна топка.
 � Размер 5
 � TRS - 40 x 40 мм

Волейболна топка.
 � Размер 5
 � TRS - 60 x 35 мм

Футболна топка.
 � Размер 5
 � TRS - 40 x 40 мм
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Balade — 94751

Trotte — 95103
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Диспенсер за торбички за кучета от ABS с LED, клипс 
за карабинер. Включва 20 пластмасови хигиенни 
торбички за кучета и 3 x LR1130 батерии.

 � Дозатор: Ø40 x 100 мм | Чанти: 265 х 310 мм
 � PDP - 50 x 8 мм

Диспенсер за торбички за кучета с формата 
на кокал, включващ 20 РЕ хигиенни торбички 
за кучета.

 � Затворено: 111 x 21 x 15 мм
 � PDP - 30 x 20 мм
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Naturel — 94683 Makarova — 94765

Ecuador 350 — 94767 Ecuador 250 — 94766

Термос от бамбук и неръждаема стомана с двойно 
тяло и инфузор за чай. Този термос е с вместимост 
до 430 мл и се доставя в подаръчна кутия.

 � Ø69 x 207 мм | Кутия: 72 х 210 х 72 мм
 � LSR - 20 x 130 мм

Боросиликатна стъклена бутилка с двойна стена 
и бамбукова капачка. Включва 2 инфузора от неръждаема 
стомана. Бутилката е с вместимост до 490 мл. Подходяща 
за съдомиялна машина, след като махнете капачката. 
Доставя се в кутия.

 � Ø72 x 234 мм
 � SCR - Ø50 мм

Двустенна боросиликатна стъклена чаша 
за пътуване с бамбуков капак. Чаша с вместимост 
до 350 мл, идеална за студени или горещи 
течности, с капак със силиконова изолация, който 
улеснява носенето на чашата, като се избягват 
пръски. Безопасна за микровълнова печка 
и миялна машина, когато е свален капакът. Доставя 
се в кутия от крафт хартия.

 � Ø91 x 119 мм
 � SCR - Ø60 мм

Двустенна боросиликатна стъклена чаша 
за пътуване с бамбуков капак. Чаша с вместимост 
до 250 мл, идеална за студени или горещи 
течности, с капак със силиконова изолация, 
който улеснява носенето на чашата, като избягва 
пръски. Безопасна за микровълнова печка 
и миялна машина, когато е свален капакът. Доставя 
се в кутия от крафт хартия.

 � Ø89 x 91 мм
 � SCR - Ø60 мм

Силиконов 
пръстен

Двойно тяло

Силиконов 
пръстен

Двойно тяло
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Williams — 94669 Raise — 94646
Боросиликатна стъклена бутилка 
с винтова капачка от PP. Бутилка 
с матово градиентно покритие 
и силиконова дръжка на капачката. 
Вместимост до 470 мл. Доставя 
се в картонена кутия.

 � Ø60 x 210 мм
 � PDP - 25 x 50 мм

Спортна бутилка изработена 
от стъкло и неръждаема стомана, 
с лента на капачката за лесно 
пренасяне. Вместимост до 520 мл. 
Доставя се с калъфче от софтшел. 

 � Ø65 x 225 мм
 � PDP - 25 x 35 мм
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94669

Dhabi — 94668 Dakar — 94699
Боросиликатна стъклена бутилка 
с PP капачка. Тази бутилка има силиконова 
защита. Има капацитет до 380 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø58 x 191 мм
 � PDP - 40 x 40 мм

Бутилка от боросиликатно стъкло 
с бамбуков капак и силиконов 
джоб. Тази бутилка е с вместимост 
до 600 мл и се доставя в картонена 
кутия.

 � Ø68 x 231 мм
 � PDP - 25 x 30 мм

Боросиликатно стъкло 
Много по-устойчиво от конвенционалното 
стъкло, то има по-голяма трайност. Освен това 
поддържа по-добре температурите и поддържа 
напитката ви така, както ви харесва.
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Чаша за пътуване с капачка от бамбукови влакна 
(50%) и PP (50%), с вместимост до 380 мл. Чашата 
съдържа силиконова лента за улесняване 
на транспортирането на горещи напитки. Може 
да се случи пренос на топлина.

 � Ø95 x 114 мм
 � PDP - 25 x 25 мм

Чаша за път изработена от бамбукови 
влакна, оризови люспи и меланин. Със 
силиконово капаче с отвор за пиене 
и силиконова лента за по-лесо носене. 
Вместимост до 450мл. 

 � Ø96 x 140 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Чаша за път изработена от бамбукови влакна и пластмаса 
PP. Със силиконова лента за лесно захващане икапак 
с отвор за пиене. Капакът и се завърта за да се затвори, 
а отвора за пиене е покрит със силиконова капачка 
за да се избегне разливане на течноста. Вместимост 
до 500 мл.

 � Ø95 x 140 мм
 � LSR - 20 x 25 мм

Бамбукови 
влакна

Бамбукови 
влакна

Бамбукови 
влакна

Оризова 
люспа
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Barty — 94763 Astrada — 94762
Стъклена чаша за пътуване с вместимост 
до 330 мл. Чашата съдържа силиконова лента 
за улесняване на носенето на горещи напитки. 
Може да възникне пренос на топлина.

 � Ø80 x 125 мм
 � PDP - 30 x 10 мм

Сгъваема силиконова чаша за пътуване с PP капак. 
Има дръжка на капака. Чаша с вместимост 
до 250 мл.

 � Ø88 x 85,5 мм
 � DOM - Ø64 мм

Сгъваема чаша 
Практична и лесна за носене, тя съчетава 
простота и функционалност.
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Petrelli — 94637 Bacuri — 94691
Чаша с матово покритие изработена от оризови 
влакна и пластмаса PP. Вместимост до 400 мл. 

 � Ø88 x 102 мм
 � PDP - 30 x 15 мм

Чаша за пътуване от бамбукови влакна 
и PP с капачка и вместимост до 450 мл.

 � Ø93 x 134 мм
 � PDP - 20 x 40 ммБамбукови 

влакна
Оризови 
фибри

Оризови фибри 
В резултат на обработката на оризовата люспа 
след прибиране на реколтата, оризовите 
влакна позволяват създаването на леки 
и устойчиви продукти, като се възползват 
от този естествен и биоразградим материал.
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Cuppa — 94058

Tisana — 94636 Valley — 94068

Чаша за пътуване с капачка от бамбукови влакна 
(50%) и PP (50%), с вместимост до 380 мл. Чашата 
съдържа силиконова лента за улесняване 
на транспортирането на горещи напитки. Може 
да се случи пренос на топлина.

 � Ø95 x 114 мм
 � PDP - 25 x 20 мм

Чаша за път изработена от бамбукови 
влакна и PP с капаче с отвор за пиене. 
Вместимост до 450мл. 

 � Ø93 x 134 мм
 � PDP - 25 x 40 мм

Чаша за пътуване с капачка от бамбукови влакна 
и PP, с вместимост до 450 мл. Включва прибираща 
се сламка. Може да възникне пренос на топлина 
в случай на топли напитки.

 � Ø93 x 135 мм
 � PDP - 20 x 40 мм

Бамбукови 
влакна

Бамбукови 
влакна

Бамбукови 
влакна
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Durant — 94609 Heat — 94667

Safe — 94680 Liter — 94679

Комплект термос и 2 чаши изработени от неръждаема 
стомана. Включва 2 чаши с вместимост до 200 мл. и термос 
с двойна стена и вместимост до 500 мл. Поставени в чанта 
от полиестер 600D с регулираща се дръжка. 

 � Торбичка: 155 x 250 x 90 мм
 � LSR - 15 x 150 мм

Термос от неръждаема стомана 
с 2 чаши и вместимост до 750 мл. Този 
продукт се доставя в кутия.

 � Ø86 x 310 мм
 � LSR - 30 x 100 мм

Термос от неръждаема стомана 
и PP с двойно тяло и чаша. Вместимост 
до 490 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø68 x 247 мм
 � LSR - 20 x 130 мм

Термос от неръждаема стомана 
от 1000 мл. Този термос се доставя 
в кутия.

 � Ø82 x 330 мм
 � LSR - 40 x 40 мм
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Karpov — 94610 Luka — 94615

Ingram — 94682

Термос изработен от неръждаема стомана с двойна 
стена. Вместимост до 500 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø69 x 240 мм
 � LSR - 15 x 150 мм

Термос изработен от неръждаема стомана с двойна 
стена. Вместимост до 500 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø69 x 240 мм
 � LSR - 20 x 130 мм

Термос от неръждаема стомана с двойно тяло 
и инфузер за чай. Вместимост до 470 мл. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � Ø65 x 230 мм | Кутия: 74 x 235 x 74 мм
 � LSR - 20 x 150 мм
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Korver — 94631

Rio — 94059 Lemon — 94649

Спортна бутилка изработена от пластмаса 
AS и алуминий с капачка и дръжка за лесно носене. 
Вместимост до 650 мл.

 � Ø66 x 250 мм
 � LSR - 20 x 120 мм

Алуминиева спортна бутилка с PP капачка 
и силиконова лента за по-лесно носене. 
Вместимост до 660 мл.

 � Ø65 x 228 мм
 � LSR - 25 x 150 мм

Спортна бутилка изработена от пластмаса 
PP и алуминий. Включва сламка (отвътре). 
Вместимост до 670 мл. 

 � Ø73 x 217 мм
 � LSR - 25 x 120 мм
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Show — 94550

Slater — 94062

Двустенна термо бутилка от неръждаема стомана. 
Вместимост до 510 мл. Доставя се в картонена кутия.

 � Ø67 x 255 мм
 � SCR - 160 x 100 мм

Алуминиева спортна бутилка с триъгълна форма 
и капачка от PP. Вместимост до 600 мл.

 � Ø75 x 158 мм
 � LSR - 40 x 100 мм
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Sporty — 94633

Landscape — 94601

Wings — 94614
Спортна бутилка изработена 
от алуминийс матово покритие. Включва 
карабинер за закачане. Вместимост 
до 800 мл. 

 � Ø73 x 259 мм
 � LSR - 25 x 150 мм

Алуминиева спортна бутилка с карабинер 
за закачане. Вместимост до 400 мл.

 � Ø66 x 176 мм
 � LSR - 35 x 100 мм

Чаша от неръждаема стомана с дръжка която има 
функцията на карабинер за закачане. Вместимост 
до 230 мл.

 � Ø70 x 82 мм
 � PDP - 20 x 50 мм
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Beane — 94063
Алуминиева спортна бутилка с капачка 
от неръждаема стомана. Вместимост до 500 мл.

 � Ø67 x 255 мм
 � LSR - 25 x 80 мм

Метален цвят 
Изберете цвета, който най-добре 
подхожда на вашата марка!



DW

274

106103

147127

103

Hygge — 94678

Ronde — 94677 Hassi — 94676

Двустенна термо чаша за пътуване от неръждаема 
стомана. Вместимост до 400 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø88 x 112 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Двустенна термо чаша за пътуване от неръждаема 
стомана. Вместимост до 400 мл. Доставя се в кутия.

 � 88 мм х 112 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Двустенна чаша за пътуване от неръждаема стомана. 
Вместимост до 510 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø87 мм x 151 мм
 � PDP - 25 x 50 мм
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Oasis — 94064

Jamie — 94675 Monarda — 94681

Бутилка от неръждаема стомана 
с вместимост до 540 мл. Включва 
капачка от бамбук с дръжка 
от неръждаема стомана. Доставя 
се в кутия.

 � Ø68 x 192 мм
 � LSR - 25 x 100 мм

Чаша за пътуване с двойно тяло от неръждаема 
стомана. Съдържа капак с лесна система за отваряне 
и затваряне и неплъзгаща се силиконова дръжка 
за лесно носене. Чаша с вместимост до 410 мл. 
Доставя се в кутия.

 � Ø84 x 153 мм
 � DGL - 50 x 90 мм

Чаша за пътуване от неръждаема стомана 
и PP с двойно тяло, капачка със система против 
разливане и неплъзгаща се в основата. Чашата 
е с вместимост до 470 мл и се доставя в подаръчна 
кутия.

 � Ø80 x 198 мм | Кутия: 82 х 202 х 82 мм
 � LSR - 20 x 70 мм
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Rajani — 94698 Batum — 94625

Werner — 94666 Gasol — 94617

Двустенна чаша за пътуване с капачка 
от неръждаема стомана и вместимост до 450 мл. 
Доставя се в кутия.

 � Ø85 x 145 мм
 � PDP - 25 x 30 мм

Чаша за път изработена от пластмаса 
PP и неръждаема стомана. С двойна стена и капаче 
с отвор за пиене. Вместимост до 420 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø81 x 167 мм
 � LSR - 25 x 30 мм

Двустенна чаша за пътуване от PP и PSс капак 
със система за лесно отваряне и затваряне. 
Подвижно тяло за персонализация на вътрешността. 
Вместимост до 520 мл.

 � Ø86 x 168 мм
 � DGL - 136 x 220 мм

Чаша за път изработена отPP с двойна стена и капаче 
с отвор за пиене. Вместимост до 450 мл. 

 � Ø85 x 170 мм
 � PDP - 35 x 35 мм
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Mint — 94640 Larry — 94641

Live — 94607 Noah — 94608 Express — 94634

Чаша за път изработена от пластмаса 
PP и неръждаема стомана. С двойна стена, 
капаче с отвор за пиене и нехлъзгаща се основа. 
Вместимост до 520 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø84 x 190 мм
 � PDP - 15 x 40 мм

Чаша за път изработена от пластмаса 
PP и неръждаема стомана. С двойна стена, 
капаче с отвор за пиене и нехлъзгаща 
се основа. Вместимост до 520 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø72 x 184 мм
 � PDP - 25 x 30 мм

Чаша за път изработена от PP с капаче 
с отвор за пиене. Вместимост до 420 мл. 
Доставя се в кутия.

 � Ø80 x 170 мм
 � PDP - 35 x 20 мм

Чаша за път изработена 
от PP и неръждаема стомана. Вместимост 
до 420 мл. и капаче с отвор за пиене. 
Доставя се в кутия.

 � Ø80 x 170 мм
 � LSR - 30 x 25 мм

Чаша за път изработена от пластмаса 
PP и неръждаема стомана. С двойна стена, 
капаче с отвор за пиене и нехлъзгаща 
се основа. Вместимост до 310 мл.

 � Ø73 x 144 мм
 � PDP - 35 x 35 мм
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Town — 54629

Odret — 94622 Pepe — 54620

Спортна бутилка от AS и PPс плодов инфузор. Вместимост 
е до 740 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø70 x 247 мм
 � SCR - 100 x 100 мм

Спортна бутилка изработена от пластмаса AS. 
Включва сламка (отвътре) и капачка лесна 
за отваряне. Вместимост до 650 мл.

 � Ø73 x 214 мм
 � PDP - 190 x 55 мм

Спортна бутилка от Tritan™ с лесно отваряне, 
отделение за карти и вместимост до 800 мл. 
Доставя се в кутия.

 � Ø80 x 260 мм
 � SCR - 70 x 70 мм
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Ancer — 94687

Dudley — 94628

Спортна бутилка от AS с дъно от неръждаема стомана. 
Капачка от РР и неръждаема стомана с изолационен 
силикон. Капацитетът на бутилката е до 700 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø74 x 265 мм
 � SCR - 160 x 90 мм

Спортна бутилка от пластмаса Tritan™. Със сламка 
(отвътре) и лесна система за отваряне и затваряне. 
Включва поставка за смартфон. Вместимост до 750мл.

 � Ø75 x 222 мм
 � SCR - 150 x 100 мм
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Serena — 94618

Jim — 94663

Conley — 94621

Portis — 94630

Спортна бутилка изработена от AS и неръждаема 
стомана. Включва текстилна лента която свързва 
бутилката с капачката. Вместимост до 600 мл.

 � Ø71 x 215 мм
 � LSR - 10 x 25 мм

Спортна бутилка изработена от пластмаса PS и PE. 
Включва гъвкава сламка (отвътре). Вместимост 
до 500 мл.

 � Ø70 x 230 мм
 � SCR - 150 x 150 мм

Спортна бутилка от пластмаса Tritan™ с дръжка 
на капачката за лесно транспортиране. Вместимост 
до 510 мл.

 � Ø68 x 203 мм
 � SCR - 140 x 70 мм

Спортна бутилка изработена от пластмаса 
PP и PS. Вместимост до 600 мл.

 � Ø67 x 245 мм
 � SCR - 100 x 120 мм
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Rozier — 94648

Ramon — 94643 Clouds — 94632

Спортна бутилка от пластмаса Tritan™ с капачка 
с винт и вместимост до 670 мл. 

 � Ø71 x 246 мм
 � SCR - 140 x 100 мм

Спортна бутилка изработена от пластмаса PETG 
с издърпващо се капаче за отпиване. Вместимост 
до 1250 мл.

 � Ø110 x 230 мм
 � STI - 40 x 70 мм

Спортна бутилка изработена от пластмаса PS и ABS. 
С издърпващо се капаче за отпиване и пулверизатор 
за освежаване. Включва дръжка за лесно пренасяне. 
Вместимост до 600 мл.

 � Ø66 x 250 мм
 � SCR - 190 x 100 мм

Вместимост над 1л.
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Gobert — 94764 Lowry — 94616

Straw — 94070

Спортна бутилка от PEBD с издърпваща 
се сламка. Бутилка с вместимост до 680 мл. 
Произведено в Европа.

 � Ø76 x 215 мм
 � SCR - 100 x 80 мм

Спортна бутилка с издърпващо се капаче 
за отпиване. Изработена от HDPE. Вместимост 
до 530 мл.

 � Ø67 x 191 мм
 � SCR - 80 x 60 мм

Чаша изработена от SAN със сламка и капачка. 
Вместимост до 550 мл. 

 � Ø81 x 140 мм
 � PDP - 30 x 30 мм
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Hike — 94685

Kwill — 94612 Gilded — 94690

Сгъваема PE бутилка с вместимост 
до 770 мл. Съдържа дръжка и капачка, прикрепени 
към бутилката за по-лесно носене и работа.

 � 158 x 286 x 75 мм
 � SCR - 60 x 60 мм

Сгъваема бутилка изработена от PE и с издърпващо 
се капаче за отпиване. Включва прозрачна капачка 
и карабинер за закачане. Вместимост до 460 мл. 

 � 110 x 218 x 64 мм
 � SCR - 70 x 60 мм

Сгъваема бутилка с карабинер и капачка, 
с вместимост до 460 мл, предлага се в метални 
цветове.

 � 110 x 218 x 64 мм
 � SCR - 70 x 60 мм

Сгъваеми бутилки 
с дръжка или карабинер
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Mocha — 93897Aniseed — 93990

Wow — 93843 Laffani — 93896

Керамична чаша идеална за сублимация. 
Вместимост 350 мл. Доставя се в кутия

 � Ø82 x 95 мм | Кутия: 102 x 117 x 88 мм
 � DUV - 190 x 80 мм

Керамична чаша идеална 
за сублимация. Вместимост 350 мл. 
Доставя се в кутия.

 � Ø83 x 98 мм | Кутия: 100 х 118 х 86 мм
 � SCR - 140 x 55 мм

Керамична чаша с термочувствително покритие. 
Обем 350 мл. Подходяща за сублимационен печат, 
като изображението ще става видимо когато 
в чашата има гореща напитка. Доставя се в кутия.

 � Ø83 x 97 мм | Кутия: 120 x 88 x 102 мм
 � SUB - 200 x 85 мм

Керамична чаша с метализирано поктритие. 
Обем 350 мл. Не е подходяща за използване 
в микровълнова печка. Доставя се в кутия.

 � Ø82 x 96 мм | Кутия: 102 x 117 x 88 мм
 � SCR - 150 x 70 мм

Студени напитки

Горещи напитки
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Chalkie — 93957 Lynch — 93886
Керамична чаша с матово черно поктритие за писане 
с тебешир (включен тебешир). Обем 350 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø81 x 96 мм | Кутия: 102 x 118 x 88 мм
 � SCR - 150 x 60 мм

Керамична чаша с матово поктритие в неонов цвят 
и съвместимост до 350 мл. Покритието на тази 
чаша позволява писането върху нея с тебешир 
(тебеширът не е включен). Доставя се в кутия. 

 � Ø83 x 97 мм | Кутия: 102 x 117 x 88 мм
 � SCR - 150 x 70 мм

Бъдете креативни 
С нашите персонализиращи се чаши 
можете да създадете различен 
дизайн за всеки ден. Безкрайни 
възможности с тебешир.
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Panthony Own — 94046

Lisetta — 94047

Franz — 94052

Порцеланова чаша с вместимост до 450 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø95 x 100 мм | Кутия: 130 x 101 x 107 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Керамична чаша с вместимост до 310мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø88 x 96 мм | Кутия: 112 x 89 x 102 мм
 � PDP - 25 x 25 мм

Порцеланова чаша с вместимост до 650 мл. Доставя 
се в кутия

 � Ø98 x 144 мм
 � FIR - Ø35 мм
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Panthony — 94044

Panthony Mat — 94045
Порцеланова чаша с матова повърхност и вместимост 
до 450 мл. Доставя се в кутия. Не е подходяща 
за професионална употреба.

 � Ø95 x 100 мм | Кутия: 130 x 101 x 107 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Порцеланова чаша с гланцова повърхност и вместимост 
до 450 мл. Доставя се в кутия. Не е подходяща 
за професионална употреба.

 � Ø95 x 100 мм | Кутия: 130 x 101 x 107 мм
 � PDP - 30 x 30 мм
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Matcha — 93888 Cinander — 93832

Colby — 93837

Порцеланова чаша с вместимост до 350 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø82 x 100 мм | Кутия: 115 x 120 x 90 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Керамична чаша с вместимост до 370 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø84 x 103 мм | Кутия: 90 x 120 x 87 мм
 � PDP - 30 x 25 мм

Керамична чаша с вместимост до 320 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø90 x 104 мм
 � PDP - 25 x 15 мм
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Vernon — 93836 Vernon White — 94673
Керамична чаша с вместимост до 360 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø88 x 84 мм | Кутия: 112 x 94 x 91 мм
 � PDP - 35 x 35 мм

Керамична чаша с вместимост 360 мл и се доставя 
в кутия.

 � Ø88 x 84 мм | Кутия: 112 x 94 x 91 мм
 � PDP - 35 x 35 мм
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Mocca White — 94672 Mocca — 93806

Naipers — 93855 Curcum — 93937
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Barine — 93887

Керамична чаша с вместимост 270 мл и се доставя 
в кутия.

 � Ø82 x 86 мм | Кутия: 97 х 85 х 91 мм
 � FIR - 50 x 20 мм

Керамична чаша с вместимост до 270 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø82 x 86 мм | Кутия: 97 х 85 х 91 мм
 � FIR - 20 x 50 мм

Керамична чаша с вместимост до 260 мл. 
Доставя се в кутия.

 � Ø74 x 84 мм | Кутия: 88 x 100 x 78 мм
 � SCR - 140 x 55 мм

Керамична чаша с вместимост до 350 мл. 
Доставя се в кутия.

 � Ø83 x 98 мм | Кутия: 100 х 118 х 86 мм
 � SCR - 150 x 70 мм

Керамична чаша с вместимост до 350 мл. 
Доставя се в кутия.

 � Ø82 x 97 мм | Кутия: 102 x 117 x 88 мм
 � SCR - 150 x 70 мм



DW

291

106

103

105

105

134

103113

105

131

108128

109119

124 134

106

119

Comander — 93833 Avoine — 93834

Nels — 94671 Nels White — 94693

Керамична чаша с вместимост до 370 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø90 x 85 мм | Кутия: 111 х 115 х 87 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Керамична чаша с вместимост до 370 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø90 x 85 мм | Кутия: 111 х 115 х 87 мм
 � PDP - 35 x 35 мм

Керамична чаша с вместимост до 320 мл. Този 
продукт се доставя в кутия.

 � Ø81 x 98 мм | Кутия: 96 x 86 x 105 мм
 � SCR - 155 x 55 мм

Порцеланова чаша с вместимост до 320 мл. Този 
продукт се доставя в кутия.

 � Ø81 x 98 мм | Кутия: 96 x 86 x 105 мм
 � PDP - Ø30 мм
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Duwal — 94692

Cole — 93805 Infusions — 93869

Порцеланова чаша за пътуване с двойно тяло, 
силиконов капак и вместимост до 280 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø86 x 122 мм
 � PDP - 25 x 25 мм

Керамичен комплект за чай 2 в 1 - чайник 
от 430 мл с цедка от неръждаема стомана 
и 260 мл чаша.

 � Ø113 x 140 мм
 � PDP - 20 x 30 мм

Порцеланов сервиз за чай. Включва чайник 
с вместимост до 430 мл. и чаша с вместимост 
до 260 мл. Доставя се в кутия.

 � 147 x 113 x 143 мм
 � PDP - 40 x 40 мм
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Machiato — 93895

Expresso — 93873 Presso — 94674

Комплект от 2 чаши изработени 
от изотермично стъкло, с двойни стени. Обем 
350 мл. Доставят се в подаръчна кутия, която може 
да се персонализира.

 � Кутия: 195 х 125 х 95 мм
 � PDP - 25 x 20 мм

Комплект от 2 чаши изработени 
от изотермично стъкло, с двойни стени. Обем 
75 мл. Доставят се в подаръчна кутия която може 
да се персонализира.

 � Кутия: 133 x 65 x 65 мм
 � PDP - 25 x 10 мм

Керамична чаша за кафе и чиния с вместимост 
до 100 мл. Доставя се в кутия.

 � Чаша: Ø63 x 49 мм | Чинийка: Ø118 x 20 мм | 
Кутия: 122 x 122 x 66 мм

 � PDP - 20 x 15 мм
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Lunkina — 94768

Soffy — 94024

Kenny II — 93804

Стъклена чаша с вместимост до 390 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø91 x 103 мм
 � PDP - 25 x 30 мм

Стъклена чаша с релефно изображение 
на усмихнато лице върху дъното и с вместимост 
до 280 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø79 x 81 мм
 � PDP - 20 x 20 мм

Чаша от матирано стъкло с вместимост 
340 мл идоставяна в кутия.

 � Ø80 x 97 мм | Кутия: 120 x 88 x 102 мм
 � PDP - 40 x 40 мм
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Bordeaux — 94023
Стъклен комплект който включва декантер 
с вместимост до 1600 мл. и 2 чаши за вино 
с вместимост до 450 мл. Доставя се в кутия. 

 �  Кутия: 285 x 196 x 200 мм
 � SND - 60 x 30 мм
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Novak — 94665

Muse — 94684 Himalayas — 94664

Комплект бутилка от неръждаема 
стомана с обем от 200 мл, фуния и 4 чаши 
с обем от 20 мл в подаръчна кутия.

 � 189 х 40 х 168 мм
 � LSR - 17 x 17 мм

Джобна бутилка от неръждаема стомана 
с вместимост до 180 мл. Доставя се в кутия.

 � 100 x 110 x 25 мм
 � LSR - Ø17 мм

Комплект от 4 чаши от неръждаема стомана с калъф 
от имитация на кожа и с вместимост до 25 мл. Този 
комплект се доставя в подаръчна кутия.

 � Ø44 x 62 мм | Кутия: 45 х 66 х 45 мм
 � LSR - 15 x 20 мм
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Portobello — 94781

Salvy — 93969

Monco — 92836

Херметична кутия от боросиликатно стъкло 
и бамбуков капак със силиконов уплътнител. 
Подходяща за използване в микровълнова фурна 
и миялна машина, когато капакът е свален. Доставя 
се в кутия от крафт хартия.

 � 198 x 68 мм
 � LSR - 120 x 80 мм

Силиконов пръстен

Комплект от 2 бамбукови прибора за салата.
 � 300 x 60 мм
 � LSR - 200 x 10 мм

Торбичка за хляб от 100% памук с шнур 
за стягане.

 � 220 x 560 мм
 � TRS - 150 x 500 мм
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Mustard — 93861

Fabris — 93829 Paprika — 93898

Бамбуков поднос, подходящ за сервиране на храна. 
Доставя се в кутия от крафт хартия.

 � 255 x 130 x 18 мм | Кутия: 260 x 134 x 26 мм
 � LSR - 210 x 90 мм

Бамбуков поднос с държач за чаша. Този поднос 
е идеален за сервиране на мезета и се доставя 
в картонена кутия.

 � 200 x 147 x 13 мм | Ръкав: 160 x 148 x 14 мм
 � LSR - 70 x 70 мм

Дъска от бамбук с 2 сгъваеми силиконови купи. 
Доставя се в крафт кутия.

 � Чаши: 87 x 87 x 50 мм | Основа: 347 x 168 x 19 мм | 
Кутия: 355 х 175 х 30 мм

 � LSR - 110 x 150 мм



HO

301

160

160160

Sesame — 93831

Capers — 93966 Banon — 93880
Бамбукова дъска за сирене.

 � 200 x 143 x 9 мм
 � LSR - 140 x 120 мм

Бамбукова дъска за сирене.
 � 300 x 200 x 9 мм
 � LSR - 200 x 180 мм

Поднос от бамбук идеален за сервиране на леко 
ядене, с връв за окачване. Доставя се в картонена 
кутия.

 � 420 x 134 x 7 мм | Ръкав: 260 x 135 x 10 мм
 � LSR - 70 x 70 мм
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Smartpepper — 93989Charles — 93875

Pepper — 93968

Мелничка за подправки от неръждаема стомана.
 � Ø27 x 153 мм
 � LSR - 30 x 8 мм

Квадратна бамбукова купа за салата.
 � 214 х 214 х 70 мм
 � LSR - 110 x 110 мм

Оливеник,съдържащ две отделения с вместимост 
до 50 мл. и до 250 мл. Този оливениксъдържа две 
коркови тапи и се доставя в подаръчна кутия.

 � Кутия: 75 х 175 х 75 мм
 � PDP - 11 x 50 мм
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Woods — 93830

Malvia — 93975
Бамбукова дъска за сирене с включен нож. Доставя 
се в кутия от крафт хартия.

 � 300 x 260 x 15 мм | Кутия: 307 х 267 х 21 мм
 � LSR - 180 x 120 мм

Дъска за сирене от бамбук с 2 аксесоара от бамбук 
и неръждаема стомана. Тазидъска за сирене може 
да се персонализира исе доставя в картонена кутия.д

 � 310 x 180 x 15 мм | Кутия: 316 x 186 x 25 мм
 � LSR - 70 x 70 мм

Бамбук 
Позволява уникален дизайн, който 
изразява устойчив ангажимент.
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Soares — 93998 Salsa — 54139

Creary — 93891Lery — 94039

Комплект за барбекю от 3 части от неръждаема 
стомана: щипка, вилица, шпатула. Доставя 
се в нетъкан плик с дръжки.

 � Чанта: 405 х 120 х 25 мм
 � LSR - 80 x 7 мм

Комплект с 4 ножа от неръждаема стомана с дървена 
дръжка. Доставя се в подаръчна кутия.

 � Кутия: 225 x 118 x 21 мм
 � LSR - 45 x 8 мм

Комплект за барбекю от неръждаема 
стомана и бамбук от две части. Комплект 
с 2 прибора, доставени в кутия от крафт 
хартия.

 � Кутия: 340 х 115 х 25 мм
 � LSR - 30 x 10 мм

Комплект от3 сгъваеми части: лъжица ,вилица и нож 
от неръждаема стомана. Този комплект се доставя 
в торбичка 600D.

 � Сгъната: 92 мм | Отворен: 165 мм | Чанта: 80 х 110 мм
 � LSR - 50 x 6 мм
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Flare — 54142Grill — 54145
Комплект за барбекю от дърво и неръждаема стомана 
от три части. Комплект с 3 прибора, доставен 
в твърда чанта от 210D.

 � Чанта: 350 х 230 х 40 мм
 � TRS - 280 x 60 мм

Дървен комплект за барбекю от 5 части от дърво 
и неръждаема стомана с бамбукова дъска. Комплект 
с 5 прибора и дъска, доставен в твърда чанта от 210D.

 � Табла: 303 x 200 x 12 мм | Чанта: 350 х 230 х 40 мм
 � TRS - 240 x 130 мм
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Burdock — 93995Arnica — 93996
Кутия за чай изработена от бамбук. Разполага с 4 отделения 
и магнитна закопчалка. Включва 40 пакетчета азорски чай 
„Gorreana“ (20 пакетчета черен и 20 пакетчета зелен). Доставя 
се в крафт кутия. 

 � 160 x 160 x 78 мм | Крафт кутия: 166 x 166 x 85 мм
 � LSR - 150 x 150 мм

Кутия за чай изработена от бамбук. Разполага с 2 отделения 
и магнитна закопчалка. Включва 20 пакетчета азорски чай 
„Gorreana“ (черен и зелен). Доставя се в крафт кутия. 

 � 160 x 87 x 78 мм | Крафт кутия: 166 x 91 x 87 мм
 � LSR - 150 x 75 мм

Насладете 
се на най-стария 
европейски чай.

ПРЕДЛАГАНЕТО НА GORREANA 
Е ПРЕДЛАГАНЕ НА ИСТОРИЯ С AРОМАТ.

Основана през 1883 г. и разположена на Азорските 
острови, фабриката за чай Gorreana е най-старата 
в Европа. Същото семейство управлява площта 
от 45 хектара за около 5 поколения.
 
Чайовете от Горреана представляват единство на вкус, 
здраве и екология.
 
Чайовете от Gorreana имат световно признание 
и се класират като едни от най-добрите и чисти чайове 
в света.
 

ЧЕРЕН ЧАЙ

Черният чай Pekoe има много силен и ароматен 
вкус. Произвежда се от втората раждаща пъпка 
на растението. Поради силното окисление на листата 
на Camelia Sinensis, този чай има червеникав и тъмен 
цвят и съдържа антиоксиданти, невростимуланти 
и кофеин.

ЗЕЛЕН ЧАЙ

Зеленият чай е богат на танин и има гладък вкус. Този 
чай има страхотни антиоксидантни и отслабващи 
ефекти, противоракови и анти-стареещи свойства.
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Jerome — 92883

Borba — 92819
Коркова торба за 1 бутилка. 
Екологична чанта с 2 дръжки 
и прозорец отпред, идеална 
за подаръци.

 � 100 x 330 x 100 мм
 � TRS - 60 x 80 мм

Чанта за бутилкаот 100% памук 
(180 г/м²) с връзки за затваряне, също 
от памук.

 � 150 x 340 мм
 � TRS - 200 x 140 мм



Bordeaux 
94023
•  
Drinkware 

�.� 295

HO

308

160

160

160

Garcia — 93827Pisani — 93828

Gauthier — 93967

Квадратна коркова подложка за чаши със 
заоблени ъгли.

 � 100 x 100 x 5 мм
 � LSR - 80 x 80 мм

Кръгла коркова подложка за чаши.
 � Ø100 x 5 мм
 � LSR - Ø70 мм

Комплект с 4 подложки от бамбук. Доставя 
се в кутия от крафт хартия.

 � 115 x 115 x 35 мм | Подложка: 100 x 100 x 6 мм 
| Кутия: 119 x 121 x 56 мм

 � LSR - 80 x 80 мм
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Cabernet — 94190Moreto — 94119

Syrah — 94189

Комплект за вино от бамбук и цинк. Този комплект 
включва: тирбушон с нож за сомелиери, термометър, 
тапа и запушалка против капене

 � 147 x 167 x 54 мм
 � LSR - 120 x 140 мм

Комплект за вино с 4 части от дърво и метал: 
тирбушон с нож за сомелиери, чокер, наливач с тапа 
и запушалка. Доставя се в коркова подаръчна кутия.

 � Ø144 x 42 мм
 � LSR - Ø90 мм

Комплект за вино от бамбук и цинк. 
Този комплект включва: тирбушон с нож 
за сомелиери, яка, запушалка и запушалка 
против капене.

 � 363 х 112 х 119 мм
 � LSR - 280 x 90 мм
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Coolit — 95373

Baird — 92844Colombia — 94194

Macabeu — 94193

103

Найлонов охладителен ръкав от 190T 
с велкро затваряне.

 � 326 x 230 мм
 � TRS - 220 x 25 мм

Охладителна чанта от PVCза 1 бутилка 
с дръжки 35 см.

 � 100 x 250 x 100 мм
 � SCR - 60 x 20 мм

Цветна прозрачна охладителна торбичка за 1 бутилка.
 � 168 x 380 x 100 мм
 � SCR - 100 x 150 мм

Чанта за 1 бутилка от нетъкан текстил 
(80 г/м²) с дръжки.

 � 100 x 330 x 100 мм
 � TRS - 60 x 280 мм
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Vinet — 94197

Barrel — 94191

Malena — 94198
Комплект за вино с алуминиев и ABS тирбушон 
с нож за сомелиери и алуминиева и силиконова 
вакуумна запушалка. Комплект, доставен в хартиена 
подаръчна кутия.

 � 95 x 145 x 30 мм
 � LSR - 20 x 20 мм

Комплект за вино с три части: тирбушон със 
нож за сомелиери, дозатор и пръстен. Доставя 
се в подаръчна кутия във формата на бутилка 
с гумено покритие.

 � Ø63 x 236 мм
 � LSR - 15 x 10 мм

Комплект за вино от цинк. Вклчючва тирбушон с нож 
за сомелиери и тапа. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 103 x 133 x 28 мм
 � SCR - 95 x 65 мм
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Wrap — 94089Vermentino — 93892Dabney — 93858

Truffle — 92061Danny — 92053
Държач за меню от имитация на кожа.

 � 235 х 315 х 9 мм
 � SCR - 180 x 250 мм

Цифров термометър за вино 
от неръждаема стомана и ABS, за бутилки 
Ø65-80 мм. Включва 1 LR1130 батерия.

 � 75 x 80 x 40 мм
 � LSR - 20 x 5 мм

Софтшел термичен ръкав за бутилки със 
самоприбиращ се механизъм.

 � Отворен: 234 х 5 х 87 мм
 � TRS - 140 x 70 мм

Вакуумна запушалка за бутилка от ABS.
 � Ø48 x 73 мм
 � PDP - 10 x 40 мм

Държач за банкноти от имитация на кожа с държач 
за химикалка (химикалката не е включена). Идеален 
за сектора на гостоприемството.

 � 125 x 181 x 7 мм
 � SCR - 100 x 150 мм
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Tanat — 94103 Malbec — 94117

Carin — 94114Botler — 94199

Метален тирбушон, с декапсулатор и нож 
за сомелиери.

 � 110 x 25 x 10 мм
 � PDP - 40 x 6 мм

Тирбушон от неръждаема стомана и метал с нож 
за сомелиери и отварачка за бутилки.

 � 136 x 40 x 20 мм
 � LSR - 40 x 8 мм

Метален тирбушон с отварачка за бутилки, нож 
за сомелиери и спирала от неръждаема стомана.

 � 121 x 20 x 12 мм
 � PDP - 30 x 5 мм

Дървен тирбушон с декапсулатор и нож 
за сомелиери.

 � 109 х 25 х 8 мм
 � PDP - 50 x 7 мм
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Holz — 94134

Funfaye — 94116

Barley — 94118 Malte — 94115 Buchanio — 93971

Метална отварачка за бутилки 
с дървена дръжка.

 � 150 х 17 х 40 мм
 � STI - 60 x 15 мм

Подложка за чаши с отварачка 
за бутилки и нехлъзгаща се гъба 
в основата.

 � 82 x 82 x 4 мм
 � SCR - 65 x 45 мм

Алуминиева отварачка за бутилки 
с отвор за окачване.

 � 39 x 83 x 4 мм
 � PDP - 30 x 10 мм

Отварачка за бутилки с магнит.
 � 50 x 105 x 5 мм
 � DGL - 25 x 60 мм

Коктейлна бъркалка изработена 
от пластмаса PS. 

 � 35 х 180 мм
 � PDP - 25 x 15 мм
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Cocktail — 94097

Zamba — 94057

Drinky — 94091 Lamone — 94098

Комплект сламка и четка за многократна употреба 
от неръждаема стомана. Доставя се в нетъкана 
торбичка (80 г/м²).

 � Слама: Ø6 x 215 мм | Торбичка: 60 x 265 мм
 � LSR - 60 x 4 мм

Комплект с телескопична сламkа 
и четка от неръждаема стомана. 
Доставя се в калъф с карабинер.

 � Сламка: Ø9 x 218 мм| 
Калъф: Ø10 x 105 мм

 � PDP - 55 x 10 мм

Сгъваема сламка за многократна употреба 
от 100% силикон. Сламката е придружена 
от бяла и прозрачна PP кутийка с матово 
покритие, което позволява нейната 
преносимост.

 � Слама: Ø7 x 250 мм | Калъф: Ø55 x 20 мм
 � PDP - Ø25 мм

Комплект от 10 сламки за еднократна 
употреба от крафт хартия. Доставя 
се в кутия от крафт хартия.

 � Слама: Ø6 x 196 мм | 
Калъф: 33x 200 x 14 мм

 � SCR - 20 x 90 мм

Väčšia 
zodpovednosť 
  

Každý rok skončia v oceánoch 
milióny plastových slamiek. 
Výberom znovupoužiteľných 
slamiek udržiavate naše 
oceány čistejšie a prispievate 
k udržateľnejšej planéte. 
  
Zmeniť môžete malými gestami!
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Lynne — 94056 Tahini — 94055
Комплект с прибираща се сламка от бамбукови 
влакна и четка. Доставя се в калъф с карабинер.

 � Сламка: Ø8 x 225 мм| Калъф: Ø13 x 124 мм
 � PDP - 55 x 10 мм

Прибори за маса от три части от бамбукови влакна 
(50%) и PР (50%) с вилица, нож и лъжица. Доставя 
се в кутия.

 � 205 x 65 x 25 мм
 � PDP - 60 x 25 мм

Бамбукови влакна 
Възползвайте се от възможностите, 
които ви дава природата.
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Alsi — 94051 Canola — 94053
Херметична кутия от бамбукови влакна (50%) и PP 
(50%) с отделение с вместимост до 1000 мл. Тази кутия 
има държач за телефон. Подходяща за използване 
в микровълнова фурна (капакът трябва да бъде свален) 
и може да се мие в миялна машина.

 � 195 x 114 x 60 мм
 � SCR - 80 x 50 мм

Херметична кутия от бамбукови влакна (50%) 
и PP (50%) с еластична лента и поддръжка 
за 2 прибора за хранене: вилица и нож са включени. 
Подходяща за използване в микровълнова фурна 
(капакът трябва да бъде свален) и може да се мие 
в миялната.

 � 165 x 111 x 50 мм
 � SCR - 80 x 50 мм
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Lippia — 94780 Citric — 93881

Mikus — 93872 Tokev — 93870 Rhubarb — 93866

Дъска за рязане от бамбукови влакна (50%) и PP 
(50%). Има обикновен квадрат в долната част 
на дъската, подходящ за персонализиране.

 � 237 x 140 x 4 мм
 � SCR - 35 x 35 мм

Сокоизстисквачка за цитруси 
от PP с дръжка.

 � 133 x 181 x 70 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Нож от неръждаема стомана и PP със 
защитно покритие.

 � 205 x 31 x 13 мм
 � PDP - 40 x 10 мм

Резачка за пица с отварачка 
за бутилки

 � 132 x 63 x 8 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Комплект прибори от PP, включващ 
3 прибора за хранене: вилица, нож и лъжица.

 � 31 х 178 х 20 мм
 � PDP - 35 x 10 мм
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Saffron — 93847 Dill — 93848

Mattie — 93857

Сгъваема херметична кутия за храна изработена 
от силикон и PP. Вместимост до 640 мл. Кутията има 
отделение на капака което позволява поставянето 
на един прибор (включен) 2 в 1, вилица и нож. 
Подоходяща за използване в микровълнова печка 
(без капака). 

 � 170 x 110 x 66 мм| Сгънати: 170 x 110 x 40 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Сгъваема херметична кутия за храна изработена от силикон 
и PP. Разполага с две отделения които имат съвместимост 
до 480мл и 760 мл. Кутията има отделение на капака което 
позволява поставянето на един прибор (включен) 2 в 1, вилица 
и нож. Подоходяща за използване в микровълнова печка 
(без капака). 

 � 212 x 153 x 73 мм| Сгънати: 212 x 153 x 38 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Херметична кутия 
от PP с 3 отделения (250 мл, 270 мл и 470 мл). 
Тази кутия съдържа вилица и нож. Тази кутия 
е подходяща за използване в микровълновата 
(капакът трябва да бъде премахнат).

 � 235 х 195 х 60 мм
 � PDP - 40 x 20 мм

Сгъваеми кутии за обяд 
Увеличете или намалете размера на вашата 
кутия за обяд и организирайте порциите 
храна според вашите нужди.
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Curry — 99811 Chives — 99822 Chilli — 99800 Celery — 99832
Престилка от памук и полиестер 
(180 г/м²), предлагана в няколко 
цвята с регулируеми каишки.

 � 650 х 900 мм
 � TRS - 240 x 280 мм

Престилка от памук и полиестер 
(150 г/м²) с регулируеми каишки 
и 2 предни джоба.

 � 650 х 900 мм | 
Вътрешен джоб: 80 х 140 мм | 
Външен джоб: 250 х 160 мм

 � TRS - 200 x 240 мм

Престилка от 100% памукс мека 
материя, необработен цвят 
и цветни детайли. Престилка 
с 1 преден джоб и регулируеми 
каишки.

 � 600 x 900 мм | 
Джоб: 250 х 200 мм

 � TRS - 180 x 200 мм

Престилка от нетъкан текстил 
(80 г/м²) с 1 преден джоб 
и регулируеми презрамки.

 � 490 х 685 мм | 
Джоб: 230 х 175 мм

 � TRS - 200 x 200 мм
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Celery — 99832

Ginger — 99830

Montigny — 97389 Rosemary — 99831 Naeker — 99824
ABS кухненски таймер с гумено покритие.

 � Ø59 x 45 мм
 � SCR - Ø40 мм

Престилка от памук и полиестер 
(150 г/м²) с 2 предни джоба. Регулируема 
с катарама.

 � 650 x 850 мм | Джоб: 170 х 180 мм
 � TRS - 200 x 230 мм

Престилка за бар от памук и полиестер 
(145 г/м²), с 2 джоба и регулируеми 
каишки.

 � 900 x 480 мм | Джоб: 200 x 195 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Престилка за бар от памук и полиестер 
(145 г/м²), с 2 джоба.

 � 960 x 800 мм | Джоб: 145 х 200 мм
 � TRS - 200 x 130 мм
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Sulena — 99051

Warmy — 99071Dyleaf — 99075

Thorpe — 99074
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Одеяло от полар (180 г/м²) с подвижна дръжка 
за лесно носене.

 � 1500 х 1200 мм
 � TRS - 130 x 60 мм

Одеяло от полар (240 г/м²) с кадифено покритие 
и антипилинг обработка. Одеялото включва сатенена 
панделка и картичка за персонализация.

 � 1500 x 1200 мм | Картон: 160 x 130 мм
 � SCR - 100 x 100 мм

Поларено одеяло (250 г/м²) със сатенена панделка 
и картичка за персонализиране.

 � 1600 x 1300 мм | Картон: 160 x 140 мм
 � TRS - 1500 x 1200 мм

Одеяло от полар (180 г/м²), предлага се в няколко 
цвята.

 � 1450 х 950 мм
 � TRS - 200 x 280 мм
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Heiden — 99078

—  
Heiden 
99078

Одеало с две лица от полар и сатен(225 г/м²) с подплата от шерпа, 
за по-голям комфорт. В подплатата е включено закопчаване 
с цип, което позволява лесно печатане. Предлага се със сатенена 
панделка с велкро и картичка за персонализиране.

 � Одеало: 1200 x 1500 мм| 
Сатенена лента: 750 x 40 мм| Карта: 160 x 130 мм

 � EDB - 280 x 200 мм

Одеяло с две 
лица

Картичка 
за персонализиране

С цип
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Schmitt — 93959 Guille — 93958Sweet — 95817

Darwin — 97390
Настолен часовник от MDF с календар, аларма 
и термометър. Включва 4 батерии AAA, 1 батерия 
CR2032 и USB кабел. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 150 x 70 x 44 мм | Кутия: 170 x 92 x 54 мм
 � PDP - 50 x 25 мм

Свещ с форма на сърце и стъклена 
основа. Включена подаръчна кутия

 � Кутия: 93 x 93 x 25 мм
 � STI - 40 x 20 мм

Алуминиева рамка за снимки с опора 
за стоене.

 � 135 x 135 x 4 мм | Снимка: 135 x 75 мм
 � LSR - 125 x 25 мм

Алуминиева рамка за снимки с опора 
за стоене.

 � 100 x 155 x 4 мм | Снимка: 100 x 121 мм
 � PDP - 90 x 12 мм
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Mumbai — 92927

Hackney — 92926Beto — 92820

Чанта от 100% памук (180 г/м²) със 100% памучна 
мрежа отпред. 65 см дръжки. Идеална чанта 
за пазаруване.

 � 390 x 430 x 80 мм
 � TRS - 200 x 50 мм

Плътна чанта от 100% памук(280 г/м²) с вътрешен 
джоб и 65 см дръжки.

 � 450 х 380 х 105 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Чанта от 100% памук (280 г/м²) с цип и вътрешен джоб. 
Дръжки за памучна лента с 65 cм.

 � Чанта: 480 x 400 x 150 мм| Вътрешен джоб: 180 x 140 мм
 � SCR - 280 x 200 мм

Памучни чантиОт 
органичен произход, 100% естественото 
влакно позволява създаването 
на автентични модели с високо 
качество и с голяма издръжливост.
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Shanti — 92827

Braga — 92823Tizzy — 92828

Чанта за пазаруване от юта (360 г/м²) с ламиниран 
интериор и къси презрамки.

 � 430 х 340 х 175 мм
 � TRS - 230 x 160 мм

Чанта за пазаруване от юта (360 г/м²) с ламиниран 
интериор и 60 см дръжки.

 � 385 x 445 x 165 мм
 � TRS - 270 x 200 мм

Чанта от юта (240 г/м²) с дръжки 65 см и преден 100% памучен джоб 
(140 г/м²).

 � 370 x 410 x 100 мм | Джоб: 370 х 270 мм
 � TRS - 260 x 180 мм
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Sablon — 92919

Feria — 92869

Mercat — 92882
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160

Мешка от 100% памук (160 г/м²) с имитиращ детайл 
от юта и памучна дръжка.

 � 370 x 410 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Чанта от 100% памук (180 г/м²) с коркови дръжки 
60 см и вътрешен джоб.

 � 450 х 400 х 105 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Чанта от 100% памук (160 г/м²) с имитиращ детайл 
от юта и дръжки от 65 см.

 � 375 х 415 мм
 � TRS - 280 x 200 мм
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Ville — 92824 Edmonton — 92822
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Bazar — 92879Romford — 92913
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Плътна чанта от 100% памук (280 г/м²) с вътрешен 
джоб и 65 см дръжки.

 � 460 х 400 х 150 мм
 � TXP - 260 x 260 мм

Чанта от 100% памук (140 г/м²) с дръжки от 65 см.
 � 370 x 410 x 100 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Плътна чанта от 100% памук (280 г/м²) с преден джоб, 
вътрешен джоб с цип и дръжки 60 см. Тази чанта 
съдържа и магнитно затваряне.

 � 530 х 380 х 170 мм
 � TRS - 120 x 150 мм

Мешка от 100% памук (180 г/м²).
 � 350 x 430 мм
 � TRS - 250 x 200 мм
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Chancery — 92928
Чанта от рециклиран памук (150 г/м²) с дръжки 65 см.

 � 375 х 415 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Мешка от рециклиран памук (150 г/м²), с преден джоб 
с дискретен цип и дръжки от памук.

 � 370 x 410 мм
 � TRS - 200 x 280 мм

Рециклиран 
памук
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Ilford — 92914

Hanover — 92456
Памучна мешка (103 г/м²).

 � 370 x 410 мм
 � TXP - 300 x 300 мм

Мешка от 100% памук
 � 370 x 410 мм
 � TRS - 280 x 200 мм
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Orleans — 92922
Сгъваема чанта от 100% памук (100 г/м²). Този 
продукт се доставя разгънат.

 � 370 х 400 мм
 � TRS - 220 x 160 мм

100% Памук. 
100% Еластичост. 
Тази сгъваема чанта може 
да бъде с вас навсякъде.
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Bondi — 92821

Regent — 92414 Victoria — 92415

Чанта от 100% памук (140 г/м²) с дръжки 
60 см.

 � 375 х 415 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Чанта от 100% памук с дръжки 75 см.
 � 370 x 410 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Чанта от 100% памукс дръжки 30 см.
 � 370 x 410 мм
 � TRS - 280 x 200 мм
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Wharf — 92902

Kolonaki — 92826
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Чанта от 100% памук (140 г/м²) с дръжки 
60 см.

 � 375 х 415 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Памучна чанта (100 г/м²) с дръжки 75 см.
 � 370 x 410 мм
 � TRS - 290 x 320 мм
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Tayla — 92877 Ellen — 92876 Leia — 92875

Grant — 92873 Cabazon — 92872 Citadel — 92871

Торба от крафт хартия (115 г/м²) с усукана 
дръжка.

 � 320 x 390 x 110 мм
 � TXP - 200 x 200 мм

Хартиена торба (115 г/м²) с усукана дръжка.
 � 240 х 310 х 90 мм
 � TXP - 160 x 180 мм

Хартиена торба (115 г/м²) с усукана 
дръжка.

 � 180 х 240 х 80 мм
 � TXP - 120 x 70 мм

Хартиена торба (100 г/м²) 
с усукана дръжка.

 � 320 x 390 x 110 мм
 � TXP - 200 x 200 мм

Хартиена торба (90 г/м²) 
с усукана дръжка.

 � 240 х 310 х 90 мм
 � TXP - 150 x 140 мм

Хартиена торба (90 г/м²) с усукана 
дръжка.

 � 180 х 240 х 80 мм
 � TXP - 120 x 70 мм

Бъди уникален! Създайте своя собствена чанта.
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Kelly — 92874 Kira — 92878

�.� 492
PREMIUM BAGS

Хартиена торба (100 г/м²) с усукана дръжка.
 � 400 х 340 х 110 мм
 � TXP - 200 x 200 мм

Торба от крафт хартия (115 г/м²) с усукана 
дръжка.

 � 400 х 340 х 110 мм
 � TXP - 200 x 200 мм

Бъди уникален! Създайте своя собствена чанта.
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Arleta — 92859 Westfield — 92856

Millenia — 92833 Sawgrass — 92850

Чанта за пазаруване от нетъкан 
текстил,ламинирана (110 г/м²) с преден джоб 
(175г/м²).

 � 381 х 330 х 200 мм
 � TXP - 130 x 100 мм

Чанта от нетъкан текстил ,ламинирана (120 г/м²) 
с 60 см плетени дръжки и гланцово ламиниране.

 � 420 х 380 х 120 мм
 � TXP - 300 x 300 мм

Чанта от нетъкан текстил, ламинирана (110 г/м²) 
с дръжки 60 см и гланцово ламиниране.

 � 400 х 360 х 120 мм
 � TXP - 300 x 300 мм

Чанта от нетъкан текстил ,ламинирана (90 г/м²) 
с 50 см дръжки и гланцово ламиниране.

 � 340 x 350 x 80 мм
 � TXP - 220 x 250 мм
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Arasta — 92924

Mayfair — 98423
Сгъваема охладителна чанта от 210Dс дръжки 
60 см и цип. Чантата е с вместимост до 16 л. Доставя 
се разгъната.

 � 400 x 440 x 130 мм
 � TRS - 130 x 100 мм

Чанта от нетъкан текстил (140 г/м²) с дръжки 65 см. 
С лента за чанта на колела.

 � 350 x 350 x 200 мм
 � TXP - 250 x 200 мм

Чудесна за пътуване 
Транспортирайте вашите покупки много по-удобно.

Хладилна чанта
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Covent — 92847Shops — 92906

Cardinal — 92997 Arlon — 92993

Сгъваема чанта от 190T с 50 см дръжки. Този продукт 
се доставя разгънат.

 � 370 х 400 мм
 � TRS - 290 x 190 мм

Сгъваема чанта от нетъкан текстил (80 г/м²) с дръжки 
35 см. Този продукт се доставя сгънат.

 � Сгъната: 135 x 130 x 15 мм | Отворен: 350 x 410 x 100 мм
 � TRS - 250 x 200 мм

Сгъваема чанта от нетъкан текстил (80 г/м²) с дръжки 
38 см. Този продукт се доставя сгънат.

 � Сгъната: 200 x 110 x 15 мм | Отворен: 380 x 465 мм
 � TXP - 300 x 300 мм

Сгъваема чанта от нетъкан текстил, 
термозапечатана(80 г/м²) с 50 см дръжки.

 � Сгъната: 110 x 132 x 20 мм | Отворен: 360 x 410 x 80 мм
 � TRS - 280 x 150 мм
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Pertina — 92998

Plaka — 92915Fola — 92925

Сгъваема чанта за пазаруване от нетъкан текстил(80 г/м²) 
с 65 см дръжки. Доставя се разгъната.

 � Сгъната: 200 x 120 мм | Отворен: 400 x 450 x 200 мм
 � TRS - 230 x 280 мм

Сгъваема чанта за пазаруване от 190T полиестер. Доставя 
се разгъната.

 � Сгънат: 120 x 100 мм | Отворен: 485 x 420 мм
 � DGL - 90 x 50 мм

Сгъваема чанта от 210D с дръжки 
70 см и вътрешен джоб. Този продукт 
се доставя разгънат.

 � Сгъната: 112 x 145 x 20 мм | 
Отворен: 370 x 400 x 100 мм

 � TRS - 250 x 250 мм

Сгъваеми чанти 
Практични и многолики! Те са идеални 
за носене с вас в портфейла ви, 
за пазаруване или носене на нещо 
в последния момент.
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Dale — 92916 Savile — 92497

Shopper — 92843 Beacon — 92905
Чанта от нетъкан текстил (80 г/м²), 
с 55 см термозапечатани дръжки.

 � 480 х 380 х 85 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Чанта от нетъкан текстил (80 г/м²) с дръжки 50 см.
 � 400 х 350 х 70 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Чанта от нетъкан текстил (80 г/м²) с дръжки 50 см.
 � 400 х 340 х 200 мм
 � TRS - 120 x 230 мм

Чанта от нетъкан текстил (80 г/м²), 
с 50 см термозапечатани дръжки.

 � 320 x 380 x 90 мм
 � TRS - 200 x 280 мм
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Tarabuco — 92921

Nick — 92908 Harrod — 92881

Чанта от нетъкан текстил, термозапечатана, 
с щампована шарка.

 � 380 x 415 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Нетъкана торба (80 г/м²) с дръжки 85 см.
 � 350 x 370 x 90 мм
 � TRS - 250 x 150 мм

Чанта от нетъкан текстил (80г/м²) с преден джоб 
и дръжки 60 см.

 � 400 х 350 х 150 мм
 � TRS - 240 x 160 мм

Щампована 
шарка
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Notting — 92895Wembley — 92840

Roterdam — 92845Stratford — 92499

Чанта от нетъкан текстил (80 г/м²) с дръжки 30 см.
 � 200 x 250 x 70 м
 � TRS - 140 x 150 мм

Чанта от нетъкан текстил (80 г/м²), термозапечатана.
 � 355 х 390 х 85 мм
 � TRS - 280 x 310 мм

Чанта от нетъкан текстил (80 г/м²), с 30 см дръжки 
които са термозапечатани.

 � 380 x 415 x 85 мм
 � TRS - 280 x 280 мм

Чанта от нетъкан текстил (80 г/м²), термозапечатана.
 � 250 x 350 x 80 мм
 � TRS - 200 x 200 мм
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Woodbury — 92832Macy — 92854

Canary — 92839
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Чанта от нетъкан текстил (80 г/м²), 
75 см термозапечатани дръжки.

 � 380 x 415 x 85 мм
 � TRS - 300 x 325 мм

Чанта от нетъкан текстил (80 г/м²), с 55 см термозапечатани 
дръжки..

 � 270 х 350 мм
 � TRS - 200 x 200 мм

Чанта от нетъкан текстил (80 г/м²), с 55 см термозапечатани 
дръжки.

 � 330 x 390 x 80 мм
 � TRS - 230 x 250 мм
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Carnaby — 92910

Boxp — 92904

Мешка от 210D.
 � 350 x 410 мм
 � TRS - 270 x 250 мм

Мешка от нетъкан тестил (80 г/м²).
 � 370 x 410 мм
 � TXP - 300 x 300 мм
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Colmar — 92912
Мешка от 210D с преден джоб с цип и изход 
за слушалки, проводници или кабели.

 � 350 х 400 мм
 � TRS - 260 x 200 мм

Изход за слушалки, 
проводници или кабели
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Rules — 92835

Gere — 92490

Мешка от 210Dс отразяващи елементи. Този продукт 
е промоционален продукт.

 � 350 х 400 мм
 � TRS - 250 x 160 мм

Чанта от нетъкан текстил за през рамо (80 г/м²) с дръжка 
95 см.

 � 350 x 390 x 60 мм
 � TRS - 280 x 200 мм
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Raldic — 93371 Aloy — 95050 Millau — 95051
Ключодържател от корк и метал. Този 
персонализиращ се ключодържател 
се доставя в подаръчна кутия.

 � 24 х 47 х 3 мм
 � LSR - 30 x 12 мм

Правоъгълен ключодържател. Доставя 
се с разглобена кутия от крафт картон

 � 35 x 60 x 3 мм
 � LSR - 35 x 20 мм

Корков ключодържател. Доставя 
се с разглобена кутия от крафт картон.

 � 35 x 55 x 3 мм
 � LSR - Ø20 мм

Екологични 
ключодържатели 
Коркът е благороден и биоразградим 
материал, чиято трансформация 
води до леки предмети с мек допир 
и устойчивост на влага и триене.
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Lavre — 93324 Corks — 93145
Комплект с химикалка и метален ключодържател 
с корково покритие. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия. 

 � Химикалка: 
Ø9 x 139 мм | Ключодържател: 24 x 47 x 3 мм | 
Кутия: 162 х 83 х 17 мм

 � DUV - 100 x 50 мм

Ключодържател от корк и метал. Доставя 
се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 20 x 100 мм | Кутия: 54 х 125 х 16 мм
 � LSR - 15 x 10 мм
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Blackwall — 93353 Bourchier — 93363

Kloden — 93172 Bachmann — 93171

Кръгъл ключодържател от метал и имитация на кожа. 
Този персонализиращсе ключодържател се предлага 
в подаръчна кутия.

 � 21 х 100 х 11 мм
 � LSR - 15 x 6 мм

Ключодържател от имитация на кожа и метал с кука. 
Този персонализиращ се ключодържател се доставя 
в подаръчна кутия.

 � 21 х 77 х 8 мм
 � LSR - 15 x 20 мм

Кръгъл ключодържател от метал и имитация 
на кожа. Този персонализиращсе 
ключодържател се предлага в подаръчна 
кутия.

 � 39 x 74 x 5 мм
 � PDP - 12 x 27 мм

Кръгъл ключодържател от метал 
и имитация на кожа. Този персонализиращсе 
ключодържател се предлага в подаръчна кутия.

 � 38 x 76 x 9 мм
 � LSR - 10 x 25 мм
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Leskov — 93370 Watoh — 93354

Bale — 93143 Flemi — 93397

Ключодържател от метал и имитация на кожа 
с въртящ се карабинер. Доставя се в подаръчна 
кутия.

 � 17 х 80 х 7 мм
 � PDP - 13 x 20 мм

Кръгъл ключодържател от метал и имитация 
на кожа. Този персонализиращсе 
ключодържател се предлага в подаръчна 
кутия.

 � 18 x 90 x 7 мм
 � LSR - 25 x 13 мм

Кръгъл ключодържател от метал 
и имитация на кожа. Този персонализиращ 
се ключодържател се предлага в подаръчна 
кутия.

 � 22 x 65 x 8 мм
 � LSR - 15 x 30 мм

Метален ключодържател. Този 
персонализиращ се ключодържател 
се предлага в подаръчна кутия.

 � 28 x 52 x 3 мм
 � LSR - 20 x 25 мм
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Froome — 93396 Diamond — 93395
Метален ключодържател с подложка за обемен 
стикер. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 32 x 53 x 4,5 мм
 � LSR - 25 x 12 мм

Метален ключодържател с подложка за обемен 
стикер. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 28 x 47 x 4,5 мм
 � LSR - 22 x 14 мм
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Forluck — 23187Amor — 93329Zabel — 93158

Wagoner — 93341 Ulrich — 93084
Метален ключодържател във формата 
на камион. Този персонализиращсе 
ключодържател се доставя в подаръчна кутия.

 � 26 x 71 x 3 мм
 � LSR - 35 x 15 мм

Метален ключодържател във формата 
на къща. Този персонализиращ 
се ключодържател се доставя в подаръчна 
кутия.

 � 49 x 36 x 3 мм
 � LSR - 20 x 25 мм

Метален ключодържател с възможност 
за персонализиране с обемен стикер.

 � 30 x 54 x 4 мм
 � PDP - 30 x 17 мм

Метален ключодържател във формата 
на сърце, доставен в подаръчна кутия.

 � 36 х 41 мм
 � PDP - 25 x 17 мм

Метален ключодържател с форма 
на четирилистна детелина. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � 37 х 72 мм
 � LSR - 20 x 4 мм
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Helli — 93394 Lock — 93082

Porthos — 93399

Метален ключодържател с отварачка 
за бутилки.

 � 22 x 42 x 9 мм
 � LSR - 20 x 9 мм

Метален ключодържател. Този 
персонализиращ се ключодържател 
се предлага в подаръчна кутия.

 � 24 х 27 х 7 мм
 � PDP - 10 x 20 мм

Метален ключодържател с монета за количка 
за супермаркет. Доставя се в подаръчна кутия.

 � Монета: Ø24 мм | 32 х 40 мм.
 � LSR - 17 x 8 мм

C отварачка 
за бутилки
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Albright — 93177 Anchor — 93369

Indurain — 93170 Clove — 93362

Ключодържател от метал и имитация на кожа с възможност 
за персонализиране с обемен стикер.

 � 39 х 57 х 5 мм
 � PDP - Ø23 мм

Ключодържател от метал и текстилна лента, с вложка 
за обемен стикер. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 27 х 61 х 5 мм
 � DOM - 20 x 25 мм

Кръгъл ключодържател от метал и силикон. 
Този персонализиращ се ключодържател 
се предлага в подаръчна кутия.

 � 36 x 66 x 5 мм
 � PDP - Ø17 мм

Метален ключодържател и PVC клипс, лесни 
за регулиране. Съдържа вложка за обемен стикер. 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � 18 x 95 x 8 м
 � LSR - 10 x 30 мм

Ключодържатели, идеални 
за персонализиране с обемен стикер
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Ringbolt — 93368

Blake — 93367

Bohr — 93365

Метален ключодържател с прорез за обемен 
стикер, с отварачка за бутилки и карабинер. Този 
персонализиращ се ключодържател се доставя 
в подаръчна кутия.

 � 29 х 52 х 4 мм
 � LSR - 15 x 20 мм

Метален ключодържател със слот за обемен стикер 
и отварачка за бутилки. Този персонализираща 
се ключодържател се доставя в нетъкан плик.

 � 36 x 67 x 3 мм | Торбичка: 60 x 100 мм
 � LSR - Ø18 мм

Метален ключодържател с прорез за обемен стикер. 
Този персонализиращ се ключодържател се доставя 
в подаръчна кутия.

 � 24 x 53 x 4 мм
 � DOM - 41 x 19 мм
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Fido — 93089 Homier — 93167

Sinnet — 93350Paw — 93364 Stitch — 93356

Метален ключодържател във формата 
на монета.

 � 23 х 80 мм
 � LSR - Ø21 мм

Алуминиев ключодържател с форма 
на къща.

 � 38 х 35 х 2 мм
 � PDP - 25 x 20 мм

Алуминиев ключодържател във форма 
на кокал.

 � 38 х 25 х 1 мм
 � LSR - 25 x 10 мм

Алуминиев ключодържател.
 � 29 x 54 x 1 мм
 � PDP - 20 x 30 мм

Ключодържател от PVC с въртяща 
се на 360º плочка.

 � 27 x 53 x 3 мм
 � PDP - 20 x 30 мм
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Gripitch — 93077 Bumper — 93178

Basso — 93391Becket — 93372

Ключодържател от метал и плат. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � 28 x 60 x 6 мм
 � PDP - 18 x 25 мм

Кръгъл ключодържател от метал и имитация на кожа. 
Този персонализиращсе ключодържател се предлага 
в подаръчна кутия.

 � 20 x 56 x 5 мм
 � LSR - 15 x 15 мм

Ключодържател от метал и ABS.
 � 29 х 40 х 4 мм
 � LSR - 25 x 25 мм

Ключодържател от метал и ABS във формата 
на сърце.

 � 42 х 34 х 4 мм
 � LSR - 20 x 15 мм
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Trudy — 93398

Matthew — 58823 Farri — 98820

Baitt — 93151
Алуминиев ключодържател с отварачка 
за бутилки.

 � 11 x 60 x 15 мм
 � SCR - 40 x 8 мм

Алуминиева ключодържател със свирка.
 � Ø7 x 45 мм
 � LSR - 6 x 20 мм

Алуминиев карабинер с ключодържател 
и плоска площ за персонализиране. Този продукт 
не е за катерене.

 � 32 х 57 х 5 мм
 � PDP - 25 x 3 мм

Ключодържател с карабинер и зона 
за персонализация от PVC.

 � 25 x 115 мм
 � PDP - 10 x 10 мм
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Handy — 95049

Handy Safe — 95048

Алуминиев ключодържател с отварачка 
за бутилки. Поради дизайна си, той 
може да се използва за отваряне 
на врати, а върхът му позволява 
използването му за натискане 
на бутони, като на банкомат или 
асансьор.

 � 37 x 88 x 4 мм
 � PDP - 30 x 6 мм

ABS ключодържател с антибактериална обработка, съгласно 
ISO22196 сертификат. Поради дизайна си, той може 
да се използва за отваряне на врати, а върхът му позволява 
използването му за натискане на бутони, като набанкомат или 
асансьор.

 � 38 x 69 x 5 мм
 � PDP - 25 x 5 мм

Вашият съюзник 
за хигиена 
и безопасност

Антибактериално 
покритие
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Cleat — 93360

Berry — 93339 Residence — 93340 Howie — 95880

Noho — 93071
ABS ключодържател с LED 
светлина. Тази персонализиращ 
се ключодържател включва 3бр. 
AG10 батерии.

 � 31 х 77 х 14 мм
 � PDP - 15 x 35 мм

Флуоресцентен ключодържател 
с форма на мечка.

 � 60 х 66 мм
 � PDP - 20 x 50 мм

Флуоресцентен ключодържател 
с форма на къща.

 � 55 х 56 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Флуоресцентен ключодържател 
с триъгълна форма.

 � 47 х 41 мм
 � PDP - 30 x 20 мм

Ключодържател с LED фенерче. 
Включва 3 батерии LR41.

 � 25 х 60 х 5 мм
 � PDP - 40 x 12 мм
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Token — 94748Gloamin — 21125

Lergan — 93141

Ключодържател с форма на лампа 
с LED светлина вътре. Включва 
4 батерии.

 � Ø29 x 51 мм
 � PDP - 15 x 5 мм

Ключодържател с 2 светодиода 
и монета за количка от супермаркет. 
Включва 2бр. CR1220 батерии.

 � 70 х 10 х 25 мм
 � PDP - 35 x 15 мм

Алуминиев ключодържател с фенерче с 3 LED. 
Включва 4 батерии LR44.

 � Ø17 x 62 мм
 � PDP - 25 x 7 мм
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Bus — 95019

Hearty — 93191Sullivan — 95018

ABS ключодържател с монета за количка 
от супермаркет.

 � 33 x 48 x 6 мм
 � PDP - 20 x 30 мм

PS ключодържател с форма на монета 
за количка от супермаркет.

 � 25 x 60 x 2 мм
 � PDP - 15 x 20 мм

Антистресов ключодържател във формата 
на сърце.

 � 45 х 45 х 30 мм
 � PDP - 15 x 10 мм
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Bowen — 93056

Boling — 93063Lime — 93062

Belair — 93076
Квадратен прозрачен 
PS ключодържател.

 � 43 x 55 x 5 мм
 � PDP - 20 x 20 мм

Правоъгълен прозрачен PS ключодържател.
 � 35 х 58 х 6 мм
 � PDP - 20 x 30 мм

Правоъгълен прозрачен 
PS ключодържател.

 � 31 x 73 x 5 мм
 � PDP - 20 x 40 мм

Кръгъл прозрачен PS ключодържател.
 � Ø40 x 5 мм
 � PDP - Ø20 мм
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Ashley — 94124

Coppi — 94129

House — 94135
Ключодържател с ролетка1 м. Този 
персонализиращ ключодържател е оформен 
у дома.

 � 45 х 14 х 52 мм
 � STI - 40 x 26 мм

Ключодържател с 1,5 м ролетка със 
спирачка.

 � 60 x 48 x 15 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Ключодържател с ролетка 1 м.
 � 40 х 40 х 9 мм
 � SCR - 30 x 30 мм
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Творчески, първокласни, 
екологични. Научете повече 
за моделите, материалите, 
цветовете и аксесоарите. 
Избери стил на вашата марка.

Още новини в раздела Connect’in

IN STOCK* 
Cork 
Tube 
Nautic 
Leather 
Sublimation 
Mask Holders 
Wristbands

*налични цвята по Pantone®

Мостреник на 
разположение онлайн

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:

Специални цветове: от 10 работни дни.
Стандартни цветове: от 6 работни дни.
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Lariat — 94405 Valmont — 94409 Anquetil — 94401
Полиестерна връзка за бадж 
с метален карабинер.

 � 20 х 480 мм
 � TRS - 280 x 16 мм

Полиестерна връзка за бадж с метален 
карабинер и предпазна закопчалка.

 � 20 х 480 мм
 � TRS - 280 x 16 мм

Полиестерна връзка за бадж 
с метален карабинер, подвижна 
катарама и каишка за мобилен 
телефон.

 � 20 x 530 мм
 � TRS - 280 x 16 мм

Предпазна 
закопчалка

Подвижна 
катарама
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Murray — 94402 Weave — 94408 Nicolaus — 94446
Полиестерна връзка за бадж с метален 
карабинер, подвижна катарама, каишка 
за мобилен телефон и предпазна закопчалка.

 � 20 x 510 мм
 � TRS - 280 x 16 мм

Регулируема полиестерна 
връзка за бадж с метален 
карабинер,предпазна закопчалка 
и слот за обемен стикер.

 � Ø5 x 450 мм
 � PDP - Ø20 мм

Силиконово калъфче за карти 
с връзка за бадж и поставка 
за смартфон.

 � Държач за карта: 57 x 86 x 4 мм | 
Ремък: 420 мм

 � SCR - 45 x 25 мм

Предпазна 
закопчалка

Метален 
карабинер

Предпазна 
закопчалка

Регулируема 
връзка

Подвижен 
механизъм С държач 

за телефон
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Viviani — 92729 Miller — 93124

Whitman — 93359 Forsyth — 93357

Малка многофункционална торбичка oт 600D 
с цип и ключодържател вътре.

 � 170 х 110 мм
 � TRS - 100 x 50 мм

Малка многофункционална торбичка от 600D с цип 
и ключодържател вътре.

 � 120 х 80 мм
 � TRS - 90 x 40 мм

Вертикален джоб за бадж от PVC. Този 
джоб за бадж има отвори, които позволяват 
използването на карабинер.

 � 110 х 170 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

Хоризонтален джоб за бадж от PVC. Този джоб 
за бадж има отвори, които позволяват използването 
на карабинер.

 � 110 x 90 мм
 � SCR - 50 x 20 мм
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Eliza — 92731

Annie — 92717 Crowe — 92715
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Чанта за тоалетни принадлежности с висока 
плътностот 300D с подплатена дръжка и двоен 
цип. Подплатена отвътре, с джоб с цип.

 � 200 x 115 x 140 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Козметична чанта от микрофибър и мрежа 
с цип.

 � 210 х 130 х 85 мм
 � TRS - 90 x 90 мм

Козметична чанта от микрофибър с детайли 
от изкуствена кожа и двупосочен цип.

 � 180 x 120 x 100 мм
 � TRS - 30 x 15 мм
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Kevin — 92728Wayne — 92732

Milli — 92148

Тоалетна чанта с висока плътност 300D 
с дръжка, преден джоб, облицован интериор 
и цип.

 � 220 х 115 х 115 мм
 � TRS - 120 x 40 мм

Чанта за тоалетни принадлежности с висока 
плътност от 600D с дръжка, двоен цип 
и подлатена отвътре.

 � 220 х 110 х 110 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Козметична чанта с висока плътност от 600D. Основното 
отделение има двупосочен цип и 210D подплата. Съдържа 
няколко вътрешни джоба и кукичка отгоре за окачване.

 � 250 x 180 x 105 мм
 � TRS - 100 x 110 мм
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Blanchett — 92735
Чанта за тоалетни принадлежности от 100% памук 
(280 г/м²) с коркови детайли на дъното и цип, която 
също има дръжка за лесно носене. Подплатена 
отвътре, лесна за почистване и бързо съхнене, 
идеална за съхранение на грим.

 � 220 x 130 x 80 мм
 � TRS - 95 x 60 мм

Корк и памук: 
перфектната 
комбинация 
Комбинация, която зачита околната 
среда и проектира отговорен 
ангажимент във вашата марка.
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Eastwood — 92730Willis — 92724

Козметична чанта от микрофибър с преден джоб 
и малка подвижна многофункционална чанта.

 � 230 x 150 x 70 мм | Малка торбичка: 180 x 110 мм
 � TRS - 160 x 80 мм

Чанта за тоалетни принадлежности от 600D 
с дръжка, облицована отвътре и с цип.

 � 220 х 120 х 120 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Козметична чанта от микрофибър с няколко 
джоба, кукичка и цип.

 � 200 x 160 x 85 мм
 � TRS - 120 x 60 мм
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Метална кука за чанта за маса.
 � Ø45 x 8 мм
 � PDP - Ø25 мм

Многофункционална торбичка 
от микрофибър с цип.

 � 130 x 90 x 65 мм
 � TRS - 90 x 30 мм

Малка многофункционална торбичка oт 600D 
с цип и ключодържател вътре.

 � 170 х 110 мм
 � TRS - 100 x 50 мм

Многофункционална чанта от PVC с цип, 
предлага се в метализирани цветове.

 � 140 x 95 x 70 мм
 � TRS - 110 x 70 мм
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Barrymore — 93222 Affleck — 93317

Malini — 93279Kutcher — 93316
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Кожен портфейл с джоб за монети, джоб за банкноти 
и отделение за 9 карти. Портфейла се доставя 
в подаръчна кутия.

 � 125 x 98 x 20 мм | Кутия: 140 x 113 x 30 мм
 � SCR - 80 x 50 мм

Кожен портфейл с джоб за монети, джоб за банкноти 
и отделения за 3 карти. Портфейл, доставен 
в подаръчна кутия.

 � 110 x 92 x 13 мм | Кутия: 130 х 109 х 24 мм
 � SCR - 50 x 50 мм

Мъжки кожен колан с метална катарама с две 
лица. Катарамата с две лица позволява коланът 
да се използва от двете страни. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � 1250 х 33 мм | Кутия: 128 x 148 x 45 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Кожен държач за карти с капацитет за 4 карти 
и отделение за бележки. Доставя се в подаръчна 
кутия.

 � 65 x 106 мм | Кутия: 80 x 115 x 15 мм
 � HTS - 40 x 40 мм
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Комплектът MURPHY включва метална химикалка 
с връх за допир и държач за карти от метал 
и имитация на кожа. Този комплект се доставя 
в подаръчна кутия.

 � Химикалка: 
Ø10 x 133 мм | Картодържател: 97 x 63 x 14 мм | 
Кутия: 110 х 155 мм

 � LSR - 50 x 10 мм

Комплектът TRAVOLTA включва визитник и ключодържател. 
И двата продукта са от метал и изкуствена кожа. Този 
персонализиращ се комплект се доставя в подаръчна кутия.

 � Ключодържател: 15 x 92 x 8 мм | 
Картодържател: 97 x 65 x 11 мм | Кутия: 154 x 143 x 34 мм

 � LSR - 25 x 7 мм

Двоен държач за карти от метал и имитация 
на кожа. Този държач за карти се доставя 
в кутия.

 � 93 x 67 x 19 мм | Кутия: 98 х 72 х 22 мм
 � LSR - 70 x 7 мм
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Метален държач за карти с детайли 
от имитация на кожа. Доставя се в подаръчна 
кутия.

 � 95 x 64 x 13 мм
 � DGL - 90 x 50 мм

Държач за карти от огледален метал и изкуствена 
кожа. Този продукт се доставя в подаръчна кутия.

 � 95 x 65 x 13 мм | Кутия: 105 x 70 x 15 мм
 � LSR - 85 x 8 мм

Държач за карти от алуминий и имитация на кожа. Този 
продукт се доставя в кутия.

 � 96 x 64 x 13 мм | Кутия: 105 x 70 x 15 мм
 � LSR - 35 x 10 мм

Алуминиев държач за карти.
 � 95 x 65 x 7 мм
 � PDP - 50 x 30 мм

Алуминиев държач за карти със слотове за карти 
вътре.

 � 108 x 72 x 19 мм | Кутия: 112 x 75 x 20 мм
 � SCR - 80 x 60 мм
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Muller — 93332 Poppy — 93265

Smith — 93308 Daniel — 93319
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RFID алуминиев протектор за магнитни карти с ластична лента 
от полиестер. Протекторът има матово покритие и капацитет 
за 12 карти. Компактната му форма и RFID блокирането 
му позволяват да се съхранява удобно и сигурно в джобовете.

 � 90 x 58 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

RFID протектор за магнитни карти от PU с лента 
от полиестер за лесно изваждане на картите. С капацитет 
за две карти.

 � 92 x 65 x 2 мм
 � SCR - 45 x 45 мм

Държач за карти от метал и имитация на кожа. 
Този продукт се доставя в кутия.

 � 97 x 63 x 14 мм | Кутия: 105 x 70 x 15 мм
 � LSR - 10 x 50 мм

Корков държач за карти с капацитет за 4 карти и странично 
отделение за бележки. Доставя се в подаръчна кутия от крафт 
хартия.

 � 68 x 106 мм | Кутия: 75 x 115 x 15 мм
 � LSR - 50 x 50 мм

RFID заключване 
Осигурете сигурността на вашите данни и избягвайте 
протриване или други повреди на вашите карти.
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Deniro — 92722

Valentina — 92720
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Херметична козметична чанта от PVC, която 
включва 3 бутилки (2 х 65 мл и 1 х 60 мл), 
1 пулверизатор (80 мл) и 1 фуния. Идеална 
за пътуване със самолет.

 � 190 х 155 х 40 мм
 � SCR - 120 x 100 мм

Херметична козметична чанта от PVC. 
Подходяща за пътуване със самолет. 
Бутилките не са включени.

 � 165 x 185 x 40 мм | Капацитет <1 литър
 � SCR - 110 x 110 мм
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Eric — 94891
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Слънцезащитен крем SPF30с вместимост 
30 мл. Опаковката на слънцезащитният крем 
има метален карабинер.

 � 93 x 50 x 23 мм
 � PDP - 35 x 25 мм
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Lopez — 94857 Piaf — 94800

Aniston — 94856Raspera — 94861
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Комплект за маникюр от четири части 
в PVC калъф с пила за нокти, пинсети, ножица 
и ножичка за кожички.

 � 66 х 105 мм
 � SCR - 55 x 30 мм

Огледало за грим със сгъваема четка.
 � 105 x 35 x 25 мм
 � SCR - 70 x 20 мм

Комплект с 6 пили за нокти, доставени 
в персонализирана картонена кутия.

 � 55 x 61 x 6 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Стъклена пила за нокти, доставена в кутия
 � 12 x 140 x 3 мм
 � STI - 8 x 30 мм
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Комплект за маникюр от неръждаема 
стомана от шест части с резачка за кожички, 
нокторезачка, пила за нокти, ножици, пинсети 
и средство за отстраняване на кожички 
и калъф от изкуствена кожа. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � Кутия: 160 x 90 x 25 мм
 � STI - 60 x 40 мм

Комплект за маникюр от четири части 
с ножица за нокти, ножици, пинсети 
и ножичка за кожички. Доставя се в калъф.

 � 100 x 53 x 20 мм
 � SCR - 50 x 30 мм

Комплект за маникюр в пет части с пила за нокти, ножици, 
ножица за нокти, пинсети и ножичка за кожички. Доставя 
се в кутия от имитация на кожа.

 � 110 x 65 x 20 мм
 � PDP - 20 x 30 мм
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Двойно огледало за грим от метал, 
практично и компактно за използване, когато 
е необходимо. Огледалото има идеален слот 
за персонализиране с обемен стикер. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � Кутия: 67 х 75 х 9 мм
 � LSR - 45 x 45 мм

Двойно огледало за грим.
 � 68 x 64 x 11 мм
 � SCR - 50 x 20 мм

Двойно огледало за грим, практично 
и компактно.

 � Ø68 x 9 мм
 � PDP - 30 x 19 мм

Практично огледало с кръгла форма, 
с идеалния размер за носене в чантата.

 � Ø60 x 5 мм
 � SCR - Ø40 мм
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Jolie — 94851 Scarlett — 94880

Alba — 94882Bardot — 94881
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Балсам за устни с SPF 15 UV защита в PS и PP, 
предлага се в различни цветове.

 � Ø19 x 68 мм
 � SCR - 12 x 30 мм

Балсам за устни с метална ABS опаковка. Този 
балсам за устни има SPF15 UV защита.

 � Ø18 x 68 мм
 � SCR - 12 x 30 мм

Балсам за устни със сферична 
метализирана ABS опаковка. Този 
балсам за устни има SPF15 UV защита.

 � Ø39 x 38 мм
 � PDP - 10 x 10 мм

Балсам за устни с опаковка във 
формата на куб от метализиран 
ABS. Този балсам за устни има 
SPF15 UV защита.

 � 32 x 32 x 32 мм
 � PDP - 20 x 20 мм
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Прибираща се чаша за пътуване от бамбукови 
влакна (50%) и PP (50%) с капацитет до 210 мл. 
Включва кутия за хапчета и карабинер.

 � Ø65 x 33 мм
 � PDP - Ø35 мм

Кутия за хапчета с капак, 2 отделения и нож. 
Отделенията са подвижни и цветни, което позволява 
разграничаването.

 � 94 x 48 x 16 мм
 � PDP - 55 x 35 мм

Кутия за хапчета с 4 отделения 
и капак, предлага се в няколко 
цвята.

 � 60 x 60 x 18 мм
 � PDP - 20 x 20 мм

Кутия за хапчета с капак и 7 отделения, 
идеални за разделяне на хапчетата през 
дните от седмицата.

 � 85 x 55 x 20 мм
 � PDP - 55 x 35 мм

Кутия за хапчета 
от PP с овална форма с 3 отделения. 
С изображения от вътрешната страна 
на капака с основните хранения 
за деня, за да се даде възможност 
на ежедневната организация.

 � 70 х 50 х 15 мм
 � SCR - 40 x 20 мм

Почувствайте се най-добре 
Дръжте всичко необходимо наблизо.
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Антистресова PU пяна, във 
формата на сърце.

 � 65 х 70 х 50 мм
 � PDP - 25 x 15 мм

Антистресова PU пяна с форма 
на капка

 � 65 х 110 х 65 мм
 � PDP - 20 x 15 мм

Антистресова PU пяна с форма 
на капка

 � 65 х 110 х 65 мм
 � PDP - 25 x 15 мм

1,5 м ABS ролетка с калкулатор 
на индекса на телесна маса (BMI).

 � 75 x 16 x 57 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Затопляща торбичка от PVC, 
с форма на сърце, която генерира 
топлина мигновено чрез натискане 
на металната плака вътре.

 � 102 x 90 x 11 мм
 � PDP - 40 x 15 мм

Затопляща торбичка от PVC, която 
генерира топлина мигновено чрез 
натискане на металната плака 
вътре. Промоционален продукт 
за многократна употреба.

 � 88 x 110 мм
 � PDP - 50 x 35 мм

КАЛКУЛАТОР 
ЗА ИНДЕКСА 

НА ТЕЛЕСНА МАСА
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Антистресова PU пяна, оформена като топка за ръгби.
 � 91 x 58 x 58 мм
 � PDP - 30 x 10 мм

Антистресова PU пяна, оформена като футболна топка.
 � Ø63 мм
 � PDP - 10 x 10 мм

Антистресова PU пяна, с форма на къща.
 � 70 x 80 x 70 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Антистресова PU пяна, оформена като кола.
 � 52 x 93 x 47 мм
 � PDP - 40 x 10 мм

Антистресова PU пяна, с форма на топка.
 � Ø50 мм
 � PDP - Ø20 мм
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Автоматичен дозатор за сапун и дезинфектант от ABS 
и PP с инфрачервен сензор за движение с бял светодиод в контейнера 
и вместимост от 330 мл. (сапуна и дезифектанта не са включени). 
Включва 4 батерии AAA. Доставя се в кутия.

 � 123 x 195 x 83 мм
 � PDP - 15 x 15 мм

Кутия стерилизатор от ABS и PC с комбинация от UVC и UVA 
лъчение, което позволява елиминиране на широк спектър 
от бактерии. Кутията има 2 UV светодиода с обща мощност 
2W и е специално проектирана за елиминиране на бактерии 
от ежедневни предмети, като: ключове, телефони, смартфони, 
маски, очила, дистанционни управления, бижута и други 
малки предмети. Ефективност от 70% само с 1 цикъл 
от 5 минути и 99,9% с два цикъла от 5 минути. Той има сензор 
за безопасност, който изключва лампите веднага щом 
се отвори кутията. Горната част на кутията включва бързо 
безжично зарядно устройство (10W), с 5V/3A вход и USB С порт 
за зареждане. Включва 1 м кабел. Доставя се в подаръчна 
кутия.

 � 210 х 120 х 55 мм | Интериор: 180 х 100 х 40 мм
 � PDP - 80 x 35 мм

Безконтактен цифров инфрачервен термометър. 
термометър от ABS с включени 2 AAA батерии. 
Включва сензор с висока точност, който позволява 
да се измери температурата само за 3 секунди. 
Продукт, класифициран като медицинско изделие 
от клас IIa съгласно Директива 93/42/ЕИО. Позволява 
измерване на телесната температура и температурата 
на повърхностите. Устройство с памет за последните 
20 измервания. LCD дисплей с подсветка, с акустична 
индикация, когато измерването на температурата 
приключи. Единици за температура: скала по Целзий 
(° C) и скала по Фаренхайт (° F). Диапазон на измерване 
на телесната температура: 32,0 ° C-43,0 ° C 
(89,6 ° F-109,4 ° F). Обхват на измерване на температурата 
на повърхността: 5.0 ° C-95.0 ° C (41.0 ° F-203.0 ° F). 
Доставя се в кутия.

 � 38 x 160 x 38 мм
 �

Прикрий се! Повече 
превенция, повече сигурност
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Маска за многократна употреба, 100% памук, 2 слоя. Пластина на носа 
служеща за корекция на маската, която може да се премахва и включени 
2 фронтални гънки, осигуряващи по-добро прилягане към зоната 
на лицето. Удобна и дишаща маска, сертифицирана от CITEVE, с ниво 3 
(70% CW 17553), която гарантира нивото на задържане на частици от 70% 
и нивото на дишане до 15л/мин, в продължение на 25 цикъла на измиване. 
Подходяща за общото население; не е медицинско изделие. Вижте 
листовката за повече информация относно препоръки за употреба, грижи 
и почистване. Доставя се в полиетиленова торба. Не гладете декорацията.

 � Маска: 180 x 100 мм | Ластици (в същия плат като маската): 200 мм
 � TRS - 50 x 20 мм

Маска за многократна употреба за деца, 100% памук с 2 слоя. 
Подвижна настройка за носа и включени 2 фронтални гънки, 
осигуряващи по-добро прилягане към зоната, която трябва 
да бъде защитена. Удобна и дишаща маска, сертифицирана 
от CITEVE, с ниво 3 (70% CW 17553), която гарантира 
ниво на задържане на частици от 70% и ниво на дишане 
до 15л/мин, в продължение на 25 цикъла на пране. Подходящ 
за общо използване; не е медицинско изделие. Вижте 
информационната листовка за препоръки за употреба, грижи 
и почистване. Доставя се в полиетиленова торба. Не гладете 
печата.

 � Маска: 150 x 90 мм | 
Ластици (в същия плат като маската): 160 мм

 � TRS - 50 x 20 мм

Маски за многократна 
употреба
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Celan  Kids — 98920 Celan — 98918

Индивидуална защитна маска с 4 слоя от РР нетъкан 
текстил с най-съвременни технологии. Включва корекция 
на носа, която гарантира подобрения в прилягането 
на защитата и практичността при използването му. Удобна 
маска с дишащ материал, не дразни кожата. Маска 
за многократна употреба. Осигурена FFP2 защита, с PFE 
филтриращ капацитет ≥ 94%. Съответствие с европейския 
стандарт EN149: 2001 + A1 и маркировка CE.

 � 160 x 110 мм
 �

Индивидуална защитна маска с клапан. Произведена от 4 слоя 
полипропилен, нетъкан текстил с най-новите технологии. Лесна 
за използване маска с два ластика за придържане към ушите 
и регулируема към носа с щипка. Осигурява комфорт чрез 
дишащ и не дразнещ за кожата материал. Маска за многократна 
употреба. Защита от FFP2, осигурена от PFE филтриращ капацитет 
≥ 94%. Съответствие с европейския стандарт EN149: 2001 + 
A1 и маркировка CE.

 � 160 x 110 мм
 �

Маска за многократна употреба от памучен и полиестерен плат 
с филтър. Изработен от 3 слоя: 2 външни и 1 вътрешен филтър 
от PP нетъкан текстил. С регулиране на носа и 3 предни гънки, 
осигуряващи по-добро прилягане към зоната, която трябва 
да се защити. Удобна и дишаща маска, с ниво на ефективност PFE 
90%. Запазване на характеристикитепрез 50 цикъла на пране. 
Подходяща за общото население; не е медицинско изделие. Вижте 
листовката за препоръки за употреба, опазване и почистване. 
Доставя се в полиетиленова торба.

 � 150 x 95 мм
 � TRS - 50 x 20 мм

Маска за многократна употреба от памучен и полиестерен плат 
с филтър. Изработен от 3 слоя: 2 външни и 1 вътрешен филтър 
от PP нетъкан текстил. С регулиране на носа и 3 предни гънки, 
осигуряващи по-добро прилягане към зоната, която трябва 
да се защити. Удобна и дишаща маска, с ниво на ефективност PFE 
90%. Запазване на характеристикитепрез 50 цикъла на пране. 
Подходяща за общото население; не е медицинско изделие. Вижте 
листовката за препоръки за употреба, опазване и почистване. Доставя 
се в полиетиленова торба.

 � 175 x 98 мм
 � TRS - 50 x 20 мм
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Общностна/социална (нехирургична) маска, идеална 
за използване от населението. Изработена от три слоя 
от РР нетъкан текстил с технология на издухване и spunbond. 
Лесна за използване маска с два ластика за придържане 
към ушите и регулируема към носа с щипка. Осигурява 
комфорт чрез дишащ и не дразнещ за кожата материал. Маска 
за многократна употреба. Осигурява защита на околната 
среда от частиците, излъчвани от потребителя на маската чрез 
филтриращия капацитет PFE ≥ 90%. Наличен детски размер - 
98921.

 � 175 x 95 мм | Детски размер: 145 x 90 мм
 �

Хирургическа маска, идеална за използване от населението, 
здравните специалисти и пациентите. Изработен от три слоя 
в ПП нетъкан с технология на издухване и spunbond. Лесна 
за използване маска с два ластика за придържане към ушите 
и носната скоба. Осигурява комфорт чрез дишащ и не дразнещ 
за кожата материал. Маска за многократна употреба. Бактериална 
защита, осигурена от BFE филтриращ капацитет ≥ 95% и разлика 
в налягането <40 Pa/cm². Съответствие с европейския стандарт 
EN14683: 2019 и маркировка CE. Наличен детски размер - 98922.

 � 175 x 95 мм | Детски размер: 145 x 90 мм
 �

Хирургическа маска, идеална за използване от населението, 
здравните специалисти и пациентите. Изработенa от три слоя 
ot РР нетъкан текстил с технология на издухване и spunbond. 
Лесна за използване маска с два ластика за придържане 
към ушите и щипка за корекция на носа. Осигурява комфорт 
чрез дишащ и не дразнещ за кожата материал. Маска 
за многократна употреба. Бактериална защита, осигурена 
от BFE филтриращ капацитет ≥ 98% и разлика в налягането 
<40 Pa/cm². Съответствие с европейския стандарт EN14683: 
2019 и маркировка CE. Наличен детски размер - 98923.

 � 179 x 87 мм | Детски размер: 145 x 90 мм
 �

Хирургическа маска, идеална за използване от населението, 
здравните специалисти и пациентите. Изработена от три слоя 
от РР нетъкан теклстил с технология на издухване и spunbond. 
Лесна за използване маска с два ластика за придържане към ушите 
и щипка за корекция на носа. Осигурява комфорт чрез дишащ 
и не дразнещ за кожата материал. Предпазва от пръски и течности. 
Маска за многократна употреба. Бактериална защита, осигурена 
от BFE филтриращ капацитет ≥ 98%, разлика в налягането 
<60 Pa/cm² и налягане на устойчивост на пръски ≥16 kPa. 
Съответствие с европейския стандарт EN14683: 2019 и маркировка 
CE. Наличен детски размер - 98924.

 � 179 x 95 мм | Детски размер: 145 x 90 мм
 �

Маски за еднократна 
употреба

Просто указващ детски модел
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Чанта от EVA за предпазна маска с цип.
 � 150 x 160 мм
 � SCR - 100 x 80 мм

Чанта от EVA за предпазна маска с цип.
 � 200 x 125 мм
 � SCR - 120 x 45 мм

Комплект за предпазване, съставен от EVA торбичка 
с две социални маски (нехирургични) и почистващ 
лосион за ръце от 50 мл със състав от 68% алкохол 
(козметичен продукт).

 � 200 x 125 мм
 � SCR - 120 x 45 мм

Комплект 
за профилактика
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Регулируема каишка за маска от гъвкав PE. 
Удължител, който защитава ушите и позволява 
регулиране на ластиците до 4 позиции, 
за да се осигури по-голям комфорт в случай 
на продължителна употреба на защитна маска.

 � 140 x 25 мм
 � SCR - 41 x 6 мм

Регулируема каишка за маска от смола за обемен стикер. 
Удължител, който защитава ушите и позволява регулиране 
на ластиците до 3 позиции, за да се осигури по-голям 
комфорт в случай на продължителна употреба на защитна 
маска. Пълна персонализация с цветове и лого по ваш 
избор.

 � 180 x 25 мм
 � DOM - 180 x 25 мм
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Mask Holders

Етикети със сублимация, 
каучук или обемен 

стикер

Карабинерите 
се предлагат в 10 цвята

Етикети със сублимация, 
каучук или обемен 

стикер

До 5.000 употреби

Държач за маски* 
Вашият начин да бъдете в безопасност

Още новини в раздела Connect’in

*Съвместима с всички видове маски

Sublimation
Mask Holder 

15 x 375 мм

Tube Jacquard
Mask Holder 

Ø7 x 300 мм

Nautic
Mask Holder 

Ø7 x 300 мм

Tube
Mask Holder 

Ø7 x 300 мм

Търговските марки VELCRO® и PRESS_LOK® са собственост 
на Velcro BVBA. Използва се с разрешение.

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:

Специални цветове: от 10 работни дни.
Стандартни цветове: от 6 работни дни.
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Предпазни очила от РС, предназначени за използване 
заедно с повечето ежедневни очила. Рамката 
е универсална, удобна и лесна за настройване. Лещите 
и страничната защита правят тази лична предпазна 
екипировка устойчива на ниски енергийни въздействия 
(устойчивост на удар от 45м/с), кихане, прах и драскотини. 
Стъклата съдържат зрително поле без деформации 
и специална повърхностна обработка, която предотвратява 
замъгляване. Препоръчително е да ги измивате след всяка 
употреба; не употребявайте течности на алкохолна основа 
за извършване на почистването.

 � 155 x 55 x 135 мм
 � PDP - 7 x 7 мм

ABS ключодържател с антибактериална обработка, 
съгласно ISO22196 сертификат. Поради дизайна си, 
той може да се използва за отваряне на врати, а върхът 
му позволява използването му за натискане на бутони, като 
набанкомат или асансьор.

 � 38 x 69 x 5 мм
 � PDP - 25 x 5 мм

Алуминиев ключодържател с отварачка за бутилки. 
Поради дизайна си, той може да се използва 
за отваряне на врати, а върхът му позволява 
използването му за натискане на бутони, като 
на банкомат или асансьор.

 � 37 x 88 x 4 мм
 � PDP - 30 x 6 мм
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Manzoni — 81212 Beta Safe — 81213
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Бутилка с дозатор от PE и PP. Капацитет до 500 мл, 
може да се презарежда и използва многократно.

 � Ø85 x 150 мм
 � PDP - 20 x 40 мм

Почистващ гел за ръце на алкохолна основа в PET 
бутилка с дозатор (500 ml). Състав със 68% алкохол. 
Козметичен продукт.

 � Ø85 x 150 мм
 � PDP - 20 x 40 мм

Многофункционални 
бутилки: със или без 
дезинфектант

Почистване на ръце 
на алкохолна основа

ABS химикалка с антибактериална обработка, 
съгласно сертификат ISO22196, с метална 
щипка. 

 � Ø13 x 140 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

ABS химикалка с антибактериална 
обработка, съгласно сертификат 
ISO22196, с метална щипка. 

 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Антибактериално покритие  
ISO 22196
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Lyze — 94922 Safeel — 94918 Kline 50 — 94919

Reflask 100 — 94912 Reflask 50 — 94911Kline 100 — 94920
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Почистващ гел за ръце на алкохолна 
основа в бутилка от 50 мл. PETG с капачка 
и карабинер. Състав със 68% алкохол. 
Козметичен продукт. Практичeн за носене 
и използване навсякъде.

 � 45 x 120 мм
 � PDP - 35 x 40 мм

Почистващ гел за ръце на алкохолна основа - 
50 мл PET бутилка с капачка бутон. Съдържа 
със 68% алкохол. Козметичен продукт. 
Практичен за пренасяне и използване 
навсякъде.

 � Ø35 x 100 мм
 � PDP - 10 x 45 мм

Почистващ гел за ръце на алкохолна 
основа в 50 мл PET бутилка с капачка. 
Състав със 68% алкохол. Козметичен 
продукт. Практичен за вземане 
и използване навсякъде.

 � Ø35 x 100 мм
 � PDP - 15 x 50 мм

Бутилка с въртяща се капачка от PE и PP. 
Капацитет до 100 мл, може да се презарежда 
и използва многократно.

 � Ø38 x 123 мм
 � PDP - 15 x 50 мм

Бутилка с въртяща се капачка 
от PE и PP. Вместимост до 50 мл, 
може да се презарежда и използва 
многократно.

 � Ø35 x 100 мм
 � PDP - 15 x 50 мм

Почистващ гел за ръце на алкохолна основа 
в 100 мл РЕТ бутилка с капачка. Съдържа68% 
алкохол. Козметичен продукт. Практичен 
за пренасяне и използване навсякъде.

 � Ø40 x 125 мм
 � PDP - 15 x 50 мм

Почистване на ръце 
на алкохолна основа

Почистване на ръце 
на алкохолна основа

Почистване на ръце 
на алкохолна основа

Почистване на ръце 
на алкохолна основа
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Maurice — 94952 Davi — 94896

Reflask Spray — 94910 Heally 50 — 94921 Heally 30 — 94924
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Силиконова каишка за носене с три нива 
на регулиране. Продава се изключително 
с почистващ гел на алкохолна основа и бутилки 
със спрей, дезинфектант за ръце и празни 
бутилки

 � 20 x 139 мм
 �

Гел за прочистване на ръце 
на алкохолна основа (спрей) с капачка 
и вместимост до 10 мл. Презареждащ 
се спрей. Състав със 68% алкохол.

 � Ø15 x 140 мм
 � PDP - 20 x 7 мм

Бутилка със спрей система от PE и PP. 
Капацитет до 100 мл, може да се презарежда 
и използва многократно.

 � Ø38 x 145 мм
 � PDP - 15 x 50 мм

Почистващ гел за ръце на алкохолна основа 
в 50 мл PET бутилка. Състав със 68% алкохол. 
Това е козметичен продукт. Практичен 
за носене и използване навсякъде.

 � Ø35 x 115 мм
 � PDP - 15 x 45 мм

Почистващ гел за ръце на алкохолна основа 
в PET бутилка от 30 ml. Състав със 68% 
алкохол. Това е козметичен продукт. Практичен 
за пренасяне и използване навсякъде.

 � Ø30 x 105 мм
 � PDP - 10 x 40 мм

Идеалният аксесоар, 
за да носите 
дезинфектанта 
си със себе 
си навсякъде

Алкохолен спрей 
за почистване 

на ръце

Алкохолен спрей 
за почистване 

на ръце

Алкохолен спрей 
за почистване на ръце
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Juliper — 94925 Blondel — 94927

Claude — 94352Kyle — 94357
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—  
Juliper
94925

Кутия от PP с 20 сапунени листа. 
За да използвате, просто добавете вода 
със сапунен лист и измийте ръцете си. 
Козметичен продукт.

 � 70 x 43 x 16 мм
 � PDP - 40 x 20 мм

Кутия с 10 влажни кърпички на алкохолна основа 
за почистване и дезинфекция на ръце, повърхности 
и предмети. Кутията има ключодържател.

 � Кърпичка: 60 x 60 мм| Калъф: 55 x 55 x 17 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Кутия за пластири с включени 5 броя.
 � 41 x 102 x 10 мм
 � SCR - 25 x 70 мм

Комплект за първа помощ, включващ 5 лепенки, 
4 антисептични кърпички, марля, лепило и ножици. 
Този комплект се доставя в торбичка от 70D.

 � 88 x 115 x 50 мм
 � TRS - 70 x 20 мм
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Draws — 92619 Nilo — 99834

Chalkie — 93957 Tejo — 94635

Нетъкана мешка с презрамки (80 г/м²) с рисунка 
за оцветяване. Този продукт се доставя 
с 4 маркера. Идеален комплект за предлагане 
на деца.

 � 300 x 350 мм
 � TRS - 220 x 50 мм

Детска престилка от нетъкан текстил 
(80 г/м²) с рисунка за оцветяване, страничен джоб 
и регулируеми презрамки. Включва 4 маркера.

 � 380 x 430 мм
 � TRS - 120 x 130 мм

Керамична чаша с матово черно поктритие за писане 
с тебешир (включен тебешир). Обем 350 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø81 x 96 мм | Кутия: 102 x 118 x 88 мм
 � SCR - 150 x 60 мм

Чаша за пътуване от PP и PS с гъвкава сламка 
и вместимост до 200 мл. Комплект с 3 страници 
за оцветяване и 4 цветни молива. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � Ø72 x 98 мм | Кутия: 90 x 117 x 75 мм
 � PDP - 25 x 30 мм

Готови 
за оцветяване!
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SUPER BIG
(Ø22 mm)

Filz — 91938Memling — 91767

Parrot — 91940

Комплект с 8 маркера за оцветяване. Тялото може 
да се персонализира.

 � 96 х 140 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

Кутия с 6 малки флуоресцентни дървени 
молива за оцветяване.

 � 90 x 10 x 48 мм
 � STI - 40 x 40 мм

Хартиена кутия с 4 цветни тебешира.
 � Креда: Ø22 x 106 мм | Кутия: 98 х 109 х 26 мм
 � SCR - 70 x 80 мм
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Faune — 99336Anim — 91758

Cuckoo — 93466Jaguar — 91755

Дървен комплект за рисуване. Този комплект 
съдържа 3 фигури с висящи панделки и 4 молива 
за оцветяване.

 � 122 x 94 x 14 мм
 � SCR - 60 x 20 мм

Комплект за оцветяване, доставен в картонена кутия. 
Този комплект включва 6 молива за оцветяване, 
1 острилка и 15 карти с рисунки за оцветяване.

 � 73 x 89 x 12 мм
 � SCR - 55 x 50 мм

Книжка за оцветяване с 25 страници. Корицата 
се предлага в няколко цвята. Моливите 
за оцветяване не са включени.

 � 90 x 90 мм
 � SCR - 70 x 60 мм

Комплект за оцветяване, доставен в картонена 
кутия. Този комплект включва 8 пастела и 8 картички 
с рисунки за оцветяване и окачване.

 � 180 x 90 x 10 мм
 � DGL - 60 x 50 мм
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Eagle — 91754 Bird — 91750

Croco — 91746 Coloured — 91747

Картонена кутия с 6 пастела.
 � 53 x 92 x 9 мм
 � SCR - 45 x 50 мм

Картонена кутия с 6 моливи за оцветяване.
 � 45 х 90 х 9 мм
 � SCR - 40 x 50 мм

Картонена кутия с 12 моливи 
за оцветяване.

 � 90 x 180 x 9 мм
 � SCR - 60 x 90 мм

Картонена кутия с 12 моливи за оцветяване.
 � 90 x 90 x 9 мм
 � SCR - 60 x 45 мм
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Ostade — 11278

Rols — 91751 Cylinder — 91752

Комплект за рисуване с 10 малки (подострени) 
моливи за оцветяване, акварели с четки 
и 1 острилка. Доставя се в персонализирана 
кутия.

 � 145 x 15 x 122 мм
 � SCR - 50 x 20 мм

Цилиндрична острилка от картон и пластмаса 
с моливи за оцветяване.

 � Ø26 x 103 мм
 � STI - 30 x 40 мм

Цилиндрична картонена кутия с 12 моливи 
за оцветяване.

 � Ø35 x 97 мм
 � STI - 30 x 40 мм



KD

414

100

105108

108

119

119

119

106114

105

106

124

124

124

124

128

128108

Car — 91937 Aguza — 93621

Beetle — 91904 Chameleon — 91929

Комплект с 12 гумички с форми: кола, линейка, 
камион. Доставя се в прозрачна кутия с форма 
на автобус с прозорци.

 � Кутия: 72 x 32 x 12 мм
 � PDP - 30 x 10 мм

2 в 1 острилка за моливи от PS 2 в 1 с прозрачен 
резервоар за отпадъци и гумичка с капак. Предлага 
се в няколко цвята.

 � 41 х 60 х 23 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Подострен въгленов молив с играчка гумичка 
в множество дизайни.

 � Ø7 x 188 мм
 � LSR - 100 x 5 мм

Гъвкав молив с гума, предлага 
се в различни цветове.

 � Ø6 x 297 мм
 � PDP - 50 x 5 мм
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Rhombus — 91932 Doodle — 91756

Pitagoras — 93574 Geom — 93575

Комплект за писане, който включва линийка 
от 16,5 см, 2 графитни молива, 1 гума и 1 острилка. 
Комплекта се доставя в картонена кутия.

 � Торбичка: 190 x 45 x 20 мм
 � SCR - 170 x 40 мм

Комплект за рисуване, доставен в дървена кутия. 
Включва 20 см линийка, 6 моливи за оцветяване, 
1 графитен молив, острилка и гумичка.

 � 220 х 43 х 32 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

Геометричен училищен комплект от PP. Този 
комплект съдържа 9 части: 1 компас, 1 гумичка, 
1 острилка, 1 молив, 1 механичен молив, 10 графита 
(0,5 мм), 1 линийка, 1 квадрат и 1 транспортир.

 � 165 x 68 x 25 мм
 � SCR - 100 x 40 мм

Училищен комплект по геометрия в кутия от РР. 
Включва 1 компас, 1 механичен молив и 10 графита 
(0,5 мм).

 � 128 x 42 x 20 мм
 � PDP - 50 x 10 мм



KD

416

105

105124

124

106

Sebastian — 98416 Turtle — 58412
Детска чанта-охладител от 600D с преден джоб с цип 
и мрежест страничен джоб. Чантата има регулируема 
текстилна дръжка и вместимост до 3л.

 � 190 х 230 х 80 мм
 � TRS - 150 x 90 мм

Чанта за охлаждане от 600D с мрежест вътрешен 
джоб и с регулируема текстилна презрамка. 
С капацитет до 4,5 литра.

 � 200 x 200 x 110 мм
 � TRS - 160 x 160 мм
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Rocket — 92614 Tiger — 92620

Bissaya — 92617 Colorit — 93619

Раница от 600D с преден джоб и 2 странични мрежести 
джоба.

 � 240 х 320 х 80 мм
 � TRS - 140 x 90 мм

Раница от 600D с преден джоб и 2 странични 
мрежести джоба.

 � 240 х 320 х 120 мм
 � TRS - 140 x 100 мм

Мешка от нетъкан текстил с презрамки (80 г/м²) 
с цветни триъгълни ъгли.

 � 300 x 350 мм
 � TRS - 200 x 200 мм

Калъф за моливи от нетъкан текстил.
 � 210 х 110 мм
 � TRS - 150 x 60 мм



KD

418

102

102

105

119

119

128 104108 124

104119 105124128

128

150

100

Piggy — 93879 Frog — 93465

Hummingbird — 93614 Schooli — 93607

Прасенце касичка от PVC с капак в основата. 
Идеален за спестявания на деца.

 � 69 х 73 х 89 мм
 � PDP - 30 x 15 мм

Дървен клипс с форма на жаба, подходящ 
за закачане на снимки или бележки.

 � 45 х 84 мм
 � PDP - 16 x 7 мм

Калъф за моливи от 600D.
 � 210 x 85 x 65 мм
 � TRS - 130 x 60 мм

Памучен калъф за моливи.
 � Ø70 x 220 мм
 � TRS - 130 x 60 мм
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Duena — 93330

Berry — 93339 Mike — 98501

Ключодържател с плюшена играчка 
във формата на слон с флуоресцентни 
елементи.

 � 130 мм
 � DGL - 90 x 50 мм

Флуоресцентен ключодържател с форма на мечка.
 � 60 х 66 мм
 � PDP - 20 x 50 мм

Детска жилетка от 100% полиестер. Този продукт има 
2 хоризонтални светлоотразителни ленти, странично 
велкро затваряне и притежава EN1150 сертификат. 
Този продукт не е предназначен за професионална 
употреба.

 � Един размер: 370 х 470 мм
 � TRS - 230 x 60 мм

Светлоотразителни 
елементи
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Grizzly — 95504 Bear — 95500

Moose — 99063 Beary — 95505

Плюшено мече с тениска. Персонализираща 
се тениска.

 � 155 мм
 � TRS - 50 x 25 мм

Плюшено мече, носещо персонализираща се тениска, 
предлагана в множество цветове. 

 � 120 мм
 � TRS - 35 x 25 мм

Одеяло от полар (180 г/м²) с плюшен елен.
 � Одеяло: 1200 x 800 мм | 

Плюшена играчка: 200 x 245 мм
 � TRS - 1100 x 700 мм

Плюшено мече с тениска. Персонализираща се тениска.
 � 155 мм
 � TRS - 40 x 30 мм
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Domin — 98074 Flik — 98491

Petrelli 
94637
•  
Drinkware 

�.� 266

Детска игра на дървено домино 
с парчета с фигурки на животни. Доставя 
се в персонализираща се дървена кутия.

 � 147 x 50 x 30 мм
 � SCR - 120 x 20 мм

Дървена игра с 54 части. Доставя се в картонена 
кутия с персонализираща се памучна торбичка.

 � 55 x 55 x 185 мм
 � TRS - 200 x 80 мм

Споделете 
семейни 
моменти
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Magnetic — 98490

Gamy — 98007

Ioio — 98016 Jumpi — 98031

Пътуваща игра с добавки. Доставя се в кутия.
 � 130 x 80 x 15 мм
 � PDP - 25 x 8 мм

Комплект с 24 игри с форма на куб. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � Всяка игра: 40 x 40 x 40 мм | 
Кутия: 255 х 170 х 42 мм

 � PDP - 30 x 30 мм

Йо-йо от PS с тяло, предлагано в различни цветове.
 � Ø59 x 15 мм
 � SCR - Ø35 мм

Въже за скачане с дървени дръжки, идеално 
за игра на открито.

 � Дръжка: Ø40 x 80 мм | Въже: 2.200 мм
 � PDP - 15 x 20 мм



KD

423

106119

104

105

104

105

124

128 108

102

105

108

108

Ducky — 98078

Duck — 98077

Bubbly — 98076 Aldan — 98457

Жълто гумено пате от PVC, идеално 
за игра във водата.

 � 46 x 55 x 60 мм
 � PDP - 20 x 6 мм

Жълто гумено пате от PVC, идеално 
за игра във водата.

 � 70 x 72 x 80 мм
 � PDP - 25 x 7 мм

Епруветка за сапунени мехурчета от PP, 
с вместимост до 30 мл и течност.

 � Ø25 x 130 мм
 � PDP - 35 x 8 мм

Плажна кофа от РР с 6 плажни аксесоари 
идеална за игра на пясъка.

 � 110 x 155 x 90 мм | Кофа: Ø88 x 89 мм
 � PDP - 20 x 25 мм
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Panami — 99451

Lavender — 99826

Chilka — 99456 Bambi — 99133

Шапка от полиестер за деца, предлага 
се в няколко цвята.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 90 x 50 мм

Детска престилка от нетъкан 
текстил(80 г/м²) с джоб и регулируеми 
презрамки.

 � 400 x 600 мм | Джоб: 200 х 150 мм
 � TRS - 150 x 200 мм

Детска шапка от полиестер с отвори за вентилация. 
Регулируемо затваряне с велкро.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 120 x 50 мм

Цветен детски чадър от полиестер с ръчно 
отваряне и EVA дръжка.

 � Ø680 x 550 мм 
 � TRS - 150 x 90 мм

EVA дръжка
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Clouds 
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Drink 
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Parana — 98320

Dering — 98332
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Плажен чадърот 210T със сребърна подплата. 
Доставя се в торбичка с дръжка.

 � Ø1400 мм | 1600 мм | Торбичка: 1010 х 110 мм
 � TRS - 230 x 150 мм

Чадър от 170T. Доставя се в чанта с дръжка.
 � Ø1400 мм | 1600 мм | Торбичка: 1000 x 120 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Вашата марка в светлината 
на прожекторите!

Сребърна 
подплата

Прибиращ се кабел
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Sardegna — 98375 California — 98377

Egeu — 98266 Platte — 98316

128119 124 105104

104

108

128

105

133

124

119

119

123103

103 106

Плажна кърпа от памучно кадифе (320г/м²), предлага 
се в няколко цвята. Доставя се в плик от нетъкан 
текстил (80г/м²).

 � 1500 х 750 мм | Чанта: 330 x 415 x 100 мм
 � TRS - 1450 x 700 мм

Плажна кърпа от микрофибър (250 г/м²).
 � 1500 х 750 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Водоустойчив калъф за телефон от PVC с регулируема 
лента и пружинно заключване. Прозрачен отпред 
и матово бял отзад. Позволява на потребителя 
да взаимодейства с екрана отвън. Калъфът има 
херметично затваряне и цветен капак с велкро 
затваряне.

 � 240 х 95 мм
 � PDP - 30 x 50 мм

Водоустойчив калъф за таблети до 9,7 ”от PVC. 
Позволява на потребителя да взаимодейства 
с екрана отвън. Калъфът има халка отгоре 
за по-лесно носене.

 � 215 х 329 мм
 � TRS - 140 x 200 ммВодоустойчив
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Purus — 92671 Volga — 92670
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Водоустойчива чанта със закопчалка и карабинер. Практична 
и компактна, тази чанта лесно се сгъва, за да заеме по-малко място. 
Капацитет до 1,5/2,5 л. Цветове 103, 105 и 114 са от брезент.

 � 175 x 325 мм
 � TXP - 100 x 100 мм

Водоустойчива торба от брезент с цип и регулируема 
каишка. Практична и компактна, тази чанта лесно 
се сгъва, за да заеме по-малко място. Вместимост 
до 3,5/5 л.

 � Ø150 x 320 мм
 � TXP - 100 x 100 мм

Водоустойчиви 
чанти

Регулируема 
презрамка

Карабинер
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Zambezi — 98321 Celebes — 98313

Santorini — 98323 Tobol — 92853
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2.

Сгъваеми слънчеви очила 
от РС с 400 UV защита.

 � 144 x 46 x 146 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Слънчеви очила от РС с 400 UV защита.
 � 146 x 49 x 150 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Слънчеви очила от РС с 400 UV защита.
 � 137 x 48 x 138 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Торбичка за очила от нетъкан текстил 
(80 г/м²)с връзки.

 � 90 x 200 мм
 � TRS - 50 x 100 мм
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Varadero — 98324

Niger — 98317 Mekong — 98319
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Слънчеви очила от полипропилен и бамбук. 
Огледални лещи и UV400 защита.

 � 46 x 49 x 150 мм
 � PDP - 40 x 6 мм

Слънчеви очила от РС с огледални лещи 
и 400 UV защита.

 � 146 x 49 x 150 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Слънчеви очила от РС с огледални лещи, 
400 UV защита и полупрозрачна рамка.

 � 146 x 49 x 150 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Лещи с огледален 
ефект: моден 
аксесоар.
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Filipinas — 98035

Yukon — 98452 Jurua — 98458
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MDF плажни палки с включено топче. Цветни 
дръжки и топче.

 � Ø190 x 330 x 5 мм
 � SCR - 100 x 60 мм

Летящ диск от PP.
 � Ø210 x 27 мм
 � SCR - Ø130 мм

Сгъваем летящ диск от 190T. Доставя 
се в торбичка.

 � Ø250 мм | Торбичка: 90 x 90 мм
 � SCR - Ø150 мм
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Aldan — 98457 Karon — 98260
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Плажна кофа от РР с 6 плажни аксесоари 
идеална за игра на пясъка.

 � 110 x 155 x 90 мм | Кофа: Ø88 x 89 мм
 � PDP - 20 x 25 мм

Надуваема плажна топка от прозрачно PVC 
с надуваема кукла вътре.

 � Ø180 мм
 � SCR - 60 x 60 мм
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Paraguai — 98264

Tenerife — 98265

Peconic — 98219
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Многоцветна надуваема плажна топка 
от непрозрачно PVC.

 � Ø210 мм
 � TRS - 60 x 120 мм

Надуваема плажна топка от полупрозрачно 
PVC

 � Ø245 мм
 � SCR - 60 x 120 мм

Надуваема топка от прозрачно PVC, 
предлага се в няколко цвята.

 � Ø245 мм
 � SCR - 60 x 120 мм
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Cruise — 98274

Timor — 98293
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Надуваема плажна топкас цветни 
райета от непрозрачно PVC.

 � Ø210 мм
 � TRS - 60 x 120 мм

Надуваема плажна възглавница от непрозрачно PVC, 
предлага се в няколко цвята.

 � 310 х 185 х 130 мм
 � SCR - 140 x 100 мм
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Guaviare — 98483

Senegal — 98300
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Ветрило от PP и PVC с цветна дръжка. Произведено 
в Европа.

 � 180 х 240 х 4 мм
 � SCR - 140 x 100 мм

Плажен пепелник от РР с патентована система 
за отделяне на частици и капак.

 � Ø67 x 115 мм
 � PDP - 40 x 25 мм
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Sobral — 99141
Корков чадър с дървена пръчка и дръжка. 
Автоматично отваряне.

 � Ø1050 мм | 890 мм
 � LSR - 8 x 40 мм

Автоматично 
отваряне

Декларация 
за устойчивост! 
Отличаващ се дизайн, полезен, 
но преди всичко екологичен. Пригответе 
се за зимата с по-отговорни опции.
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Pulla — 99156

Sessil — 99155 Felipe — 99130

Чадър от 190T pongee, с ребра от фибростъкло, 
автоматично отваряне идръжка от имитация 
на кожа със слот за обемен стикер. Този чадър 
се доставя в торбичка с дръжка.

 � Ø1100 x 825 мм
 � TRS - 80 x 9 мм

Чадър от 190T pongee, фибростъкло, алуминиев 
вал и гумено покритие. Ветроустойчив чадър 
с автоматично отваряне, доставя се в торбичка 
с къси каишки за лесно носене.

 � Ø1025 мм | 855 мм | Торбичка: Ø90 x 635 мм
 � TRS - 80 x 9 мм

Чадър за голф от Pongee 190T с дръжка 
и ребра от фибростъкло и PP дръжка. Този 
чадър е устойчив на вятър и има автоматично 
отваряне. Продукт, доставен в торбичка.

 � Ø1170 мм | 880 мм | Торбичка: 85 x 725 мм
 � TRS - 200 x 120 мм

Автоматично 
отваряне

Зона за обемен 
стикер

Дръжки 
от изкуствена 

кожа

Пръчки 
от фибростъкло
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Angela — 99146

Albert — 99131

Обратен чадър от 190T pongee 
с двойно покритие, метална дръжка и ребра 
от фибростъкло. Тази патентована структура 
има ръчно отваряне и автоматично затваряне.

 � Ø1050 мм | 790 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Чадър Pongee 190T с вал и ребра 
от фибростъкло и дръжка с гумено покритие. 
Този чадър е устойчив на вятър и има 
автоматично отваряне.

 � Ø1030 мм | 890 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Обръщаем чадър 
Избягвайте да се намокряте, когато влизате 
в колата, у дома или в търговски помещения 
с този обръщаем чадър. Патентован модел 
с изключителна технология за изпълнение.
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Alberta — 99145

Hedi — 99136 Guil — 99126
Pongee чадър от 190T с дървена дръжка 
и 16 пръта, с автоматично отваряне.

 � Ø1110 мм | 945 мм
 � TRS - 130 x 130 мм

Полиестерен чадър с дръжка 
и пръчки от цветно фибростъкло. Чадър 
с автоматично отваряне.

 � Ø1040 мм | 870 мм
 � TRS - 200 x 120 мм

Полиестерен чадър от 190T с дръжка 
с гумено покритие и 12 пръта, с автоматично 
отваряне.

 � Ø1100 мм | 900 мм
 � TXP - 140 x 90 мм
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Silvan Stripe — 99153
Чадър от 190T pongee с фибростъкло и дръжка 
от имитация на кожа. Ветроустойчив чадър 
с автоматично отваряне.

 � Ø1175 x 925 мм
 � TRS - 200 x 120 мм

Автоматично 
отваряне

Пръчки 
от фибростъкло
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Roberto — 99109

Jenna — 99137

Полиестерен чадър за голф от 190T с дървена 
дръжка и ръчно отваряне.

 � Ø1270 мм | 965 мм
 � TRS - 200 x 120 мм

Pолиестерен чадър от 190T с EVA дръжка 
и автоматично отваряне. Контрастен бод 
на чадъра и дръжката.

 � Ø1040 мм | 825 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Автоматично 
отваряне
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Megan — 99152

Karen — 99115 Michael — 99134

Чадър от полиестер и дръжка с гумено 
покритие, със система за автоматично отваряне 
и отразяваща облицовка.

 � Ø960 x 815 мм
 � TRS - 100 x 50 мм

Полиестерен чадър от 190T с алуминиев вал 
и дръжка. Автоматично отваряне.

 � Ø1050 мм | 890 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Полиестерен чадър от 190T с дръжка с гумено 
покритие и автоматично отваряне.

 � Ø1040 мм | 830 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Дръжка с гумено 
покритие

Отразяваща 
лента
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Betsey — 99100

Nicholas — 99143 Duha — 99140

Полиестерен чадър от 190T с дървена пръчка 
и дръжка. Ръчно отваряне.

 � Ø1040 мм | 885 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Чадър от 190T pongee в цветовете на дъгата 
с 16 пръчки и дървена дръжка.

 � Ø1020 x 875 мм
 � LSR - 80 x 11 мм

Прозрачен POE чадър с автоматично отваряне.
 � Ø1000 мм | 815 мм
 � PDP - 50 x 10 мм

Автоматично 
отваряне
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Patti — 99116
Полиестерен чадър от 190T с метална пръчка 
и дървена дръжка. Автоматично отваряне

 � Ø1040 мм | 885 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Автоматично 
отваряне
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Stella — 99147

Jacobs — 99144

Компактен чадър от 190T pongee с дръжка 
с гумено покритие. Този сгъваем чадър 
с 3 секции е устойчив на вятър и има 
автоматично отваряне и затваряне. Продукт, 
доставен в торбичка.

 � Ø970 мм | 280 мм | Торбичка: Ø50 x 250 мм
 � TXP - 220 x 120 мм

сгъваем чадър от 190T pongee с гумена 
дръжка. Този сгъваем чадър с 3 секции 
е устойчив на вятър и има автоматично 
отваряне. Този продукт се доставя в торбичка.

 � Ø970 мм | 310 мм | Торбичка: Ø50 x 250 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Автоматично 
отваряне

Автоматично отваряне 
и затваряне
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Drizzle — 99150

Campanela — 99151

сгъваем чадър от 190T pongee с автоматично 
отваряне и затваряне. Чадърът има дръжка 
с гумено покритие и цветни детайли. Доставя 
се в торбичка.

 � Ø965 мм | 285 мм | Торбичка: Ø55 x 225 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Сгъваем чадър от 190T pongee с гумирана 
дръжка. Автоматично отваряне и затваряне. 
Доставя се в торбичка.

 � Ø980 мм | 320 мм | Торбичка: Ø50 x 240 мм
 � TXP - 200 x 100 мм

Дръжка с гумено 
покритие

Дръжка с гумено 
покритие
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Maria — 99138

Tigot — 99135

124 105

Сгъваем полиестерен чадър от 190T в 3 секции 
с ръчно отваряне. Предлага се в няколко цвята, 
със сив интериор. Практичен и лек чадър, 
доставен в торбичка.

 � Ø960 мм | 240 мм | Торбичка: Ø40 x 225 мм
 � TXP - 200 x 120 мм

Полиестерен чадър от 190T, сгъваем в 3 секции с ръчно 
отваряне. Практичен и лек чадър, доставен в торбичка.

 � Ø960 мм | 240 мм | Торбичка: Ø40 x 215 мм
 � TXP - 180 x 120 мм
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Полиестер сгъваем чадър от 190T. Този сгъваем 
чадър с 3 секции има автоматично отваряне 
и се доставя в торбичка.

 � Ø980 мм | 295 мм | Торбичка: Ø45 x 245 мм
 � TXP - 200 x 120 мм
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Sandra — 99213Isabel — 99214Pedro — 99215

104119 106

Многофункционална микрофибърна 
бандана (130 г/м²).

 � 250 x 470 мм
 � TRS - 180 x 150 мм

Водоустойчиво пончо в един размер, 
подходящ за всички.Доставя 
се в опаковка с форма на футболна топка 
с ключодържател и карабинер.

 � Ø63 мм | 1200 x 900 мм
 � PDP - 15 x 15 мм

Водоустойчиво пончо. Доставя 
се в опаковка с форма на топка 
с ключодържател и карабинер.

 � Ø63 мм | 1200 x 900 мм
 � PDP - 20 x 20 мм

Водоустойчиво пончо в един размер, 
подходящ за всички. Доставя 
се в полиетиленова торба.

 � 1200 x 900 мм
 �



TR

453

Jason — 99011Thom — 99016

Prabal — 99017 Tory — 99018
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Поларена шапка (180 г/м²).
 � 295 х 230 мм
 � TRS - 90 x 50 мм

Поларен шал (200 г/м²) с ръб с ресни, предлага 
се в няколко цвята.

 � 1500 х 250 мм
 � TRS - 200 x 280 мм

Чифт ръкавици от синтетична материя с тъч 
върхове на пръстите.

 � Размер: 8‘‘
 � TRS - 50 x 40 мм

Шал. Полар: 200 г/м².
 � 1500 х 250 мм
 � TRS - 1450 x 200 мм

Сензорни върхове 
на пръстите
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Blass — 99409 Phoebe — 99457
Шапка за сафари от 100% полиестер 
с вентилационни отвори и регулируема връв.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 90 x 55 мм

Шапка от деним, памук и полиестер 
с 6 панела и бродирани вентилационни отвори. 
Регулируема с метална катарама.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 60 x 50 мм
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Christophe — 99412
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Christian — 99406Rado — 99431

131 104

103

103104

104

Шапка от 100% памук, тип „сандвич“ с 6 панела 
и 6 бродирани вентилационни дипки. Регулируема 
с метална катарама.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 60 x 50 мм

Шапка от 100% памук с 6 панела 
и бродирани отвори за вентилация. 
Регулируема с метална катарама.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 60 x 45 мм

Шапка от 100% памук с 6 панела 
и вентилационни отвори. Регулируема 
с метална катарама.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 60 x 50 мм

100% памук 
Перфектният избор за по-голям комфорт.

Почистен памук

6 панела

Сандвич
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Miuccia — 99415

Claire — 99568
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Полиестерна шапка с 6 панела и вентилационни 
отвори. Регулируемо затваряне с велкро.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 65 x 55 мм

Полиестерна „сандвич” шапка с вентилационни 
отвори и регулируемо затваряне с велкро. 

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм
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Browne — 99425 Nicola — 99426
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Miuccia  
99415

Полиестерна шапка с отразяващи елементи, 
вентилационни отвори и регулируемо затваряне 
с велкро. Промоционален продукт.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Шапка от микрофибър и мрежа, регулируемо 
затваряне с велкро.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 60 x 55 мм

Шапка от Полиестер и мрежа, регулируема 
с пластмасова закопчалка.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм
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Joseph — 99572 Olsen — 99574

Stefano — 99537Jonathan — 99453

105 128 109 124

Шапка идиотка от памук и полиестер.
 � Размер: 580 мм
 � TRS - 90 x 38 мм

Полиестерна шапка идиотка.
 � Размер: 580 мм
 � TRS - 90 x 55 мм

Полиестерна шапка идиотка.
 � Размер: 580 мм
 � TRS - 90 x 55 мм

Полиестерна шапка с вентилационни отвори 
и регулируемо затваряне с велкро. Козирка се предлага 
в гама от цветове.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм
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Шапка от 100% памуk с вентилационни отвори 
и регулируемо затваряне с велкро.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Полиестерна шапка с вентилационни отвори 
и регулируемо затваряне с велкро. 

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм
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Edward — 99423

Burton — 99428Magaley — 99458

Jean — 99419
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Manolo — 99427

Diane — 99449
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Лента за шапка от 100% полиестер, 
предлага се в различни цветове 
и е лесна за персонализиране.

 � Размер: 580 мм
 � TRS - 380 x 18 мм

Сублимирана полиестерна лента 
за поставяне върху шапка. Продава 
се изключително със следните шапки: 
99423, 99419, 99427.

 � 650 x 20 мм
 � SUB - 650 x 20 мм

Нетъкана лента за шапки (80 г/м²).
 � Размер: 580 мм
 � TRS - 380 x 16 мм

Естествена сламена шапка. 
Лентата не е включена.

 � Размер: 580 мм
 �

Естествена сламена шапка. 
Лентата не е включена.

 � Размер: 580 мм
 �

Шапка от PP, предлага се в няколко 
цвята. Лентата не е включена.

 � Размер: 580 мм
 �

Налични няколко панделки. 
Няколко възможни комбинации, 
за да персонализирате шапката си.



TH Clothes® - Марката 

TН Clothes® е създадена през 2006 г. с цел да запълни 
необходимостта от предоставяне на сертификатни 
качествени продукти на справедлива цена. Основната 
предпоставка на марката облекло е удовлетвореността 
на клиентите, без да се пренебрегва социалната 
отговорност и ангажираността с качеството. Всички 
продукти отговарят на критериите, изисквани 
от STANDARD 100 от OEKO-TEX®, който като сертификат 
OEKO-TEX®, гарантира, че клиентите и потребителите 
имат висока и ефективна продуктова сигурност.

Текстил с отговорно 
производство и с гаранция 
за качество. Тестван 
за използване на вредни 
вещества съгласно Oeko-Tex® 
Standard 100.

СЪБИТИЯ И ПРОМОЦИИ

СПОРТОВЕ И ВСЕКИДНЕВИЕ

УЧИЛИЩА И ДЕЦА

КОРПОРАТИВНИ УНИФОРМИ

ВИСОКА ВИДИМОСТ 
РАБОТНИДРЕХИ

МОДА И МАРКИ
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30105 106 30109 106

THC Sofia

30106

30113 106

THC Ankara 
Women THC Ankara

30114

30101 106

30110

THC Luanda

30102

144119116 149158 159109

154 134164

152

168114 132

121105 115 108118128 148

196103 113102112 183

118121105 115

102112

154144

104 134164 114

108 158119 149109

128 168

103 113 183

104114154144 109 104114154144

115119 128105 108

103112 113 183

103 119105183 102

104

Дамска вталена тениска от 100% 
памук (150 г/м²) (цвят 183: 90% 
памук/10% вискоза). Има тънко 
двойно бие от трико, подсилено 
от сатенена прилепваща лента. 
С двоен шев на подгъва на ръкавите 
и долната част.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 300 мм

Мъжка безшевна тениска със 
стандартна кройка от 100% памук 
(190 г/м²) (цвят 183: 90% памук/10% 
вискоза). Има 1x1 ластично бие 
с подсилваща лента от трико и двоен 
шев на ръкавите и долната част.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 300 x 350 мм

Мъжка безшевна тениска 
с традиционна кройка от 100% памук 
(150 г/м²)(цвят 183: 90% памук/10% 
вискоза). Има 1x1 ластично бие 
с подсилваща лента от трико и двоен 
шев на ръкавите и долната част.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 мм

Дамска вталена тениска от 100% 
памучно трико (190 г/м²)(цвят 183: 
90% памук/10% вискоза).Има тънка 
яка от трико с подсилена сатенена 
лента. С двоен шев на ръкавите 
и дъното.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 300 мм

Лента 
за подсилване 

от сатен
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30118

30116 103134194 195 199

195 102 103154 194199

THC San Marino

30186 103104 183

30185 106

THC Athens

THC Athens Women

30117 106

30115 106

Мъжка тениска с къс ръкав, изработена от 100% пенирано памучно 
пике (195 г/м²) (цвят 183: 85% памук/15% вискоза). Стилна и модерна 
кройка с тънка яка и маншети с 1x1 ластик. Подсилена яка с пике, без 
етикет. С подгъв и традиционна кройка.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 300 x 350 мм

Мъжка безшевна тениска с традиционна кройка от 100% памук 
(150 г/м²) (цветове: 194, 195 и 199: 60% памук/40% полиестер).Има яка 
от трико с подсилено „V“ деколте отвътре с лента от трико. Двоен шев 
на ръкавите и долната част.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 300 x 350 мм

Дамска вталена тениска от 100% памук (150 г/м²) (цветове: 194, 195 и 199: 
60% памук/40% полиестер).Има яка от трико с подсилено „V“ деколте, отвътре 
с лента от трико. Двоен шев на ръкавите и долната част.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 300 мм
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THC 
Tirana

30120 102154169 105

178 103148

THC 
Ibiza

30122
178 195 199

103 194183

30119 106

THC Nicosia 
Women

30128 134105 114179

103132 162

30121 106

THC 
Nicosia

30127
105 103132

134114179

30193 10630192 106

Мъжки потник от 100% памук 
(140 г/м²)(цветове 194, 195 и 199: 
60% памук/40% полиестер. Цвят 
183: 90% памук/10%. Широки 
отвори за ръкави и кръгло бие, 
с подсилваща върху извивките 
и деколтето. С двоен шев в долната 
част.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 мм

Мъжка спортна тениска с къс 
ръкав от 100% полиестер(130 г/м²). 
Традиционна кройка, с удобна 
и дишаща материя. Има подсилваща 
лента на яката от трико и двойно 
зашит подгъв на ръкавите и долната 
част.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 300 x 350 мм

Дамски потник от 100% памук 
(160 г/м²). Кръгло бие и гръб 
с форма“ Т“. С двоен шев на подгъва 
на ръкавите и деколтето.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 240 x 200 мм

Дамска леко вталена спортна 
тениска с къс ръкав от 100% 
полиестер(130 г/м²). Традиционна 
кройка, с удобна и дишаща материя. 
Има подсилваща лента на яката 
от трико и двойно зашит подгъв 
на ръкавите и долната част.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 300 мм
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THC Bucharest Women

30126 194 195 199 103134 105

30125 106

THC Bucharest

30124 194195 199 103134105

30123 106

Дамска тениска с дълги ръкави от 100% памук 
(150 г/м²) (цветове: 194, 195 и 199: 60% памук/40% 
полиестер). Ластична яка 1x1 и лента за подсилване.
Модерна кройка с бие с подсилваща лента от трико. 
С двоен шев на ръкавите и долната част.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 240 x 200 мм

Мъжка тениска с дълги ръкави от 100% памук 
(150 г/м²) (цветове: 194, 195 и 199: 60% памук/40% 
полиестер). Ластична яка 1x1 и лента за подсилване. 
Безшевна тениска с традиционна кройка и двоен шев 
на ръкавите и долната част.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 300 мм
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THC Berlin

30176 115103 134113 129

30175 106

THC Monaco

30188 114183 105103 134

THC Dhaka

30208 104 183 103

30187 106

30209 106

THC Eve

30135

30134 10630130 106

THC Adam

109 124 154119

164

149 189

121 128111 158118 108

116

134114 132 152

168

104 115

103105 113183196

121115105 128111 108

109

114

119

124 154189

30131
134

103113

102

183

Мъжко пике поло с къси ръкави 
от 100% памук (195 г/м²) (цвят 
183: 85% памук/15% вискоза). 
Със стандартна кройка, това 
поло има ластична яка и ръкави. 
Яката е подсилена с лента 
от пике. Отпред, до яката, има 
три копчета в цвета на текстила 
(допълнително копче, поставено 
на вътрешния шев). Изрязано 
и зашито с малки странични 
отвори в долната част на полото.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 280 x 200 мм

Мъжко пике поло с къс ръкав 
от 100% памук (195 г/м²) (цвят 
183: 85% памук/15% вискоза). 
С елегантна яка и ръкави с ластик, 
с подсилена пике яка. Подсилена 
платка с 2 копчета в цвета 
на текстила (допълнително копче, 
поставено на вътрешния шев). 
Модерна кройка с един джоб 
на гърдите. Изрязано и пришито 
с малки странични отвори в долната 
част на поло.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 100 x 60 мм

Дамско пике поло с къс ръкав 
от 100% памук (195 г/м²)(цвят 
183: 85% памук/15% вискоза). 
Има ластична яка и ръкави, яката 
е подсилена с лента от пике. 
Отпред, до яката, има 4 копчета 
в цвета на текстила (допълнително 
копче, поставено във вътрешния 
шев). С подгъв.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 200 мм

Мъжко поло с къс ръкав, направено 
от 100% памук (240 г/м²) (цвят: 
183: 85% памук/15% вискоза). 
Традиционна кройка с ръкави и яка 
с ластик и лента за подсилване 
на яката от пике. Подсилен отвор 
с 3 копчета с цвета на текстила 
(допълнително копче, поставено 
на вътрешния шев). С малки 
странични отвори в долната част 
на полото. Отстраним видим етикет.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 280 x 200 мм

Мъжко пике поло с къси ръкави 
35% памук и 65% полиестер 
(200 г/м²). Поло със стандартна 
кройка с ластична яка и ръкави, 
яката е подсилена с лента от пике. 
Има подсилен плакет с три копчета 
в цвета на текстила (допълнително 
копче, поставено във вътрешния 
шев). С подгъв.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 280 x 200 мм
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THC Monaco

THC Dhaka

THC Bern

30141 183105115 103 113

114119111 134128

THC Bern Women

30140 106

30145 183 134103

102 114 105 115

THC Rome

30144 10630136 106

30137 105 113103134

119 104 129114 183

THC Rome Women

30139
113 114

103 134 105

183

30138 106

Дамско двуцветно пике поло с къс 
ръкав от 100% памук (210 г/м²) 
(цвят 183: 85% памук/15% вискоза). 
Двуцветен контраст на яката, 
ръкава и плакета. Има ластична 
яка и маншети. Подсилен плакет 
с 3 копчета в контрастиращ цвят 
(допълнително копче, поставено 
на вътрешния страничен шев). 
Вталена талия и малки странични 
цепки в долната част на полото.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 200 мм

Дамско двуцветно пике поло с къс 
ръкав от 100% памук (210 г/м² 
(цвят 183: 85% памук/15% вискоза). 
Двуцветен контраст на яката, 
ръкава и плакета. Има ластична 
яка и маншети. Подсилен плакет 
с 3 копчета в контрастиращ цвят 
(допълнително копче, поставено 
на вътрешния страничен шев). 
Вталена талия и малки странични 
цепки в долната част на полото.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 290 x 200 мм

Дамско пике поло с дълги ръкави 
от 100% памук (210 г/м²)(цвят 183: 
85% памук/15% вискоза). Има 
ластична яка, подсилена с лента 
от пике. Има подсилен плакет 
с 4 копчета в цвета на текстила 
(допълнително копче, поставено 
във вътрешния шев). Двоен шев 
на ръкавите и долната част. 
Отстраним видим етикет.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 200 мм

Мъжко пике поло с дълги ръкави 
от 100% памук (210 г/м²(цвят 183: 
85% памук/15% вискоза). Със 
стандартна кройка, това поло 
има ластична яка и ръкави. Яката 
е подсилена с лента от пике. Има 
подсилен плакет с три копчета 
в цвета на текстила (допълнително 
копче, поставено на вътрешния 
шев). Изрязано и зашито с малки 
странични отвори в долната част 
на полото. Отстраним видим етикет.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 290 x 200 мм
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30201 106

THC London 
Women

30158 124

30195 106

THC Paris 
Women

30152 124103

30214 106

THC Batalha 
Women

30213 124103

THC Tokyo 
Women

30154 124

30197 106

Дамска риза оксфорд с къс ръкав 
от 70% памук и 30% полиестер 
(130 г/м²). Вталена риза 
с 2 шева отзад и отпред и двоен шев 
на подгъва на ръкава. Има 7 перлени 
цветни копчета.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 80 x 40 мм

Дамска риза оксфорд с дълъг ръкав 
от 70% памук и 30% полиестер 
(130 г/м²). Има регулируеми маншети 
с 2 копчета и ръкав с 1 плисе. 
Вталена риза с 2 шева отпред 
и отзад и плакет със 7 перлени 
цветни копчета.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 80 x 40 мм

Дамска риза с дълг ръкав от 68% 
памук, 28% полиамид и 4% еластан 
(115 г/м²). Дълъг ръкав с 1 плисе 
и регулируеми маншети с 1 копче. 
Вталена талия с 2 шева на гърба 
и плакет със 7 копчета в цвета 
на текстила.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 80 x 40 мм

Дамска риза с дълги ръкави 
от поплин с плисе 35% памук и 65% 
полиестер (115 г/м²). Има невидимо 
копче за твърдост на яката, 
7 копчета в цвета на текстила 
и регулируеми маншети с 1 копче. 
Риза с два шева на гърба.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 80 x 40 мм
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THC London

30157 124

30200 106 30196 106

THC Tokyo

30153 124103

THC Paris THC Batalha

30212 106

30211 13412410330151 124103

30194 106

Мъжка риза оксфорд с къс ръкав 
от 70% памук и 30% полиестер 
(130 г/м²). Има двоен шев 
на маншета на ръкава и джоба 
на гърдите от лявата страна. Яка 
с 2 копчета и плакет със 7 перлени 
цветни копчета.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 80 x 40 мм

Мъжка риза оксфорд с дълъг ръкав 
от 70% памук и 30% полиестер 
(130 г/м²). Има регулируеми маншети 
с 2 копчета, ръкав с 2 гънки и джоб 
на гърдите от лявата страна. Яка 
с 2 копчета и плакет със 7 перлени 
цветни копчета (с изключение 
на черно).

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 80 x 40 мм

Мъжка риза с дълъг ръкав от 68% 
памук, 28% полиамид и 4% еластан 
(115 г/м²). Дълъг ръкав с 1 плисе 
и регулируеми маншети с 2 копчета. 
Плакет със 7 копчета в цвета 
на текстила.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 80 x 40 мм

Мъжка риза с дълги ръкави 
от поплин и с плисе от35% памук 
и 65% полиестер (115 г/м²). Има 
невидимо копче за твърдост 
на яката, 7 копчета в цвета 
на текстила и регулируеми маншети 
с 1 копче. Риза с два шева на гърба.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 80 x 40 мм
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THC Milan 
Women

30150 103 134115193

THC Milan

THC Milan Rn

30149 103 134115193

30210 103134 193

Дамски пуловер с“ V“ деколте от 70% памук и 30% 
полиамид (220 г/м²). Има бие, маншети и долна част 
с ластик. Вталени ръкави.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � EDB - 280 x 200 мм

Мъжки пуловер с“ V“ деколте от 70% памук и 30% 
полиамид (220 г/м²). Има бие, маншети и долна част 
с ластик. Вталени ръкави.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 280 x 200 мм

Мъжки пуловер с кръгло деколте от 70% памук и 30% 
полиамид (220 г/м²). Има бие, маншети и долна част 
с ластик. Вталени ръкави.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 280 x 200 мм
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THC Vilnius

THC Budapest

30253 183134 103 168

30163 103 134 194183 173

THC Delta

30159 115 105 128 109 129149

113103134114 183

30202 106

Суичър (унисекс) с качулка от 50% памук и 50% полиестер 
(320 г/м²), кардиран от вътрешната страна. С висока яка 
и качулка от тафта, съхранявана вътре в яката, достъпна чрез 
цип. Шев в областта на корема и 1x1 ластик на маншетите 
и кръста. Има 2 странични джоба с цип с цвета на текстила.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 мм

Суичър (унисекс) от 50% памук и 50% полиестер (300 g/m²) кардиран 
отвътре. Има двоен шев и ластик на яката, маншетите и кръста. Яката 
включва подсилваща лента.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 мм

Суичър (унисекс) 50% памук и 50% полиестер 
(320 г/м²) кардиран отвътре. Има маншети и колан 
с ластик и 1/4 цветен цип.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 90 x 60 мм
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30204 106

THC Helsinki

30164 105 128134103 113 129

THC Vienna

THC Helsinki Women

30165 102 134 103113129

30205 106

30166 105134 103

Полар (унисекс) от 100% полиестер (260 г/м²) с 1/4 затваряне 
с цип. Има ластик на ръкавите и предпазител на ципа 
за допълнителен комфорт.
Размери: S, M, L, XL, XXL

 � EDB - 100 x 60 мм

Дамско вталено поларено яке от 100% полиестер (260 г/м²) 
с цветен цип и предпазител за ципа за по-голям комфорт. Има 
странични джобове и ластик на ръкавите.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � EDB - 100 x 60 мм

Мъжк поларено яке от 100% полиестер (260 г/м²) с цветeн цип 
и предпазител за ципа за по-голям комфорт. Има странични 
джобове и еластични маншети.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � EDB - 100 x 60 мм



TR

473

30160 148128 116 158118

164109169159

134114 105132 152

103168 183 196

149

THC 
Phoenix

30203 10630207 106

30189 114114 105105

153153 163

134

183

168

THC 
Moscow

30161 105134

103183195

194

THC 
Amsterdam

30162 194 134 103183195

THC Amsterdam  
Women

Суичър с качулка (унисекс) 
от 50% памук и 50% полиестер 
(320 г/м²), кардиран отвътре. 
Качулката включва капси 
и стягаща връв в цвета на текстила. 
Суичър с торбест джоб и ластик 
1x1 на маншетите и кръста.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 290 x 200 мм

Суичър (унисекс) от 50% памук 
и 50% полиестер (320 г/м²) кардиран 
отвътре. Има ластични 1x1 маншети 
и лента на кръста, торбест джоб 
и качулка с контрастни цветни 
връвки.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 мм

Дамски суичър от 50% памук и 50% 
полиестер (320 г/м²), кардиран 
отвътре. Качулката е подплатена 
и има цветна връв за стягане. 
Предната част има два джоба тип 
кенгуру и пластмасов цип. С ластик 
на маншета и на кръста.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 100 x 60 мм

Мъжки суичър от 50% памук и 50% 
полиестер (320 г/м²), кардиран 
отвътре. Качулката е подплатена 
и има цветна връв за стягане. 
Предната част има два джоба тип 
кенгуру и пластмасов цип.С ластик 
на маншета и на кръста.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 100 x 60 мм
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30183 134103 105113

THC Dublin

30190 134 103119129 114 105

THC Oporto

30215 134 103105149

THC Liubliana

Ветровка от тафта (унисекс) 100% полиестер (65 г/м²). 
Има качулка със стопери и подплата от мрежа. 
Ластик със стопери отдолу и странични джобове 
с пластмасови ципове.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TXP - 80 x 40 мм

Мъжко спортно яке от 100% полиестер (60 г/м²). Със 
своята модерна кройка, това спортно яке има 2 предни 
джоба и двуцветни детайли. Достъп с цип отзад 
за лесно персонализиране.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TXP - 290 x 200 мм

Подплатена парка (унисекс) 100% полиестер (отвън: 240 г/м² 100% 
полиестер pongee 240 и водоустойчиво PVC покритие; вътрешност: 
65 г/м² 100% полиестер тафта; пълнеж: 100% полиестер г/м²). Яка, 
облицована с черен полар (закопчана с велкро лента). Сгъваем 
качулка с яка, регулируема с черни тапи. Отвор с капак, цветен 
цип, велкро и тик-так копчета в черно. Има 2 външни джоба с капак 
и 2 вътрешни джоба (1 за мобилен телефон) с велкро затваряне. 
Вътрешни маншети с 2x2 ластик и регулируеми външни маншети 
с велкро ленти. Термоуплътнени шевове. Достъп с цип в долната 
част на гърба за лесно персонализиране.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 � EDB - 90 x 60 мм

Качулка, 
облицована 

с мрежа
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30254 134 103

THC Skopje

30246 134 103

THC Brussels
Мъжко яке с качулка от 300T тафта (95% полиестер 
и 5% еластан) (280 г/м²). Модерна кройка с шевове 
на гърдите. Има качулка със стопери и има вътрешни 
джобове. Лесна зона за персонализиране над гърдите.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 мм

Дълга подплатена парка (унисекс) от 100% полиестер 
(отвън: 75 г/м² 300T полиестерно понге покритие ; 
отвътре: 100% полиестер 50 g/m²; пълнеж: 335 г/м²). 
С подплатена качулка и еластични маншети. Топла 
и здрава парка с декоративни шевове, с вътрешни 
и предни джобове с водоустойчиви ципове.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 �
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THC Zagreb Women THC Zagreb
Дамско софтшел яке от 96% полиестер и 4% 
еластан (280 г/м²), с два слоя, подвижна качулка 
и водоустойчиво покритие. Яке с подплата от полар 
с 2 предни джоба и диагонален джоб на гърдите, 
всички с ципове. Регулируеми маншети с велкро 
лента. Сваляща се качулка с шнур и велкро лента 
за закрепване към яката. Заоблен подгъв на гърба.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 100 x 60 мм

Мъжко софтшел яке от 96% полиестер и 4% 
еластан (280 г/м²), с два слоя, подвижна качулка 
и водоустойчиво покритие. Яке с подплата от полар 
с 2 предни джоба и диагонален джоб на гърдите, 
всички с ципове. Регулируеми маншети с велкро 
лента. Сваляща се качулка с шнур и велкро лента 
за закрепване към яката. Заоблен подгъв на гърба.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 100 x 60 мм



TR

477

30252 113134 103

THC Baku

30177 113134 103

THC Stockholm
Мъжки подплатен работен елек от 100% оксфорд 
полиестер с акрилно покритие (170 г/м²), подплатен 
със 100% тафта полиестер (65 г/м²). Яка с подплата 
от полар и ластични страни за по-добро прилепване. 
Има 6 джоба: 5 предни джоба, включително 
2 с вътрешен цип плюс 1 за мобилен телефон 
и 1 вътрешен джоб. Достъп с цип отзад за лесно 
персонализиране.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 70 x 25 мм

Унисекс софтшел елек от 96% полиестер и 4% 
еластан с два слоя (280 г/м²). Водоустойчив елек 
с дължина на гърба по-голяма от тази отпред. Има 
три джоба, два странични джоба с цип и двоен джоб 
на гърдите. Област за персонализиране с лесен 
достъп.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 100 x 80 мм
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THC Minsk

30249 111113 134103

THC Warsaw

30178 113134103

THC Zagreb Work

30182 188

30250 106

 

Софтшел яке за мъже с висока видимост (клас III) от 100% полиестер 
(320 г/м²), с три слоя, подвижна качулка и водоустойчиво покритие. 
Софтшел яке с подплата от полар и TPU покритие. Има 2 предни 
джоба и диагонален джоб на гърдите, и двата с ципове. Регулируеми 
маншети с велкро лента. Сваляща се качулка с шнур и велкро лента 
за закрепване към яката. Заоблен подгъв на гърба.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 290 x 200 мм

Работна престилка (унисекс) от 20% памук и 80% полиестер (190 г/м²). 
Елегантна и модерна кройка със стилизирана яка и 2 странични джоба. 
Еластични маншети и закопчаване с тик-так копчета. Отвор отзад 
за по-голяма свобода на движение.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 280 x 70 мм

Мъжки работен панталон от 80% памук и 20% полиестер 
(260 г/м²) с отразяващи детайли отпред и подсилване 
на коленете. Има общо 8 джоба, 3 от които с велкро 
закопчаване, включително 1 за съхранение на мобилен 
телефон. Еластична талия с пластмасова скоба за окачване 
на ежедневни предмети.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 90 x 60 мм

Светлоотразителни 
елементи
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THC Astana

30251 113 134103

THC Tallinn

30247 111 113134 103

THC Bratislava

30248 111 113134 103

Мъжко работно яке от 98% памук и 2% еластан 
(240 г/м²). Модерна кройка, с 2 шева на гърба и ластик 
на ръкавите и талията. Закопчаване с тик-так копчета. 
Има 2 джоба отпред и 1 джоб на гърдите.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 80 x 80 мм

Мъжки работен панталон от 98% памук и 2% еластан 
(240 г/м²). Има 6 джоба: 2 странични джоба с цип, 
2 предни джоба и 2 задни джоба. Талия с ластик 
отстрани.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 80 x 80 мм

Подплатено унисекс яке за работно облекло (отвън: 170 г/м² 
100% полиестер оксфорд с акрилно покритие; пълнеж: 75 г/м² 
100% полиестер; интериор: 65 г/м² 100% полиестер тафта). 
Преобразува се до елек, с подвижни ръкави с цип. Има яка, 
подплатена с поларена мрежа и три джоба с цип. Достъп с цип 
отзад за лесно персонализиране.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 280 x 200 мм



TR

480

THC Ankara KidsTHC QuitoTHC Phoenix Kids

30170 106

30171
103134

105 128 102

119144

108

THC Dublin Kids

30168 106

30191
129119

114 134 105

103

30169

109119 144 154108

183103 114 104189164

105112 128102 118134

30206 106

30174 103134102 154 183

Детска тениска (унисекс) от 100% 
памук (150 г/м²). Има 1x1 ластично 
бие с подсилваща лента. С двоен 
шев на подгъва на ръкавите 
и долната част.

 � Размери: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 мм

Детска ветровка от тафта (унисекс) 
100% полиестер (65 г/м²). Има 
качулка със стопери и подплата 
от мрежа. Ластик със стопери отдолу 
и странични джобове с пластмасови 
ципове. Подвижен видим етикет.

 � Размери: 6, 8, 10, 12, 14
 � TXP - 80 x 40 мм

Детска(унисекс) тениска със 
стандартна кройка от 100% памук 
(190 г/м²) с кардирана памучна 
прежда. Има 1x1 ластична яка 
с подсилваща лента от трико и двоен 
шев на ръкавите и долната част.

 � Размери: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 мм

Детски суичър с качулка (унисекс) 
от 50% памук и 50% полиестер 
(320 г/м²), кардиран интериор. 
Качулка с подплата от трико, 
отговаряща на стандартите 
за безопасност на Европейския 
съюз. Суичър с торбест джоб 
и ластик 1x1 на маншетите и кръста.

 � Размери: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � TRS - 200 x 200 мм
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30255 100

THC Rodrigo

THC Adam Kids

30172 106

30173 114 134 105 109108115 154

Детско (унисекс) пике поло с къси ръкави от 100% памук (195 г/м²). 
Това поло има ластична яка и ръкави и яката е подсилена с лента 
от пике. Отпред, до яката, има три копчета в цвета на текстила 
(допълнително копче, поставено на вътрешния шев) и подплатен 
плакет. Изрязано и зашито с малки странични отвори в долната 
част на полото.

 � Размери: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 мм

Кецове от микрофибър и гумена подметка (унисекс) 
със спортен дизайн. Персонализира се с парчета 
в различни цветове, поставени чрез VELCRO система. 
Съдържа декоративни шевове в областта на петата 
и 3 перфорации от вътрешната страна, което позволява 
по-добро дишане на тази удобна маратонка.

 � Размери: от 35 до 44
 � SCR - 30 x 15 мм





CI
Connect’in

Direct Import 
from Asia

Създайте уникален 
продукт! 

Услугите Connect'in ви позволяват с 
прости и малки стъпки да създавате 
продукти с имиджа на вашата марка.

+ Персонализация 
+ Модели 
+ Цветове 

+ Материали 
+ Аксесоари 
+ Формати
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 �Cork

Original Lanyards

CHOOSEYOURWAY

Пръстен

Гума

Закопчалка

Кука

Полиестер

Щипка

Карабинери

Полиестерен 
жакард

Картодържател

Памук

PVC 
торбичка

Поддържаща 
корда

Креативни, 
първокласни, 
екологични. 
Изберете стила 
на вашата марка.

Cork Long

Cork Short

 � Дълга Ø3 / Ø5 x 470 мм

 � Къса Ø3 / Ø5 x 175 мм

 � Цветове / материал

 � Аксесоари

Корк

*96 налични цвята по Pantone®

9 стандартни цвята*

Еластична лента

Закопчалки

Етикети

Екстри

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА: МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:
От 6 работни дни.

Цени и възможности за персонализиране при поискване.

Няма минимално количество за поръчка.
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 � Tube Jacquard  � Tube Original

�.� 401 �.� 401

Пръстен

Карабинерите 
се предлагат в 10 цвята

Карабинерите 
се предлагат в 10 цвята

Етикети за сублимация, 
гума или обемен стикер

Гума ЗакопчалкаКука Полиестер ЩипкаКарабинери Полиестерен 
жакард

КартодържателПамук PVC 
торбичка

Поддържаща 
корда

Jacquard Short

Предлага се в 

Mask Holder
Предлага се в 

Mask Holder

Tube ShortJacquard Long Tube Long
 � Къса Ø7 x 175 мм  � Къса Ø7 x 175 мм � Дълга Ø7 x 460 мм  � Дълга Ø7 x 470 мм

 � Цветове  � Цветове  � Аксесоари
96 налични цвята по Pantone®

*96 налични цвята по Pantone®

*96 налични цвята 
по Pantone®

40 цвята стандартно*

9 стандартни цвята*

Еластична лента

Закопчалки Етикети Екстри

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА: МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:

Цени и възможности за персонализиране при поискване.

Стандартни цветове Няма минимално количество за поръчка.
Специални цветове: от 10 работни дни.
Стандартни цветове: от 6 работни дни.

Специални цветове 250 единици.

3D Аксесоар
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 �Nautic
Nautic Mask Holder Nautic Long

 � Ø7 x 300 мм  � Дълга Ø7 x 470 мм

Nautic Short

Nautic Mask Holder

 � Къса Ø7 x 175 мм

Пръстен

Гума

Закопчалка

Кука

Полиестер

Щипка

Карабинери

Полиестерен 
жакард

Картодържател

Памук

PVC 
торбичка

Поддържаща 
корда

 � Цветове
Над 12 стандартни цвята*

9 стандартни цвята*

 � Аксесоари � Аксесоари

Еластична лента

Закопчалки

Етикети

Екстри

Етикети 
за сублимация, гума 
или обемен стикер

Карабинерите 
се предлагат 

в 10 цвята

Цени и възможности за персонализиране при поискване.

*96 налични цвята по Pantone®

*96 налични цвята по Pantone®

3D 
Аксесоар

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:
Стандартни цветове Няма минимално количество за поръчка.
Специални цветове 250 единици.

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:

Специални цветове: от 12 работни дни.
Стандартни цветове: от 6 работни дни.
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PREMIUMCHOICE
Leather Long

 � Дълга 13 х 500 мм

Leather Short
 � Къса 13 х 200 мм

Пръстен

Кафява кожа

КукаКарабинери

Картодържател

Синя кожа

PVC 
торбичка

Черна кожа

Поддържаща 
корда

 � Цветове

 � Аксесоари � Аксесоари

ЗакопчалкиЗакопчалки

Екстри

Червена кожа

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА: МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:
От 8 работни дни. Няма минимално количество за поръчка.

 � Leather

Цени и възможности за персонализиране при поискване.
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 � Sublimation

 � Персонализиране
Сублимацията позволява отпечатването на изображения или снимки, 
като се постигат резултати с висока разделителна способност.

Пръстен ЗакопчалкаКукаКарабинери КартодържателPVC 
торбичка

 � Аксесоари
Закопчалки Екстри

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА: МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:
От 6 работни дни. Няма минимално количество за поръчка.

Slim  
15 x 460 мм

Slim RPet  
15 x 460 мм 20 x 460 мм

RPet  
20 x 460 мм

Печат от 1 страна Печат от 1 страна Печат от 1 страна Печат от 1 страна

Печат от 2 страни Печат от 2 страни Печат от 2 страни Печат от 2 страни

Цени и възможности за персонализиране при поискване.

Поддържаща 
корда
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С закопчалка 
за сигурност

 � Аксесоари � Аксесоари
Екстри

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА: МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:
От 6 работни дни. Няма минимално количество за поръчка.

15 x 375 мм

15 x 160 мм

Печат от 1 страна

Печат от 1 страна

Печат от 2 страни

Печат от 2 страни

 � Sublimation Mask Holder

 � Sublimation Wristband

Полиестер

Полиестер

RPET

RPET

 � Материал

 � Материал

Цени и възможности за персонализиране при поискване.

До 5.000 употреби

Търговските марки VELCRO® 
и PRESS_LOK® са собственост на Velcro 
BVBA. Използва се с разрешение.
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3D Print’in

Поставете себе 
си пред технологията: 
отпечатайте вашата 
марка в три измерения
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Налични повече от 25 цвята!

Нашите 3D модели са:

Разкажете ни как си представяте 
вашия модел и ние ще разработим 
3D дизайна му

1 - Чертеж на двуизмерен модел 2 - Преобразуване 
в триизмерен модел

3 - Генериране на пластовия модел 4 - Производство 
на крайния продукт

Можете да комбинирате до 2 цвята на продукт.

— От естествен произход 
— Биоразградими 
— Компостируеми 

Никога 
не е било толкова 
лесно да оживите 
марката си!

От 5 работни дни.
МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:
Няма минимално количество за поръчка.

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:
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Paper’in

1 2 3

Индивидуалността на вашата марка е уникална

С нашите 100% персонализируеми торби можете 
да изберете желания модел, материали и персонализация. 
Резултатът ще бъде уникален и оригинален.

смYK печат Допълнителни опции*:

Стандартни шнурове

Полиестерни панделки
*други цветове по заявка

Матова хартия 170 г / м²

Допълнителни опции

Лъскава пластификация

Картонен фон

UV лак

Материал Персонализиране Връзки
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72888

72898

72899

72887

72897

72886

72896

Изберете опцията, която най-добре 
отговаря на вашата марка

Модели

Хоризонтална

Wine

Вертикална

Small Средна Голяма
Чанта.

Шнур - 300 х 6 мм

72886: 248 x 198 x 88 мм 

72896: 180 x 230 x 80 мм

Чанта. 

100 x 380 x 100 мм 

Шнур - 300 x 6 мм

Чанта.

Шнур - 300 х 6 мм

72887: 250 x 250 x 80 мм 

72897: 230 x 320 x 100 мм

Чанта.

Шнур - 300 х 6 мм

72888: 415 x 320 x 140 мм 

72898: 320 x 420 x 120 мм

Цени и възможности за персонализиране при поискване.

От 12 работни дни.

500 единици.

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:



CI

494

Graphic’in

Печат онлайн

Вашите брандирани бройки могат 
да бъдат отпечатани чрез нашия онлайн 
симулатор. Бързо, интуитивно и просто 
решение на един клик разстояние.
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 �Модели

Папки

Покани

Размери

Размери

Тип хартия

Тип хартия

Покритие

Без джоб С джоб

Покритие

310 x 450 мм

Матово покрите 350 гр

Матирано покритие 300гр

210 x 100 мм

Матова пластификация

Матова пластификация

Лъскава пластификация

Лъскава пластификация

Офсетен лак

Цени и възможности за персонализиране при поискване.

От 3 работни дни.

От 4 работни дни.

100 единици.

250 единици.

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:
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Размери

Тип хартия

Покритие

210 x 297 мм

148 x 210 мм

Матово покритие 90гр

Блестящо покритие 125гр

Матово покрите 350 гр

Блестящо покритие 350гр

Матова пластификация

Офсетен лак

Цени и възможности за персонализиране при поискване.

От 3 работни дни.

Размери

Покритие

Тип хартия

CLA Картон 315 гр.

Матирано покритие 300гр

Блестящо покритие 300гр

Стандартен формат 85 x 55 мм

Матова пластификация

Офсетен лак

От 3 работни дни.

100 единици.

100 единици.

Визитки

Карти за уговорени срещи

Карти за лоялност

Карти

Флаери и диптихи

Само отпред

Диптихи

Отпред и отзад

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:

Лъскава пластификация

Лъскава пластификация
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Размери

Екстри

Ветроустойчива, устойчива и издръжлива материя

Капка

Капка

790 x 1740 мм 

1040 x 2350 мм 

1290 x 2980 мм

Платно

Платно

580 x 2080 мм 

681 x 2680 мм 

860 x 3480 мм

Нож

Нож

L-банер Навиващи се

630 x 1740 мм 

681 x 2680 мм 

870 x 3480 мм

Цени и възможности за персонализиране при поискване.Цени и възможности за персонализиране при поискване.

От 4 работни дни.

Навиващи се и L-банери

Рекламни знамена

Материал

Материал

Тип печат

Канава с полугланц 340g

Дигитален

От 3 работни дни.

Основа с шип

Поплавък 
за кръстосана 

основа

Малка 
кръстосана 

основа

Основа с шип 
за пясък

Голяма 
кръстосана 

основа

Основа за кола

Стандартен

800 x 2000 мм

Клик-клак

850 x 2000 мм

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:
Няма минимално количество за поръчка.

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:
Няма минимално количество за поръчка.

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:
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pin your attitude

Button p’in

70005

Подчертайте индивидуалността 
на вашата марка 
с нашите напълно 
персонализируеми значки

Мостреник 
на разположение онлайн



CI

499

Различни модели 
и аксесоари, 
за да придадете 
на вашата марка имиджа, 
който заслужава

 � Аксесоари

 � Аксесоари

Модели

Игла

Игла

Двойна магнитна закопчалка

Магнит

Магнит

Магнитна закопчалка

Отварачка за бутилки

Правоъгълна

Кръгла

Цени и възможности за персонализиране при поискване.

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА: МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:
От 5 работни дни. 100 единици.

Ø25 мм

79 x 53 мм / 80 x 53 мм 53 x 78 мм

Ø57 мм Ø59 мм

Ø38 мм Ø50 мм
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Dom’ing

70005

Рационализирайте марката 
си със специални значки 
и ключодържатели

Техниката за обемен печат ви позволява 
да придадете обем и блясък на вашата 
марка. Изберете формати и аксесоари 
за изключителни и дълготрайни резултати.

Мостреник 
на разположение онлайн
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От 8 работни дни.

От 8 работни дни.

100 единици.

250 единици.

 �Модели

Значки с вложка

Ключодържател

Гъвкави значки

Кръгла Кръгла Специални формати

Ø15 мм| Ø20 мм 
Ø25 мм | Ø30 мм

От 3 до 7 см²

25 x 15 мм 
35 x 12 мм 
35 x 20 мм

Специални формати

От 9 до 42 см²

Пръстен

Верижка

15 x 15 мм 
20 x 20 мм 
25 x 25 мм

Правоъгълна

 � Цветове на вложката

 � Аксесоари

 � Цветове на вложката

Правоъгълна Квадрати

Ø18 мм

19 X 15 мм | 20 x 18 мм

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:
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Свържете вашата марка 
с най-новите тенденции!

Нашата оферта CONNECTING YOU USB има 
няколко специални персонализации. Има 
десетки формати, капацитет до 32 GB, 
допълнителни аксесоари и подаръчна кутия.

Интерфейс 2.0 и 3.0 
(на маркирани модели)

Сертифициране ROHS

От 16 работни дни.

100 единици.

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:

Директен внос от Азия
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77509

77696

77681

77689

77435

77508

 �Модели

UDP карта с памет. Налични 
дървета: клен, орех и бамбук. 
 90 x 53 x 5 мм

USB флаш устройство. Налични 
дървета: клен, орех и бамбук. 
 60 x 19 x 10 мм

USB флаш устройство. Рециклирана 
пластмаса. Всеки цвят по Pantone®, 
започващ от 1000 бр. 
 53 x 19 x 6 мм

Цени и възможности за персонализиране при поискване.

USB флаш устройство. Налични 
дървета: клен, орех и бамбук. 
 59 x 19 x 12 мм

USB флаш устройство. Крафт 
хартия. 
 Ø19 x 66 мм

USB флаш устройство. Корк. 
 Ø22 x 49 мм
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775027750377562

775047767377595

774367751877559

775917750677432
USB флаш устройство. 
 42 x 22 x 9 мм

UDP флаш устройство. 
 60 x 18 x 10 мм

Мини UDP флаш устройство. 
Алуминий. 
 12 x 37 x 5 мм

USB флаш устройство. Всеки цвят 
по Pantone®, започващ от 1000 бр. 
 57 x 17 x 7 мм

UDP флаш устройство. Алуминий. 
Всеки цвят по Pantone®, започващ 
от 1000 бр. 
 57 х 24 х 3 мм

Мини UDP флаш устройство. 
Алуминий. Всеки цвят по Pantone®, 
започващ от 500 бр. 
 33 x 12 x 6 мм

Мини UDP флаш устройство. 
Метал. С щипка за карабинер. 
 51 x 12 x 5 мм

USB флаш устройство. С микро 
USB. Всеки цвят по Pantone®, 
започващ от 250 бр. 
 70 x 17 x 8 мм

UDP флаш устройство. 
 62 x 29 x 4 мм

Мини UDP флаш устройство. 
 39 x 15 x 7 мм

USB флаш устройство. 
Неръждаема стомана и ABS. 
С щипка за карабин. Всеки цвят 
по Pantone®, започващ от 1.000 бр. 
 61 x 18 x 9 мм

USB флаш устройство. Метал. 
 50 x 12 x 7 мм
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77523

77688

77516

77561 77630

77505

77560

77501
USB флаш устройство. Имитация 
на кожа. Всеки цвят Pantone®, 
започващ от 500 бр. 
 80 x 21 x 16 мм

USB флаш устройство. Интерфейс 
3.0. Щипка: хром. Тяло: Всеки цвят 
по Pantone®, започващ от 100 бр. 
 58 x 18 x 10 мм

USB флаш устройство. Всеки цвят 
по Pantone®, започващ от 100 бр. 
 55 x 17 x 10 мм

Цени и възможности за персонализиране при поискване.

USB флаш устройство. Имитация 
на кожа. Всеки цвят Pantone®, 
започващ от 500 бр. 
 73 x 33 x 14 мм

USB флаш устройство. Имитация 
на кожа. С щипка за карабин. 
Всеки цвят Pantone®, започващ 
от 1000 бр. 
 100 x 26 x 11 мм

USB флаш устройство. Клип: 
всеки цвят Pantone®, започващ 
от 1000 бр. Тяло: Тяло: Всеки цвят 
по Pantone®, започващ от 100 бр. 
 58 x 18 x 10 мм

USB флаш устройство. Щипка: хром. Тяло: Всеки 
цвят по Pantone®, започващ от 100 бр. 
 58 x 18 x 10 мм

USB флаш устройство. Щипка: 
хром. Тяло: Всеки цвят по Pantone®, 
започващ от 100 бр. 
 58 x 18 x 10 мм

Един цвят 
за всяка марка

От 112 работни дни.
ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:
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775827757777699

776147761877602

776017760477603

77692 77695 77610

 � Екстри

UDP карта с памет. 
 86 x 54 x 2 мм

Кутия за USB флаш устройство. 
Бамбук. Продава се само с USB 
флаш устройство. 
 80 x 51 x 25 мм

Кутия за USB флаш устройство. 
ABS. С прозорец PE. Продава 
се само с USB флаш устройство. 
 89 x 89 x 20 мм

Връзка 
 7 x 370 мм

UDP карта с памет. 
 86 x 54 x 3 мм

Кутия за USB флаш устройство. 
Рециклиран картон. Продава 
се само с USB флаш устройство. 
 91 x 40 x 23 мм

Кутия за USB флаш устройство. 
Метална. Продава се само с USB 
флаш устройство. 
 115 x 85 x 22 мм

Ключодържател

Кутия за USB флаш устройство. 
Прозрачен PP, с магнит. Продава 
се само с USB флаш устройство. 
 103 x 72 x 10 мм

Кутия за USB флаш устройство. 
PP. Продава се само с USB флаш 
устройство. 
 68 x 25 x 15 мм

Кутия за USB флаш устройство. 
Прозрачен PP, с магнит. Продава 
се само с USB флаш устройство. 
 95 x 46 x 21 мм

Ключодържател
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77515

776647742377641

7750077513

77700

Формати, които 
остават в паметта. 
Създайте формата 
на вашия USB

UDP флаш устройство 
в химикалка. Химикалка с черно 
мастило и сензорен връх 
 Ø14 x 136 мм

Всеки цвят по Pantone®, започващ 
от 2000 бр. 
  74 х 18 х 10 мм

UDP флашка в химикалка. Химикалка 
с черно мастило. Всеки цвят 
на Pantone® започващ от 2000 бр. 
 Ø14 x 135 мм

USB флаш устройство с лента. Всеки цвят 
по Pantone®, започващ от 500 бр. 
 16 x 500 x 8 мм

USB флаш устройство. PVC. Предлага се всеки 
специален модел, започващ от 250 бр.

USB флашка в химикалка. Химикалка 
с черно мастило. Всеки цвят 
по Pantone®, започващ от 500 бр. 
 134 x 17 x 15 мм

Гривна с USB флаш устройство. 
Всеки цвят по Pantone®, започващ 
от 500 бр. 
 219 x 20 x 9 мм

От 233 работни дни.
ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:



Азбучен указател

3D PRINT'IN 490, 491

BRANVE® 6 - 23, 40 - 43, 118 - 121, 178 - 183

CONNECTING YOU USB 502 - 507

DOM'ING 500, 501

ekston® 24 - 37; 72 - 75

GRAPHIC'IN 494 - 497

Original Lanyards® 319; 401; 484 - 489

PAPER'IN 492 - 493

TH Clothes® 461 - 481

USB зарядни 96

USB флаш устройства 104, 105

Автомобилни аксесоари 114, 115

Аксесоари за безопасност 395; 399; 402; 405; 406

Аксесоари за домашни любимци 258

Аксесоари за лаптоп 106; 107; 113; 116

Аксесоари за мобилни телефони 102 - 103, 112, 113, 

115, 116

Аксесоари за обувки 253

Аксесоари за очила 430

Аксесоари за пътуване 248 - 253

Аксесоари за таблети 107; 112 

Алкохолна основа за почистване на ръце 403 - 405

Анти-стрес 391, 392

Балсам за устни 389

Бар престилка 321

Безопасност, аксесоари 395; 399, 400

Бележник и химикалка, комплект 46, 48, 50, 51, 56, 

58, 60, 61, 63

Бележници 44-61;63

Бележници, деца 411

Бонета 452

Бутилки, спорт 262 - 263

Велосипед, аксесоари 245

Вино, аксесоари 309, 311 - 313

Високоговорител 86 - 89; 91

Водоустойчиви пончота 452

Водоустойчиви торбички 428

Волейболни топки 257

Възглавници за пътуване 250, 251

Гумени патици 423

Гумички 63

Джобни ножове 236 - 239, 241

Дъртежатели за бадж 65

Дъски за сирене 301, 303

Екологични продукти 44; 47; 59; 60; 62; 67; 91; 94, 95; 

122 - 129; 261 - 267; 275; 299 - 303; 306, 307; 315 - 318; 327 - 335

Значка 63

Игри 254, 255

Идентификационни етикети за багаж 246

Инструменти 242

Калкулатори 108

Калъфи за костюми 253

Калъфи за таблет 194, 195

Калъфи за химикалки 175

Картодържатели 110, 111; 380 - 383

Касички 418

Кафе комплект 293

Ключодържател с LED 230; 364, 365

Ключодържатели 230, 231; 244; 372; 351 - 368; 402; 406; 

419

Ключодържатели с функция 230, 231; 362 - 366; 368

Ключодържатели, антистрес 366

Ключодържатели, портфейл 372, 379

Козметични чанти 375 - 379

Коктейлни бъркалки 314

Компаси 324

Комплект мини лещи 113

Комплекти за барбекю 304, 305

Комплекти за маникюр 386, 387

Комплекти за писане 122, 124, 128, 130 - 139, 142

Комплекти за първа помощ 406

Коркови химикалки 122

Крафт чанти 336, 337

Кука за чанта 379

Купа за салата 302

Кутии за хапчета 390

Кутии за чай 306

Кутия с преносима батерия 68

Куфар на колела 184 - 186

Куфар на колела, лаптоп 185 - 186

Куфар на колела, пътуване 184, 186

Кухненски дъски 301, 318

Кухненски ножове 304, 318

Кухня, аксесоари 299, 302

Лампа 226

Ленти за бадж 370 - 371

Лепящи бележки 62, 63

Линийки 64

Макетни ножове 240

Маркери 174

Маска за еднократна употреба 397, 398

Маска за многократна употреба 396, 397

Мешки 329 - 333; 346 - 348

Мини набор от инструменти 242, 244

Моливи 172, 173; 240; 414

Моливи, деца 414

Моливи, оцветяване 410 - 415

Надуваеми възглавници 435

Надуваеми за плаж 433 - 435

Надуваеми пръчки 256

Надуваеми топки 433 - 435

Настолни лампи 66, 86, 90

Ненарушими гривни 256

Несесери 175, 176

Ножове 239

Обложки за менюта 312

Огледала за грим 388

Одеяла от полар 217, 218; 322, 323

Одеяла от полар, деца 420

Оптична мишка 106

Острилки 414, 415

Отварачки за бутилки 314

Офис аксесоари 63 - 65

Офис организатор 95

Очила за виртуална реалност 112

Пакет карти 254, 255

Палта 472 - 476, 478, 479

Папка на сметка 312

Папки 67 - 70

Папки А4 67 - 70

Паркинг диск 246

Пастели 412

Писалка с UDP памет 105

Плажни кърпи 428

Плажни палки 432

Плажни пепелници 436

Плюшени играчки 419, 420

Подложки за чаши 308

Полота 466, 467; 481 

Портмоне за ключодържател 372, 379

Портфейли 357; 366; 380

Поставки за химикалки 65; 170 

Преносими батерии 98 - 101

Престилки 320, 321

Престилки, деца 409, 424

Произведено в Европа 64; 220; 253; 282; 336; 337; 366; 

367; 422; 432; 436 

Рамки за снимки 324

Раници 185 - 195; 200 - 203; 210; 217; 417

Раници за лаптоп 185 - 195

Раници за пикник 217

Раници, деца 417

Ризи 468, 469

Ролери 130; 137 - 139; 141; 143

Ролери в подаръчна кутия 137

Ролери, връх за докосване 137

Рулетки 235

Ръкавици 453

Сапунени мехурчета 423

Светлоотразителни жилетки 233

Свещи 324

Сгъваеми бутилки 283

Сенник за кола 247

Слушалки 76 - 83

Слънчеви очила 430 - 431

Спорт, аксесоари 220, 222, 223

Спортни кърпи 220 - 221

Стъргалки за лед 246

Суичъри 417; 473 

Табли 300

Таймер 321

Тениски 462 - 465

Термоси 261 - 263; 268

Тирбушон 313

Торба за хляб 299

Торбичка, документи 249

Торбичка, лаптоп 107

Торбичка, многофункционална 379

Торбичка, таблет 107

Торбичка, топлина 391

Торбичка, химикалки 417, 418

Училищни комплекти 415

Фенерчета 223 - 231

Фенерчета с динамо 228

Фенерчета, ключодържатели 230

Фенове 436

Фитнес комплект 222

Фризбита 432

Футболни топки 257

Херметични кутии 299, 317, 319

Химикалки 122 - 131; 138 - 171

Химикалки , метални 135 - 140; 145; 153

Химикалки в подаръчна кутия 122; 124; 130 - 131; 

133; 137 - 140; 143

Химикалки с основа 151

Химикалки със светлина 149

Химикалки, връх за докосване 148 - 151; 161 

Химикалки, дървени 122 - 125; 127, 128

Цифрови комплекти за бюро 109

Чадъри 439 - 451

Чадъри за плаж 427

Чадъри, деца 424

Чаен комплект 292

Чанти 327 - 345

Чанти за бягане 202

Чанти за документи 198, 199

Чанти за лаптоп 195 - 197; 199

Чанти за рамо 194, 206, 208

Чанти за талия 206, 207

Чанти от юта 328

Чанти, многофункционални 198

Чанти, охладител 210 - 213

Чанти, пазаруване 327 - 331; 333

Чанти, памучни 327; 329 - 331; 333

Чанти, сгъваеми 339 - 341

Чанти, фитнес 202; 204; 205

Часовници 108, 109, 324

Чаши 284  - 291, 294

Чаши за пътуване 261; 264 - 267; 274 - 277

Чаши, сублимация 284

Шалове 453

Шапки 454 - 460

Шапки идиотки 458

Шапки идиотки, деца 424

Шапки, "сандвич" 455, 456

Шапки, деца 424

Шапки, слама 460

Щипка за бележки 418

Щипки за карабинери 230
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Размер A4

Размер А5

Размер А6

Размер А7

Размер B6

Размер B7

Джобен размер

Tritan™

Подходящ за студени напитки

Подходящ за горещи напитки

Подходящ за фризер

Подходящ за перална машина

Подходящ за микровълнова печка

Продукт за устойчива гора

    

    

    

    

    

    

    

    

100% памук

280 страници

90 см кабел

1м кабел

Повече от 1м кабел

Водоустойчив

Неръждаема стомана

Хранителен клас

Не съдържа BPA

Bluetooth предаване

Капацитет Л/мл

Капацитет мл

CARIOCA®

Маска за еднократна употреба

Обемен стикер

Светлоотразителни елементи

Синьо мастило

Черно мастило

Черно, синьо и червено мастило
Черно, синьо, червено 
мастило и зелено
3м ролетка

5м ролетка

Обикновени сраници
Обикновени страници в 
цвят слонова кост
Страници с точки в 
цвят слонова кост
Страници с редове
Страници с редове в 
цвят слонова кост
В подаръчна кутия

Жена

Мъж

Унисекс

Чадър с ребра от влакна 

Магнит

Механичен молив 0.5

Механичен молив 0.7

Лазер

LED

COB LED

Произведено в Европа

Натиснете копчето на дръжката

Кожа

Лаптоп в инчове

Екологичен артикул

ЕКО продукт

Продукт за многократна употреба

Патентован продукт

Топлинна защита

Ротационен ситопечат

Списък на иконите

Цветова схема

Цветова схема

Предупреждение: Цветовете на артикулите могат да се различават леко от снимките поради възпроизвеждане на изображения. 
Размерите на продуктите и препоръчаните от тях области за персонализиране са само ориентировъчни и могат да се променят без предварително 
предупреждение.

разнороден
кафяв
розов
черно
Син
червен
бял
сребърен
жълт
зелен
прозрачен
Светлокафяво
Светло розово
сив
кралско синьо
Бургундия
Пастелно бяло

златист
Тъмно жълто
Светло зелено
Тъмно кафяво
Тъмно розово
Светло сив
Светло синьо
Сатенено сребро
оранжев
Тъмнозелено
бежов
Лилаво
Тъмно сив
тъмносин
Сатенено злато
Тъмно оранжево
Варово зелено

люляк
Черно / сатенено сребро
Тюркоазено синьо
Пистолет метал
Варово жълто
Армия зелено
Лек естествен
Пастелно розово
Черно бяла
Аква синьо
мед
Пастелно жълто
Пастелно зелено
естествен
Шестостенно розово
Черно / Хедър светло сиво
Пастелно синьо

шампанско
сьомга
Тюркоазено зелено
Тъмно естествено
Хедър антрацит
Бензин синьо
Коралово оранжево
Шестостенно зелено
Хедър светлосив
Хексахром жълт
ментово зелено
Хедър сиво
Хедър синьо
Хедър червено
Меланж бял
Хедър зелено

черно
бял
червен
Син
Светло синьо
кралско синьо
зелен
Светло зелено
жълт
оранжев
розов
Бургундия
Лилаво
кафяв

бежов
сив
Хексахром жълт
Хексахром оранжев
разнороден
Лек естествен
естествен
Тъмно естествено
сребърен
златист
Сатенено сребро
Пистолет метал
мед
шампанско

Метално син
Метално червен
Черно бяла
черно/сив
черно/кралско синьо
черно/Светло синьо
черно/червен
черно/розов
черно/оранжев
черно/жълт
черно/зелен
Хексахром жълт/Шестостенно розово
Хексахром жълт/Хексахром оранжев
Хексахром жълт/кралско синьо

Хексахром жълт/черно
Хексахром оранжев/Кралско син
Шестостенно розово/Светло синьо
Шестостенно розово/кралско синьо
Шестостенно зелено/Шестостенно розово
Шестостенно зелено/оранжев
Шестостенно зелено/черно
жълт/Светло синьо
жълт/зелен
Лилаво/Светло синьо
кафяв/бежов



11278  —  Ostade� 413
12310  —  Thick� 161
12463  —  Magnus� 157
12582  —  Easel� 151
12584  —  Digit Flat� 158
12585  —  Digit� 158
13212  —  Adolia� 176
13925  —  Aisha� 160
21120  —  Campery� 226
21125  —  Gloamin� 365
21127  —  Pushlite� 226
21131  —  Capsule� 227
21132  —  Castor� 229
23187  —  Forluck� 356
23200  —  Oren� 248
30101  —  THC Luanda Wh� 462
30102  —  THC Luanda� 462
30105  —  THC Sofia Wh� 462
30106  —  THC Sofia� 462
30109  —  THC Ankara Wh� 462
30110  —  THC Ankara� 462
30113  —  THC Ankara Women Wh� 462
30114  —  THC Ankara Women� 462
30115  —  THC Athens Wh� 463
30116  —  THC Athens� 463
30117  —  THC Athens Women Wh� 463
30118  —  THC Athens Women� 463
30119  —  THC Tirana Wh� 464
30120  —  THC Tirana� 464
30121  —  THC Ibiza Wh� 464
30122  —  THC Ibiza� 464
30123  —  THC Bucharest Wh� 465
30124  —  THC Bucharest� 465
30125  —  THC Bucharest Women Wh� 465
30126  —  THC Bucharest Women� 465
30127  —  THC Nicosia� 464
30128  —  THC Nicosia Women� 464
30130  —  THC Adam Wh� 466
30131  —  THC Adam� 466
30134  —  THC Eve Wh� 466
30135  —  THC Eve� 466
30136  —  THC Rome Wh� 467
30137  —  THC Rome� 467
30138  —  THC Rome Women Wh� 467
30139  —  THC Rome Women� 467
30140  —  THC Bern Wh� 467
30141  —  THC Bern� 467
30144  —  THC Bern Women Wh� 467
30145  —  THC Bern Women� 467
30149  —  THC Milan� 470
30150  —  THC Milan Women� 470
30151  —  THC Paris� 469
30152  —  THC Paris Women� 468
30153  —  THC Tokyo� 469
30154  —  THC Tokyo Women� 468
30157  —  THC London� 469
30158  —  THC London Women� 468
30159  —  THC Delta� 471
30160  —  THC Phoenix� 473
30161  —  THC Amsterdam� 473
30162  —  THC Amsterdam Women� 473
30163  —  THC Budapest� 471
30164  —  THC Helsinki� 472
30165  —  THC Helsinki Women� 472
30166  —  THC Vienna� 472
30168  —  THC Quito Wh� 480
30169  —  THC Quito� 480
30170  —  THC Ankara Kids Wh� 480
30171  —  THC Ankara Kids� 480, 481
30172  —  THC Adam Kids Wh� 481
30173  —  THC Adam Kids� 481
30174  —  THC Phoenix Kids� 480
30175  —  THC Berlin Wh� 466
30176  —  THC Berlin� 466
30177  —  THC Stockholm� 477
30178  —  THC Warsaw� 478
30180  —  THC Zagreb� 476
30181  —  THC Zagreb Women� 476
30182  —  THC Zagreb Work� 478
30183  —  THC Liubliana� 474
30185  —  THC San Marino Wh� 463
30186  —  THC San Marino� 463
30187  —  THC Monaco Wh� 466
30188  —  THC Monaco� 466
30189  —  THC Moscow� 473
30190  —  THC Dublin� 474
30191  —  THC Dublin Kids� 480
30192  —  THC Nicosia Wh� 464
30193  —  THC Nicosia Women Wh� 464
30194  —  THC Paris Wh� 469
30195  —  THC Paris Women Wh� 468
30196  —  THC Tokyo Wh� 469
30197  —  THC Tokyo Women Wh� 468
30200  —  THC London Wh� 469
30201  —  THC London Women Wh� 468
30202  —  THC Delta Wh� 471
30203  —  THC Phoenix Wh� 473
30204  —  THC Helsinki Wh� 472
30205  —  THC Helsinki Women Wh� 472
30206  —  THC Phoenix Kids Wh� 480
30207  —  THC Moscow Wh� 473
30208  —  THC Dhaka� 466
30209  —  THC Dhaka Wh� 466
30210  —  THC Milan Rn� 470
30211  —  THC Batalha� 469
30212  —  THC Batalha Wh� 469
30213  —  THC Batalha Women� 468
30214  —  THC Batalha Women Wh� 468
30215  —  THC Oporto� 474
30246  —  THC Skopje� 475
30247  —  THC Tallinn� 479
30248  —  THC Bratislava� 479

30249  —  THC Minsk� 478
30250  —  THC Minsk Wh� 478
30251  —  THC Astana� 479
30252  —  THC Baku� 477
30253  —  THC Vilnius� 471
30254  —  THC Brussels� 475
30255  —  THC Rodrigo� 481
42092  —  Home� 108
45192  —  Charge� 114
45255  —  Selfie� 112
45315  —  Oculars� 112
45326  —  Cartech� 115
45328  —  Fusion� 98
45331  —  Toby� 116
51110  —  Jade� 171
51113  —  Milu� 171
51437  —  Touch� 143
52166  —  Nagoya� 190
52167  —  Pune� 190
53413  —  Eliana� 56
53423  —  Linked� 56
53569  —  Yeats� 65
54139  —  Salsa� 304
54142  —  Flare� 305
54145  —  Grill� 305
54620  —  Pepe� 278
54629  —  Town� 278
57328  —  Curie� 88
57431  —  Thiker I� 37, 73
57951  —  Hide� 113
58412  —  Turtle� 213, 416
58823  —  Matthew� 362
71023  —  Nevada� 249
72398  —  Hilton� 204
72468  —  Josie� 202
72472  —  Graysen� 210
72473  —  Hedy� 200
73392  —  Konfore� 400
77423  —  USB CY� 507
77432  —  USB CY� 504
77435  —  USB CY� 503
77436  —  USB CY� 504
77500  —  USB CY� 507
77501  —  USB CY� 505
77502  —  USB CY� 504
77503  —  USB CY� 504
77504  —  USB CY� 504
77505  —  USB CY� 505
77506  —  USB CY� 504
77508  —  USB CY� 503
77509  —  USB CY� 503
77513  —  USB CY� 507
77515  —  USB CY� 507
77516  —  USB CY� 505
77518  —  USB CY� 504
77523  —  USB CY� 505
77559  —  USB CY� 504
77560  —  USB CY� 505
77561  —  USB CY� 505
77562  —  USB CY� 504
77591  —  USB CY� 504
77595  —  USB CY� 504
77601  —  USB CY� 506
77602  —  USB CY� 506
77603  —  USB CY� 506
77604  —  USB CY� 506
77610  —  USB CY� 506
77614  —  USB CY� 506
77618  —  USB CY� 506
77630  —  USB CY� 505
77641  —  USB CY� 507
77664  —  USB CY� 507
77673  —  USB CY� 504
77681  —  USB CY� 503
77688  —  USB CY� 505
77689  —  USB CY� 503
77692  —  USB CY� 506
77695  —  USB CY� 506
77696  —  USB CY� 503
77700  —  USB CY� 507
81000  —  Wass� 143
81001  —  Neo� 22, 120
81003  —  Hook Matte� 22, 120
81005  —  Wass Touch� 143
81007  —  Kiwu Metallic� 163
81008  —  Kiwu Chrome� 163
81010  —  Nicole� 123
81011  —  Beta Bamboo� 123
81012  —  Benjamin� 125
81013  —  Kuma� 127
81102  —  Kiso� 166
81125  —  Lea� 145
81126  —  Edge� 153
81128  —  Linz� 153
81129  —  Boop� 164
81130  —  Tiled� 164
81131  —  Funk� 159
81132  —  Move� 158
81133  —  Aroma� 157
81134  —  Bolt� 152
81135  —  Levi� 171
81136  —  Lucy� 171
81137  —  Helios� 149
81138  —  Stand� 65, 170
81139  —  Kant� 142
81140  —  Poppins� 154
81141  —  Beta Soft� 154
81143  —  Match� 144
81144  —  Julie� 145
81145  —  Durban� 137
81146  —  Versailles� 131
81147  —  Blazon� 134

81148  —  Spacial� 152
81150  —  Slope� 65, 170
81151  —  Gaia� 166
81152  —  Aury� 167
81154  —  Janus� 162
81155  —  Daney� 141
81156  —  Clare� 145
81157  —  Alva� 143
81158  —  Zoe Bk� 150
81159  —  Sans Bk� 150
81160  —  Slim Bk� 169
81161  —  Move Bk� 158
81162  —  Greeny� 124
81163  —  Hera� 124
81165  —  Beta Bk� 155
81168  —  Camila� 126
81169  —  Corvina Bk� 166
81170  —  Silverio� 138
81171  —  Edmond� 135
81174  —  Molla� 160
81175  —  Octus� 161
81176  —  Octavio� 170
81177  —  Mayon� 162
81178  —  Marieta Plastic� 156
81179  —  Multis� 161
81180  —  Miley Silver� 161
81181  —  Darby� 160
81182  —  Beta Plastic� 156
81183  —  Theia� 149
81184  —  Remey� 170
81185  —  Lesley Metallic� 153
81188  —  Marieta Metallic� 146
81189  —  Marieta Soft� 146
81190  —  Lando� 141
81191  —  Lando Roller� 141
81192  —  Olaf Soft� 147
81193  —  Orlando� 135
81194  —  Imperio� 132
81195  —  Ezekiel� 130
81196  —  Ezekiel Roller� 130
81197  —  Caliope� 139
81198  —  Caliope Roller� 139
81199  —  Caliope Set� 139
81200  —  Uwe� 137
81201  —  Lapoint� 140
81203  —  Devin� 126
81204  —  Terry� 126
81205  —  Autograph� 20, 121
81206  —  Sign I� 20, 119
81207  —  Sign II� 20, 119
81208  —  Stain� 20, 121
81209  —  Royal� 132
81210  —  Ezekiel Set� 130
81211  —  Grand� 174
81212  —  Manzoni� 159, 403
81213  —  Beta Safe� 155, 403
81401  —  Cork� 122
91017  —  Rioja� 140
91019  —  Swing� 159
91216  —  Corvina� 166
91219  —  Woody� 128
91247  —  Slim� 169
91256  —  Caribe� 165
91290  —  Recicla� 128
91291  —  Bio� 128
91292  —  Nairobi� 128
91311  —  Beta� 155
91335  —  Bach� 124
91339  —  Lake� 124
91348  —  Montreal� 138
91362  —  Ellora� 138
91378  —  Bambu� 129
91396  —  Toucan� 167
91428  —  Bern� 138
91430  —  Surya� 152
91439  —  Moon� 133
91441  —  Hudson� 142
91442  —  Tartan� 132
91444  —  Miro� 150
91448  —  Gauss� 157
91477  —  Bono� 152
91482  —  Hydra� 129
91485  —  Walk� 153
91489  —  Louvre� 131
91495  —  Convex� 142
91498  —  Mars� 168
91499  —  Mars Crystal� 168
91600  —  Lena� 156
91604  —  Memory Flash� 174
91608  —  Bertrand� 176
91613  —  Spark� 174
91615  —  Trian� 174
91621  —  Papyrus� 129
91624  —  Zoe� 150
91625  —  Straced� 167
91628  —  Remi� 128
91633  —  Curl� 165
91634  —  Sans� 150
91635  —  Aero� 168
91640  —  Spectra� 151
91642  —  Tecna� 151
91643  —  Circle� 164
91645  —  Rife� 165
91646  —  Beta Touch� 148
91647  —  Natura� 122
91649  —  Beta Set� 142
91671  —  Elbe� 162
91674  —  Brigt� 162
91693  —  Ana� 169
91694  —  Joan� 144
91699  —  Esla� 151
91716  —  Cornwell� 172

91721  —  Ernster� 173
91725  —  Grafit Colour� 172, 240
91736  —  Ateneo� 172
91737  —  Brentano� 173
91738  —  Rizzoli� 173
91746  —  Croco� 412
91747  —  Coloured� 412
91750  —  Bird� 412
91751  —  Rols� 413
91752  —  Cylinder� 413
91754  —  Eagle� 412
91755  —  Jaguar� 411
91756  —  Doodle� 415
91758  —  Anim� 411
91759  —  Barter� 172
91767  —  Memling� 410
91768  —  Grafit� 172, 240
91816  —  Douro� 136
91819  —  Luanda� 122
91820  —  Bahia� 122
91833  —  Cannes� 136
91835  —  Chess� 133
91836  —  Warhol� 132
91837  —  Sinatra� 140
91841  —  Ikaros� 138
91842  —  Benton� 134
91843  —  Sketch� 140
91844  —  Doublette� 136
91845  —  Rubic� 137
91846  —  Leaf� 128
91849  —  Galba� 148
91899  —  Haley� 136
91904  —  Beetle� 414
91917  —  Austen� 63
91929  —  Chameleon� 414
91932  —  Rhombus� 173, 415
91935  —  Siza� 63
91937  —  Car� 414
91938  —  Filz� 410
91940  —  Parrot� 410
91951  —  Corso� 175
91955  —  Casie� 175
91960  —  Vila� 176
91969  —  Speare� 175
91970  —  Pendulo� 175
91973  —  Lello� 175
91975  —  Kika� 176
92038  —  Bielo� 68
92040  —  Fitzgerald� 70
92041  —  Clark� 70
92044  —  Paszo� 68
92046  —  Poe� 67
92049  —  Cussler� 70
92053  —  Danny� 312
92061  —  Truffle� 312
92066  —  Pynchon� 69
92067  —  Riordan� 69
92068  —  Salinger� 69
92069  —  Serpa� 67
92071  —  Durrell� 67
92072  —  Torga� 70
92073  —  Auster� 68
92075  —  Oscar� 68
92115  —  Puebla� 186
92125  —  Kathrine� 186
92129  —  Moura� 186
92132  —  Airline� 249
92145  —  Eindhoven� 185
92148  —  Milli� 376
92159  —  Bruges� 184
92160  —  Perth� 184
92162  —  Vianden� 196
92164  —  Lunar� 194
92165  —  Bridge Bpack� 188
92168  —  Wiltz� 192
92169  —  Brussels� 193
92170  —  Shades Bpack� 195
92171  —  Shades Laptop� 195
92172  —  Bridge Laptop� 188
92173  —  Shades Cross� 194
92174  —  Adventure� 191
92176  —  Aveiro� 187
92177  —  Avenir� 185
92179  —  Viena� 193
92197  —  Garbi� 199
92236  —  Doha� 199
92257  —  Seoul� 198
92258  —  Chicago� 197
92260  —  Nantes� 198
92266  —  Santana� 196
92269  —  Nash� 208
92270  —  Angle Bpack� 188
92271  —  Angle Laptop� 188
92274  —  Nisa� 197
92276  —  Olympia� 191
92280  —  Zippers Bpack� 189
92284  —  Graphs Cross� 194
92286  —  Graphs Laptop� 195
92287  —  Zippers Laptop� 189
92289  —  Metz� 196
92290  —  Seattle� 107, 197
92291  —  Tangram� 198
92292  —  Path� 199
92314  —  Thomas� 107
92316  —  Milo� 198
92352  —  Avery� 107
92357  —  Kayl� 208
92359  —  Empire Suitcase II� 10, 179
92360  —  Empire Suitcase I� 11, 179
92414  —  Regent� 334
92415  —  Victoria� 334
92456  —  Hanover� 332

92471  —  Turim� 201
92490  —  Gere� 208, 348
92497  —  Savile� 342
92499  —  Stratford� 344
92511  —  Fit� 204
92516  —  Zippers Sport� 189, 205
92518  —  Detroit� 205
92520  —  Giraldo� 205
92521  —  Motion Bag� 17, 183
92522  —  Shannon� 206
92544  —  Muzeul� 207
92545  —  April� 207
92546  —  Lagos� 206
92547  —  Lahore� 206
92567  —  Busan� 204
92568  —  Toronto� 202
92569  —  Munich� 202
92614  —  Rocket� 417
92617  —  Bissaya� 417
92619  —  Draws� 409
92620  —  Tiger� 417
92622  —  Kiev� 193
92626  —  Rocco� 192
92627  —  Kardon� 191
92628  —  Mounti� 201
92635  —  Bertle� 203
92637  —  Osasco� 187
92660  —  Viseu� 200
92666  —  Kimi� 200
92667  —  Berna� 203
92668  —  Graphs Bpack� 195
92669  —  Barcelona� 202
92670  —  Volga� 429
92671  —  Purus� 429
92674  —  Traveller� 192
92675  —  Boston� 190
92680  —  Empire Backpack� 9, 178
92681  —  Motion Backpack� 17, 183
92682  —  Dynamic Backpack� 13, 181
92683  —  Urban Backpack� 15, 180
92713  —  Loren� 379
92715  —  Crowe� 375
92717  —  Annie� 375
92720  —  Valentina� 252, 384
92721  —  Marie� 379
92722  —  Deniro� 252, 384
92724  —  Willis� 378
92727  —  Marilyn� 378
92728  —  Kevin� 376
92729  —  Viviani� 372, 379
92730  —  Eastwood� 378
92731  —  Eliza� 375
92732  —  Wayne� 376
92733  —  Ingrid I� 399
92734  —  Ingrid II� 399
92735  —  Blanchett� 377
92736  —  Saphy� 399
92799  —  Yates� 245
92819  —  Borba� 307
92820  —  Beto� 327
92821  —  Bondi� 334
92822  —  Edmonton� 330
92823  —  Braga� 328
92824  —  Ville� 330
92826  —  Kolonaki� 335
92827  —  Shanti� 328
92828  —  Tizzy� 328
92832  —  Woodbury� 345
92833  —  Millenia� 338
92835  —  Rules� 232, 348
92836  —  Monco� 299
92839  —  Canary� 345
92840  —  Wembley� 344
92843  —  Shopper� 342
92844  —  Baird� 310
92845  —  Roterdam� 344
92847  —  Covent� 340
92850  —  Sawgrass� 338
92851  —  Gwenno� 253
92853  —  Tobol� 430
92854  —  Macy� 345
92856  —  Westfield� 338
92859  —  Arleta� 338
92869  —  Feria� 329
92871  —  Citadel� 336
92872  —  Cabazon� 336
92873  —  Grant� 336
92874  —  Kelly� 337
92875  —  Leia� 336
92876  —  Ellen� 336
92877  —  Tayla� 336
92878  —  Kira� 337
92879  —  Bazar� 330
92881  —  Harrod� 343
92882  —  Mercat� 329
92883  —  Jerome� 307
92895  —  Notting� 344
92902  —  Wharf� 335
92904  —  Boxp� 346
92905  —  Beacon� 342
92906  —  Shops� 340
92908  —  Nick� 343
92910  —  Carnaby� 346
92912  —  Colmar� 347
92913  —  Romford� 330
92914  —  Ilford� 332
92915  —  Plaka� 341
92916  —  Dale� 342
92919  —  Sablon� 329
92920  —  Rynek� 331
92921  —  Tarabuco� 343
92922  —  Orleans� 333

92924  —  Arasta� 339
92925  —  Fola� 341
92926  —  Hackney� 327
92927  —  Mumbai� 327
92928  —  Chancery� 331
92993  —  Arlon� 340
92997  —  Cardinal� 340
92998  —  Pertina� 341
93056  —  Bowen� 367
93062  —  Lime� 367
93063  —  Boling� 367
93071  —  Noho� 364
93076  —  Belair� 367
93077  —  Gripitch� 361
93082  —  Lock� 357
93084  —  Ulrich� 356
93089  —  Fido� 360
93124  —  Miller� 372
93141  —  Lergan� 365
93143  —  Bale� 354
93145  —  Corks� 352
93151  —  Baitt� 362
93158  —  Zabel� 356
93167  —  Homier� 360
93170  —  Indurain� 358
93171  —  Bachmann� 353
93172  —  Kloden� 353
93177  —  Albright� 358
93178  —  Bumper� 361
93191  —  Hearty� 366
93222  —  Barrymore� 380
93265  —  Poppy� 111, 383
93267  —  Torchen� 230
93268  —  Rousseau� 44
93269  —  Watters� 53
93272  —  Alcott A4� 59
93273  —  Alcott A5� 59
93274  —  Alcott A6� 59
93275  —  Neruda� 45
93276  —  Boyd� 44
93277  —  Klee� 47
93279  —  Malini� 380
93280  —  Millard� 382
93306  —  Costner� 382
93307  —  Reeves� 382
93308  —  Smith� 383
93309  —  Sandler� 382
93310  —  Broni� 382
93314  —  Travolta� 381
93316  —  Kutcher� 380
93317  —  Affleck� 380
93318  —  Lone� 381
93319  —  Daniel� 383
93320  —  Shelley� 110
93321  —  Carver� 110
93323  —  Murphy� 381
93324  —  Lavre� 352
93329  —  Amor� 356
93330  —  Duena� 419
93331  —  Franck� 111
93332  —  Muller� 111, 383
93333  —  Meitner� 110
93334  —  Block� 111
93339  —  Berry� 231, 364, 419
93340  —  Residence� 231, 364
93341  —  Wagoner� 356
93350  —  Sinnet� 360
93353  —  Blackwall� 353
93354  —  Watoh� 354
93356  —  Stitch� 360
93357  —  Forsyth� 65, 372
93359  —  Whitman� 65, 372
93360  —  Cleat� 364
93362  —  Clove� 358
93363  —  Bourchier� 353
93364  —  Paw� 360
93365  —  Bohr� 359
93367  —  Blake� 359
93368  —  Ringbolt� 359
93369  —  Anchor� 358
93370  —  Leskov� 354
93371  —  Raldic� 351
93372  —  Becket� 361
93391  —  Basso� 361
93394  —  Helli� 357
93395  —  Diamond� 355
93396  —  Froome� 355
93397  —  Flemi� 354
93398  —  Trudy� 230, 362
93399  —  Porthos� 357
93419  —  Rock� 61
93421  —  Stooky� 62
93422  —  Bronte� 60
93425  —  Meyer� 57
93426  —  Lewis� 62
93427  —  Ringord� 60
93439  —  Kostova� 58
93448  —  James� 62
93461  —  Bulfinch� 58
93463  —  Puzo� 67
93465  —  Frog� 418
93466  —  Cuckoo� 411
93476  —  Milton� 63
93480  —  Portel A5� 46
93482  —  Rothfuss� 58
93485  —  Dickens A5� 46
93486  —  Dickens A6� 46
93487  —  Hemingway� 57
93491  —  Chamberi� 54
93494  —  Twain� 54
93495  —  Ecown� 58
93497  —  Chaucer� 48
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93498  —  Mironte� 56
93518  —  Sunderland� 64
93531  —  William� 64
93532  —  Frederick� 64
93533  —  Becky� 64
93553  —  Arthur� 64
93565  —  Stephenie� 64
93573  —  Waksman� 108
93574  —  Pitagoras� 415
93575  —  Geom� 415
93576  —  Ruler� 64
93590  —  Lanyo II� 55
93591  —  Hugo� 52
93592  —  Roth� 55
93593  —  Tordo� 46
93594  —  Denim� 52
93595  —  Carre� 54
93596  —  Geometric Notebook� 19, 42
93597  —  Dynamic Notebook� 13, 41
93598  —  Empire Notebook� 9, 43
93607  —  Schooli� 418
93614  —  Hummingbird� 418
93619  —  Colorit� 417
93621  —  Aguza� 414
93707  —  Marlowe� 61
93708  —  Garden� 61
93709  —  Flaubert� 60
93711  —  Wilde� 60
93712  —  Kafka� 50
93713  —  Roots� 50
93714  —  Moraes� 48
93715  —  Asimov� 60
93716  —  Dumas� 50
93717  —  Corbin� 55
93718  —  Peter� 62
93719  —  Adams A5� 46
93720  —  Adams A6� 46
93724  —  Lispector� 49
93725  —  Carrey� 52
93732  —  Beckett� 57
93733  —  Joyce� 56
93734  —  Pessoa� 49
93735  —  Tazy� 62
93736  —  Bergson� 52
93737  —  Tiles Notebook� 19, 42
93775  —  Portman� 54
93788  —  Russel� 49
93789  —  Shakespeare� 50
93790  —  Plot� 51
93791  —  Cooper� 63
93792  —  Eliot� 58
93793  —  Lovecraft� 63
93794  —  Faulkner� 62
93795  —  Shaw� 51
93799  —  Moriah� 48
93804  —  Kenny II� 294
93805  —  Cole� 292
93806  —  Mocca� 290
93827  —  Garcia� 308
93828  —  Pisani� 308
93829  —  Fabris� 300
93830  —  Woods� 303
93831  —  Sesame� 301
93832  —  Cinander� 288
93833  —  Comander� 291
93834  —  Avoine� 291
93836  —  Vernon� 289
93837  —  Colby� 288
93843  —  Wow� 284
93847  —  Saffron� 319
93848  —  Dill� 319
93855  —  Naipers� 290
93857  —  Mattie� 319
93858  —  Dabney� 312
93861  —  Mustard� 300
93866  —  Rhubarb� 318
93869  —  Infusions� 292
93870  —  Tokev� 318
93872  —  Mikus� 318
93873  —  Expresso� 293
93875  —  Charles� 302
93879  —  Piggy� 418
93880  —  Banon� 301
93881  —  Citric� 318
93886  —  Lynch� 285
93887  —  Barine� 290
93888  —  Matcha� 288
93891  —  Creary� 304
93892  —  Vermentino� 312
93895  —  Machiato� 293
93896  —  Laffani� 284
93897  —  Mocha� 284
93898  —  Paprika� 300
93937  —  Curcum� 290
93957  —  Chalkie� 285, 409
93958  —  Guille� 324
93959  —  Schmitt� 324
93966  —  Capers� 301
93967  —  Gauthier� 308
93968  —  Pepper� 302
93969  —  Salvy� 299
93971  —  Buchanio� 314
93975  —  Malvia� 303
93989  —  Smartpepper� 302
93990  —  Aniseed� 284
93995  —  Burdock� 306
93996  —  Arnica� 306
93998  —  Soares� 304
94009  —  Roglic� 245
94014  —  Toolpen� 244
94016  —  Dunito� 242

94017  —  Gabro� 244
94018  —  Chert� 244
94019  —  Tuff� 243
94020  —  Basalt� 244
94021  —  Bennet� 243
94022  —  Magnum � 242
94023  —  Bordeaux� 295
94024  —  Soffy� 294
94030  —  Lawrence � 237
94031  —  Falcon Ii� 237
94032  —  Norris� 239
94033  —  Gunter� 239
94035  —  Alick� 236
94036  —  Ninja� 236
94037  —  Fred� 236
94038  —  Split� 237
94039  —  Lery� 304
94040  —  Wild� 239
94044  —  Panthony� 287
94045  —  Panthony Mat� 287
94046  —  Panthony Own� 286
94047  —  Lisetta� 286
94051  —  Alsi� 317
94052  —  Franz� 286
94053  —  Canola� 317
94055  —  Tahini� 316
94056  —  Lynne� 316
94057  —  Zamba� 315
94058  —  Cuppa� 267
94059  —  Rio� 270
94062  —  Slater� 271
94063  —  Beane� 273
94064  —  Oasis� 275
94067  —  Latte� 264
94068  —  Valley� 267
94070  —  Straw� 282
94089  —  Wrap� 312
94091  —  Drinky� 315
94097  —  Cocktail� 315
94098  —  Lamone� 315
94103  —  Tanat� 313
94114  —  Carin� 313
94115  —  Malte� 314
94116  —  Funfaye� 314
94117  —  Malbec� 313
94118  —  Barley� 314
94119  —  Moreto� 309
94124  —  Ashley� 368
94129  —  Coppi� 368
94131  —  Solden� 238
94133  —  Arad� 238
94134  —  Holz� 314
94135  —  House� 368
94147  —  Kaprun� 241
94155  —  Groden� 241
94159  —  Belpiano� 241
94185  —  Garmisch� 241
94187  —  Lofer� 238
94189  —  Syrah� 309
94190  —  Cabernet� 309
94191  —  Barrel� 311
94192  —  Verbier� 241
94193  —  Macabeu� 310
94194  —  Colombia� 310
94197  —  Vinet� 311
94198  —  Malena� 311
94199  —  Botler� 313
94210  —  Guliver III� 235
94228  —  Meribel III� 235
94229  —  Meribel V� 235
94230  —  Guliver V� 235
94231  —  Katsu� 391
94232  —  Vancouver III� 235
94233  —  Vancouver V� 235
94303  —  Hoffman� 390
94305  —  Jimmy� 390
94306  —  Roberts� 390
94307  —  Nero� 390
94352  —  Claude� 406
94353  —  Corden� 391
94356  —  Lovely� 391
94357  —  Kyle� 406
94401  —  Anquetil� 370
94402  —  Murray� 371
94405  —  Lariat� 370
94408  —  Weave� 371
94409  —  Valmont� 370
94446  —  Nicolaus� 110, 371
94501  —  Balic� 240
94510  —  Payton� 240
94550  —  Show� 271
94601  —  Landscape� 272
94607  —  Live� 277
94608  —  Noah� 277
94609  —  Durant� 268
94610  —  Karpov� 269
94612  —  Kwill� 283
94614  —  Wings� 272
94615  —  Luka� 269
94616  —  Lowry� 282
94617  —  Gasol� 276
94618  —  Serena� 280
94621  —  Conley� 280
94622  —  Odret� 278
94625  —  Batum� 276
94626  —  Cinnamon� 264
94628  —  Dudley� 279
94630  —  Portis� 280
94631  —  Korver� 270
94632  —  Clouds� 281
94633  —  Sporty� 272

94634  —  Express� 277
94635  —  Tejo� 409
94636  —  Tisana� 267
94637  —  Petrelli� 266
94638  —  Canna� 264
94640  —  Mint� 277
94641  —  Larry� 277
94643  —  Ramon� 281
94646  —  Raise� 262
94648  —  Rozier� 281
94649  —  Lemon� 270
94663  —  Jim� 280
94664  —  Himalayas� 296
94665  —  Novak� 296
94666  —  Werner� 276
94667  —  Heat� 268
94668  —  Dhabi� 263
94669  —  Williams� 262
94671  —  Nels� 291
94672  —  Mocca White� 290
94673  —  Vernon White� 289
94674  —  Presso� 293
94675  —  Jamie� 275
94676  —  Hassi� 274
94677  —  Ronde� 274
94678  —  Hygge� 274
94679  —  Liter� 268
94680  —  Safe� 268
94681  —  Monarda� 275
94682  —  Ingram� 269
94683  —  Naturel� 261
94684  —  Muse� 296
94685  —  Hike� 283
94687  —  Ancer� 279
94690  —  Gilded� 283
94691  —  Bacuri� 266
94692  —  Duwal� 292
94693  —  Nels White� 291
94698  —  Rajani� 276
94699  —  Dakar� 263
94720  —  Eddie� 228
94732  —  Louis� 224
94734  —  Sado� 224
94736  —  Flashy� 224
94738  —  Granja� 225
94739  —  Pavia� 226
94740  —  Hank� 229
94741  —  Dromo� 256
94742  —  Harrier� 222
94743  —  Nesbit� 66
94744  —  Grahame� 66, 86
94745  —  Corts� 227
94747  —  Stany� 223
94748  —  Token� 365
94749  —  Nobend� 225
94750  —  Lighty� 226
94751  —  Balade� 258
94753  —  Everest� 227
94754  —  Mira� 231
94755  —  Mayor� 231
94756  —  Latok� 228
94757  —  Beamer� 223
94758  —  Zoomin� 225
94759  —  Flashmer� 247
94760  —  Dig� 247
94762  —  Astrada� 265
94763  —  Barty� 265
94764  —  Gobert� 282
94765  —  Makarova� 261
94766  —  Ecuador 250� 261
94767  —  Ecuador 350� 261
94768  —  Lunkina� 294
94769  —  Nadal� 390
94780  —  Lippia� 318
94781  —  Portobello� 299
94800  —  Piaf� 386
94835  —  Gavis� 388
94843  —  Nadia� 387
94845  —  Amelia� 388
94848  —  Sonia� 387
94849  —  Diaz� 387
94851  —  Jolie� 389
94853  —  Streep� 388
94855  —  Harper� 250
94856  —  Aniston� 386
94857  —  Lopez� 386
94860  —  Shimmer� 388
94861  —  Raspera� 386
94862  —  Vilma� 387
94879  —  Bilbo� 251
94880  —  Scarlett� 389
94881  —  Bardot� 389
94882  —  Alba� 389
94891  —  Eric� 385
94896  —  Davi� 405
94899  —  Florence� 379
94910  —  Reflask Spray� 405
94911  —  Reflask 50� 404
94912  —  Reflask 100� 404
94913  —  Reflask 500� 403
94918  —  Safeel� 404
94919  —  Kline 50� 404
94920  —  Kline 100� 404
94921  —  Heally 50� 405
94922  —  Lyze� 404
94923  —  Kline 500� 403
94924  —  Heally 30� 405
94925  —  Juliper� 406
94927  —  Blondel� 406
94928  —  Protec� 402
94952  —  Maurice� 405

94953  —  Whidy� 395
94970  —  Seccur� 256
95018  —  Sullivan� 366
95019  —  Bus� 366
95048  —  Handy Safe� 363, 402
95049  —  Handy� 363, 402
95050  —  Aloy� 351
95051  —  Millau� 351
95103  —  Trotte� 258
95373  —  Coolit� 310
95500  —  Bear� 420
95504  —  Grizzly� 420
95505  —  Beary� 420
95817  —  Sweet� 324
95880  —  Howie� 231,364
97060  —  Henry� 108
97065  —  Edem� 108
97070  —  Dene� 109
97078  —  Cassini� 99
97084  —  Ilse� 109
97120  —  Plug� 114
97121  —  Lowex� 395
97150  —  Georges� 116
97152  —  Riemann� 103
97153  —  Emmy� 103
97154  —  Stevens� 96
97155  —  Watt� 114
97156  —  Planck� 115
97157  —  Noether� 103
97160  —  Houston� 96
97203  —  Runy� 222
97206  —  Bryant� 223
97207  —  Confor� 223
97208  —  Teds� 87
97210  —  Chargaff� 76
97252  —  Florey� 89
97253  —  Perey� 88
97255  —  Edison� 89
97256  —  Glashow� 91
97257  —  Blare� 30, 84
97258  —  Thunder� 31, 85
97304  —  Blackwell� 106
97307  —  Urey� 116
97311  —  Gibbs� 100
97316  —  Pauling� 114
97318  —  Jannes� 102
97321  —  Goodall� 83
97323  —  Hevesy� 100
97326  —  Chargi� 102
97327  —  Seaborg� 101
97331  —  Volta� 83
97335  —  Hoyle� 88
97338  —  Euler� 115
97340  —  Euclid� 88
97342  —  Lavoisier� 113
97343  —  Fermat� 98
97344  —  Marcet� 101
97346  —  Cousteau� 97
97351  —  Nobel� 99
97354  —  Fibonacci� 80
97356  —  Hilleman� 77
97357  —  Gardner� 102
97358  —  Germain� 82
97359  —  Pinel� 82
97360  —  Faraday� 82
97361  —  Woese� 96
97362  —  Redi� 96
97365  —  Baron� 77
97366  —  Wallis� 115
97367  —  Hooke� 116
97369  —  Skinner� 106
97385  —  Eccles� 89
97386  —  Kepler� 86
97387  —  Hilbert� 113
97388  —  Checkin� 249
97389  —  Montigny� 321
97390  —  Darwin� 109, 324
97391  —  Omar� 101
97395  —  Gante� 87
97398  —  Crick� 106
97429  —  Metronome� 37, 73
97431  —  Thiker II� 37, 73
97433 / 97548 / 97549  —  Claudius� 104
97434  —  Simon 8Gb� 105
97435  —  Boyle 8Gb� 105
97436  —  Venter 8Gb� 104
97437  —  Wallace 8Gb� 104
97438  —  Bragg 8Gb� 105
97524  —  Savery� 105
97765  —  Enfield� 108
97903  —  Caroline� 101
97904  —  Natta� 99
97905  —  Raman� 98
97906  —  Hiperlink� 97
97907  —  Joule� 97
97908  —  Burnell� 97
97909  —  Fitch� 94
97910  —  Power� 95
97911  —  Mott� 95
97912  —  Kandel� 76
97913  —  Otto� 80
97914  —  Olah� 81
97915  —  Kohn� 94
97916  —  Think� 33, 93
97917  —  Crowd� 34, 93
97919  —  Hearkeen� 29, 78
97920  —  Magnet� 35, 92
97921  —  Horde� 35, 92
97922  —  Descry� 28, 74
97923  —  Vibration� 29, 79
97925  —  Trencher� 34, 93

97926  —  Wiretap� 28, 74
97927  —  Synth� 89
97928  —  Groovy� 27, 75
97929  —  Cuvier� 90
97930  —  Lineu� 91
97932  —  Englert� 90
97933  —  Grubbs� 87
97934  —  Boson� 76
97935  —  Barish� 77
97936  —  Pyon� 91
97937  —  Boson Wh� 76
98001  —  Playtime� 255
98004  —  Miguel� 254
98006  —  Mika� 254
98007  —  Gamy� 422
98012  —  Deep� 391
98016  —  Ioio� 422
98023  —  Pitch� 255
98031  —  Jumpi� 422
98035  —  Filipinas� 432
98054  —  Chill� 392
98057  —  Hous� 392
98059  —  Reds� 391
98067  —  Blus� 391
98073  —  Clappy� 256
98074  —  Domin� 421
98076  —  Bubbly� 423
98077  —  Duck� 423
98078  —  Ducky� 423
98080  —  Cartes� 254
98081  —  Johan� 254
98086  —  Brady� 222
98091  —  Lohan� 392
98092  —  Rugby� 392
98093  —  Neeson� 392
98108  —  Renau� 253
98111  —  Emil� 248
98112  —  Fanny� 248
98113  —  Dozy� 250
98114  —  Troye� 250
98117  —  Cobb� 253
98122  —  Soldeu� 246
98123  —  Sivan� 248
98124  —  Findo� 248
98125  —  Clavis� 249
98126  —  Laurien� 246
98131  —  Throne� 218
98171  —  Seventh� 253
98180  —  Strada� 250
98181  —  Encamp� 246
98182  —  Tarter� 246
98184  —  Amigo� 246
98191  —  Sunshade� 247
98192  —  Guardsun� 247
98196  —  Fontaine� 253
98197  —  Travelx� 251
98219  —  Peconic� 434
98260  —  Karon� 433
98264  —  Paraguai� 434
98265  —  Tenerife� 434
98266  —  Egeu� 428
98274  —  Cruise� 435
98293  —  Timor� 435
98300  —  Senegal� 436
98313  —  Celebes� 430
98316  —  Platte� 428
98317  —  Niger� 431
98319  —  Mekong� 431
98320  —  Parana� 427
98321  —  Zambezi� 430
98323  —  Santorini� 430
98324  —  Varadero� 431
98332  —  Dering� 427
98375  —  Sardegna� 428
98377  —  California� 428
98406  —  Jeddah� 212
98407  —  Jakarta� 211
98408  —  Jaipur� 210
98409  —  Izmir� 211
98410  —  Rotterdam� 212
98413  —  Osaka� 212
98414  —  Luton� 211
98415  —  Melville� 211
98416  —  Sebastian� 213, 416
98417  —  Lolla� 209
98418  —  Singapore� 210
98420  —  Philadel� 209
98421  —  Arbor� 217
98422  —  Villa� 217
98423  —  Mayfair� 213, 339
98425  —  Coast� 209
98426  —  Baskit� 219
98452  —  Yukon� 432
98454  —  Sainz� 256
98457  —  Aldan� 423, 433
98458  —  Jurua� 432
98483  —  Guaviare� 436
98490  —  Magnetic� 422
98491  —  Flik� 255, 421
98501  —  Mike� 233, 419
98502  —  Thiem� 233
98503  —  Yellowstone� 233
98504  —  Roger� 233
98505  —  Rafael� 232
98510  —  Illusion� 233
98511  —  Labyr� 222
98512  —  Mollema� 229
98513  —  Twice� 245
98514  —  Florian� 232
98515  —  Visible� 232
98517  —  Ozzel� 66, 90

98519  —  Bactout� 98, 395
98709  —  Rublev� 257
98710  —  Andrei� 257
98711  —  Volei� 257
98712  —  Crossline� 257
98808  —  Galiley� 234
98816  —  Zikmund� 234
98820  —  Farri� 362
98821  —  Nibali� 228
98824  —  Close� 230
98825  —  Cyril� 234
98906  —  Coverby V FFP2� 397
98909  —  Atlantida Th� 396
98910  —  Extmask� 400
98911  —  Atlantida Th Kids� 396
98900  —  Coverbe Social� 398
98901  —  Coverbe Type I� 398
98902  —  Coverbe Type II� 398
98903  —  Coverbe Type IIR� 398
98916  —  Coverby FFP2� 397
98918  —  Celan� 397
98920  —  Celan Kids� 397
98921  —  Coverby Social Kids� 398
98922  —  Coverby I Kids� 398
98923  —  Coverby II Kids� 398
98924  —  Coverby IIR Kids� 398
99011  —  Jason� 453
99016  —  Thom� 112, 453
99017  —  Prabal� 453
99018  —  Tory� 453
99021  —  Charlotte� 452
99022  —  Kov� 220
99023  —  Picchu� 220
99051  —  Sulena� 322
99063  —  Moose� 420
99071  —  Warmy� 322
99074  —  Thorpe� 218, 322
99075  —  Dyleaf� 322
99076  —  Riley� 218
99077  —  Fleece� 218
99078  —  Heiden� 323
99100  —  Betsey� 446
99109  —  Roberto� 444
99115  —  Karen� 445
99116  —  Patti� 447
99126  —  Guil� 442
99130  —  Felipe� 440
99131  —  Albert� 441
99133  —  Bambi� 424
99134  —  Michael� 445
99135  —  Tigot� 450
99136  —  Hedi� 442
99137  —  Jenna� 444
99138  —  Maria� 450
99139  —  Tomas� 451
99140  —  Duha� 446
99141  —  Sobral� 439
99143  —  Nicholas� 446
99144  —  Jacobs� 448
99145  —  Alberta� 442
99146  —  Angela� 441
99147  —  Stella� 448
99150  —  Drizzle� 449
99151  —  Campanela� 449
99152  —  Megan� 445
99153  —  Silvan Stripe� 443
99155  —  Sessil� 440
99156  —  Pulla� 440
99213  —  Sandra� 452
99214  —  Isabel� 452
99215  —  Pedro� 452
99336  —  Faune� 411
99406  —  Christian� 455
99409  —  Blass� 454
99410  —  Bailey� 459
99412  —  Christophe� 455
99415  —  Miuccia� 456
99418  —  Jones� 232, 457
99419  —  Jean� 460
99423  —  Edward� 460
99425  —  Browne� 457
99426  —  Nicola� 457
99427  —  Manolo� 460
99428  —  Burton� 460
99431  —  Rado� 455
99449  —  Diane� 460
99451  —  Panami� 424
99453  —  Jonathan� 458
99456  —  Chilka� 424
99457  —  Phoebe� 454
99458  —  Magaley� 460
99537  —  Stefano� 458
99547  —  Campbel� 459
99568  —  Claire� 456
99572  —  Joseph� 458
99574  —  Olsen� 458
99800  —  Chilli� 320
99811  —  Curry� 320
99822  —  Chives� 320
99824  —  Naeker� 321
99826  —  Lavender� 424
99830  —  Ginger� 321
99831  —  Rosemary� 321
99832  —  Celery� 320
99834  —  Nilo� 409
99962  —  Cancha� 220
99963  —  Gehrig� 220
99964  —  Golfi� 220
99966  —  Travis� 220
99967  —  Artx Plus� 221
99968  —  Artx� 221
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